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調査の概要 

１．調査の目的 

荒尾市の地域福祉に関する現状や課題を調査し、調査結果を荒尾市地域福祉計

画・地域福祉活動計画（計画期間：平成３０～３４年度）の策定の基礎資料とすること

を目的としています。 

 

 

２．調査の実施要領 

調査期間 平成 29 年 9 月 16 日～平成 29 年 10 月 2 日 

調査対象者 荒尾市在住の 18 歳以上の市民より年齢階層ごと

に無作為抽出 

調査方法 郵送による配布・回収 

配布数 2,000 人 

回収数 887 人 

回答率 44.4％ 

 

３．調査結果利用上の注意 

●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点

以下第２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選

択肢を選ぶ方式）であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選

択肢ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が

100.0％を超える場合があります。 

●表・グラフ中において「無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判

別が困難なものです。 

●表・グラフ中の設問の選択肢は簡略化している場合があります。 
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【問１】あなたの性別を教えてください。 

「男性」が 41.9％、「女性」が 55.4％となっている。 

 

 

 

【問２】あなたの年齢を教えてください。 

「60～69 歳」が 23.8％と最も多く、次いで「70～79 歳」が 21.1％、「50～59 歳」が 15.1％と

なっている。 

 

 

 

男性
41.9%

女性
55.4%

無回答
2.7%

18～19歳
1.7%

20～29歳
7.2%

30～39歳
10.3%

40～49歳
12.6%

50～59歳
15.1%

60～69歳
23.8%

70～79歳
21.1%

80歳以上
7.6%

無回答
0.7%

項目 回答数 割合

男 372 41.9%

女 491 55.4%

無回答 24 2.7%

合計 887 100.0%

項目 回答数 割合

18～19歳 15 1.7%

20～29歳 64 7.2%

30～39歳 91 10.3%

40～49歳 112 12.6%

50～59歳 134 15.1%

60～69歳 211 23.8%

70～79歳 187 21.1%

80歳以上 67 7.6%

無回答 6 0.7%

合計 887 100.0%
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【問３】あなたの職業を教えてください。 

「無職」が 30.6％と最も多く、次いで「会社員または公務員」が 25.3％、「パート・アルバイ

ト・フリーター」が 14.9％となっている。 

 

 

 

 

  

会社員ま

たは公務

員
25.3%

農林

業等

自営
1.0%

商工業等

自営
2.8%

パート・ア

ルバイト・

フリーター
14.9%

学生
2.6%

家事専業
14.7%

無職
30.6%

その他
6.9%

無回答
1.4% 項目 回答数 割合

会社員または公務員 224 25.3%

農林業等自営 9 1.0%

商工業等自営 25 2.8%

パート・アルバイ

ト・フリーター
132 14.9%

学生 23 2.6%

家事専業 130 14.7%

無職 271 30.6%

その他 61 6.9%

無回答 12 1.4%

合計 887 100.0%
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【問４】あなたのお住まいになっている地区を教えてください。 

「荒尾」地区が 23.9％と最も多く、次いで「中央」地区が 13.5％、「万田」地区が 13.0％と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

【問５】あなたの世帯構成を教えてください。 

「親と子どもの二世代世帯」が 44.8％と最も多く、次いで「夫婦だけの世帯」が 27.6％、

「親と子と孫の三世代世帯」が 11.2％となっている。 

 

  

荒尾
23.9%

万田
13.0%

万田中央
2.6%

井出川
2.1%

中央
13.5%

緑ヶ丘
8.7%

平井
4.2%

府本
4.3%

八幡
10.5%

有明
5.0%

清里
5.2%

桜山
3.9%

わからな

い
1.1%

無回答
2.0%

単身世帯
9.2%

夫婦だけ

の世帯
27.6%

親と子ど

もの二世

代世帯
44.8%

親と子と

孫の三世

代世帯
11.2%

その他
6.1%

無回答
1.1%

項目 回答数 割合

荒尾 212 23.9%

万田 115 13.0%

万田中央 23 2.6%

井出川 19 2.1%

中央 120 13.5%

緑ヶ丘 77 8.7%

平井 37 4.2%

府本 38 4.3%

八幡 93 10.5%

有明 44 5.0%

清里 46 5.2%

桜山 35 3.9%

わからない 10 1.1%

無回答 18 2.0%

合計 887 100.0%

項目 回答数 割合

単身世帯 82 9.2%

夫婦だけの世帯 245 27.6%

親と子どもの二世代世帯 397 44.8%

親と子と孫の三世代世帯 99 11.2%

その他 54 6.1%

無回答 10 1.1%

合計 887 100.0%
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【問６】荒尾市に住んで通算何年になりますか。 

「40 年以上」が 44.5％と最も多く、次いで「20～30 年未満」が 15.7％、「30～40 年未満」

が 13.2％となっている。 

 

 

 

 

  

5年未満
7.4%

5～10年

未満
5.4%

10～20年

未満
13.0%

20～30年

未満
15.7%

30～40年

未満
13.2%

40年以上
44.5%

無回答
0.8%

項目 回答数 割合

5年未満 66 7.4%

5～10年未満 48 5.4%

10～20年未満 115 13.0%

20～30年未満 139 15.7%

30～40年未満 117 13.2%

40年以上 395 44.5%

無回答 7 0.8%

合計 887 100.0%
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【問７】あなたは、現在どの程度近所付き合いをしていますか。 

 

「付き合いはしているがそれほど親しくはない」が 43.3％で最も多く、次いで「わりと親しく

付き合っている」が 25.8％、「ほとんどもしくは全く付き合っていない」が 23.0％となってい

る。 

 親しく付き合っている『「とても親しく付き合っている」+「わりと親しく付き合っている」』の割

合を年代別に見ると、年齢が高くなるにつれて割合が高くなっている。 

 

  

6.4%

4.8%

7.3%

13.3%

4.5%
5.7%

12.8%

11.9%

7.0%

4.3%
21.1%

4.2%
5.2%

8.1%

10.5%

4.3%
13.6%

15.2%

14.3%

25.8%

26.1%

25.9%

13.3%

10.9%

15.4%

18.8%

23.1%

23.7%

40.6%

38.8%

30.7%

16.5%

26.1%

26.3%

22.5%

13.0%

37.8%

44.7%

30.1%

34.1%

28.3%

14.3%

10.0%

43.3%

42.7%

43.2%

26.7%

34.4%

38.5%

50.9%

47.8%

49.8%

36.9%

38.8%

38.7%

53.0%

47.8%

42.1%

45.8%

49.4%

40.5%

28.9%

44.1%

38.6%

41.3%

45.7%

30.0%

23.0%

25.3%

21.8%

46.7%

51.6%

44.0%

27.7%

24.6%

17.5%

8.6%

9.0%

26.4%

21.7%

21.7%

10.5%

26.7%

29.9%

13.5%

13.2%

21.5%

13.6%

13.0%

20.0%

60.0%

3.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

とても親しく付き合っている わりと親しく付き合っている

付き合いはしているがそれほど親しくはない ほとんどもしくは全く付き合っていない

無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4

標

本

数
（

人
）

と

て

も

親

し

く

付

き

合
っ

て

い

る

わ

り

と

親

し

く

付

き

合
っ

て

い

る

付

き

合

い

は

し

て

い

る

が

そ

れ

ほ

ど

親

し

く

は

な

い

ほ

と

ん

ど

も

し

く

は

全

く

付

き

合
っ

て

い

な

い

無

回

答

57 229 384 204 13

6.4% 25.8% 43.3% 23.0% 1.5%

18 97 159 94 4

4.8% 26.1% 42.7% 25.3% 1.1%

36 127 212 107 9

7.3% 25.9% 43.2% 21.8% 1.8%

2 2 4 7 0

13.3% 13.3% 26.7% 46.7% 0.0%

1 7 22 33 1

1.6% 10.9% 34.4% 51.6% 1.6%

1 14 35 40 1

1.1% 15.4% 38.5% 44.0% 1.1%

2 21 57 31 1

1.8% 18.8% 50.9% 27.7% 0.9%

6 31 64 33 0

4.5% 23.1% 47.8% 24.6% 0.0%

12 50 105 37 7

5.7% 23.7% 49.8% 17.5% 3.3%

24 76 69 16 2

12.8% 40.6% 36.9% 8.6% 1.1%

8 26 26 6 1

11.9% 38.8% 38.8% 9.0% 1.5%

3 43 96 80 2

1.3% 19.2% 42.9% 35.7% 0.9%

4 3 2 0 0

44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0%

2 7 15 1 0

8.0% 28.0% 60.0% 4.0% 0.0%

6 28 63 33 2

4.5% 21.2% 47.7% 25.0% 1.5%

2 3 8 9 1

8.7% 13.0% 34.8% 39.1% 4.3%

7 46 55 20 2

5.4% 35.4% 42.3% 15.4% 1.5%

28 80 116 42 5

10.3% 29.5% 42.8% 15.5% 1.8%

4 15 25 17 0

6.6% 24.6% 41.0% 27.9% 0.0%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4

標

本

数
（

人
）

と

て

も

親

し

く

付

き

合
っ

て

い

る

わ

り

と

親

し

く

付

き

合
っ

て

い

る

付

き

合

い

は

し

て

い

る

が

そ

れ

ほ

ど

親

し

く

は

な

い

ほ

と

ん

ど

も

し

く

は

全

く

付

き

合
っ

て

い

な

い

無

回

答

57 229 384 204 13

6.4% 25.8% 43.3% 23.0% 1.5%

5 65 82 56 4

2.4% 30.7% 38.7% 26.4% 1.9%

8 19 61 25 2

7.0% 16.5% 53.0% 21.7% 1.7%

1 6 11 5 0

4.3% 26.1% 47.8% 21.7% 0.0%

4 5 8 2 0

21.1% 26.3% 42.1% 10.5% 0.0%

5 27 55 32 1

4.2% 22.5% 45.8% 26.7% 0.8%

4 10 38 23 2

5.2% 13.0% 49.4% 29.9% 2.6%

3 14 15 5 0

8.1% 37.8% 40.5% 13.5% 0.0%

4 17 11 5 1

10.5% 44.7% 28.9% 13.2% 2.6%

4 28 41 20 0

4.3% 30.1% 44.1% 21.5% 0.0%

6 15 17 6 0

13.6% 34.1% 38.6% 13.6% 0.0%

7 13 19 6 1

15.2% 28.3% 41.3% 13.0% 2.2%

5 5 16 7 2

14.3% 14.3% 45.7% 20.0% 5.7%

0 1 3 6 0

0.0% 10.0% 30.0% 60.0% 0.0%

6 17 35 22 2

7.3% 20.7% 42.7% 26.8% 2.4%

16 69 124 31 5

6.5% 28.2% 50.6% 12.7% 2.0%

24 93 169 110 1

6.0% 23.4% 42.6% 27.7% 0.3%

6 35 31 24 3

6.1% 35.4% 31.3% 24.2% 3.0%

3 13 22 14 2

5.6% 24.1% 40.7% 25.9% 3.7%

2 7 30 27 0

3.0% 10.6% 45.5% 40.9% 0.0%

3 7 19 19 0

6.3% 14.6% 39.6% 39.6% 0.0%

7 22 50 34 2

6.1% 19.1% 43.5% 29.6% 1.7%

4 29 58 45 3

2.9% 20.9% 41.7% 32.4% 2.2%

2 27 57 29 2

1.7% 23.1% 48.7% 24.8% 1.7%

38 135 168 48 6

9.6% 34.2% 42.5% 12.2% 1.5%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問８】あなたの近所付き合いに対する考え方は、次のどれに近いですか。 

 

「親しく相談したり助け合ったりするのは当然である」が 32.5％で最も多く、次いで「わずら

わしいと思うが、日常生活に便利なことが多いので必要である」が 30.0％、「わずらわしいこ

とが多いので、あまりしたくない」が 12.5％となっている。 

「親しく相談したり助け合ったりするのは当然である」を年代別にみると、「30～39 歳」に

おいて 14.3％と他の年代より低くなっている。 

 

 

 

32.5%

29.8%

34.4%

40.0%

26.6%

14.3%

28.6%

37.3%

28.9%

43.3%

40.3%

29.7%

23.5%

34.8%

52.6%

35.0%

23.4%

43.2%

39.5%

39.8%

40.9%

37.0%

37.1%

30.0%

31.5%

28.9%

6.7%

21.9%

24.2%

35.7%

24.6%

33.6%

30.5%

38.8%

31.6%

42.6%

34.8%

42.1%

26.7%

31.2%

18.9%

21.1%

29.0%

25.0%

23.9%

25.7%

10.0%

12.5%

14.5%

11.0%

10.9%

13.2%

14.3%

12.7%

17.5%

9.1%

6.0%

11.3%

12.2%

5.3%

12.5%

18.2%

13.5%

21.1%

11.8%

11.4%

10.9%

14.3%

30.0%

11.8%

14.2%

10.0%

26.7%

17.2%

24.2%

14.3%

10.4%

9.0%

9.1%

13.2%

8.7%

26.1%

15.0%

10.4%

13.5%

7.9%

6.5%

18.2%

6.5%

8.6%

40.0%

3.6%

4.5%

6.6%

6.7%

3.3%

3.3%

4.2%

5.2%

5.4%

4.3%

4.3%

5.7%

7.6%

5.6%

8.8%

26.7%

18.8%

16.5%

3.6%

7.5%

4.7%

9.0%

9.0%

7.0%

4.3%

5.8%
6.5%

5.4%

5.3%

8.6%

4.5%

13.0%

20.0%

3.1%

3.2%

3.5%

5.2%

4.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

親しく相談したり助け合ったりするのは当然である
わずらわしいと思うが、日常生活に便利なことが多いので必要である
わずらわしいことが多いので、あまりしたくない
なくても困らないので、あまりしたくない
その他
わからない
無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

親

し

く

相

談

し

た

り

助

け

合
っ

た

り

す

る

の

は

当

然

で

あ

る

わ

ず

ら

わ

し

い

と

思

う

が
、

日

常

生

活

に

便

利

な

こ

と

が

多

い

の

で

必

要

で

あ

る

わ

ず

ら

わ

し

い

こ

と

が

多

い

の

で
、

あ

ま

り

し

た

く

な

い

な

く

て

も

困

ら

な

い

の

で
、

あ

ま

り

し

た

く

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

288 266 111 105 32 67 18

32.5% 30.0% 12.5% 11.8% 3.6% 7.6% 2.0%

111 117 54 53 10 21 6

29.8% 31.5% 14.5% 14.2% 2.7% 5.6% 1.6%

169 142 54 49 22 43 12

34.4% 28.9% 11.0% 10.0% 4.5% 8.8% 2.4%

6 1 0 4 0 4 0

40.0% 6.7% 0.0% 26.7% 0.0% 26.7% 0.0%

17 14 7 11 1 12 2

26.6% 21.9% 10.9% 17.2% 1.6% 18.8% 3.1%

13 22 12 22 6 15 1

14.3% 24.2% 13.2% 24.2% 6.6% 16.5% 1.1%

32 40 16 16 3 4 1

28.6% 35.7% 14.3% 14.3% 2.7% 3.6% 0.9%

50 33 17 14 9 10 1

37.3% 24.6% 12.7% 10.4% 6.7% 7.5% 0.7%

61 71 37 19 7 10 6

28.9% 33.6% 17.5% 9.0% 3.3% 4.7% 2.8%

81 57 17 17 4 5 6

43.3% 30.5% 9.1% 9.1% 2.1% 2.7% 3.2%

27 26 4 1 2 6 1

40.3% 38.8% 6.0% 1.5% 3.0% 9.0% 1.5%

64 68 33 31 8 16 4

28.6% 30.4% 14.7% 13.8% 3.6% 7.1% 1.8%

5 2 0 0 2 0 0

55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%

10 9 3 3 0 0 0

40.0% 36.0% 12.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0%

37 49 17 14 2 12 1

28.0% 37.1% 12.9% 10.6% 1.5% 9.1% 0.8%

8 4 0 3 0 7 1

34.8% 17.4% 0.0% 13.0% 0.0% 30.4% 4.3%

51 37 15 12 3 9 3

39.2% 28.5% 11.5% 9.2% 2.3% 6.9% 2.3%

93 79 36 29 11 14 9

34.3% 29.2% 13.3% 10.7% 4.1% 5.2% 3.3%

18 13 6 11 6 7 0

29.5% 21.3% 9.8% 18.0% 9.8% 11.5% 0.0%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

親

し

く

相

談

し

た

り

助

け

合
っ

た

り

す

る

の

は

当

然

で

あ

る

わ

ず

ら

わ

し

い

と

思

う

が
、

日

常

生

活

に

便

利

な

こ

と

が

多

い

の

で

必

要

で

あ

る

わ

ず

ら

わ

し

い

こ

と

が

多

い

の

で
、

あ

ま

り

し

た

く

な

い

な

く

て

も

困

ら

な

い

の

で
、

あ

ま

り

し

た

く

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

288 266 111 105 32 67 18

32.5% 30.0% 12.5% 11.8% 3.6% 7.6% 2.0%

63 67 24 28 7 19 4

29.7% 31.6% 11.3% 13.2% 3.3% 9.0% 1.9%

27 49 14 10 3 8 4

23.5% 42.6% 12.2% 8.7% 2.6% 7.0% 3.5%

8 8 0 6 0 1 0

34.8% 34.8% 0.0% 26.1% 0.0% 4.3% 0.0%

10 8 1 0 0 0 0

52.6% 42.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 32 15 18 5 7 1

35.0% 26.7% 12.5% 15.0% 4.2% 5.8% 0.8%

18 24 14 8 4 5 4

23.4% 31.2% 18.2% 10.4% 5.2% 6.5% 5.2%

16 7 5 5 2 2 0

43.2% 18.9% 13.5% 13.5% 5.4% 5.4% 0.0%

15 8 8 3 1 2 1

39.5% 21.1% 21.1% 7.9% 2.6% 5.3% 2.6%

37 27 11 6 4 8 0

39.8% 29.0% 11.8% 6.5% 4.3% 8.6% 0.0%

18 11 5 8 0 2 0

40.9% 25.0% 11.4% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0%

17 11 5 3 2 6 2

37.0% 23.9% 10.9% 6.5% 4.3% 13.0% 4.3%

13 9 5 3 2 1 2

37.1% 25.7% 14.3% 8.6% 5.7% 2.9% 5.7%

0 1 3 4 0 2 0

0.0% 10.0% 30.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

27 23 12 6 2 9 3

32.9% 28.0% 14.6% 7.3% 2.4% 11.0% 3.7%

79 87 32 20 10 9 8

32.2% 35.5% 13.1% 8.2% 4.1% 3.7% 3.3%

124 112 52 58 14 35 2

31.2% 28.2% 13.1% 14.6% 3.5% 8.8% 0.5%

37 30 8 13 2 6 3

37.4% 30.3% 8.1% 13.1% 2.0% 6.1% 3.0%

19 12 6 6 4 5 2

35.2% 22.2% 11.1% 11.1% 7.4% 9.3% 3.7%

18 21 6 10 6 5 0

27.3% 31.8% 9.1% 15.2% 9.1% 7.6% 0.0%

10 15 8 7 1 7 0

20.8% 31.3% 16.7% 14.6% 2.1% 14.6% 0.0%

35 29 17 17 3 12 2

30.4% 25.2% 14.8% 14.8% 2.6% 10.4% 1.7%

35 43 16 26 4 10 5

25.2% 30.9% 11.5% 18.7% 2.9% 7.2% 3.6%

31 32 16 18 8 11 1

26.5% 27.4% 13.7% 15.4% 6.8% 9.4% 0.9%

158 124 46 26 10 21 10

40.0% 31.4% 11.6% 6.6% 2.5% 5.3% 2.5%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117



12 

【問９】あなたが住んでいる地域のことで「何とかしなければならない」と感じている問題は何

ですか。 

 

「ひとり暮らしの高齢者等のこと」が 28.5％で最も多く、次いで「交通の便が不便なこと」

が 25.1％、「空き家が増加していること」が 23.8％となっている。 

「ひとり暮らしの高齢者等のこと」を地区別にみると、「井出川」、「府本」地区において約

5割と、他の地区より割合が高くなっている。 

 

 

 

12.0%
18.5%

13.1%
16.7%

7.8%
4.7%

28.5%
16.5%

8.9%
14.9%

16.7%
9.4%

6.7%
25.1%

13.9%
3.0%

23.8%
5.0%

14.0%
3.3%

くらしや福祉について、誰に相談してよいかわからないこと

住民同士のまとまりや助け合いが乏しいこと

自治会の役員のなり手がないこと

介護が必要な高齢者を抱えている世帯のこと

障がい者（児）のいる世帯のこと

母子家庭や父子家庭のこと

ひとり暮らしの高齢者等のこと

子どもの遊び場がないこと

子どものいじめや非行のこと

子どもの通学時等の安全確保のこと

ごみ処理や駐車、騒音などの生活環境のこと

災害や事故にあうこと

犯罪（振り込め詐欺等）にあうこと

交通の便が不便なこと

買い物するところがないこと

引きこもりに関すること

空き家が増加していること

その他

特になし

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

標

本

数
（

人
）

く

ら

し

や

福

祉

に

つ

い

て
、

誰

に

相

談

し

て

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

こ

と

住

民

同

士

の

ま

と

ま

り

や

助

け

合

い

が

乏

し

い

こ

と

自

治

会

の

役

員

の

な

り

手

が

な

い

こ

と 介

護

が

必

要

な

高

齢

者

を

抱

え

て

い

る

世

帯

の

こ

と

障

が

い

者
（

児
）

の

い

る

世

帯

の

こ

と 母

子

家

庭

や

父

子

家

庭

の

こ

と

ひ

と

り

暮

ら

し

の

高

齢

者

等

の

こ

と

子

ど

も

の

遊

び

場

が

な

い

こ

と

子

ど

も

の

い

じ

め

や

非

行

の

こ

と

子

ど

も

の

通

学

時

等

の

安

全

確

保

の

こ

と

ご

み

処

理

や

駐

車
、

騒

音

な

ど

の

生

活

環

境

の

こ

と

災

害

や

事

故

に

あ

う

こ

と

犯

罪
（

振

り

込

め

詐

欺

等
）

に

あ

う

こ

と

交

通

の

便

が

不

便

な

こ

と

買

い

物

す

る

と

こ

ろ

が

な

い

こ

と

引

き

こ

も

り

に

関

す

る

こ

と

空

き

家

が

増

加

し

て

い

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

106 164 116 148 69 42 253 146 79 132 148 83 59 223 123 27 211 44 124 29

12.0% 18.5% 13.1% 16.7% 7.8% 4.7% 28.5% 16.5% 8.9% 14.9% 16.7% 9.4% 6.7% 25.1% 13.9% 3.0% 23.8% 5.0% 14.0% 3.3%

37 83 49 60 29 17 110 62 29 55 70 23 16 77 48 13 85 17 55 6

9.9% 22.3% 13.2% 16.1% 7.8% 4.6% 29.6% 16.7% 7.8% 14.8% 18.8% 6.2% 4.3% 20.7% 12.9% 3.5% 22.8% 4.6% 14.8% 1.6%

66 77 64 82 38 22 136 80 47 74 72 59 40 138 69 13 122 27 69 20

13.4% 15.7% 13.0% 16.7% 7.7% 4.5% 27.7% 16.3% 9.6% 15.1% 14.7% 12.0% 8.1% 28.1% 14.1% 2.6% 24.8% 5.5% 14.1% 4.1%

0 1 0 2 0 0 2 2 1 3 0 0 1 3 2 0 0 1 4 1

0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3% 13.3% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 26.7% 6.7%

7 1 2 11 10 9 13 15 10 12 12 6 4 21 7 3 15 5 13 1

10.9% 1.6% 3.1% 17.2% 15.6% 14.1% 20.3% 23.4% 15.6% 18.8% 18.8% 9.4% 6.3% 32.8% 10.9% 4.7% 23.4% 7.8% 20.3% 1.6%

8 6 9 13 11 5 14 30 15 33 17 13 5 16 12 2 16 8 11 1

8.8% 6.6% 9.9% 14.3% 12.1% 5.5% 15.4% 33.0% 16.5% 36.3% 18.7% 14.3% 5.5% 17.6% 13.2% 2.2% 17.6% 8.8% 12.1% 1.1%

16 16 19 19 13 9 38 23 17 31 22 14 9 22 12 4 17 7 17 2

14.3% 14.3% 17.0% 17.0% 11.6% 8.0% 33.9% 20.5% 15.2% 27.7% 19.6% 12.5% 8.0% 19.6% 10.7% 3.6% 15.2% 6.3% 15.2% 1.8%

21 23 24 29 9 4 45 20 9 17 26 13 13 42 17 10 34 9 17 1

15.7% 17.2% 17.9% 21.6% 6.7% 3.0% 33.6% 14.9% 6.7% 12.7% 19.4% 9.7% 9.7% 31.3% 12.7% 7.5% 25.4% 6.7% 12.7% 0.7%

24 55 34 37 14 9 59 34 16 20 40 13 12 51 27 4 55 5 31 10

11.4% 26.1% 16.1% 17.5% 6.6% 4.3% 28.0% 16.1% 7.6% 9.5% 19.0% 6.2% 5.7% 24.2% 12.8% 1.9% 26.1% 2.4% 14.7% 4.7%

20 49 21 24 8 4 54 16 6 11 21 12 8 47 32 4 56 7 26 9

10.7% 26.2% 11.2% 12.8% 4.3% 2.1% 28.9% 8.6% 3.2% 5.9% 11.2% 6.4% 4.3% 25.1% 17.1% 2.1% 29.9% 3.7% 13.9% 4.8%

10 12 6 12 4 2 28 5 4 4 10 12 6 21 14 0 17 2 5 2

14.9% 17.9% 9.0% 17.9% 6.0% 3.0% 41.8% 7.5% 6.0% 6.0% 14.9% 17.9% 9.0% 31.3% 20.9% 0.0% 25.4% 3.0% 7.5% 3.0%

29 29 36 40 25 14 66 53 26 49 48 28 16 50 33 9 46 10 26 4

12.9% 12.9% 16.1% 17.9% 11.2% 6.3% 29.5% 23.7% 11.6% 21.9% 21.4% 12.5% 7.1% 22.3% 14.7% 4.0% 20.5% 4.5% 11.6% 1.8%

0 0 0 1 1 1 3 1 2 1 1 0 1 4 3 0 3 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 44.4% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1%

1 5 5 3 2 2 8 3 5 2 4 2 0 5 3 2 9 2 5 0

4.0% 20.0% 20.0% 12.0% 8.0% 8.0% 32.0% 12.0% 20.0% 8.0% 16.0% 8.0% 0.0% 20.0% 12.0% 8.0% 36.0% 8.0% 20.0% 0.0%

17 24 21 17 11 9 29 29 15 31 18 13 6 34 22 5 28 7 19 3

12.9% 18.2% 15.9% 12.9% 8.3% 6.8% 22.0% 22.0% 11.4% 23.5% 13.6% 9.8% 4.5% 25.8% 16.7% 3.8% 21.2% 5.3% 14.4% 2.3%

3 1 1 6 5 3 4 5 5 5 2 2 1 5 1 3 3 1 5 2

13.0% 4.3% 4.3% 26.1% 21.7% 13.0% 17.4% 21.7% 21.7% 21.7% 8.7% 8.7% 4.3% 21.7% 4.3% 13.0% 13.0% 4.3% 21.7% 8.7%

17 27 18 26 9 3 42 20 6 16 18 8 13 40 20 1 37 5 18 6

13.1% 20.8% 13.8% 20.0% 6.9% 2.3% 32.3% 15.4% 4.6% 12.3% 13.8% 6.2% 10.0% 30.8% 15.4% 0.8% 28.5% 3.8% 13.8% 4.6%

33 61 26 42 13 8 81 24 14 19 47 26 19 69 33 6 71 13 42 9

12.2% 22.5% 9.6% 15.5% 4.8% 3.0% 29.9% 8.9% 5.2% 7.0% 17.3% 9.6% 7.0% 25.5% 12.2% 2.2% 26.2% 4.8% 15.5% 3.3%

6 16 8 10 3 2 18 10 4 8 9 4 2 14 8 1 13 6 7 1

9.8% 26.2% 13.1% 16.4% 4.9% 3.3% 29.5% 16.4% 6.6% 13.1% 14.8% 6.6% 3.3% 23.0% 13.1% 1.6% 21.3% 9.8% 11.5% 1.6%

無職 271

187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

標

本

数
（

人
）

く

ら

し

や

福

祉

に

つ

い

て
、

誰

に

相

談

し

て

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

こ

と

住

民

同

士

の

ま

と

ま

り

や

助

け

合

い

が

乏

し

い

こ

と

自

治

会

の

役

員

の

な

り

手

が

な

い

こ

と 介

護

が

必

要

な

高

齢

者

を

抱

え

て

い

る

世

帯

の

こ

と

障

が

い

者
（

児
）

の

い

る

世

帯

の

こ

と 母

子

家

庭

や

父

子

家

庭

の

こ

と

ひ

と

り

暮

ら

し

の

高

齢

者

等

の

こ

と

子

ど

も

の

遊

び

場

が

な

い

こ

と

子

ど

も

の

い

じ

め

や

非

行

の

こ

と

子

ど

も

の

通

学

時

等

の

安

全

確

保

の

こ

と

ご

み

処

理

や

駐

車
、

騒

音

な

ど

の

生

活

環

境

の

こ

と

災

害

や

事

故

に

あ

う

こ

と

犯

罪
（

振

り

込

め

詐

欺

等
）

に

あ

う

こ

と

交

通

の

便

が

不

便

な

こ

と

買

い

物

す

る

と

こ

ろ

が

な

い

こ

と

引

き

こ

も

り

に

関

す

る

こ

と

空

き

家

が

増

加

し

て

い

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

106 164 116 148 69 42 253 146 79 132 148 83 59 223 123 27 211 44 124 29

12.0% 18.5% 13.1% 16.7% 7.8% 4.7% 28.5% 16.5% 8.9% 14.9% 16.7% 9.4% 6.7% 25.1% 13.9% 3.0% 23.8% 5.0% 14.0% 3.3%

24 29 23 39 13 7 56 38 18 29 40 18 11 37 24 5 34 10 28 7

11.3% 13.7% 10.8% 18.4% 6.1% 3.3% 26.4% 17.9% 8.5% 13.7% 18.9% 8.5% 5.2% 17.5% 11.3% 2.4% 16.0% 4.7% 13.2% 3.3%

10 22 16 12 9 8 29 15 13 18 13 12 10 18 6 2 32 3 24 4

8.7% 19.1% 13.9% 10.4% 7.8% 7.0% 25.2% 13.0% 11.3% 15.7% 11.3% 10.4% 8.7% 15.7% 5.2% 1.7% 27.8% 2.6% 20.9% 3.5%

2 8 5 3 1 1 8 5 3 3 8 1 1 5 1 0 6 0 1 1

8.7% 34.8% 21.7% 13.0% 4.3% 4.3% 34.8% 21.7% 13.0% 13.0% 34.8% 4.3% 4.3% 21.7% 4.3% 0.0% 26.1% 0.0% 4.3% 4.3%

1 1 4 4 1 0 10 5 1 0 0 0 0 9 6 0 3 1 4 1

5.3% 5.3% 21.1% 21.1% 5.3% 0.0% 52.6% 26.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.4% 31.6% 0.0% 15.8% 5.3% 21.1% 5.3%

18 31 12 21 9 2 33 27 10 15 24 13 7 21 9 3 29 5 22 2

15.0% 25.8% 10.0% 17.5% 7.5% 1.7% 27.5% 22.5% 8.3% 12.5% 20.0% 10.8% 5.8% 17.5% 7.5% 2.5% 24.2% 4.2% 18.3% 1.7%

14 18 11 15 7 5 21 17 5 11 19 2 10 14 2 3 15 3 12 2

18.2% 23.4% 14.3% 19.5% 9.1% 6.5% 27.3% 22.1% 6.5% 14.3% 24.7% 2.6% 13.0% 18.2% 2.6% 3.9% 19.5% 3.9% 15.6% 2.6%

5 5 7 10 4 2 18 11 7 14 7 7 4 17 8 2 11 4 3 0

13.5% 13.5% 18.9% 27.0% 10.8% 5.4% 48.6% 29.7% 18.9% 37.8% 18.9% 18.9% 10.8% 45.9% 21.6% 5.4% 29.7% 10.8% 8.1% 0.0%

4 5 2 5 3 1 12 2 1 5 3 3 2 22 13 1 11 6 3 2

10.5% 13.2% 5.3% 13.2% 7.9% 2.6% 31.6% 5.3% 2.6% 13.2% 7.9% 7.9% 5.3% 57.9% 34.2% 2.6% 28.9% 15.8% 7.9% 5.3%

12 21 17 14 10 5 27 7 6 11 13 14 5 29 7 2 27 4 9 3

12.9% 22.6% 18.3% 15.1% 10.8% 5.4% 29.0% 7.5% 6.5% 11.8% 14.0% 15.1% 5.4% 31.2% 7.5% 2.2% 29.0% 4.3% 9.7% 3.2%

2 6 6 5 4 5 9 6 6 4 6 4 2 19 20 2 18 2 3 0

4.5% 13.6% 13.6% 11.4% 9.1% 11.4% 20.5% 13.6% 13.6% 9.1% 13.6% 9.1% 4.5% 43.2% 45.5% 4.5% 40.9% 4.5% 6.8% 0.0%

4 4 7 7 5 4 10 5 5 12 6 4 3 18 19 1 13 4 4 3

8.7% 8.7% 15.2% 15.2% 10.9% 8.7% 21.7% 10.9% 10.9% 26.1% 13.0% 8.7% 6.5% 39.1% 41.3% 2.2% 28.3% 8.7% 8.7% 6.5%

5 8 4 6 2 2 13 6 2 5 6 1 1 8 5 3 8 1 3 2

14.3% 22.9% 11.4% 17.1% 5.7% 5.7% 37.1% 17.1% 5.7% 14.3% 17.1% 2.9% 2.9% 22.9% 14.3% 8.6% 22.9% 2.9% 8.6% 5.7%

2 2 1 2 0 0 3 0 0 0 1 2 1 1 1 1 0 0 5 0

20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

10 13 6 10 5 4 36 9 6 4 13 13 8 18 6 1 12 2 16 4

12.2% 15.9% 7.3% 12.2% 6.1% 4.9% 43.9% 11.0% 7.3% 4.9% 15.9% 15.9% 9.8% 22.0% 7.3% 1.2% 14.6% 2.4% 19.5% 4.9%

25 63 34 32 12 4 65 26 12 18 39 18 13 63 43 4 56 15 29 6

10.2% 25.7% 13.9% 13.1% 4.9% 1.6% 26.5% 10.6% 4.9% 7.3% 15.9% 7.3% 5.3% 25.7% 17.6% 1.6% 22.9% 6.1% 11.8% 2.4%

49 61 54 63 35 21 98 87 41 87 71 42 29 102 49 17 100 23 59 11

12.3% 15.4% 13.6% 15.9% 8.8% 5.3% 24.7% 21.9% 10.3% 21.9% 17.9% 10.6% 7.3% 25.7% 12.3% 4.3% 25.2% 5.8% 14.9% 2.8%

13 16 15 26 14 10 38 12 13 15 15 5 5 24 13 2 30 2 11 3

13.1% 16.2% 15.2% 26.3% 14.1% 10.1% 38.4% 12.1% 13.1% 15.2% 15.2% 5.1% 5.1% 24.2% 13.1% 2.0% 30.3% 2.0% 11.1% 3.0%

9 10 6 16 3 3 16 11 6 5 10 5 2 15 12 3 12 1 7 3

16.7% 18.5% 11.1% 29.6% 5.6% 5.6% 29.6% 20.4% 11.1% 9.3% 18.5% 9.3% 3.7% 27.8% 22.2% 5.6% 22.2% 1.9% 13.0% 5.6%

10 9 5 8 3 2 13 9 6 10 11 5 2 19 10 1 13 8 12 0

15.2% 13.6% 7.6% 12.1% 4.5% 3.0% 19.7% 13.6% 9.1% 15.2% 16.7% 7.6% 3.0% 28.8% 15.2% 1.5% 19.7% 12.1% 18.2% 0.0%

5 10 5 6 7 1 10 10 5 13 9 5 7 7 3 2 8 1 10 0

10.4% 20.8% 10.4% 12.5% 14.6% 2.1% 20.8% 20.8% 10.4% 27.1% 18.8% 10.4% 14.6% 14.6% 6.3% 4.2% 16.7% 2.1% 20.8% 0.0%

17 19 16 13 7 5 25 24 12 22 11 10 12 27 14 4 19 8 19 4

14.8% 16.5% 13.9% 11.3% 6.1% 4.3% 21.7% 20.9% 10.4% 19.1% 9.6% 8.7% 10.4% 23.5% 12.2% 3.5% 16.5% 7.0% 16.5% 3.5%

16 25 11 23 15 14 39 28 19 26 25 16 9 42 18 6 30 16 22 4

11.5% 18.0% 7.9% 16.5% 10.8% 10.1% 28.1% 20.1% 13.7% 18.7% 18.0% 11.5% 6.5% 30.2% 12.9% 4.3% 21.6% 11.5% 15.8% 2.9%

14 15 22 16 7 4 25 19 9 10 22 14 6 27 12 3 25 4 13 3

12.0% 12.8% 18.8% 13.7% 6.0% 3.4% 21.4% 16.2% 7.7% 8.5% 18.8% 12.0% 5.1% 23.1% 10.3% 2.6% 21.4% 3.4% 11.1% 2.6%

44 85 56 81 29 16 140 54 26 49 70 33 22 101 66 11 115 7 48 16

11.1% 21.5% 14.2% 20.5% 7.3% 4.1% 35.4% 13.7% 6.6% 12.4% 17.7% 8.4% 5.6% 25.6% 16.7% 2.8% 29.1% 1.8% 12.2% 4.1%

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

有明 44

清里 46

桜山 35

77

平井 37

八幡 93

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘

全体

（単純集計）
887
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【問１０】あなたは、地域社会での生活でおこる問題に対して、住民相互の自主的な協力関

係が必要だと思いますか。 

 

「必要だと思う」が 70.2％で最も多く、次いで「わからない」が 19.5％、「必要だと思わな

い」が 6.7％となっている。 

 「必要だと思う」を年代別に見ると、「40 歳以上」の年代では 7割を超えており、地区別に

見ると、「万田中央」、「井出川」、「平井」地区では 8割を超える回答となっている。 

 

 

70.2%

71.5%

69.9%

46.7%

59.4%

48.4%

75.9%

74.6%

74.9%

72.7%

79.1%

62.3%

69.6%

87.0%

89.5%

75.0%

70.1%

86.5%

78.9%

69.9%

72.7%

76.1%

65.7%

50.0%

6.7%

6.7%

6.3%

6.7%

10.9%

12.1%

5.4%

7.5%

5.7%

5.9%

9.0%

5.2%

7.5%

9.1%

5.4%

5.3%

5.4%

6.8%

4.3%

10.0%

19.5%

18.8%

19.8%

46.7%

28.1%

37.4%

17.0%

15.7%

15.2%

15.0%

16.4%

25.0%

21.7%

13.0%

10.5%

15.0%

14.3%

5.4%

13.2%

20.4%

15.9%

17.4%

25.7%

30.0%

3.6%

3.0%

4.1%

4.3%

6.4%

4.5%

3.8%

3.5%

6.5%

4.3%

4.5%

5.7%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

必要だと思う 必要だと思わない わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3

標

本

数
（

人
）

必

要

だ

と

思

う

必

要

だ

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

623 59 173 32

70.2% 6.7% 19.5% 3.6%

266 25 70 11

71.5% 6.7% 18.8% 3.0%

343 31 97 20

69.9% 6.3% 19.8% 4.1%

7 1 7 0

46.7% 6.7% 46.7% 0.0%

38 7 18 1

59.4% 10.9% 28.1% 1.6%

44 11 34 2

48.4% 12.1% 37.4% 2.2%

85 6 19 2

75.9% 5.4% 17.0% 1.8%

100 10 21 3

74.6% 7.5% 15.7% 2.2%

158 12 32 9

74.9% 5.7% 15.2% 4.3%

136 11 28 12

72.7% 5.9% 15.0% 6.4%

53 0 11 3

79.1% 0.0% 16.4% 4.5%

158 19 43 4

70.5% 8.5% 19.2% 1.8%

7 0 2 0

77.8% 0.0% 22.2% 0.0%

19 1 4 1

76.0% 4.0% 16.0% 4.0%

85 9 36 2

64.4% 6.8% 27.3% 1.5%

14 1 7 1

60.9% 4.3% 30.4% 4.3%

93 12 19 6

71.5% 9.2% 14.6% 4.6%

195 12 48 16

72.0% 4.4% 17.7% 5.9%

47 4 8 2

77.0% 6.6% 13.1% 3.3%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3

標

本

数
（

人
）

必

要

だ

と

思

う

必

要

だ

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

623 59 173 32

70.2% 6.7% 19.5% 3.6%

132 19 53 8

62.3% 9.0% 25.0% 3.8%

80 6 25 4

69.6% 5.2% 21.7% 3.5%

20 0 3 0

87.0% 0.0% 13.0% 0.0%

17 0 2 0

89.5% 0.0% 10.5% 0.0%

90 9 18 3

75.0% 7.5% 15.0% 2.5%

54 7 11 5

70.1% 9.1% 14.3% 6.5%

32 2 2 1

86.5% 5.4% 5.4% 2.7%

30 2 5 1

78.9% 5.3% 13.2% 2.6%

65 5 19 4

69.9% 5.4% 20.4% 4.3%

32 3 7 2

72.7% 6.8% 15.9% 4.5%

35 2 8 1

76.1% 4.3% 17.4% 2.2%

23 1 9 2

65.7% 2.9% 25.7% 5.7%

5 1 3 1

50.0% 10.0% 30.0% 10.0%

60 3 17 2

73.2% 3.7% 20.7% 2.4%

177 13 39 16

72.2% 5.3% 15.9% 6.5%

275 31 84 7

69.3% 7.8% 21.2% 1.8%

71 4 22 2

71.7% 4.0% 22.2% 2.0%

37 6 7 4

68.5% 11.1% 13.0% 7.4%

43 4 19 0

65.2% 6.1% 28.8% 0.0%

28 4 14 2

58.3% 8.3% 29.2% 4.2%

75 7 29 4

65.2% 6.1% 25.2% 3.5%

96 14 26 3

69.1% 10.1% 18.7% 2.2%

76 12 23 6

65.0% 10.3% 19.7% 5.1%

302 17 59 17

76.5% 4.3% 14.9% 4.3%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117



18 

【問１０－１】地域の人たちが協力して取り組んでいくことが特に必要な問題は、どのような

ことだと思いますか。 

 

「災害時の助け合い」が 61.8％で最も多く、次いで「ひとり暮らし高齢者や高齢者のみの

世帯への支援」が 59.9％、「健康づくりへの支援」が 19.1％となっている。 

「災害時の助け合い」について年代別に見ると、「30～39 歳」において他の年代よりも割

合が高くなっており、地区別に見ると、「平井」地区が他の地区よりやや高い割合となってい

る。 

 

 

59.9%

11.9%

11.4%

19.1%

9.0%

61.8%

2.4%

1.4%

0.3%

ひとり暮らし高齢者や高齢者のみの世帯への支援

障がいのある人への支援

子育てで悩んでいる家庭への支援

健康づくりへの支援

青少年の健全育成への支援

災害時の助け合い

その他

特にない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8

標

本

数
（

人
）

ひ

と

り

暮

ら

し

高

齢

者

や

高

齢

者

の

み

の

世

帯

へ

の

支

援

障

が

い

の

あ

る

人

へ

の

支

援

子

育

て

で

悩

ん

で

い

る

家

庭

へ

の

支

援 健

康

づ

く

り

へ

の

支

援

青

少

年

の

健

全

育

成

へ

の

支

援

災

害

時

の

助

け

合

い

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

373 74 71 119 56 385 15 9 2

59.9% 11.9% 11.4% 19.1% 9.0% 61.8% 2.4% 1.4% 0.3%

163 35 30 49 29 144 6 6 0

61.3% 13.2% 11.3% 18.4% 10.9% 54.1% 2.3% 2.3% 0.0%

201 39 41 66 25 232 9 3 1

58.6% 11.4% 12.0% 19.2% 7.3% 67.6% 2.6% 0.9% 0.3%

5 2 1 0 2 1 0 0 0

71.4% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

23 5 12 3 5 21 0 1 0

60.5% 13.2% 31.6% 7.9% 13.2% 55.3% 0.0% 2.6% 0.0%

17 6 12 4 4 35 2 0 0

38.6% 13.6% 27.3% 9.1% 9.1% 79.5% 4.5% 0.0% 0.0%

52 11 16 7 11 58 1 0 1

61.2% 12.9% 18.8% 8.2% 12.9% 68.2% 1.2% 0.0% 1.2%

65 13 11 16 12 67 2 3 0

65.0% 13.0% 11.0% 16.0% 12.0% 67.0% 2.0% 3.0% 0.0%

96 18 11 40 11 97 6 2 1

60.8% 11.4% 7.0% 25.3% 7.0% 61.4% 3.8% 1.3% 0.6%

81 13 5 39 9 76 4 1 0

59.6% 9.6% 3.7% 28.7% 6.6% 55.9% 2.9% 0.7% 0.0%

33 6 3 9 1 28 0 2 0

62.3% 11.3% 5.7% 17.0% 1.9% 52.8% 0.0% 3.8% 0.0%

101 22 27 20 18 104 3 3 1

63.9% 13.9% 17.1% 12.7% 11.4% 65.8% 1.9% 1.9% 0.6%

3 1 1 2 0 4 1 0 0

42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

11 4 5 4 3 11 0 1 0

57.9% 21.1% 26.3% 21.1% 15.8% 57.9% 0.0% 5.3% 0.0%

49 7 12 19 8 58 0 0 0

57.6% 8.2% 14.1% 22.4% 9.4% 68.2% 0.0% 0.0% 0.0%

10 3 4 1 2 5 0 1 0

71.4% 21.4% 28.6% 7.1% 14.3% 35.7% 0.0% 7.1% 0.0%

50 5 8 27 4 63 3 0 0

53.8% 5.4% 8.6% 29.0% 4.3% 67.7% 3.2% 0.0% 0.0%

114 26 8 38 13 112 5 3 1

58.5% 13.3% 4.1% 19.5% 6.7% 57.4% 2.6% 1.5% 0.5%

31 6 6 7 6 26 3 1 0

66.0% 12.8% 12.8% 14.9% 12.8% 55.3% 6.4% 2.1% 0.0%

全体

（単純集計）
623

性

別

男性 266

女性 343

80歳以上 53

年

代

別

18～19歳 7

20～29歳 38

30～39歳 44

40～49歳 85

50～59歳 100

60～69歳 158

70～79歳 136

その他 47

職

業

別

会社員または公務員 158

農林業等自営 7

商工業等自営 19

パート・アルバイト・

フリーター
85

学生 14

家事専業 93

無職 195
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8

標

本

数
（

人
）

ひ

と

り

暮

ら

し

高

齢

者

や

高

齢

者

の

み

の

世

帯

へ

の

支

援

障

が

い

の

あ

る

人

へ

の

支

援

子

育

て

で

悩

ん

で

い

る

家

庭

へ

の

支

援 健

康

づ

く

り

へ

の

支

援

青

少

年

の

健

全

育

成

へ

の

支

援

災

害

時

の

助

け

合

い

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

373 74 71 119 56 385 15 9 2

59.9% 11.9% 11.4% 19.1% 9.0% 61.8% 2.4% 1.4% 0.3%

87 16 19 23 12 80 2 0 0

65.9% 12.1% 14.4% 17.4% 9.1% 60.6% 1.5% 0.0% 0.0%

43 13 9 16 7 53 2 1 0

53.8% 16.3% 11.3% 20.0% 8.8% 66.3% 2.5% 1.3% 0.0%

11 4 0 3 3 13 1 0 0

55.0% 20.0% 0.0% 15.0% 15.0% 65.0% 5.0% 0.0% 0.0%

11 1 2 3 1 11 0 0 0

64.7% 5.9% 11.8% 17.6% 5.9% 64.7% 0.0% 0.0% 0.0%

55 11 17 11 10 49 2 2 0

61.1% 12.2% 18.9% 12.2% 11.1% 54.4% 2.2% 2.2% 0.0%

27 10 5 9 3 36 2 1 0

50.0% 18.5% 9.3% 16.7% 5.6% 66.7% 3.7% 1.9% 0.0%

19 5 3 8 3 24 1 0 0

59.4% 15.6% 9.4% 25.0% 9.4% 75.0% 3.1% 0.0% 0.0%

14 2 2 8 3 15 2 1 1

46.7% 6.7% 6.7% 26.7% 10.0% 50.0% 6.7% 3.3% 3.3%

38 5 7 16 4 44 1 1 1

58.5% 7.7% 10.8% 24.6% 6.2% 67.7% 1.5% 1.5% 1.5%

16 4 3 9 1 20 1 1 0

50.0% 12.5% 9.4% 28.1% 3.1% 62.5% 3.1% 3.1% 0.0%

22 1 2 7 5 21 0 2 0

62.9% 2.9% 5.7% 20.0% 14.3% 60.0% 0.0% 5.7% 0.0%

20 1 2 5 2 9 0 0 0

87.0% 4.3% 8.7% 21.7% 8.7% 39.1% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 0 1 3 0 0 0

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

39 12 2 7 4 36 1 1 0

65.0% 20.0% 3.3% 11.7% 6.7% 60.0% 1.7% 1.7% 0.0%

109 15 14 45 8 102 7 3 0

61.6% 8.5% 7.9% 25.4% 4.5% 57.6% 4.0% 1.7% 0.0%

163 34 38 43 33 172 3 4 1

59.3% 12.4% 13.8% 15.6% 12.0% 62.5% 1.1% 1.5% 0.4%

40 7 13 17 6 48 2 0 1

56.3% 9.9% 18.3% 23.9% 8.5% 67.6% 2.8% 0.0% 1.4%

21 6 4 6 3 25 2 1 0

56.8% 16.2% 10.8% 16.2% 8.1% 67.6% 5.4% 2.7% 0.0%

17 5 6 3 6 31 2 1 0

39.5% 11.6% 14.0% 7.0% 14.0% 72.1% 4.7% 2.3% 0.0%

17 6 6 6 3 19 1 0 0

60.7% 21.4% 21.4% 21.4% 10.7% 67.9% 3.6% 0.0% 0.0%

41 7 13 13 10 47 2 2 0

54.7% 9.3% 17.3% 17.3% 13.3% 62.7% 2.7% 2.7% 0.0%

65 19 15 12 11 54 1 0 0

67.7% 19.8% 15.6% 12.5% 11.5% 56.3% 1.0% 0.0% 0.0%

43 9 7 13 5 54 2 2 2

56.6% 11.8% 9.2% 17.1% 6.6% 71.1% 2.6% 2.6% 2.6%

188 27 23 70 20 178 7 4 0

62.3% 8.9% 7.6% 23.2% 6.6% 58.9% 2.3% 1.3% 0.0%

全体

（単純集計）
623

府本 30

地

区

荒尾 132

万田 80

万田中央 20

井出川 17

中央 90

緑ヶ丘 54

平井 32

八幡 65

有明 32

清里 35

桜山 23

わからない 5

世

帯

構

成

単身世帯 60

夫婦だけの世帯 177

親と子どもの

二世代世帯
275

親と子と孫の

三世代世帯
71

その他 37

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 43

5～10年未満 28

40年以上 302

10～20年未満 75

20～30年未満 96

30～40年未満 76



21 

 

【問１０－２】住民同士がともに支え合う地域づくりを進めるために、荒尾市はどのような支

援を行う必要があると思いますか。 

 

「お互いの人格を認め合いながら、ともに生きる地域づくり（まちづくり）に関する意識啓

発をする」が 36.9％で最も多く、次いで「支え合う地域づくりに取り組む組織づくりをする」が

34.2％、「地域の人々が知り合う機会を増やす」が 31.1％となっている。 

「お互いの人格を認め合いながら、ともに生きる地域づくり（まちづくり）に関する意識啓

発をする」について、年齢別に見ると「18～19 歳」、「60～69 歳」において他の年代より高い

割合となっている。 

 

 

31.1%

34.2%

36.9%

23.1%

7.4%

12.0%

1.4%

4.3%

3.2%

地域の人々が知り合う機会を増やす

支え合う地域づくりに取り組む組織づくりをする

お互いの人格を認め合いながら、ともに生きる地域

づくり（まちづくり）に関する意識啓発をする

地域の自治会活動やボランティア活動への参加促

進や活動支援をする

地域で活動する様々な団体同士の交流を進める

様々な団体への資金援助

その他

特にない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%



22 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8

標

本

数
（

人
）

地

域

の

人

々

が

知

り

合

う

機

会

を

増

や

す

支

え

合

う

地

域

づ

く

り

に

取

り

組

む

組

織

づ

く

り

を

す

る

お

互

い

の

人

格

を

認

め

合

い

な

が

ら

、

と

も

に

生

き

る

地

域

づ

く

り

（

ま

ち

づ

く

り

）

に

関

す

る

意

識

啓

発

を

す

る

地

域

の

自

治

会

活

動

や

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

へ

の

参

加

促

進

や

活

動

支

援

を

す

る

地

域

で

活

動

す

る

様

々

な

団

体

同

士

の

交

流

を

進

め

る

様

々

な

団

体

へ

の

資

金

援

助

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

194 213 230 144 46 75 9 27 20

31.1% 34.2% 36.9% 23.1% 7.4% 12.0% 1.4% 4.3% 3.2%

90 91 90 71 23 36 2 15 8

33.8% 34.2% 33.8% 26.7% 8.6% 13.5% 0.8% 5.6% 3.0%

99 115 135 70 21 38 7 11 12

28.9% 33.5% 39.4% 20.4% 6.1% 11.1% 2.0% 3.2% 3.5%

4 0 3 2 1 1 0 0 1

57.1% 0.0% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

12 16 6 9 2 5 1 1 3

31.6% 42.1% 15.8% 23.7% 5.3% 13.2% 2.6% 2.6% 7.9%

14 16 14 7 5 4 3 3 1

31.8% 36.4% 31.8% 15.9% 11.4% 9.1% 6.8% 6.8% 2.3%

22 36 34 17 5 14 2 2 3

25.9% 42.4% 40.0% 20.0% 5.9% 16.5% 2.4% 2.4% 3.5%

34 42 36 22 6 15 0 4 3

34.0% 42.0% 36.0% 22.0% 6.0% 15.0% 0.0% 4.0% 3.0%

47 53 71 37 12 9 2 9 4

29.7% 33.5% 44.9% 23.4% 7.6% 5.7% 1.3% 5.7% 2.5%

50 32 48 39 11 23 0 4 2

36.8% 23.5% 35.3% 28.7% 8.1% 16.9% 0.0% 2.9% 1.5%

10 17 17 10 4 4 1 4 3

18.9% 32.1% 32.1% 18.9% 7.5% 7.5% 1.9% 7.5% 5.7%

54 68 43 38 12 23 2 8 4

34.2% 43.0% 27.2% 24.1% 7.6% 14.6% 1.3% 5.1% 2.5%

2 3 0 1 1 2 2 0 0

28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0%

3 4 12 4 3 4 0 2 1

15.8% 21.1% 63.2% 21.1% 15.8% 21.1% 0.0% 10.5% 5.3%

28 29 36 19 3 12 3 0 2

32.9% 34.1% 42.4% 22.4% 3.5% 14.1% 3.5% 0.0% 2.4%

6 2 7 4 2 1 0 0 1

42.9% 14.3% 50.0% 28.6% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1%

26 28 36 18 6 8 0 4 3

28.0% 30.1% 38.7% 19.4% 6.5% 8.6% 0.0% 4.3% 3.2%

59 58 76 47 15 19 2 9 7

30.3% 29.7% 39.0% 24.1% 7.7% 9.7% 1.0% 4.6% 3.6%

15 19 18 12 4 5 0 4 2

31.9% 40.4% 38.3% 25.5% 8.5% 10.6% 0.0% 8.5% 4.3%

無職 195

136

その他 47

職

業

別

会社員または公務員 158

農林業等自営 7

商工業等自営 19

パート・アルバイト・

フリーター
85

学生 14

家事専業 93

80歳以上 53

年

代

別

18～19歳 7

20～29歳 38

30～39歳 44

40～49歳 85

50～59歳 100

60～69歳 158

70～79歳

全体

（単純集計）
623

性

別

男性 266

女性 343
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8

標

本

数
（

人
）

地

域

の

人

々

が

知

り

合

う

機

会

を

増

や

す

支

え

合

う

地

域

づ

く

り

に

取

り

組

む

組

織

づ

く

り

を

す

る

お

互

い

の

人

格

を

認

め

合

い

な

が

ら

、

と

も

に

生

き

る

地

域

づ

く

り

（

ま

ち

づ

く

り

）

に

関

す

る

意

識

啓

発

を

す

る

地

域

の

自

治

会

活

動

や

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

へ

の

参

加

促

進

や

活

動

支

援

を

す

る

地

域

で

活

動

す

る

様

々

な

団

体

同

士

の

交

流

を

進

め

る

様

々

な

団

体

へ

の

資

金

援

助

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

194 213 230 144 46 75 9 27 20

31.1% 34.2% 36.9% 23.1% 7.4% 12.0% 1.4% 4.3% 3.2%

37 55 48 34 10 13 3 2 1

28.0% 41.7% 36.4% 25.8% 7.6% 9.8% 2.3% 1.5% 0.8%

26 30 24 21 2 11 1 4 4

32.5% 37.5% 30.0% 26.3% 2.5% 13.8% 1.3% 5.0% 5.0%

7 7 7 6 1 1 0 1 0

35.0% 35.0% 35.0% 30.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0%

7 5 7 3 1 1 0 1 2

41.2% 29.4% 41.2% 17.6% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8%

28 26 41 16 4 8 1 8 2

31.1% 28.9% 45.6% 17.8% 4.4% 8.9% 1.1% 8.9% 2.2%

20 17 22 12 6 3 0 4 1

37.0% 31.5% 40.7% 22.2% 11.1% 5.6% 0.0% 7.4% 1.9%

11 10 11 10 2 8 0 1 1

34.4% 31.3% 34.4% 31.3% 6.3% 25.0% 0.0% 3.1% 3.1%

9 8 13 5 2 3 1 0 2

30.0% 26.7% 43.3% 16.7% 6.7% 10.0% 3.3% 0.0% 6.7%

25 17 22 13 7 9 2 2 4

38.5% 26.2% 33.8% 20.0% 10.8% 13.8% 3.1% 3.1% 6.2%

8 8 11 8 4 5 0 3 1

25.0% 25.0% 34.4% 25.0% 12.5% 15.6% 0.0% 9.4% 3.1%

7 12 13 9 6 9 0 0 0

20.0% 34.3% 37.1% 25.7% 17.1% 25.7% 0.0% 0.0% 0.0%

7 10 8 5 1 2 0 0 1

30.4% 43.5% 34.8% 21.7% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3%

0 3 0 1 0 2 0 1 0

0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

24 20 25 9 4 3 2 3 1

40.0% 33.3% 41.7% 15.0% 6.7% 5.0% 3.3% 5.0% 1.7%

55 56 63 41 16 18 3 10 4

31.1% 31.6% 35.6% 23.2% 9.0% 10.2% 1.7% 5.6% 2.3%

82 96 98 66 17 39 3 10 12

29.8% 34.9% 35.6% 24.0% 6.2% 14.2% 1.1% 3.6% 4.4%

23 26 30 20 6 9 1 1 0

32.4% 36.6% 42.3% 28.2% 8.5% 12.7% 1.4% 1.4% 0.0%

9 14 13 7 3 6 0 3 2

24.3% 37.8% 35.1% 18.9% 8.1% 16.2% 0.0% 8.1% 5.4%

16 12 16 11 1 4 3 1 3

37.2% 27.9% 37.2% 25.6% 2.3% 9.3% 7.0% 2.3% 7.0%

8 14 12 5 1 6 0 0 1

28.6% 50.0% 42.9% 17.9% 3.6% 21.4% 0.0% 0.0% 3.6%

23 20 28 22 5 12 0 5 3

30.7% 26.7% 37.3% 29.3% 6.7% 16.0% 0.0% 6.7% 4.0%

29 34 27 19 8 14 2 5 3

30.2% 35.4% 28.1% 19.8% 8.3% 14.6% 2.1% 5.2% 3.1%

27 28 35 13 9 4 1 4 0

35.5% 36.8% 46.1% 17.1% 11.8% 5.3% 1.3% 5.3% 0.0%

90 103 111 73 22 35 3 12 10

29.8% 34.1% 36.8% 24.2% 7.3% 11.6% 1.0% 4.0% 3.3%

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 43

5～10年未満 28

40年以上 302

10～20年未満 75

20～30年未満 96

30～40年未満 76

わからない 5

世

帯

構

成

単身世帯 60

夫婦だけの世帯 177

親と子どもの

二世代世帯
275

親と子と孫の

三世代世帯
71

その他 37

有明 32

清里 35

桜山 23

54

平井 32

八幡 65

府本 30

地

区

荒尾 132

万田 80

万田中央 20

井出川 17

中央 90

緑ヶ丘

全体

（単純集計）
623
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【問１０－３】地域住民相互の協力関係は必要ないと思う理由は何ですか。 

 

「友人、知人との結びつきがあれば十分であるから」が 27.1％で最も多く、次いで「個人

の生活は一人ひとりの責任・自覚の問題であるから」、「地域社会の問題は、市役所など行

政が全面的に対応すべきであるから」がともに 23.7％となっている。 

 

 

8.5%

12.0%

6.5%

14.3%

10.0%

16.7%

9.1%

10.5%

11.1%

20.0%

100.0%

23.7%

36.0%

12.9%

28.6%

18.2%

16.7%

40.0%

33.3%

9.1%

26.3%

50.0%

22.2%

14.3%

50.0%

40.0%

10.2%

8.0%

12.9%

27.3%

10.0%

16.7%

5.3%

11.1%

28.6%

50.0%

27.1%

24.0%

25.8%

100.0%

14.3%

18.2%

50.0%

20.0%

16.7%

36.4%

42.1%

16.7%

33.3%

14.3%

20.0%

33.3%

23.7%

12.0%

35.5%

28.6%

36.4%

10.0%

16.7%

45.5%

10.5%

33.3%

22.2%

28.6%

50.0%

50.0%

20.0%

66.7%

50.0%

3.4%

4.0%

3.2%

14.3%

16.7%

5.3%

100.0%

16.7%

50.0%

10.0%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

他人とのかかわりを持たない、自分だけの静かな暮らしを求めているから
個人の生活は一人ひとりの責任・自覚の問題であるから
住民相互の協力活動には期待していないから
友人、知人との結びつきがあれば十分であるから
地域社会の問題は、市役所など行政が全面的に対応すべきであるから
その他
わからない
無回答



25 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7

標

本

数
（

人
）

他

人

と

の

か

か

わ

り

を

持

た

な

い
、

自

分

だ

け

の

静

か

な

暮

ら

し

を

求

め

て

い

る

か

ら

個

人

の

生

活

は

一

人

ひ

と

り

の

責

任

・

自

覚

の

問

題

で

あ

る

か

ら

住

民

相

互

の

協

力

活

動

に

は

期

待

し

て

い

な

い

か

ら

友

人
、

知

人

と

の

結

び

す

き

が

あ

れ

ば

十

分

で

あ

る

か

ら

地

域

社

会

の

問

題

は
、

市

役

所

な

ど

行

政

が

全

面

的

に

対

応

す

べ

き

で

あ

る

か

ら

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

5 14 6 16 14 2 1 1

8.5% 23.7% 10.2% 27.1% 23.7% 3.4% 1.7% 1.7%

3 9 2 6 3 1 1 0

12.0% 36.0% 8.0% 24.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0%

2 4 4 8 11 1 0 1

6.5% 12.9% 12.9% 25.8% 35.5% 3.2% 0.0% 3.2%

0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 0 1 2 1 0 0

14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

0 2 3 2 4 0 0 0

0.0% 18.2% 27.3% 18.2% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 3 0 1 1 0

0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

1 4 1 2 1 0 0 1

10.0% 40.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

2 4 2 2 2 0 0 0

16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 4 5 0 0 0

9.1% 9.1% 0.0% 36.4% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -

3 4 4 3 3 1 1 0

15.8% 21.1% 21.1% 15.8% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -

0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 1 2 3 0 0 0

11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 3 0 4 2 1 0 1

8.3% 25.0% 0.0% 33.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3%

0 2 1 4 5 0 0 0

0.0% 16.7% 8.3% 33.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 3 0 0 1 0 0 0

0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 12

11

その他 4

職

業

別

会社員または公務員 19

農林業等自営 0

商工業等自営 1

パート・アルバイト・

フリーター
9

学生 1

家事専業 12

80歳以上 0

年

代

別

18～19歳 1

20～29歳 7

30～39歳 11

40～49歳 6

50～59歳 10

60～69歳 12

70～79歳

全体

（単純集計）
59

性

別

男性 25

女性 31
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7

標

本

数
（

人
）

他

人

と

の

か

か

わ

り

を

持

た

な

い
、

自

分

だ

け

の

静

か

な

暮

ら

し

を

求

め

て

い

る

か

ら

個

人

の

生

活

は

一

人

ひ

と

り

の

責

任

・

自

覚

の

問

題

で

あ

る

か

ら

住

民

相

互

の

協

力

活

動

に

は

期

待

し

て

い

な

い

か

ら

友

人
、

知

人

と

の

結

び

す

き

が

あ

れ

ば

十

分

で

あ

る

か

ら

地

域

社

会

の

問

題

は
、

市

役

所

な

ど

行

政

が

全

面

的

に

対

応

す

べ

き

で

あ

る

か

ら

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

5 14 6 16 14 2 1 1

8.5% 23.7% 10.2% 27.1% 23.7% 3.4% 1.7% 1.7%

2 5 1 8 2 1 0 0

10.5% 26.3% 5.3% 42.1% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0%

0 3 0 1 2 0 0 0

0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -

0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -

1 2 1 3 2 0 0 0

11.1% 22.2% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 2 1 2 0 0 1

0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3%

0 1 0 0 1 0 0 0

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 0 1 1 0 0 0

20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 2 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 1 0 0 0

33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 3 1 4 3 0 0 0

15.4% 23.1% 7.7% 30.8% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%

2 7 4 6 8 2 1 1

6.5% 22.6% 12.9% 19.4% 25.8% 6.5% 3.2% 3.2%

0 2 1 1 0 0 0 0

0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 3 2 0 0 0

0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 3 0 0 0

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 0 1 2 0 0 0

0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 1 2 1 0 1 0

0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

1 6 3 2 1 1 0 0

7.1% 42.9% 21.4% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0%

0 1 1 6 3 1 0 0

0.0% 8.3% 8.3% 50.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0%

3 4 1 4 4 0 0 1

17.6% 23.5% 5.9% 23.5% 23.5% 0.0% 0.0% 5.9%

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 4

5～10年未満 4

40年以上 17

10～20年未満 7

20～30年未満 14

30～40年未満 12

わからない 1

世

帯

構

成

単身世帯 3

夫婦だけの世帯 13

親と子どもの

二世代世帯
31

親と子と孫の

三世代世帯
4

その他 6

有明 3

清里 2

桜山 1

7

平井 2

八幡 5

府本 2

地

区

荒尾 19

万田 6

万田中央 0

井出川 0

中央 9

緑ヶ丘

全体

（単純集計）
59
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【問１１】あなたにとって、住民が互いに助け合うべき「地域」とはどの範囲のことをいいます

か。 

 

「隣近所（10 世帯程度の最も身近な集まり）」が 36.9％で最も多く、次いで「自治会・行政

区」が 28.0％、「荒尾市全体」が 18.9％となっている。 

「隣近所（10 世帯程度の最も身近な集まり）」を年代別に見ると、他の年代と比べて「80

歳以上」の割合が高くなっている。 

また、「荒尾市全体」を年代別にみると、「60 歳未満」においては 2、3 割あるのに対し、

「60 歳以上」では 2割を下回る結果となっている。 

 

36.9%

35.8%

37.3%

33.3%

40.6%

30.8%

28.6%

35.8%

40.8%

35.3%

50.7%

36.3%

42.6%

43.5%

31.6%

43.3%

29.9%

35.1%

31.6%

40.9%

27.3%

28.3%

34.3%

20.0%

28.0%

28.2%

28.3%

6.7%

9.4%

13.2%

23.2%

23.9%

33.2%

41.7%

32.8%

27.4%

24.3%

34.8%

57.9%

21.7%

27.3%

35.1%

28.9%

31.2%

29.5%

43.5%

20.0%

20.0%

10.5%

12.6%

9.2%

6.7%

25.0%

19.8%

12.5%

11.2%

7.1%

7.5%

12.3%

11.3%

10.5%

10.8%

10.4%

16.2%

7.9%

6.5%

13.6%

15.2%

8.6%

20.0%

3.3%

3.9%

4.5%

4.3%

18.9%

18.3%

19.3%

33.3%

20.3%

29.7%

32.1%

23.9%

14.2%

9.6%

7.5%

17.5%

19.1%

21.7%

20.8%

26.0%

8.1%

21.1%

17.2%

18.2%

6.5%

31.4%

40.0% 10.0%

3.4%

3.2%

3.3%

3.3%

4.8%

7.5%

3.8%

10.5%

3.2%

4.5%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

隣近所（10世帯程度の最も身近な集まり） 自治会・行政区

小学校区 中学校区

荒尾市全体 その他

無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

隣

近

所
（

1

0

世

帯

程

度

の

最

も

身

近

な

集

ま

り
）

自

治

会

・

行

政

区

小

学

校

区

中

学

校

区

荒

尾

市

全

体

そ

の

他

無

回

答

327 248 93 12 168 9 30

36.9% 28.0% 10.5% 1.4% 18.9% 1.0% 3.4%

133 105 47 2 68 5 12

35.8% 28.2% 12.6% 0.5% 18.3% 1.3% 3.2%

183 139 45 9 95 4 16

37.3% 28.3% 9.2% 1.8% 19.3% 0.8% 3.3%

5 1 1 3 5 0 0

33.3% 6.7% 6.7% 20.0% 33.3% 0.0% 0.0%

26 6 16 1 13 2 0

40.6% 9.4% 25.0% 1.6% 20.3% 3.1% 0.0%

28 12 18 3 27 1 2

30.8% 13.2% 19.8% 3.3% 29.7% 1.1% 2.2%

32 26 14 1 36 0 3

28.6% 23.2% 12.5% 0.9% 32.1% 0.0% 2.7%

48 32 15 2 32 2 3

35.8% 23.9% 11.2% 1.5% 23.9% 1.5% 2.2%

86 70 15 1 30 2 7

40.8% 33.2% 7.1% 0.5% 14.2% 0.9% 3.3%

66 78 14 1 18 1 9

35.3% 41.7% 7.5% 0.5% 9.6% 0.5% 4.8%

34 22 0 0 5 1 5

50.7% 32.8% 0.0% 0.0% 7.5% 1.5% 7.5%

67 48 39 4 60 2 4

29.9% 21.4% 17.4% 1.8% 26.8% 0.9% 1.8%

5 3 1 0 0 0 0

55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 5 2 0 4 3 0

44.0% 20.0% 8.0% 0.0% 16.0% 12.0% 0.0%

47 38 10 2 32 0 3

35.6% 28.8% 7.6% 1.5% 24.2% 0.0% 2.3%

7 2 7 1 6 0 0

30.4% 8.7% 30.4% 4.3% 26.1% 0.0% 0.0%

41 52 10 3 18 0 6

31.5% 40.0% 7.7% 2.3% 13.8% 0.0% 4.6%

121 84 16 1 33 3 13

44.6% 31.0% 5.9% 0.4% 12.2% 1.1% 4.8%

23 15 8 1 12 1 1

37.7% 24.6% 13.1% 1.6% 19.7% 1.6% 1.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

隣

近

所
（

1

0

世

帯

程

度

の

最

も

身

近

な

集

ま

り
）

自

治

会

・

行

政

区

小

学

校

区

中

学

校

区

荒

尾

市

全

体

そ

の

他

無

回

答

327 248 93 12 168 9 30

36.9% 28.0% 10.5% 1.4% 18.9% 1.0% 3.4%

77 58 26 3 37 3 8

36.3% 27.4% 12.3% 1.4% 17.5% 1.4% 3.8%

49 28 13 0 22 0 3

42.6% 24.3% 11.3% 0.0% 19.1% 0.0% 2.6%

10 8 0 0 5 0 0

43.5% 34.8% 0.0% 0.0% 21.7% 0.0% 0.0%

6 11 2 0 0 0 0

31.6% 57.9% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

52 26 13 1 25 0 3

43.3% 21.7% 10.8% 0.8% 20.8% 0.0% 2.5%

23 21 8 3 20 2 0

29.9% 27.3% 10.4% 3.9% 26.0% 2.6% 0.0%

13 13 6 1 3 0 1

35.1% 35.1% 16.2% 2.7% 8.1% 0.0% 2.7%

12 11 3 0 8 0 4

31.6% 28.9% 7.9% 0.0% 21.1% 0.0% 10.5%

38 29 6 0 16 1 3

40.9% 31.2% 6.5% 0.0% 17.2% 1.1% 3.2%

12 13 6 2 8 1 2

27.3% 29.5% 13.6% 4.5% 18.2% 2.3% 4.5%

13 20 7 2 3 0 1

28.3% 43.5% 15.2% 4.3% 6.5% 0.0% 2.2%

12 7 3 0 11 1 1

34.3% 20.0% 8.6% 0.0% 31.4% 2.9% 2.9%

2 2 0 0 4 1 1

20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0% 10.0%

40 19 2 2 16 2 1

48.8% 23.2% 2.4% 2.4% 19.5% 2.4% 1.2%

92 84 16 3 34 5 11

37.6% 34.3% 6.5% 1.2% 13.9% 2.0% 4.5%

138 102 57 2 85 2 11

34.8% 25.7% 14.4% 0.5% 21.4% 0.5% 2.8%

37 28 13 2 16 0 3

37.4% 28.3% 13.1% 2.0% 16.2% 0.0% 3.0%

18 13 5 2 13 0 3

33.3% 24.1% 9.3% 3.7% 24.1% 0.0% 5.6%

24 11 10 3 17 1 0

36.4% 16.7% 15.2% 4.5% 25.8% 1.5% 0.0%

15 8 6 0 17 0 2

31.3% 16.7% 12.5% 0.0% 35.4% 0.0% 4.2%

36 30 14 4 28 1 2

31.3% 26.1% 12.2% 3.5% 24.3% 0.9% 1.7%

57 30 19 0 28 3 2

41.0% 21.6% 13.7% 0.0% 20.1% 2.2% 1.4%

39 31 9 3 25 2 8

33.3% 26.5% 7.7% 2.6% 21.4% 1.7% 6.8%

154 137 34 2 51 2 15

39.0% 34.7% 8.6% 0.5% 12.9% 0.5% 3.8%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問１２】あなたやご家族が、高齢や病気、もしくは子育てなどで日常生活が不自由になった

とき、地域でどのような手助けをしてほしいと思いますか。 

 

「安否確認の声かけ」、「災害時の手助け」がともに 56.5％で最も多く、次いで「高齢者な

どの見守り」が 34.9％、「通院など外出の手伝い」が 29.1％となっている。 

「安否確認の声かけ」を年代別にみると、「50～59 歳」において他の年代よ高い割合とな

っている。地区別に見ると、「平井」地区において割合が高くなっている。 

「災害時の手助け」を年代別にみると、「40～49 歳」において他の年代より高い割合とな

っている。地区別に見ても、「平井」地区において割合が高くなっている。 

 

 

56.5%

25.7%

26.4%

17.9%

15.4%

29.1%

20.6%

14.5%

34.9%

56.5%

1.9%

6.7%

2.0%

安否確認の声かけ

話し相手

買い物の手伝い

家事の手伝い

お弁当の配食

通院など外出の手伝い

電球交換などの困りごと支援

短時間の子どもの預かり

高齢者などの見守り

災害時の手助け

その他

特にない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

標

本

数
（

人
）

安

否

確

認

の

声

か

け

話

し

相

手

買

い

物

の

手

伝

い

家

事

の

手

伝

い

お

弁

当

の

配

食

通

院

な

ど

外

出

の

手

伝

い

電

球

交

換

な

ど

の

困

り

ご

と

支

援

短

時

間

の

子

ど

も

の

預

か

り

高

齢

者

な

ど

の

見

守

り

災

害

時

の

手

助

け

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

501 228 234 159 137 258 183 129 310 501 17 59 18

56.5% 25.7% 26.4% 17.9% 15.4% 29.1% 20.6% 14.5% 34.9% 56.5% 1.9% 6.7% 2.0%

190 76 94 63 38 109 56 35 124 193 2 37 9

51.1% 20.4% 25.3% 16.9% 10.2% 29.3% 15.1% 9.4% 33.3% 51.9% 0.5% 9.9% 2.4%

299 147 136 91 96 143 124 93 178 298 15 19 8

60.9% 29.9% 27.7% 18.5% 19.6% 29.1% 25.3% 18.9% 36.3% 60.7% 3.1% 3.9% 1.6%

7 4 1 2 3 2 3 2 3 6 0 2 0

46.7% 26.7% 6.7% 13.3% 20.0% 13.3% 20.0% 13.3% 20.0% 40.0% 0.0% 13.3% 0.0%

35 19 16 14 6 12 14 18 19 39 3 5 0

54.7% 29.7% 25.0% 21.9% 9.4% 18.8% 21.9% 28.1% 29.7% 60.9% 4.7% 7.8% 0.0%

46 23 22 19 15 29 15 33 23 54 4 5 0

50.5% 25.3% 24.2% 20.9% 16.5% 31.9% 16.5% 36.3% 25.3% 59.3% 4.4% 5.5% 0.0%

64 28 28 19 18 34 26 20 40 75 0 7 1

57.1% 25.0% 25.0% 17.0% 16.1% 30.4% 23.2% 17.9% 35.7% 67.0% 0.0% 6.3% 0.9%

85 41 48 32 27 54 38 22 58 81 1 10 2

63.4% 30.6% 35.8% 23.9% 20.1% 40.3% 28.4% 16.4% 43.3% 60.4% 0.7% 7.5% 1.5%

117 45 57 32 34 63 36 19 79 117 5 14 4

55.5% 21.3% 27.0% 15.2% 16.1% 29.9% 17.1% 9.0% 37.4% 55.5% 2.4% 6.6% 1.9%

110 48 44 29 27 45 35 12 66 96 2 10 5

58.8% 25.7% 23.5% 15.5% 14.4% 24.1% 18.7% 6.4% 35.3% 51.3% 1.1% 5.3% 2.7%

35 19 18 12 7 19 15 3 21 31 2 5 5

52.2% 28.4% 26.9% 17.9% 10.4% 28.4% 22.4% 4.5% 31.3% 46.3% 3.0% 7.5% 7.5%

127 59 69 48 37 77 52 45 81 139 4 17 2

56.7% 26.3% 30.8% 21.4% 16.5% 34.4% 23.2% 20.1% 36.2% 62.1% 1.8% 7.6% 0.9%

5 4 4 3 3 5 3 2 7 3 0 1 0

55.6% 44.4% 44.4% 33.3% 33.3% 55.6% 33.3% 22.2% 77.8% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0%

16 5 8 7 7 6 8 9 9 12 1 2 0

64.0% 20.0% 32.0% 28.0% 28.0% 24.0% 32.0% 36.0% 36.0% 48.0% 4.0% 8.0% 0.0%

79 39 35 24 27 36 26 21 46 83 3 7 0

59.8% 29.5% 26.5% 18.2% 20.5% 27.3% 19.7% 15.9% 34.8% 62.9% 2.3% 5.3% 0.0%

11 8 3 5 3 5 7 7 7 12 0 1 0

47.8% 34.8% 13.0% 21.7% 13.0% 21.7% 30.4% 30.4% 30.4% 52.2% 0.0% 4.3% 0.0%

79 36 34 19 19 29 28 23 49 76 2 5 3

60.8% 27.7% 26.2% 14.6% 14.6% 22.3% 21.5% 17.7% 37.7% 58.5% 1.5% 3.8% 2.3%

145 65 66 44 33 82 44 19 87 141 5 20 11

53.5% 24.0% 24.4% 16.2% 12.2% 30.3% 16.2% 7.0% 32.1% 52.0% 1.8% 7.4% 4.1%

34 11 14 8 7 18 14 3 21 32 2 4 0

55.7% 18.0% 23.0% 13.1% 11.5% 29.5% 23.0% 4.9% 34.4% 52.5% 3.3% 6.6% 0.0%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

標

本

数
（

人
）

安

否

確

認

の

声

か

け

話

し

相

手

買

い

物

の

手

伝

い

家

事

の

手

伝

い

お

弁

当

の

配

食

通

院

な

ど

外

出

の

手

伝

い

電

球

交

換

な

ど

の

困

り

ご

と

支

援

短

時

間

の

子

ど

も

の

預

か

り

高

齢

者

な

ど

の

見

守

り

災

害

時

の

手

助

け

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

501 228 234 159 137 258 183 129 310 501 17 59 18

56.5% 25.7% 26.4% 17.9% 15.4% 29.1% 20.6% 14.5% 34.9% 56.5% 1.9% 6.7% 2.0%

117 47 57 39 23 56 42 38 74 119 5 16 4

55.2% 22.2% 26.9% 18.4% 10.8% 26.4% 19.8% 17.9% 34.9% 56.1% 2.4% 7.5% 1.9%

65 25 29 18 15 28 20 18 31 65 1 8 2

56.5% 21.7% 25.2% 15.7% 13.0% 24.3% 17.4% 15.7% 27.0% 56.5% 0.9% 7.0% 1.7%

16 4 9 3 4 8 8 3 8 14 1 2 0

69.6% 17.4% 39.1% 13.0% 17.4% 34.8% 34.8% 13.0% 34.8% 60.9% 4.3% 8.7% 0.0%

6 5 3 4 1 8 3 1 7 10 0 1 1

31.6% 26.3% 15.8% 21.1% 5.3% 42.1% 15.8% 5.3% 36.8% 52.6% 0.0% 5.3% 5.3%

66 29 27 23 21 34 28 19 33 71 4 6 3

55.0% 24.2% 22.5% 19.2% 17.5% 28.3% 23.3% 15.8% 27.5% 59.2% 3.3% 5.0% 2.5%

51 22 17 16 21 21 21 12 32 42 1 5 0

66.2% 28.6% 22.1% 20.8% 27.3% 27.3% 27.3% 15.6% 41.6% 54.5% 1.3% 6.5% 0.0%

28 9 14 11 6 15 11 7 16 27 0 1 0

75.7% 24.3% 37.8% 29.7% 16.2% 40.5% 29.7% 18.9% 43.2% 73.0% 0.0% 2.7% 0.0%

19 10 7 2 4 13 4 2 17 20 0 2 3

50.0% 26.3% 18.4% 5.3% 10.5% 34.2% 10.5% 5.3% 44.7% 52.6% 0.0% 5.3% 7.9%

50 35 24 14 18 28 21 15 35 56 1 6 0

53.8% 37.6% 25.8% 15.1% 19.4% 30.1% 22.6% 16.1% 37.6% 60.2% 1.1% 6.5% 0.0%

25 15 15 4 5 10 7 2 14 20 0 4 1

56.8% 34.1% 34.1% 9.1% 11.4% 22.7% 15.9% 4.5% 31.8% 45.5% 0.0% 9.1% 2.3%

24 14 13 10 5 19 4 6 18 26 3 3 0

52.2% 30.4% 28.3% 21.7% 10.9% 41.3% 8.7% 13.0% 39.1% 56.5% 6.5% 6.5% 0.0%

24 7 11 10 7 10 8 5 14 17 1 1 1

68.6% 20.0% 31.4% 28.6% 20.0% 28.6% 22.9% 14.3% 40.0% 48.6% 2.9% 2.9% 2.9%

3 4 5 3 2 5 3 0 5 5 0 2 1

30.0% 40.0% 50.0% 30.0% 20.0% 50.0% 30.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 20.0% 10.0%

51 18 21 15 12 25 24 8 30 46 3 7 1

62.2% 22.0% 25.6% 18.3% 14.6% 30.5% 29.3% 9.8% 36.6% 56.1% 3.7% 8.5% 1.2%

127 66 61 30 32 62 46 22 83 121 9 14 7

51.8% 26.9% 24.9% 12.2% 13.1% 25.3% 18.8% 9.0% 33.9% 49.4% 3.7% 5.7% 2.9%

223 104 107 83 66 119 79 82 137 233 4 31 7

56.2% 26.2% 27.0% 20.9% 16.6% 30.0% 19.9% 20.7% 34.5% 58.7% 1.0% 7.8% 1.8%

68 23 24 16 14 37 20 12 36 62 1 3 2

68.7% 23.2% 24.2% 16.2% 14.1% 37.4% 20.2% 12.1% 36.4% 62.6% 1.0% 3.0% 2.0%

29 15 19 14 13 14 12 5 22 34 0 3 0

53.7% 27.8% 35.2% 25.9% 24.1% 25.9% 22.2% 9.3% 40.7% 63.0% 0.0% 5.6% 0.0%

41 15 17 11 10 19 12 16 23 41 3 7 0

62.1% 22.7% 25.8% 16.7% 15.2% 28.8% 18.2% 24.2% 34.8% 62.1% 4.5% 10.6% 0.0%

27 8 13 8 8 14 11 13 14 25 0 4 0

56.3% 16.7% 27.1% 16.7% 16.7% 29.2% 22.9% 27.1% 29.2% 52.1% 0.0% 8.3% 0.0%

59 28 26 25 19 33 30 19 34 69 1 8 2

51.3% 24.3% 22.6% 21.7% 16.5% 28.7% 26.1% 16.5% 29.6% 60.0% 0.9% 7.0% 1.7%

80 44 37 33 26 42 32 30 49 80 2 9 0

57.6% 31.7% 26.6% 23.7% 18.7% 30.2% 23.0% 21.6% 35.3% 57.6% 1.4% 6.5% 0.0%

66 28 31 15 14 31 23 17 41 66 5 7 4

56.4% 23.9% 26.5% 12.8% 12.0% 26.5% 19.7% 14.5% 35.0% 56.4% 4.3% 6.0% 3.4%

225 103 109 66 59 118 73 33 148 217 6 23 11

57.0% 26.1% 27.6% 16.7% 14.9% 29.9% 18.5% 8.4% 37.5% 54.9% 1.5% 5.8% 2.8%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問１３】隣近所に、高齢者や障がいのある人の介護、子育てなどで困っている家庭があっ

た場合、あなたはどのような手助けができると思いますか。 

 

「安否確認の声かけ」が 66.1％で最も多く、次いで「災害時の手助け」が 50.7％、「話し相

手」が 33.1％となっている。 

「安否確認の声かけ」を年代別に見ると、「50～59 歳」、「70～79 歳」において 7割を超え

る割合となっており、地区別にみると、「平井」地区において他の地区と比べて高い割合と

なっている。 

 

 

66.1%

33.1%

20.2%

6.1%

7.1%

12.0%

9.4%

25.6%

50.7%

1.6%

6.9%

2.8%

安否確認の声かけ

話し相手

買い物の手伝い

家事の手伝い

お弁当の配食

通院など外出の手伝い

短時間の子どもの預かり

高齢者などの見守り

災害時の手助け

その他

特にない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%



34 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

標

本

数
（

人
）

安

否

確

認

の

声

か

け

話

し

相

手

買

い

物

の

手

伝

い

家

事

の

手

伝

い

お

弁

当

の

配

食

通

院

な

ど

外

出

の

手

伝

い

短

時

間

の

子

ど

も

の

預

か

り

高

齢

者

な

ど

の

見

守

り

災

害

時

の

手

助

け

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

586 294 179 54 63 106 83 227 450 14 61 25

66.1% 33.1% 20.2% 6.1% 7.1% 12.0% 9.4% 25.6% 50.7% 1.6% 6.9% 2.8%

242 95 58 14 24 47 24 91 205 8 26 9

65.1% 25.5% 15.6% 3.8% 6.5% 12.6% 6.5% 24.5% 55.1% 2.2% 7.0% 2.4%

334 191 121 40 38 57 57 128 234 6 31 13

68.0% 38.9% 24.6% 8.1% 7.7% 11.6% 11.6% 26.1% 47.7% 1.2% 6.3% 2.6%

9 7 1 2 2 0 3 4 5 0 2 0

60.0% 46.7% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 20.0% 26.7% 33.3% 0.0% 13.3% 0.0%

39 29 13 5 2 5 14 22 37 2 7 0

60.9% 45.3% 20.3% 7.8% 3.1% 7.8% 21.9% 34.4% 57.8% 3.1% 10.9% 0.0%

54 29 21 6 11 7 17 14 42 3 10 0

59.3% 31.9% 23.1% 6.6% 12.1% 7.7% 18.7% 15.4% 46.2% 3.3% 11.0% 0.0%

78 34 22 4 2 9 11 23 74 0 6 1

69.6% 30.4% 19.6% 3.6% 1.8% 8.0% 9.8% 20.5% 66.1% 0.0% 5.4% 0.9%

94 43 39 7 14 16 11 42 84 0 6 1

70.1% 32.1% 29.1% 5.2% 10.4% 11.9% 8.2% 31.3% 62.7% 0.0% 4.5% 0.7%

146 58 46 19 20 42 19 65 117 2 10 8

69.2% 27.5% 21.8% 9.0% 9.5% 19.9% 9.0% 30.8% 55.5% 0.9% 4.7% 3.8%

131 61 36 9 12 25 8 42 77 4 11 8

70.1% 32.6% 19.3% 4.8% 6.4% 13.4% 4.3% 22.5% 41.2% 2.1% 5.9% 4.3%

33 31 1 2 0 2 0 13 12 3 9 6

49.3% 46.3% 1.5% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 19.4% 17.9% 4.5% 13.4% 9.0%

153 67 41 9 16 22 25 65 133 1 10 0

68.3% 29.9% 18.3% 4.0% 7.1% 9.8% 11.2% 29.0% 59.4% 0.4% 4.5% 0.0%

6 3 4 1 1 4 0 4 8 0 1 0

66.7% 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 44.4% 0.0% 44.4% 88.9% 0.0% 11.1% 0.0%

18 6 7 1 3 3 5 3 15 0 1 1

72.0% 24.0% 28.0% 4.0% 12.0% 12.0% 20.0% 12.0% 60.0% 0.0% 4.0% 4.0%

89 46 40 10 16 16 11 31 74 0 8 1

67.4% 34.8% 30.3% 7.6% 12.1% 12.1% 8.3% 23.5% 56.1% 0.0% 6.1% 0.8%

17 9 2 3 1 1 4 6 12 1 1 0

73.9% 39.1% 8.7% 13.0% 4.3% 4.3% 17.4% 26.1% 52.2% 4.3% 4.3% 0.0%

93 52 32 16 10 17 17 32 54 2 7 5

71.5% 40.0% 24.6% 12.3% 7.7% 13.1% 13.1% 24.6% 41.5% 1.5% 5.4% 3.8%

165 91 43 9 13 36 18 65 120 5 24 16

60.9% 33.6% 15.9% 3.3% 4.8% 13.3% 6.6% 24.0% 44.3% 1.8% 8.9% 5.9%

40 17 8 5 2 7 3 19 30 5 7 0

65.6% 27.9% 13.1% 8.2% 3.3% 11.5% 4.9% 31.1% 49.2% 8.2% 11.5% 0.0%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

標

本

数
（

人
）

安

否

確

認

の

声

か

け

話

し

相

手

買

い

物

の

手

伝

い

家

事

の

手

伝

い

お

弁

当

の

配

食

通

院

な

ど

外

出

の

手

伝

い

短

時

間

の

子

ど

も

の

預

か

り

高

齢

者

な

ど

の

見

守

り

災

害

時

の

手

助

け

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

586 294 179 54 63 106 83 227 450 14 61 25

66.1% 33.1% 20.2% 6.1% 7.1% 12.0% 9.4% 25.6% 50.7% 1.6% 6.9% 2.8%

135 72 40 11 10 21 22 54 100 4 18 6

63.7% 34.0% 18.9% 5.2% 4.7% 9.9% 10.4% 25.5% 47.2% 1.9% 8.5% 2.8%

71 30 23 9 7 11 10 19 62 1 9 3

61.7% 26.1% 20.0% 7.8% 6.1% 9.6% 8.7% 16.5% 53.9% 0.9% 7.8% 2.6%

16 7 9 4 5 5 3 9 12 0 0 1

69.6% 30.4% 39.1% 17.4% 21.7% 21.7% 13.0% 39.1% 52.2% 0.0% 0.0% 4.3%

12 10 4 2 3 2 2 6 11 1 1 0

63.2% 52.6% 21.1% 10.5% 15.8% 10.5% 10.5% 31.6% 57.9% 5.3% 5.3% 0.0%

82 39 19 5 10 10 12 27 56 1 9 3

68.3% 32.5% 15.8% 4.2% 8.3% 8.3% 10.0% 22.5% 46.7% 0.8% 7.5% 2.5%

55 29 14 2 5 7 7 26 40 2 3 1

71.4% 37.7% 18.2% 2.6% 6.5% 9.1% 9.1% 33.8% 51.9% 2.6% 3.9% 1.3%

33 14 7 2 1 3 5 14 28 0 1 0

89.2% 37.8% 18.9% 5.4% 2.7% 8.1% 13.5% 37.8% 75.7% 0.0% 2.7% 0.0%

23 11 14 1 5 8 3 12 18 1 0 2

60.5% 28.9% 36.8% 2.6% 13.2% 21.1% 7.9% 31.6% 47.4% 2.6% 0.0% 5.3%

59 32 18 2 3 14 8 22 51 1 9 3

63.4% 34.4% 19.4% 2.2% 3.2% 15.1% 8.6% 23.7% 54.8% 1.1% 9.7% 3.2%

30 14 12 5 2 8 3 9 22 1 3 1

68.2% 31.8% 27.3% 11.4% 4.5% 18.2% 6.8% 20.5% 50.0% 2.3% 6.8% 2.3%

31 17 10 3 4 10 3 15 24 1 5 0

67.4% 37.0% 21.7% 6.5% 8.7% 21.7% 6.5% 32.6% 52.2% 2.2% 10.9% 0.0%

26 10 6 6 7 4 4 8 16 1 0 2

74.3% 28.6% 17.1% 17.1% 20.0% 11.4% 11.4% 22.9% 45.7% 2.9% 0.0% 5.7%

5 4 2 1 1 3 1 3 3 0 2 1

50.0% 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 30.0% 10.0% 30.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0%

52 36 12 9 6 7 6 21 33 2 7 2

63.4% 43.9% 14.6% 11.0% 7.3% 8.5% 7.3% 25.6% 40.2% 2.4% 8.5% 2.4%

164 72 42 13 19 38 22 62 115 3 17 8

66.9% 29.4% 17.1% 5.3% 7.8% 15.5% 9.0% 25.3% 46.9% 1.2% 6.9% 3.3%

261 127 92 22 27 37 42 97 211 7 29 10

65.7% 32.0% 23.2% 5.5% 6.8% 9.3% 10.6% 24.4% 53.1% 1.8% 7.3% 2.5%

76 35 20 4 7 16 9 28 56 1 5 2

76.8% 35.4% 20.2% 4.0% 7.1% 16.2% 9.1% 28.3% 56.6% 1.0% 5.1% 2.0%

30 19 13 5 4 7 3 15 30 1 3 2

55.6% 35.2% 24.1% 9.3% 7.4% 13.0% 5.6% 27.8% 55.6% 1.9% 5.6% 3.7%

37 26 13 1 5 3 10 16 37 3 4 1

56.1% 39.4% 19.7% 1.5% 7.6% 4.5% 15.2% 24.2% 56.1% 4.5% 6.1% 1.5%

35 19 11 4 6 6 7 10 26 0 4 0

72.9% 39.6% 22.9% 8.3% 12.5% 12.5% 14.6% 20.8% 54.2% 0.0% 8.3% 0.0%

76 39 29 10 11 17 17 28 60 2 9 1

66.1% 33.9% 25.2% 8.7% 9.6% 14.8% 14.8% 24.3% 52.2% 1.7% 7.8% 0.9%

93 49 30 13 8 17 19 36 78 2 8 1

66.9% 35.3% 21.6% 9.4% 5.8% 12.2% 13.7% 25.9% 56.1% 1.4% 5.8% 0.7%

79 34 29 6 10 14 11 31 50 3 8 4

67.5% 29.1% 24.8% 5.1% 8.5% 12.0% 9.4% 26.5% 42.7% 2.6% 6.8% 3.4%

263 124 66 20 22 49 19 103 197 4 28 17

66.6% 31.4% 16.7% 5.1% 5.6% 12.4% 4.8% 26.1% 49.9% 1.0% 7.1% 4.3%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問１４】あなたがお住まいの地域の暮らしやすさはいかがですか。 

①近所との付き合い 

 

「普通」が 61.7％で最も多く、次いで「まあまあ満足」が 16.2％、「満足」が 9.4％となって

いる。 

 「満足」を年代別に見ると、18～19 歳が 40.0％と他の年代に比べ割合が高くなっている。 

 地区別に見ると、「有明」地区において他の地区と比べて割合が高くなっている。 

 

 

9.4%

8.9%

10.0%

40.0%

6.3%

7.7%

8.0%

11.2%

6.2%

11.2%

11.9%

7.5%

10.4%

8.7%

5.3%

9.2%

7.8%

13.5%

13.2%

5.4%

27.3%

13.0%

5.7%

16.2%

15.1%

17.5%

6.7%

23.4%

14.3%

16.1%

19.4%

12.8%

19.8%

10.4%

17.0%

11.3%

4.3%

26.3%

11.7%

15.6%

35.1%

13.2%

24.7%

18.2%

10.9%

22.9%

61.7%

64.0%

59.7%

46.7%

68.8%

65.9%

67.0%

56.0%

65.9%

56.7%

56.7%

62.7%

66.1%

78.3%

57.9%

63.3%

66.2%

40.5%

52.6%

60.2%

47.7%

67.4%

57.1%

70.0%

7.2%

7.8%

6.9%

5.5%

7.1%

9.7%

9.0%

8.0%

4.5%

6.6%

5.2%

4.3%

5.3%

10.8%

9.1%

8.1%

10.5%

5.4%

8.7%

11.4%

6.7%

5.5%

10.0%

3.7%

4.3%

4.7%

16.4%

3.8%

7.0%

5.3%

7.9%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

83 144 547 64 16 33

9.4% 16.2% 61.7% 7.2% 1.8% 3.7%

33 56 238 29 7 9

8.9% 15.1% 64.0% 7.8% 1.9% 2.4%

49 86 293 34 8 21

10.0% 17.5% 59.7% 6.9% 1.6% 4.3%

6 1 7 0 1 0

40.0% 6.7% 46.7% 0.0% 6.7% 0.0%

4 15 44 0 1 0

6.3% 23.4% 68.8% 0.0% 1.6% 0.0%

7 13 60 5 5 1

7.7% 14.3% 65.9% 5.5% 5.5% 1.1%

9 18 75 8 0 2

8.0% 16.1% 67.0% 7.1% 0.0% 1.8%

15 26 75 13 3 2

11.2% 19.4% 56.0% 9.7% 2.2% 1.5%

13 27 139 19 3 10

6.2% 12.8% 65.9% 9.0% 1.4% 4.7%

21 37 106 15 3 5

11.2% 19.8% 56.7% 8.0% 1.6% 2.7%

8 7 38 3 0 11

11.9% 10.4% 56.7% 4.5% 0.0% 16.4%

18 45 141 12 6 2

8.0% 20.1% 62.9% 5.4% 2.7% 0.9%

3 3 3 0 0 0

33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 17 3 0 1

12.0% 4.0% 68.0% 12.0% 0.0% 4.0%

10 25 85 7 4 1

7.6% 18.9% 64.4% 5.3% 3.0% 0.8%

4 2 16 0 1 0

17.4% 8.7% 69.6% 0.0% 4.3% 0.0%

10 21 80 11 0 8

7.7% 16.2% 61.5% 8.5% 0.0% 6.2%

29 33 164 23 5 17

10.7% 12.2% 60.5% 8.5% 1.8% 6.3%

6 11 36 6 0 2

9.8% 18.0% 59.0% 9.8% 0.0% 3.3%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

83 144 547 64 16 33

9.4% 16.2% 61.7% 7.2% 1.8% 3.7%

16 36 133 14 5 8

7.5% 17.0% 62.7% 6.6% 2.4% 3.8%

12 13 76 6 0 8

10.4% 11.3% 66.1% 5.2% 0.0% 7.0%

2 1 18 1 1 0

8.7% 4.3% 78.3% 4.3% 4.3% 0.0%

1 5 11 1 0 1

5.3% 26.3% 57.9% 5.3% 0.0% 5.3%

11 14 76 13 4 2

9.2% 11.7% 63.3% 10.8% 3.3% 1.7%

6 12 51 7 0 1

7.8% 15.6% 66.2% 9.1% 0.0% 1.3%

5 13 15 3 0 1

13.5% 35.1% 40.5% 8.1% 0.0% 2.7%

5 5 20 4 1 3

13.2% 13.2% 52.6% 10.5% 2.6% 7.9%

5 23 56 5 2 2

5.4% 24.7% 60.2% 5.4% 2.2% 2.2%

12 8 21 1 1 1

27.3% 18.2% 47.7% 2.3% 2.3% 2.3%

6 5 31 4 0 0

13.0% 10.9% 67.4% 8.7% 0.0% 0.0%

2 8 20 4 0 1

5.7% 22.9% 57.1% 11.4% 0.0% 2.9%

0 0 7 0 1 2

0.0% 0.0% 70.0% 0.0% 10.0% 20.0%

11 11 50 6 2 2

13.4% 13.4% 61.0% 7.3% 2.4% 2.4%

19 37 150 24 3 12

7.8% 15.1% 61.2% 9.8% 1.2% 4.9%

33 69 253 24 7 11

8.3% 17.4% 63.7% 6.0% 1.8% 2.8%

13 21 55 4 2 4

13.1% 21.2% 55.6% 4.0% 2.0% 4.0%

6 6 34 5 2 1

11.1% 11.1% 63.0% 9.3% 3.7% 1.9%

8 9 42 5 1 1

12.1% 13.6% 63.6% 7.6% 1.5% 1.5%

2 8 33 5 0 0

4.2% 16.7% 68.8% 10.4% 0.0% 0.0%

7 19 77 7 5 0

6.1% 16.5% 67.0% 6.1% 4.3% 0.0%

8 33 80 10 6 2

5.8% 23.7% 57.6% 7.2% 4.3% 1.4%

11 13 78 7 1 7

9.4% 11.1% 66.7% 6.0% 0.9% 6.0%

47 62 233 29 3 21

11.9% 15.7% 59.0% 7.3% 0.8% 5.3%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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②自治会の活動 

 

「普通」が 65.6％で最も多く、次いで「まあまあ満足」が 12.1％、「やや不満」が 7.1％とな

っている。 

満足している『「満足」+「まあまあ満足」』割合を年齢別に見ると、「50～59 歳」、「70～79

歳」、「80 歳以上」の年代において 2割を超える結果となっている。地区別に見ると、「平

井」地区において他の地区と比べて割合が高くなっている。 

 

 

4.8%

4.3%

5.5%

13.3%

4.7%

3.7%

4.7%

5.9%

10.4%

7.1%

4.3%

5.3%

3.3%

3.9%

8.1%

15.9%

4.3%

5.7%

12.1%

11.6%

12.6%

6.3%

9.9%

5.4%

17.9%

11.4%

17.6%

10.4%

10.4%

4.3%

21.1%

5.8%

13.0%

29.7%

15.8%

21.5%

13.6%

17.4%

22.9%

65.6%

67.2%

64.8%

80.0%

79.7%

75.8%

78.6%

62.7%

62.6%

57.8%

52.2%

66.0%

76.5%

65.2%

52.6%

73.3%

66.2%

56.8%

47.4%

61.3%

56.8%

65.2%

57.1%

70.0%

7.1%

8.3%

6.3%

6.7%

4.7%

6.6%

8.0%

8.2%

8.1%

7.5%

6.1%

4.3%

21.7%

15.8%

5.8%

9.1%

13.2%

7.5%

6.8%

10.9%

5.7%

3.6%

4.0%

3.1%

4.7%

3.3%

5.2%

4.3%

3.2%

4.2%

4.3%

5.0%

5.3%

4.3%

10.0%

6.8%

4.6%

7.7%

9.0%

8.0%

23.9%

6.1%

9.6%

4.3%

5.3%

6.7%

5.2%

15.8%

4.3%

4.5%

5.7%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答



40 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

43 107 582 63 32 60

4.8% 12.1% 65.6% 7.1% 3.6% 6.8%

16 43 250 31 15 17

4.3% 11.6% 67.2% 8.3% 4.0% 4.6%

27 62 318 31 15 38

5.5% 12.6% 64.8% 6.3% 3.1% 7.7%

2 0 12 1 0 0

13.3% 0.0% 80.0% 6.7% 0.0% 0.0%

3 4 51 3 3 0

4.7% 6.3% 79.7% 4.7% 4.7% 0.0%

2 9 69 6 3 2

2.2% 9.9% 75.8% 6.6% 3.3% 2.2%

3 6 88 9 3 3

2.7% 5.4% 78.6% 8.0% 2.7% 2.7%

5 24 84 11 7 3

3.7% 17.9% 62.7% 8.2% 5.2% 2.2%

10 24 132 17 9 19

4.7% 11.4% 62.6% 8.1% 4.3% 9.0%

11 33 108 14 6 15

5.9% 17.6% 57.8% 7.5% 3.2% 8.0%

7 7 35 1 1 16

10.4% 10.4% 52.2% 1.5% 1.5% 23.9%

6 25 163 16 9 5

2.7% 11.2% 72.8% 7.1% 4.0% 2.2%

2 3 4 0 0 0

22.2% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 16 2 1 2

8.0% 8.0% 64.0% 8.0% 4.0% 8.0%

5 17 91 8 5 6

3.8% 12.9% 68.9% 6.1% 3.8% 4.5%

2 0 19 2 0 0

8.7% 0.0% 82.6% 8.7% 0.0% 0.0%

3 19 80 12 5 11

2.3% 14.6% 61.5% 9.2% 3.8% 8.5%

18 34 165 17 7 30

6.6% 12.5% 60.9% 6.3% 2.6% 11.1%

5 7 36 5 5 3

8.2% 11.5% 59.0% 8.2% 8.2% 4.9%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271



41 

 
  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

43 107 582 63 32 60

4.8% 12.1% 65.6% 7.1% 3.6% 6.8%

15 22 140 13 9 13

7.1% 10.4% 66.0% 6.1% 4.2% 6.1%

3 5 88 5 3 11

2.6% 4.3% 76.5% 4.3% 2.6% 9.6%

1 0 15 5 1 1

4.3% 0.0% 65.2% 21.7% 4.3% 4.3%

1 4 10 3 0 1

5.3% 21.1% 52.6% 15.8% 0.0% 5.3%

4 7 88 7 6 8

3.3% 5.8% 73.3% 5.8% 5.0% 6.7%

3 10 51 7 2 4

3.9% 13.0% 66.2% 9.1% 2.6% 5.2%

3 11 21 0 1 1

8.1% 29.7% 56.8% 0.0% 2.7% 2.7%

1 6 18 5 2 6

2.6% 15.8% 47.4% 13.2% 5.3% 15.8%

1 20 57 7 4 4

1.1% 21.5% 61.3% 7.5% 4.3% 4.3%

7 6 25 3 1 2

15.9% 13.6% 56.8% 6.8% 2.3% 4.5%

2 8 30 5 0 1

4.3% 17.4% 65.2% 10.9% 0.0% 2.2%

2 8 20 2 1 2

5.7% 22.9% 57.1% 5.7% 2.9% 5.7%

0 0 7 0 1 2

0.0% 0.0% 70.0% 0.0% 10.0% 20.0%

7 14 49 5 2 5

8.5% 17.1% 59.8% 6.1% 2.4% 6.1%

12 31 147 24 7 24

4.9% 12.7% 60.0% 9.8% 2.9% 9.8%

17 39 288 24 13 16

4.3% 9.8% 72.5% 6.0% 3.3% 4.0%

5 16 58 6 6 8

5.1% 16.2% 58.6% 6.1% 6.1% 8.1%

2 7 34 3 4 4

3.7% 13.0% 63.0% 5.6% 7.4% 7.4%

3 7 49 2 3 2

4.5% 10.6% 74.2% 3.0% 4.5% 3.0%

1 6 34 6 1 0

2.1% 12.5% 70.8% 12.5% 2.1% 0.0%

6 9 77 10 8 5

5.2% 7.8% 67.0% 8.7% 7.0% 4.3%

5 13 97 11 7 6

3.6% 9.4% 69.8% 7.9% 5.0% 4.3%

4 12 77 9 3 12

3.4% 10.3% 65.8% 7.7% 2.6% 10.3%

24 60 244 24 10 33

6.1% 15.2% 61.8% 6.1% 2.5% 8.4%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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③地域での活動（福祉･ボランティア） 

 

「普通」が 66.9％で最も多く、次いで「やや不満」が 9.9％、「まあまあ満足」が 7.6％となっ

ている。 

満足している『「満足」+「まあまあ満足」』割合を年齢別に見ると、「18～19 歳」、「50～59

歳」の年代においてやや高い割合である。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を地区別に見ると、「万田中央」、「井出川」地

区において 2割を超えている。 

 

 

3.0%

3.5%

20.0%

3.7%

4.5%

4.7%

3.9%

13.6%

7.6%

6.5%

8.4%

6.3%

8.8%

3.6%

11.9%

7.1%

9.1%

4.5%

6.6%

4.3%

5.0%

9.1%

21.6%

10.5%

9.7%

11.4%

4.3%

20.0%

66.9%

67.7%

67.6%

73.3%

84.4%

78.0%

82.1%

62.7%

62.1%

62.0%

47.8%

67.9%

70.4%

65.2%

63.2%

65.0%

63.6%

64.9%

65.8%

72.0%

63.6%

76.1%

48.6%

70.0%

9.9%

12.1%

7.9%

6.7%

3.1%

5.5%

7.1%

11.9%

14.2%

10.2%

9.0%

8.5%

9.6%

17.4%

26.3%

15.0%

14.3%

5.4%

5.3%

6.5%

4.5%

8.7%

11.4%

3.3%

3.5%

5.2%

3.8%

3.7%

4.3%

3.3%

5.3%

3.2%

8.6%

10.0%

9.4%

6.7%

10.6%

3.1%

3.3%

4.5%

10.0%

12.3%

34.3%

9.4%

11.3%

13.0%

10.5%

10.0%

7.8%

10.5%

8.6%

4.5%

6.5%

8.6%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

27 67 593 88 29 83

3.0% 7.6% 66.9% 9.9% 3.3% 9.4%

13 24 252 45 13 25

3.5% 6.5% 67.7% 12.1% 3.5% 6.7%

14 41 332 39 13 52

2.9% 8.4% 67.6% 7.9% 2.6% 10.6%

3 0 11 1 0 0

20.0% 0.0% 73.3% 6.7% 0.0% 0.0%

1 4 54 2 1 2

1.6% 6.3% 84.4% 3.1% 1.6% 3.1%

2 8 71 5 2 3

2.2% 8.8% 78.0% 5.5% 2.2% 3.3%

2 4 92 8 3 3

1.8% 3.6% 82.1% 7.1% 2.7% 2.7%

5 16 84 16 7 6

3.7% 11.9% 62.7% 11.9% 5.2% 4.5%

6 15 131 30 8 21

2.8% 7.1% 62.1% 14.2% 3.8% 10.0%

5 17 116 19 7 23

2.7% 9.1% 62.0% 10.2% 3.7% 12.3%

3 3 32 6 0 23

4.5% 4.5% 47.8% 9.0% 0.0% 34.3%

4 19 164 21 6 10

1.8% 8.5% 73.2% 9.4% 2.7% 4.5%

1 1 6 0 0 1

11.1% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 11.1%

1 3 16 2 1 2

4.0% 12.0% 64.0% 8.0% 4.0% 8.0%

3 10 96 10 5 8

2.3% 7.6% 72.7% 7.6% 3.8% 6.1%

3 0 18 2 0 0

13.0% 0.0% 78.3% 8.7% 0.0% 0.0%

3 11 83 15 3 15

2.3% 8.5% 63.8% 11.5% 2.3% 11.5%

10 18 167 29 9 38

3.7% 6.6% 61.6% 10.7% 3.3% 14.0%

2 5 38 7 4 5

3.3% 8.2% 62.3% 11.5% 6.6% 8.2%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

27 67 593 88 29 83

3.0% 7.6% 66.9% 9.9% 3.3% 9.4%

10 14 144 18 6 20

4.7% 6.6% 67.9% 8.5% 2.8% 9.4%

2 5 81 11 3 13

1.7% 4.3% 70.4% 9.6% 2.6% 11.3%

0 0 15 4 1 3

0.0% 0.0% 65.2% 17.4% 4.3% 13.0%

0 0 12 5 0 2

0.0% 0.0% 63.2% 26.3% 0.0% 10.5%

2 6 78 18 4 12

1.7% 5.0% 65.0% 15.0% 3.3% 10.0%

3 7 49 11 1 6

3.9% 9.1% 63.6% 14.3% 1.3% 7.8%

1 8 24 2 1 1

2.7% 21.6% 64.9% 5.4% 2.7% 2.7%

1 4 25 2 2 4

2.6% 10.5% 65.8% 5.3% 5.3% 10.5%

0 9 67 6 3 8

0.0% 9.7% 72.0% 6.5% 3.2% 8.6%

6 5 28 2 1 2

13.6% 11.4% 63.6% 4.5% 2.3% 4.5%

1 2 35 4 1 3

2.2% 4.3% 76.1% 8.7% 2.2% 6.5%

1 7 17 4 3 3

2.9% 20.0% 48.6% 11.4% 8.6% 8.6%

0 0 7 0 1 2

0.0% 0.0% 70.0% 0.0% 10.0% 20.0%

5 8 49 7 4 9

6.1% 9.8% 59.8% 8.5% 4.9% 11.0%

6 20 144 33 10 32

2.4% 8.2% 58.8% 13.5% 4.1% 13.1%

11 25 296 32 9 24

2.8% 6.3% 74.6% 8.1% 2.3% 6.0%

3 10 62 11 4 9

3.0% 10.1% 62.6% 11.1% 4.0% 9.1%

2 4 37 4 1 6

3.7% 7.4% 68.5% 7.4% 1.9% 11.1%

3 7 46 5 1 4

4.5% 10.6% 69.7% 7.6% 1.5% 6.1%

1 2 38 4 1 2

2.1% 4.2% 79.2% 8.3% 2.1% 4.2%

6 7 78 13 5 6

5.2% 6.1% 67.8% 11.3% 4.3% 5.2%

3 10 97 14 7 8

2.2% 7.2% 69.8% 10.1% 5.0% 5.8%

2 6 84 11 1 13

1.7% 5.1% 71.8% 9.4% 0.9% 11.1%

12 35 247 40 13 48

3.0% 8.9% 62.5% 10.1% 3.3% 12.2%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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④中央公民館等で行われる文化教養活動 

 

「普通」が 67.1％で最も多く、次いで「やや不満」が 9.1％、「まあまあ満足」が 7.3％となっ

ている。 

満足している『「満足」+「まあまあ満足」』割合を地区別に見ると、「有明」地区においては

2割を超している。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を地区別に見ると、「万田」、「府本」地区にお

いて若干高くなっている。 

 

 

3.5%

13.3%

3.3%

4.3%

4.5%

3.8%

5.3%

5.4%

5.3%

6.8%

7.3%

6.2%

8.4%

9.4%

9.9%

4.5%

11.2%

6.6%

8.0%

6.6%

5.8%

14.3%

8.1%

10.5%

8.6%

13.6%

6.5%

14.3%

67.1%

67.7%

66.8%

86.7%

79.7%

67.0%

85.7%

70.1%

66.4%

58.3%

43.3%

70.8%

67.0%

82.6%

73.7%

70.0%

58.4%

70.3%

44.7%

67.7%

59.1%

71.7%

68.6%

70.0%

9.1%

12.4%

7.1%

4.7%

11.0%

3.6%

9.0%

12.3%

9.1%

13.4%

7.1%

11.3%

4.3%

9.2%

11.7%

8.1%

10.5%

14.0%

9.1%

10.9%

8.6%

3.3%

3.7%

3.3%

5.9%

5.2%

4.3%

10.5%

5.4%

7.9%

10.0%

10.4%

7.8%

11.6%

5.5%

4.5%

10.0%

14.4%

37.3%

9.9%

11.3%

8.7%

10.5%

10.0%

11.7%

21.1%

7.5%

9.1%

6.5%

8.6%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

25 65 595 81 29 92

2.8% 7.3% 67.1% 9.1% 3.3% 10.4%

13 23 252 46 9 29

3.5% 6.2% 67.7% 12.4% 2.4% 7.8%

12 41 328 35 18 57

2.4% 8.4% 66.8% 7.1% 3.7% 11.6%

2 0 13 0 0 0

13.3% 0.0% 86.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 6 51 3 2 2

0.0% 9.4% 79.7% 4.7% 3.1% 3.1%

3 9 61 10 3 5

3.3% 9.9% 67.0% 11.0% 3.3% 5.5%

1 5 96 4 3 3

0.9% 4.5% 85.7% 3.6% 2.7% 2.7%

3 15 94 12 4 6

2.2% 11.2% 70.1% 9.0% 3.0% 4.5%

5 14 140 26 5 21

2.4% 6.6% 66.4% 12.3% 2.4% 10.0%

8 15 109 17 11 27

4.3% 8.0% 58.3% 9.1% 5.9% 14.4%

3 1 29 9 0 25

4.5% 1.5% 43.3% 13.4% 0.0% 37.3%

3 19 169 18 7 8

1.3% 8.5% 75.4% 8.0% 3.1% 3.6%

1 2 6 0 0 0

11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 19 1 1 3

0.0% 4.0% 76.0% 4.0% 4.0% 12.0%

3 8 99 8 4 10

2.3% 6.1% 75.0% 6.1% 3.0% 7.6%

1 0 19 2 0 1

4.3% 0.0% 82.6% 8.7% 0.0% 4.3%

4 7 84 12 3 20

3.1% 5.4% 64.6% 9.2% 2.3% 15.4%

10 18 163 32 8 40

3.7% 6.6% 60.1% 11.8% 3.0% 14.8%

3 10 32 7 5 4

4.9% 16.4% 52.5% 11.5% 8.2% 6.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

25 65 595 81 29 92

2.8% 7.3% 67.1% 9.1% 3.3% 10.4%

8 14 150 15 4 21

3.8% 6.6% 70.8% 7.1% 1.9% 9.9%

3 3 77 13 6 13

2.6% 2.6% 67.0% 11.3% 5.2% 11.3%

0 0 19 1 1 2

0.0% 0.0% 82.6% 4.3% 4.3% 8.7%

1 0 14 0 2 2

5.3% 0.0% 73.7% 0.0% 10.5% 10.5%

3 7 84 11 3 12

2.5% 5.8% 70.0% 9.2% 2.5% 10.0%

2 11 45 9 1 9

2.6% 14.3% 58.4% 11.7% 1.3% 11.7%

2 3 26 3 2 1

5.4% 8.1% 70.3% 8.1% 5.4% 2.7%

2 4 17 4 3 8

5.3% 10.5% 44.7% 10.5% 7.9% 21.1%

0 8 63 13 2 7

0.0% 8.6% 67.7% 14.0% 2.2% 7.5%

3 6 26 4 1 4

6.8% 13.6% 59.1% 9.1% 2.3% 9.1%

1 3 33 5 1 3

2.2% 6.5% 71.7% 10.9% 2.2% 6.5%

0 5 24 3 0 3

0.0% 14.3% 68.6% 8.6% 0.0% 8.6%

0 0 7 0 1 2

0.0% 0.0% 70.0% 0.0% 10.0% 20.0%

4 9 54 4 2 9

4.9% 11.0% 65.9% 4.9% 2.4% 11.0%

6 13 149 33 10 34

2.4% 5.3% 60.8% 13.5% 4.1% 13.9%

11 30 288 31 11 26

2.8% 7.6% 72.5% 7.8% 2.8% 6.5%

3 10 63 8 4 11

3.0% 10.1% 63.6% 8.1% 4.0% 11.1%

1 3 36 5 1 8

1.9% 5.6% 66.7% 9.3% 1.9% 14.8%

3 8 45 4 2 4

4.5% 12.1% 68.2% 6.1% 3.0% 6.1%

0 2 37 7 0 2

0.0% 4.2% 77.1% 14.6% 0.0% 4.2%

5 7 75 14 6 8

4.3% 6.1% 65.2% 12.2% 5.2% 7.0%

2 12 100 8 8 9

1.4% 8.6% 71.9% 5.8% 5.8% 6.5%

2 8 84 9 2 12

1.7% 6.8% 71.8% 7.7% 1.7% 10.3%

13 28 251 39 10 54

3.3% 7.1% 63.5% 9.9% 2.5% 13.7%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑤保健・福祉の情報提供･相談体制 

 

「普通」が 61.0％で最も多く、次いで「やや不満」が 14.0％、「まあまあ満足」が 8.8％とな

っている。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を年齢別に見ると、「60～69 歳」においては 2

割を超えている。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を地区別に見ると、「万田中央」、「桜山」地区

においてやや高くなっている。 

 

 

3.3%

20.0%

5.5%

3.8%

3.2%

4.7%

4.3%

6.5%

5.4%

4.5%

8.8%

9.7%

8.4%

9.4%

11.0%

6.3%

6.0%

7.6%

11.8%

11.9%

8.0%

8.7%

10.5%

7.5%

9.1%

10.8%

7.9%

10.8%

13.6%

6.5%

17.1%

61.0%

60.8%

62.3%

73.3%

73.4%

61.5%

71.4%

70.9%

57.8%

55.1%

38.8%

59.9%

63.5%

56.5%

63.2%

63.3%

61.0%

59.5%

63.2%

60.2%

63.6%

69.6%

42.9%

70.0%

14.0%

16.1%

12.0%

6.7%

10.9%

14.3%

15.2%

10.4%

18.5%

12.3%

14.9%

13.2%

13.0%

21.7%

15.8%

13.3%

13.0%

16.2%

7.9%

15.1%

11.4%

19.6%

22.9%

10.0%

3.8%

3.8%

3.5%

4.7%

4.4%

3.6%

6.0%

3.7%

4.2%

4.3%

4.3%

5.0%

5.4%

3.2%

5.7%

9.4%

6.7%

10.6%

3.3%

3.6%

4.5%

9.5%

13.9%

29.9%

9.9%

7.8%

13.0%

10.5%

9.2%

7.8%

18.4%

9.7%

4.5%

4.3%

8.6%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

27 78 541 124 34 83

3.0% 8.8% 61.0% 14.0% 3.8% 9.4%

11 36 226 60 14 25

3.0% 9.7% 60.8% 16.1% 3.8% 6.7%

16 41 306 59 17 52

3.3% 8.4% 62.3% 12.0% 3.5% 10.6%

3 0 11 1 0 0

20.0% 0.0% 73.3% 6.7% 0.0% 0.0%

0 6 47 7 3 1

0.0% 9.4% 73.4% 10.9% 4.7% 1.6%

5 10 56 13 4 3

5.5% 11.0% 61.5% 14.3% 4.4% 3.3%

0 7 80 17 4 4

0.0% 6.3% 71.4% 15.2% 3.6% 3.6%

3 8 95 14 8 6

2.2% 6.0% 70.9% 10.4% 6.0% 4.5%

8 16 122 39 6 20

3.8% 7.6% 57.8% 18.5% 2.8% 9.5%

6 22 103 23 7 26

3.2% 11.8% 55.1% 12.3% 3.7% 13.9%

2 8 26 10 1 20

3.0% 11.9% 38.8% 14.9% 1.5% 29.9%

3 20 153 32 10 6

1.3% 8.9% 68.3% 14.3% 4.5% 2.7%

1 1 7 0 0 0

11.1% 11.1% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0%

0 4 16 3 1 1

0.0% 16.0% 64.0% 12.0% 4.0% 4.0%

4 12 86 19 2 9

3.0% 9.1% 65.2% 14.4% 1.5% 6.8%

2 2 16 3 0 0

8.7% 8.7% 69.6% 13.0% 0.0% 0.0%

5 6 78 17 5 19

3.8% 4.6% 60.0% 13.1% 3.8% 14.6%

11 24 148 40 10 38

4.1% 8.9% 54.6% 14.8% 3.7% 14.0%

1 8 35 8 5 4

1.6% 13.1% 57.4% 13.1% 8.2% 6.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

27 78 541 124 34 83

3.0% 8.8% 61.0% 14.0% 3.8% 9.4%

10 17 127 28 9 21

4.7% 8.0% 59.9% 13.2% 4.2% 9.9%

3 10 73 15 5 9

2.6% 8.7% 63.5% 13.0% 4.3% 7.8%

1 0 13 5 1 3

4.3% 0.0% 56.5% 21.7% 4.3% 13.0%

0 2 12 3 0 2

0.0% 10.5% 63.2% 15.8% 0.0% 10.5%

2 9 76 16 6 11

1.7% 7.5% 63.3% 13.3% 5.0% 9.2%

5 7 47 10 2 6

6.5% 9.1% 61.0% 13.0% 2.6% 7.8%

2 4 22 6 2 1

5.4% 10.8% 59.5% 16.2% 5.4% 2.7%

0 3 24 3 1 7

0.0% 7.9% 63.2% 7.9% 2.6% 18.4%

1 10 56 14 3 9

1.1% 10.8% 60.2% 15.1% 3.2% 9.7%

2 6 28 5 1 2

4.5% 13.6% 63.6% 11.4% 2.3% 4.5%

0 3 32 9 0 2

0.0% 6.5% 69.6% 19.6% 0.0% 4.3%

1 6 15 8 2 3

2.9% 17.1% 42.9% 22.9% 5.7% 8.6%

0 0 7 1 0 2

0.0% 0.0% 70.0% 10.0% 0.0% 20.0%

5 9 45 12 3 8

6.1% 11.0% 54.9% 14.6% 3.7% 9.8%

8 20 134 44 10 29

3.3% 8.2% 54.7% 18.0% 4.1% 11.8%

13 35 261 49 14 25

3.3% 8.8% 65.7% 12.3% 3.5% 6.3%

1 9 62 11 5 11

1.0% 9.1% 62.6% 11.1% 5.1% 11.1%

0 4 35 8 1 6

0.0% 7.4% 64.8% 14.8% 1.9% 11.1%

4 6 42 7 3 4

6.1% 9.1% 63.6% 10.6% 4.5% 6.1%

1 2 35 8 1 1

2.1% 4.2% 72.9% 16.7% 2.1% 2.1%

5 12 69 18 6 5

4.3% 10.4% 60.0% 15.7% 5.2% 4.3%

1 11 94 15 8 10

0.7% 7.9% 67.6% 10.8% 5.8% 7.2%

5 9 76 15 2 10

4.3% 7.7% 65.0% 12.8% 1.7% 8.5%

11 36 224 61 13 50

2.8% 9.1% 56.7% 15.4% 3.3% 12.7%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑥買い物などの便利さ 

 

「普通」が 31.3％で最も多く、次いで「まあまあ満足」が 21.9％、「やや不満」が 18.3％とな

っている。 

満足している『「満足」+「まあまあ満足」』割合を年齢別に見ると、「80 歳以上」において他

の年代に比べて低くなっている。 

満足している『「満足」+「まあまあ満足」』割合を地区別に見ると、「府本」、「有明」、「清

里」地区において低くなっている。 

 

 

14.3%

13.4%

15.7%

20.0%

14.1%

20.9%

13.4%

13.4%

15.2%

14.4%

6.0%

10.8%

27.0%

30.4%

5.3%

19.2%

33.8%

8.1%

6.5%

8.6%

10.0%

21.9%

23.4%

20.8%

13.3%

23.4%

23.1%

33.0%

18.7%

20.9%

19.8%

16.4%

25.5%

27.8%

34.8%

10.5%

20.0%

26.0%

13.5%

10.5%

23.7%

9.1%

8.7%

28.6%

20.0%

31.3%

33.1%

30.1%

26.7%

29.7%

33.0%

31.3%

37.3%

30.8%

33.2%

17.9%

32.1%

26.1%

26.1%

31.6%

40.0%

23.4%

32.4%

21.1%

37.6%

31.8%

30.4%

31.4%

40.0%

18.3%

18.3%

17.9%

26.7%

21.9%

15.4%

11.6%

21.6%

20.9%

14.4%

23.9%

18.9%

9.6%

8.7%

26.3%

13.3%

10.4%

27.0%

31.6%

20.4%

36.4%

37.0%

14.3%

8.7%

7.8%

9.4%

13.3%

10.9%

6.6%

8.0%

6.7%

7.6%

11.8%

9.0%

6.1%

21.1%

3.3%

16.2%

26.3%

8.6%

20.5%

21.7%

11.4%

10.0%

5.5%

4.0%

6.1%

4.7%

6.4%

26.9%

6.6%

7.0%

5.3%

4.2%

5.2%

10.5%

3.2%

5.7%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

127 194 278 162 77 49

14.3% 21.9% 31.3% 18.3% 8.7% 5.5%

50 87 123 68 29 15

13.4% 23.4% 33.1% 18.3% 7.8% 4.0%

77 102 148 88 46 30

15.7% 20.8% 30.1% 17.9% 9.4% 6.1%

3 2 4 4 2 0

20.0% 13.3% 26.7% 26.7% 13.3% 0.0%

9 15 19 14 7 0

14.1% 23.4% 29.7% 21.9% 10.9% 0.0%

19 21 30 14 6 1

20.9% 23.1% 33.0% 15.4% 6.6% 1.1%

15 37 35 13 9 3

13.4% 33.0% 31.3% 11.6% 8.0% 2.7%

18 25 50 29 9 3

13.4% 18.7% 37.3% 21.6% 6.7% 2.2%

32 44 65 44 16 10

15.2% 20.9% 30.8% 20.9% 7.6% 4.7%

27 37 62 27 22 12

14.4% 19.8% 33.2% 14.4% 11.8% 6.4%

4 11 12 16 6 18

6.0% 16.4% 17.9% 23.9% 9.0% 26.9%

35 58 69 41 18 3

15.6% 25.9% 30.8% 18.3% 8.0% 1.3%

0 1 5 1 2 0

0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 22.2% 0.0%

1 5 9 6 3 1

4.0% 20.0% 36.0% 24.0% 12.0% 4.0%

20 23 45 30 9 5

15.2% 17.4% 34.1% 22.7% 6.8% 3.8%

4 3 10 4 2 0

17.4% 13.0% 43.5% 17.4% 8.7% 0.0%

19 29 39 23 11 9

14.6% 22.3% 30.0% 17.7% 8.5% 6.9%

37 55 79 46 28 26

13.7% 20.3% 29.2% 17.0% 10.3% 9.6%

9 16 20 10 4 2

14.8% 26.2% 32.8% 16.4% 6.6% 3.3%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

127 194 278 162 77 49

14.3% 21.9% 31.3% 18.3% 8.7% 5.5%

23 54 68 40 13 14

10.8% 25.5% 32.1% 18.9% 6.1% 6.6%

31 32 30 11 3 8

27.0% 27.8% 26.1% 9.6% 2.6% 7.0%

7 8 6 2 0 0

30.4% 34.8% 26.1% 8.7% 0.0% 0.0%

1 2 6 5 4 1

5.3% 10.5% 31.6% 26.3% 21.1% 5.3%

23 24 48 16 4 5

19.2% 20.0% 40.0% 13.3% 3.3% 4.2%

26 20 18 8 1 4

33.8% 26.0% 23.4% 10.4% 1.3% 5.2%

3 5 12 10 6 1

8.1% 13.5% 32.4% 27.0% 16.2% 2.7%

0 4 8 12 10 4

0.0% 10.5% 21.1% 31.6% 26.3% 10.5%

6 22 35 19 8 3

6.5% 23.7% 37.6% 20.4% 8.6% 3.2%

0 4 14 16 9 1

0.0% 9.1% 31.8% 36.4% 20.5% 2.3%

1 4 14 17 10 0

2.2% 8.7% 30.4% 37.0% 21.7% 0.0%

3 10 11 5 4 2

8.6% 28.6% 31.4% 14.3% 11.4% 5.7%

1 2 4 0 1 2

10.0% 20.0% 40.0% 0.0% 10.0% 20.0%

20 16 22 10 10 4

24.4% 19.5% 26.8% 12.2% 12.2% 4.9%

29 50 72 49 26 19

11.8% 20.4% 29.4% 20.0% 10.6% 7.8%

58 88 137 70 31 13

14.6% 22.2% 34.5% 17.6% 7.8% 3.3%

10 27 30 22 4 6

10.1% 27.3% 30.3% 22.2% 4.0% 6.1%

9 11 15 9 6 4

16.7% 20.4% 27.8% 16.7% 11.1% 7.4%

10 15 22 11 6 2

15.2% 22.7% 33.3% 16.7% 9.1% 3.0%

10 11 17 7 3 0

20.8% 22.9% 35.4% 14.6% 6.3% 0.0%

26 30 28 18 10 3

22.6% 26.1% 24.3% 15.7% 8.7% 2.6%

18 28 45 24 19 5

12.9% 20.1% 32.4% 17.3% 13.7% 3.6%

22 31 32 19 5 8

18.8% 26.5% 27.4% 16.2% 4.3% 6.8%

41 76 133 82 34 29

10.4% 19.2% 33.7% 20.8% 8.6% 7.3%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑦交通などの便利さ（公共交通機関、道路状況） 

 

「普通」が 33.5％で最も多く、次いで「やや不満」が 21.5％、「不満」が 17.4％となってい

る。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を年齢別に見ると、「20～29 歳」、「50～59

歳」においては 4割を超えている。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を地区別に見ると、「井出川」、「平井」、「府

本」、「清里」地区において 6割を超える高い割合となっている。 

 

 

6.8%

7.8%

6.1%

20.0%

6.3%

9.9%

7.1%

6.7%

6.2%

7.0%

6.6%

18.3%

8.7%

8.3%

11.7%

14.5%

16.1%

14.1%

13.3%

12.5%

17.6%

18.8%

13.4%

13.7%

16.6%

6.0%

16.5%

26.1%

21.7%

10.5%

15.0%

20.8%

7.5%

9.1%

17.1%

20.0%

33.5%

36.0%

31.6%

33.3%

32.8%

40.7%

35.7%

31.3%

34.6%

31.0%

26.9%

36.3%

28.7%

34.8%

21.1%

40.0%

33.8%

24.3%

18.4%

35.5%

29.5%

34.8%

37.1%

30.0%

21.5%

20.7%

21.4%

26.7%

28.1%

17.6%

22.3%

21.6%

21.3%

19.8%

23.9%

18.9%

12.2%

17.4%

31.6%

17.5%

18.2%

37.8%

28.9%

34.4%

34.1%

23.9%

17.1%

20.0%

17.4%

15.1%

19.6%

6.7%

20.3%

13.2%

14.3%

23.1%

18.0%

17.6%

14.9%

14.6%

7.0%

17.4%

31.6%

12.5%

10.4%

29.7%

39.5%

17.2%

25.0%

39.1%

17.1%

10.0%

6.3%

4.3%

7.3%

3.7%

6.2%

8.0%

26.9%

7.1%

7.8%

5.3%

6.7%

5.2%

7.9%

4.3%

8.6%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

60 129 297 191 154 56

6.8% 14.5% 33.5% 21.5% 17.4% 6.3%

29 60 134 77 56 16

7.8% 16.1% 36.0% 20.7% 15.1% 4.3%

30 69 155 105 96 36

6.1% 14.1% 31.6% 21.4% 19.6% 7.3%

3 2 5 4 1 0

20.0% 13.3% 33.3% 26.7% 6.7% 0.0%

4 8 21 18 13 0

6.3% 12.5% 32.8% 28.1% 20.3% 0.0%

9 16 37 16 12 1

9.9% 17.6% 40.7% 17.6% 13.2% 1.1%

8 21 40 25 16 2

7.1% 18.8% 35.7% 22.3% 14.3% 1.8%

9 18 42 29 31 5

6.7% 13.4% 31.3% 21.6% 23.1% 3.7%

13 29 73 45 38 13

6.2% 13.7% 34.6% 21.3% 18.0% 6.2%

13 31 58 37 33 15

7.0% 16.6% 31.0% 19.8% 17.6% 8.0%

1 4 18 16 10 18

1.5% 6.0% 26.9% 23.9% 14.9% 26.9%

20 37 85 49 29 4

8.9% 16.5% 37.9% 21.9% 12.9% 1.8%

0 0 4 2 3 0

0.0% 0.0% 44.4% 22.2% 33.3% 0.0%

0 4 10 2 7 2

0.0% 16.0% 40.0% 8.0% 28.0% 8.0%

6 16 50 29 25 6

4.5% 12.1% 37.9% 22.0% 18.9% 4.5%

3 2 7 7 4 0

13.0% 8.7% 30.4% 30.4% 17.4% 0.0%

7 17 39 24 31 12

5.4% 13.1% 30.0% 18.5% 23.8% 9.2%

17 40 78 65 43 28

6.3% 14.8% 28.8% 24.0% 15.9% 10.3%

6 12 20 9 12 2

9.8% 19.7% 32.8% 14.8% 19.7% 3.3%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

60 129 297 191 154 56

6.8% 14.5% 33.5% 21.5% 17.4% 6.3%

14 35 77 40 31 15

6.6% 16.5% 36.3% 18.9% 14.6% 7.1%

21 30 33 14 8 9

18.3% 26.1% 28.7% 12.2% 7.0% 7.8%

2 5 8 4 4 0

8.7% 21.7% 34.8% 17.4% 17.4% 0.0%

0 2 4 6 6 1

0.0% 10.5% 21.1% 31.6% 31.6% 5.3%

10 18 48 21 15 8

8.3% 15.0% 40.0% 17.5% 12.5% 6.7%

9 16 26 14 8 4

11.7% 20.8% 33.8% 18.2% 10.4% 5.2%

1 1 9 14 11 1

2.7% 2.7% 24.3% 37.8% 29.7% 2.7%

1 1 7 11 15 3

2.6% 2.6% 18.4% 28.9% 39.5% 7.9%

1 7 33 32 16 4

1.1% 7.5% 35.5% 34.4% 17.2% 4.3%

0 4 13 15 11 1

0.0% 9.1% 29.5% 34.1% 25.0% 2.3%

0 0 16 11 18 1

0.0% 0.0% 34.8% 23.9% 39.1% 2.2%

1 6 13 6 6 3

2.9% 17.1% 37.1% 17.1% 17.1% 8.6%

0 2 3 2 1 2

0.0% 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0%

12 8 27 14 15 6

14.6% 9.8% 32.9% 17.1% 18.3% 7.3%

10 32 87 54 42 20

4.1% 13.1% 35.5% 22.0% 17.1% 8.2%

27 64 129 92 68 17

6.8% 16.1% 32.5% 23.2% 17.1% 4.3%

8 13 35 20 17 6

8.1% 13.1% 35.4% 20.2% 17.2% 6.1%

2 12 15 9 12 4

3.7% 22.2% 27.8% 16.7% 22.2% 7.4%

6 9 23 13 14 1

9.1% 13.6% 34.8% 19.7% 21.2% 1.5%

6 10 17 8 7 0

12.5% 20.8% 35.4% 16.7% 14.6% 0.0%

14 20 34 22 21 4

12.2% 17.4% 29.6% 19.1% 18.3% 3.5%

11 17 52 26 27 6

7.9% 12.2% 37.4% 18.7% 19.4% 4.3%

8 17 43 21 19 9

6.8% 14.5% 36.8% 17.9% 16.2% 7.7%

15 56 124 100 66 34

3.8% 14.2% 31.4% 25.3% 16.7% 8.6%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑧地域の防災体制 

 

「普通」が 63.2％で最も多く、次いで「やや不満」が 15.2％、「まあまあ満足」が 6.1％とな

っている。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を年齢別に見ると、「20～29 歳」、「40～49

歳」、「50～59 歳」、「60～69 歳」においては 2割を超している。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を地区別に見ると、「府本」地区において 3割

を超える割合となっている。 

 

 

 

20.0%

4.2%

6.1%

7.8%

4.9%

6.3%

3.3%

7.1%

7.5%

4.3%

8.0%

7.5%

7.5%

6.1%

5.3%

7.8%

5.4%

5.3%

8.6%

6.8%

8.7%

8.6%

63.2%

62.9%

64.0%

73.3%

67.2%

73.6%

67.0%

65.7%

62.1%

60.4%

44.8%

64.2%

63.5%

65.2%

63.2%

69.2%

66.2%

62.2%

44.7%

65.6%

70.5%

58.7%

51.4%

60.0%

15.2%

15.6%

14.9%

20.3%

16.5%

17.0%

14.2%

17.1%

12.8%

11.9%

13.2%

13.0%

21.7%

5.3%

12.5%

11.7%

18.9%

28.9%

18.3%

15.9%

21.7%

17.1%

10.0%

5.6%

5.6%

5.5%

6.7%

3.1%

3.3%

6.3%

7.5%

7.6%

5.3%

3.8%

7.0%

4.3%

15.8%

8.3%

3.9%
8.1%

7.9%

4.5%

8.6%

10.0%

8.0%

5.9%

9.2%

7.6%

11.8%

34.3%

7.1%

8.7%

8.7%

10.5%

8.3%

7.8%

13.2%

5.4%

8.7%

11.4%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

16 54 561 135 50 71

1.8% 6.1% 63.2% 15.2% 5.6% 8.0%

8 29 234 58 21 22

2.2% 7.8% 62.9% 15.6% 5.6% 5.9%

8 24 314 73 27 45

1.6% 4.9% 64.0% 14.9% 5.5% 9.2%

3 0 11 0 1 0

20.0% 0.0% 73.3% 0.0% 6.7% 0.0%

1 4 43 13 2 1

1.6% 6.3% 67.2% 20.3% 3.1% 1.6%

2 3 67 15 3 1

2.2% 3.3% 73.6% 16.5% 3.3% 1.1%

0 8 75 19 7 3

0.0% 7.1% 67.0% 17.0% 6.3% 2.7%

4 10 88 19 10 3

3.0% 7.5% 65.7% 14.2% 7.5% 2.2%

3 9 131 36 16 16

1.4% 4.3% 62.1% 17.1% 7.6% 7.6%

3 15 113 24 10 22

1.6% 8.0% 60.4% 12.8% 5.3% 11.8%

0 5 30 8 1 23

0.0% 7.5% 44.8% 11.9% 1.5% 34.3%

3 11 156 39 11 4

1.3% 4.9% 69.6% 17.4% 4.9% 1.8%

0 3 4 2 0 0

0.0% 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0%

0 2 19 3 0 1

0.0% 8.0% 76.0% 12.0% 0.0% 4.0%

3 10 82 25 7 5

2.3% 7.6% 62.1% 18.9% 5.3% 3.8%

2 1 16 3 1 0

8.7% 4.3% 69.6% 13.0% 4.3% 0.0%

1 5 85 15 9 15

0.8% 3.8% 65.4% 11.5% 6.9% 11.5%

5 17 160 35 16 38

1.8% 6.3% 59.0% 12.9% 5.9% 14.0%

2 5 34 10 6 4

3.3% 8.2% 55.7% 16.4% 9.8% 6.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

16 54 561 135 50 71

1.8% 6.1% 63.2% 15.2% 5.6% 8.0%

9 16 136 28 8 15

4.2% 7.5% 64.2% 13.2% 3.8% 7.1%

2 7 73 15 8 10

1.7% 6.1% 63.5% 13.0% 7.0% 8.7%

0 0 15 5 1 2

0.0% 0.0% 65.2% 21.7% 4.3% 8.7%

0 1 12 1 3 2

0.0% 5.3% 63.2% 5.3% 15.8% 10.5%

0 2 83 15 10 10

0.0% 1.7% 69.2% 12.5% 8.3% 8.3%

2 6 51 9 3 6

2.6% 7.8% 66.2% 11.7% 3.9% 7.8%

1 2 23 7 3 1

2.7% 5.4% 62.2% 18.9% 8.1% 2.7%

0 2 17 11 3 5

0.0% 5.3% 44.7% 28.9% 7.9% 13.2%

0 8 61 17 2 5

0.0% 8.6% 65.6% 18.3% 2.2% 5.4%

0 3 31 7 2 1

0.0% 6.8% 70.5% 15.9% 4.5% 2.3%

0 4 27 10 1 4

0.0% 8.7% 58.7% 21.7% 2.2% 8.7%

1 3 18 6 3 4

2.9% 8.6% 51.4% 17.1% 8.6% 11.4%

0 0 6 1 1 2

0.0% 0.0% 60.0% 10.0% 10.0% 20.0%

3 10 44 11 7 7

3.7% 12.2% 53.7% 13.4% 8.5% 8.5%

4 12 145 36 20 28

1.6% 4.9% 59.2% 14.7% 8.2% 11.4%

5 24 262 70 16 20

1.3% 6.0% 66.0% 17.6% 4.0% 5.0%

2 3 72 12 3 7

2.0% 3.0% 72.7% 12.1% 3.0% 7.1%

1 4 34 5 4 6

1.9% 7.4% 63.0% 9.3% 7.4% 11.1%

3 4 39 15 2 3

4.5% 6.1% 59.1% 22.7% 3.0% 4.5%

0 5 32 7 3 1

0.0% 10.4% 66.7% 14.6% 6.3% 2.1%

6 6 81 13 5 4

5.2% 5.2% 70.4% 11.3% 4.3% 3.5%

2 10 83 27 10 7

1.4% 7.2% 59.7% 19.4% 7.2% 5.0%

1 5 82 14 5 10

0.9% 4.3% 70.1% 12.0% 4.3% 8.5%

4 24 240 58 25 44

1.0% 6.1% 60.8% 14.7% 6.3% 11.1%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑨地域の防犯体制 

 

「普通」が 59.3％で最も多く、次いで「やや不満」が 18.9％、「不満」が 6.1％となっている。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を年齢別に見ると、「20～29 歳」、「50～59

歳」、「60～69 歳」においてはやや高い割合になっている。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を地区別に見ると、「平井」、「府本」地区にお

いて高い割合になっている。 

 

 

26.7%

4.2%

4.3%

5.4%

7.3%

4.3%

5.4%

8.2%

4.3%

7.5%

6.0%

5.2%

7.0%

5.3%

9.1%

5.4%

5.3%

6.5%

9.1%

4.3%
8.6%

59.3%

59.4%

59.5%

66.7%

65.6%

65.9%

67.9%

57.5%

56.9%

58.3%

44.8%

60.8%

61.7%

60.9%

57.9%

64.2%

61.0%

45.9%

39.5%

59.1%

70.5%

63.0%

48.6%

70.0%

18.9%

18.8%

18.9%

6.7%

23.4%

18.7%

17.0%

22.4%

21.8%

15.0%

14.9%

18.9%

13.0%

21.7%

10.5%

18.3%

13.0%

29.7%

21.1%

25.8%

15.9%

21.7%

22.9%

10.0%

6.1%

6.2%

5.9%

6.3%

7.7%

7.1%

7.5%

7.1%

4.8%

3.3%

7.0%

4.3%

15.8%

8.3%

5.2%

13.5%

18.4%

3.2%

5.7%

8.1%

5.9%

9.4%

8.1%

11.8%

32.8%

7.5%

8.7%

8.7%

10.5%

7.5%

9.1%

13.2%

5.4%

8.7%

11.4%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

19 48 526 168 54 72

2.1% 5.4% 59.3% 18.9% 6.1% 8.1%

9 27 221 70 23 22

2.4% 7.3% 59.4% 18.8% 6.2% 5.9%

10 21 292 93 29 46

2.0% 4.3% 59.5% 18.9% 5.9% 9.4%

4 0 10 1 0 0

26.7% 0.0% 66.7% 6.7% 0.0% 0.0%

1 1 42 15 4 1

1.6% 1.6% 65.6% 23.4% 6.3% 1.6%

2 3 60 17 7 2

2.2% 3.3% 65.9% 18.7% 7.7% 2.2%

0 6 76 19 8 3

0.0% 5.4% 67.9% 17.0% 7.1% 2.7%

3 11 77 30 10 3

2.2% 8.2% 57.5% 22.4% 7.5% 2.2%

4 9 120 46 15 17

1.9% 4.3% 56.9% 21.8% 7.1% 8.1%

5 14 109 28 9 22

2.7% 7.5% 58.3% 15.0% 4.8% 11.8%

0 4 30 10 1 22

0.0% 6.0% 44.8% 14.9% 1.5% 32.8%

2 11 145 47 14 5

0.9% 4.9% 64.7% 21.0% 6.3% 2.2%

0 0 5 4 0 0

0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

0 5 16 3 0 1

0.0% 20.0% 64.0% 12.0% 0.0% 4.0%

5 7 80 25 10 5

3.8% 5.3% 60.6% 18.9% 7.6% 3.8%

2 0 16 5 0 0

8.7% 0.0% 69.6% 21.7% 0.0% 0.0%

1 3 78 26 8 14

0.8% 2.3% 60.0% 20.0% 6.2% 10.8%

7 18 149 44 15 38

2.6% 6.6% 55.0% 16.2% 5.5% 14.0%

2 4 33 11 7 4

3.3% 6.6% 54.1% 18.0% 11.5% 6.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

19 48 526 168 54 72

2.1% 5.4% 59.3% 18.9% 6.1% 8.1%

9 11 129 40 7 16

4.2% 5.2% 60.8% 18.9% 3.3% 7.5%

3 8 71 15 8 10

2.6% 7.0% 61.7% 13.0% 7.0% 8.7%

1 0 14 5 1 2

4.3% 0.0% 60.9% 21.7% 4.3% 8.7%

0 1 11 2 3 2

0.0% 5.3% 57.9% 10.5% 15.8% 10.5%

0 2 77 22 10 9

0.0% 1.7% 64.2% 18.3% 8.3% 7.5%

2 7 47 10 4 7

2.6% 9.1% 61.0% 13.0% 5.2% 9.1%

1 2 17 11 5 1

2.7% 5.4% 45.9% 29.7% 13.5% 2.7%

1 2 15 8 7 5

2.6% 5.3% 39.5% 21.1% 18.4% 13.2%

0 6 55 24 3 5

0.0% 6.5% 59.1% 25.8% 3.2% 5.4%

0 4 31 7 1 1

0.0% 9.1% 70.5% 15.9% 2.3% 2.3%

0 2 29 10 1 4

0.0% 4.3% 63.0% 21.7% 2.2% 8.7%

1 3 17 8 2 4

2.9% 8.6% 48.6% 22.9% 5.7% 11.4%

0 0 7 1 0 2

0.0% 0.0% 70.0% 10.0% 0.0% 20.0%

4 9 40 13 8 8

4.9% 11.0% 48.8% 15.9% 9.8% 9.8%

5 15 134 46 17 28

2.0% 6.1% 54.7% 18.8% 6.9% 11.4%

6 18 250 84 19 20

1.5% 4.5% 63.0% 21.2% 4.8% 5.0%

2 3 66 15 6 7

2.0% 3.0% 66.7% 15.2% 6.1% 7.1%

1 2 34 7 4 6

1.9% 3.7% 63.0% 13.0% 7.4% 11.1%

3 5 41 11 3 3

4.5% 7.6% 62.1% 16.7% 4.5% 4.5%

0 2 32 10 3 1

0.0% 4.2% 66.7% 20.8% 6.3% 2.1%

6 6 79 13 7 4

5.2% 5.2% 68.7% 11.3% 6.1% 3.5%

3 6 73 34 14 9

2.2% 4.3% 52.5% 24.5% 10.1% 6.5%

2 4 77 21 4 9

1.7% 3.4% 65.8% 17.9% 3.4% 7.7%

5 25 221 77 23 44

1.3% 6.3% 55.9% 19.5% 5.8% 11.1%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑩地域の交通安全対策 

 

「普通」が 61.2％で最も多く、次いで「やや不満」が 16.7％、「まあまあ満足」が 6.2％とな

っている。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を年齢別に見ると、「20～29 歳」、「30～39

歳」においてはやや高い割合になっている。 

満足していない『「不満」+「やや不満」』割合を地区別に見ると、「平井」地区において高い

割合になっている。 

 

26.7%

4.2%

5.3%

6.2%

6.5%

6.1%

6.7%

6.3%

4.4%

7.1%

5.2%

6.2%

8.0%

4.5%

5.2%

7.8%

4.3%

5.0%

7.8%

10.5%

4.3%

9.1%

20.0%

61.2%

61.3%

61.5%

66.7%

62.5%

62.6%

64.3%

68.7%

61.1%

60.4%

41.8%

62.3%

60.0%

56.5%

63.2%

66.7%

58.4%

54.1%

47.4%

65.6%

75.0%

67.4%

45.7%

70.0%

16.7%

18.8%

14.9%

21.9%

25.3%

13.4%

14.2%

19.0%

13.4%

14.9%

16.0%

16.5%

17.4%

21.1%

13.3%

15.6%

29.7%

13.2%

20.4%

13.6%

17.4%

11.4%

10.0%

5.3%

5.1%

5.5%

7.8%

3.3%

9.8%

6.7%

5.2%

3.2%

4.2%

3.5%

8.7%

5.3%

6.7%

6.5%

10.8%

10.5%

4.3%

11.4%

8.7%

6.2%

10.2%

1.6%

3.6%

3.7%

7.6%

12.3%

35.8%

8.0%

9.6%

13.0%

10.5%

7.5%

9.1%

13.2%

7.5%

8.7%

11.4%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答



64 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

17 55 543 148 47 77

1.9% 6.2% 61.2% 16.7% 5.3% 8.7%

8 24 228 70 19 23

2.2% 6.5% 61.3% 18.8% 5.1% 6.2%

9 30 302 73 27 50

1.8% 6.1% 61.5% 14.9% 5.5% 10.2%

4 1 10 0 0 0

26.7% 6.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 4 40 14 5 1

0.0% 6.3% 62.5% 21.9% 7.8% 1.6%

2 4 57 23 3 2

2.2% 4.4% 62.6% 25.3% 3.3% 2.2%

2 8 72 15 11 4

1.8% 7.1% 64.3% 13.4% 9.8% 3.6%

2 7 92 19 9 5

1.5% 5.2% 68.7% 14.2% 6.7% 3.7%

2 13 129 40 11 16

0.9% 6.2% 61.1% 19.0% 5.2% 7.6%

5 15 113 25 6 23

2.7% 8.0% 60.4% 13.4% 3.2% 12.3%

0 3 28 10 2 24

0.0% 4.5% 41.8% 14.9% 3.0% 35.8%

1 12 148 43 14 6

0.4% 5.4% 66.1% 19.2% 6.3% 2.7%

0 0 5 4 0 0

0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

0 4 16 3 1 1

0.0% 16.0% 64.0% 12.0% 4.0% 4.0%

6 6 83 23 7 7

4.5% 4.5% 62.9% 17.4% 5.3% 5.3%

2 2 15 4 0 0

8.7% 8.7% 65.2% 17.4% 0.0% 0.0%

1 7 80 21 7 14

0.8% 5.4% 61.5% 16.2% 5.4% 10.8%

5 19 158 38 12 39

1.8% 7.0% 58.3% 14.0% 4.4% 14.4%

2 4 34 10 6 5

3.3% 6.6% 55.7% 16.4% 9.8% 8.2%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

満

足

ま

あ

ま

あ

満

足

普

通

や

や

不

満

不

満

無

回

答

17 55 543 148 47 77

1.9% 6.2% 61.2% 16.7% 5.3% 8.7%

9 11 132 34 9 17

4.2% 5.2% 62.3% 16.0% 4.2% 8.0%

3 9 69 19 4 11

2.6% 7.8% 60.0% 16.5% 3.5% 9.6%

0 1 13 4 2 3

0.0% 4.3% 56.5% 17.4% 8.7% 13.0%

0 0 12 4 1 2

0.0% 0.0% 63.2% 21.1% 5.3% 10.5%

1 6 80 16 8 9

0.8% 5.0% 66.7% 13.3% 6.7% 7.5%

2 6 45 12 5 7

2.6% 7.8% 58.4% 15.6% 6.5% 9.1%

0 1 20 11 4 1

0.0% 2.7% 54.1% 29.7% 10.8% 2.7%

2 4 18 5 4 5

5.3% 10.5% 47.4% 13.2% 10.5% 13.2%

0 4 61 19 2 7

0.0% 4.3% 65.6% 20.4% 2.2% 7.5%

0 4 33 6 0 1

0.0% 9.1% 75.0% 13.6% 0.0% 2.3%

0 1 31 8 2 4

0.0% 2.2% 67.4% 17.4% 4.3% 8.7%

0 7 16 4 4 4

0.0% 20.0% 45.7% 11.4% 11.4% 11.4%

0 0 7 1 0 2

0.0% 0.0% 70.0% 10.0% 0.0% 20.0%

2 9 47 11 5 8

2.4% 11.0% 57.3% 13.4% 6.1% 9.8%

7 12 139 48 9 30

2.9% 4.9% 56.7% 19.6% 3.7% 12.2%

4 24 255 70 22 22

1.0% 6.0% 64.2% 17.6% 5.5% 5.5%

3 5 67 10 7 7

3.0% 5.1% 67.7% 10.1% 7.1% 7.1%

1 3 32 7 4 7

1.9% 5.6% 59.3% 13.0% 7.4% 13.0%

4 5 38 10 5 4

6.1% 7.6% 57.6% 15.2% 7.6% 6.1%

0 0 31 12 4 1

0.0% 0.0% 64.6% 25.0% 8.3% 2.1%

7 8 76 15 4 5

6.1% 7.0% 66.1% 13.0% 3.5% 4.3%

0 11 80 28 13 7

0.0% 7.9% 57.6% 20.1% 9.4% 5.0%

3 2 82 19 1 10

2.6% 1.7% 70.1% 16.2% 0.9% 8.5%

3 29 233 62 20 48

0.8% 7.3% 59.0% 15.7% 5.1% 12.2%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問１５】地域の活動に参加していますか。過去に一度でも参加したことがあるものと最近

（一年以内）参加したことがあるものをそれぞれ選んでください。(過去) 

 

「夏祭りや運動会、サロン活動など自治会での活動」が 47.0％で最も多く、次いで「学校・

ＰＴＡ・子供会などの活動」が 41.7％、「スポーツ・レクリエーション団体活動」が 25.5％となっ

ている。 

 「夏祭りや運動会、サロン活動など自治会での活動」を年代別に見ると、「40～49 歳」、

「50～59 歳」において 5割を超えており、地区別に見ると、「平井」、「清里」地区では 6割を

超える回答となっている。 

 

47.0%

41.7%

12.2%

7.7%

9.2%

25.5%

9.0%

7.1%

1.2%

3.0%

35.9%

夏祭りや運動会、サロン活動など自治会での活動

学校・ＰＴＡ・子供会などの活動

青少年の課外（学校以外の）活動

老人クラブでの活動

地域団体（民生委員や交通安全協会など）での活動

スポーツ・レクリエーション団体活動

ボランティアやＮＰＯ（民間非営利団体）などにおける活動

社会福祉協議会での活動

その他

特になし

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

標

本

数
（

人
）

夏

祭

り

や

運

動

会
、

サ

ロ

ン

活

動

な

ど

自

治

会

で

の

活

動

学

校

・

Ｐ

Ｔ

Ａ

・

子

供

会

な

ど

の

活

動 青

少

年

の

課

外
（

学

校

以

外

の
）

活

動 老

人

ク

ラ

ブ

で

の

活

動

地

域

団

体
（

民

生

委

員

や

交

通

安

全

協

会

な

ど
）

で

の

活

動

ス

ポ
ー

ツ

・

レ

ク

リ

エ
ー

シ
ョ

ン

団

体

活

動

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

や

Ｎ

Ｐ

Ｏ
（

民

間

非

営

利

団

体
）

な

ど

に

お

け

る

活

動

社

会

福

祉

協

議

会

で

の

活

動

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

417 370 108 68 82 226 80 63 11 27 318

47.0% 41.7% 12.2% 7.7% 9.2% 25.5% 9.0% 7.1% 1.2% 3.0% 35.9%

166 128 47 30 29 101 30 22 7 12 148

44.6% 34.4% 12.6% 8.1% 7.8% 27.2% 8.1% 5.9% 1.9% 3.2% 39.8%

244 232 58 35 51 116 47 37 4 12 159

49.7% 47.3% 11.8% 7.1% 10.4% 23.6% 9.6% 7.5% 0.8% 2.4% 32.4%

8 7 0 1 0 5 0 0 0 1 5

53.3% 46.7% 0.0% 6.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 33.3%

25 32 14 7 5 13 9 3 0 5 22

39.1% 50.0% 21.9% 10.9% 7.8% 20.3% 14.1% 4.7% 0.0% 7.8% 34.4%

41 30 4 2 5 8 2 1 1 4 40

45.1% 33.0% 4.4% 2.2% 5.5% 8.8% 2.2% 1.1% 1.1% 4.4% 44.0%

56 55 10 2 8 26 9 5 1 5 33

50.0% 49.1% 8.9% 1.8% 7.1% 23.2% 8.0% 4.5% 0.9% 4.5% 29.5%

76 72 27 6 20 42 14 15 2 2 42

56.7% 53.7% 20.1% 4.5% 14.9% 31.3% 10.4% 11.2% 1.5% 1.5% 31.3%

95 84 25 13 16 57 22 17 4 4 80

45.0% 39.8% 11.8% 6.2% 7.6% 27.0% 10.4% 8.1% 1.9% 1.9% 37.9%

81 67 22 22 18 53 18 16 3 5 69

43.3% 35.8% 11.8% 11.8% 9.6% 28.3% 9.6% 8.6% 1.6% 2.7% 36.9%

32 20 6 15 9 20 6 6 0 1 24

47.8% 29.9% 9.0% 22.4% 13.4% 29.9% 9.0% 9.0% 0.0% 1.5% 35.8%

104 100 33 10 20 49 15 16 0 9 84

46.4% 44.6% 14.7% 4.5% 8.9% 21.9% 6.7% 7.1% 0.0% 4.0% 37.5%

6 5 3 2 1 6 2 3 0 0 0

66.7% 55.6% 33.3% 22.2% 11.1% 66.7% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

15 9 4 3 3 6 4 3 0 3 4

60.0% 36.0% 16.0% 12.0% 12.0% 24.0% 16.0% 12.0% 0.0% 12.0% 16.0%

68 66 14 4 13 30 10 9 4 1 46

51.5% 50.0% 10.6% 3.0% 9.8% 22.7% 7.6% 6.8% 3.0% 0.8% 34.8%

13 11 4 1 1 6 4 0 0 2 6

56.5% 47.8% 17.4% 4.3% 4.3% 26.1% 17.4% 0.0% 0.0% 8.7% 26.1%

62 54 18 8 12 34 18 7 1 5 43

47.7% 41.5% 13.8% 6.2% 9.2% 26.2% 13.8% 5.4% 0.8% 3.8% 33.1%

114 90 20 31 22 69 21 20 3 7 111

42.1% 33.2% 7.4% 11.4% 8.1% 25.5% 7.7% 7.4% 1.1% 2.6% 41.0%

29 28 10 9 8 22 6 5 3 0 19

47.5% 45.9% 16.4% 14.8% 13.1% 36.1% 9.8% 8.2% 4.9% 0.0% 31.1%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271



68 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

標

本

数
（

人
）

夏

祭

り

や

運

動

会
、

サ

ロ

ン

活

動

な

ど

自

治

会

で

の

活

動

学

校

・

Ｐ

Ｔ

Ａ

・

子

供

会

な

ど

の

活

動 青

少

年

の

課

外
（

学

校

以

外

の
）

活

動 老

人

ク

ラ

ブ

で

の

活

動

地

域

団

体
（

民

生

委

員

や

交

通

安

全

協

会

な

ど
）

で

の

活

動

ス

ポ
ー

ツ

・

レ

ク

リ

エ
ー

シ
ョ

ン

団

体

活

動

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

や

Ｎ

Ｐ

Ｏ
（

民

間

非

営

利

団

体
）

な

ど

に

お

け

る

活

動

社

会

福

祉

協

議

会

で

の

活

動

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

417 370 108 68 82 226 80 63 11 27 318

47.0% 41.7% 12.2% 7.7% 9.2% 25.5% 9.0% 7.1% 1.2% 3.0% 35.9%

106 96 23 21 15 57 15 16 5 12 68

50.0% 45.3% 10.8% 9.9% 7.1% 26.9% 7.1% 7.5% 2.4% 5.7% 32.1%

50 37 8 7 10 27 9 9 1 3 54

43.5% 32.2% 7.0% 6.1% 8.7% 23.5% 7.8% 7.8% 0.9% 2.6% 47.0%

11 9 2 0 1 2 1 1 0 0 10

47.8% 39.1% 8.7% 0.0% 4.3% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 43.5%

5 4 1 4 3 4 3 2 1 0 8

26.3% 21.1% 5.3% 21.1% 15.8% 21.1% 15.8% 10.5% 5.3% 0.0% 42.1%

56 52 14 1 13 31 14 7 0 4 47

46.7% 43.3% 11.7% 0.8% 10.8% 25.8% 11.7% 5.8% 0.0% 3.3% 39.2%

31 25 5 2 6 10 3 2 0 3 33

40.3% 32.5% 6.5% 2.6% 7.8% 13.0% 3.9% 2.6% 0.0% 3.9% 42.9%

23 16 6 4 7 11 6 2 1 0 9

62.2% 43.2% 16.2% 10.8% 18.9% 29.7% 16.2% 5.4% 2.7% 0.0% 24.3%

15 17 6 2 2 9 4 4 1 1 11

39.5% 44.7% 15.8% 5.3% 5.3% 23.7% 10.5% 10.5% 2.6% 2.6% 28.9%

42 47 18 6 6 28 11 6 0 2 30

45.2% 50.5% 19.4% 6.5% 6.5% 30.1% 11.8% 6.5% 0.0% 2.2% 32.3%

26 22 8 7 7 16 4 3 0 0 11

59.1% 50.0% 18.2% 15.9% 15.9% 36.4% 9.1% 6.8% 0.0% 0.0% 25.0%

29 22 13 12 8 19 6 8 0 1 8

63.0% 47.8% 28.3% 26.1% 17.4% 41.3% 13.0% 17.4% 0.0% 2.2% 17.4%

17 15 3 2 3 8 4 2 1 0 13

48.6% 42.9% 8.6% 5.7% 8.6% 22.9% 11.4% 5.7% 2.9% 0.0% 37.1%

0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 7

0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 70.0%

28 19 3 8 7 15 7 7 2 3 40

34.1% 23.2% 3.7% 9.8% 8.5% 18.3% 8.5% 8.5% 2.4% 3.7% 48.8%

110 90 28 23 23 72 24 21 4 4 96

44.9% 36.7% 11.4% 9.4% 9.4% 29.4% 9.8% 8.6% 1.6% 1.6% 39.2%

203 192 49 20 38 95 39 21 2 15 125

51.1% 48.4% 12.3% 5.0% 9.6% 23.9% 9.8% 5.3% 0.5% 3.8% 31.5%

55 48 20 14 10 31 8 9 1 4 25

55.6% 48.5% 20.2% 14.1% 10.1% 31.3% 8.1% 9.1% 1.0% 4.0% 25.3%

18 17 8 3 3 11 2 5 2 1 26

33.3% 31.5% 14.8% 5.6% 5.6% 20.4% 3.7% 9.3% 3.7% 1.9% 48.1%

11 9 2 1 2 4 2 2 0 4 46

16.7% 13.6% 3.0% 1.5% 3.0% 6.1% 3.0% 3.0% 0.0% 6.1% 69.7%

17 9 0 0 1 4 3 1 2 3 19

35.4% 18.8% 0.0% 0.0% 2.1% 8.3% 6.3% 2.1% 4.2% 6.3% 39.6%

59 53 9 7 14 30 9 9 3 3 40

51.3% 46.1% 7.8% 6.1% 12.2% 26.1% 7.8% 7.8% 2.6% 2.6% 34.8%

66 64 20 10 10 31 14 6 1 5 44

47.5% 46.0% 14.4% 7.2% 7.2% 22.3% 10.1% 4.3% 0.7% 3.6% 31.7%

51 53 19 6 7 25 5 7 3 4 47

43.6% 45.3% 16.2% 5.1% 6.0% 21.4% 4.3% 6.0% 2.6% 3.4% 40.2%

210 179 58 44 47 130 47 38 2 8 118

53.2% 45.3% 14.7% 11.1% 11.9% 32.9% 11.9% 9.6% 0.5% 2.0% 29.9%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問１５】地域の活動に参加していますか。過去に一度でも参加したことがあるものと最近

（一年以内）参加したことがあるものをそれぞれ選んでください。(最近) 

 

「夏祭りや運動会、サロン活動など自治会での活動」が 15.6％で最も多く、次いで「学校・

ＰＴＡ・子供会などの活動」が 10.5％、「スポーツ・レクリエーション団体活動」が 8.6％となっ

ている。 

 「夏祭りや運動会、サロン活動など自治会での活動」を年代別に見ると、「30～39 歳」、

「70～79 歳」において 2割を超えており、地区別に見ると、「平井」地区では 3割を超える回

答となっている。 

 

 

 

15.6%

10.5%

2.4%

4.3%

4.4%

8.6%

4.7%

4.4%

1.7%

2.9%

69.1%

夏祭りや運動会、サロン活動など自治会での活動

学校・ＰＴＡ・子供会などの活動

青少年の課外（学校以外の）活動

老人クラブでの活動

地域団体（民生委員や交通安全協会など）での活動

スポーツ・レクリエーション団体活動

ボランティアやＮＰＯ（民間非営利団体）などにおける活動

社会福祉協議会での活動

その他

特になし

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

標

本

数
（

人
）

夏

祭

り

や

運

動

会
、

サ

ロ

ン

活

動

な

ど

自

治

会

で

の

活

動

学

校

・

Ｐ

Ｔ

Ａ

・

子

供

会

な

ど

の

活

動 青

少

年

の

課

外
（

学

校

以

外

の
）

活

動 老

人

ク

ラ

ブ

で

の

活

動

地

域

団

体
（

民

生

委

員

や

交

通

安

全

協

会

な

ど
）

で

の

活

動

ス

ポ
ー

ツ

・

レ

ク

リ

エ
ー

シ
ョ

ン

団

体

活

動

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

や

Ｎ

Ｐ

Ｏ
（

民

間

非

営

利

団

体
）

な

ど

に

お

け

る

活

動

社

会

福

祉

協

議

会

で

の

活

動

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

138 93 21 38 39 76 42 39 15 26 613

15.6% 10.5% 2.4% 4.3% 4.4% 8.6% 4.7% 4.4% 1.7% 2.9% 69.1%

53 40 9 15 24 37 21 14 6 8 260

14.2% 10.8% 2.4% 4.0% 6.5% 9.9% 5.6% 3.8% 1.6% 2.2% 69.9%

84 52 11 21 15 38 20 25 9 16 334

17.1% 10.6% 2.2% 4.3% 3.1% 7.7% 4.1% 5.1% 1.8% 3.3% 68.0%

0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 11

0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 73.3%

7 5 1 0 1 6 4 3 0 3 47

10.9% 7.8% 1.6% 0.0% 1.6% 9.4% 6.3% 4.7% 0.0% 4.7% 73.4%

23 25 3 1 4 8 2 0 0 5 50

25.3% 27.5% 3.3% 1.1% 4.4% 8.8% 2.2% 0.0% 0.0% 5.5% 54.9%

20 26 2 0 2 4 1 0 5 5 68

17.9% 23.2% 1.8% 0.0% 1.8% 3.6% 0.9% 0.0% 4.5% 4.5% 60.7%

14 7 1 2 3 8 4 4 3 4 104

10.4% 5.2% 0.7% 1.5% 2.2% 6.0% 3.0% 3.0% 2.2% 3.0% 77.6%

25 14 5 6 11 19 11 10 3 2 156

11.8% 6.6% 2.4% 2.8% 5.2% 9.0% 5.2% 4.7% 1.4% 0.9% 73.9%

43 16 7 21 17 29 18 20 4 6 118

23.0% 8.6% 3.7% 11.2% 9.1% 15.5% 9.6% 10.7% 2.1% 3.2% 63.1%

6 0 0 7 1 2 1 1 0 1 54

9.0% 0.0% 0.0% 10.4% 1.5% 3.0% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5% 80.6%

37 33 4 2 9 21 11 4 3 7 147

16.5% 14.7% 1.8% 0.9% 4.0% 9.4% 4.9% 1.8% 1.3% 3.1% 65.6%

4 4 0 3 3 3 2 3 1 0 4

44.4% 44.4% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 44.4%

5 5 1 1 3 3 0 2 0 2 13

20.0% 20.0% 4.0% 4.0% 12.0% 12.0% 0.0% 8.0% 0.0% 8.0% 52.0%

26 19 3 3 4 9 4 4 3 1 88

19.7% 14.4% 2.3% 2.3% 3.0% 6.8% 3.0% 3.0% 2.3% 0.8% 66.7%

3 3 2 0 0 1 1 1 0 1 16

13.0% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 69.6%

22 14 3 7 5 15 6 12 1 8 84

16.9% 10.8% 2.3% 5.4% 3.8% 11.5% 4.6% 9.2% 0.8% 6.2% 64.6%

29 11 6 16 12 15 14 11 3 5 216

10.7% 4.1% 2.2% 5.9% 4.4% 5.5% 5.2% 4.1% 1.1% 1.8% 79.7%

11 4 2 5 2 9 3 2 4 2 37

18.0% 6.6% 3.3% 8.2% 3.3% 14.8% 4.9% 3.3% 6.6% 3.3% 60.7%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

標

本

数
（

人
）

夏

祭
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や
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動
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サ
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な
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の
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動

学
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Ｐ

Ｔ

Ａ

・

子

供

会

な

ど

の

活

動 青

少

年

の

課

外
（

学

校

以

外

の
）

活

動 老

人

ク

ラ

ブ

で

の

活

動

地

域

団

体
（

民

生

委

員

や

交

通

安

全

協

会

な

ど
）

で

の

活

動

ス

ポ
ー

ツ

・

レ

ク

リ

エ
ー

シ
ョ

ン

団

体

活

動

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

や

Ｎ

Ｐ

Ｏ
（

民

間

非

営

利

団

体
）

な

ど

に

お

け

る

活

動

社

会

福

祉

協

議

会

で

の

活

動

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

138 93 21 38 39 76 42 39 15 26 613

15.6% 10.5% 2.4% 4.3% 4.4% 8.6% 4.7% 4.4% 1.7% 2.9% 69.1%

32 20 6 7 6 9 5 8 3 9 153

15.1% 9.4% 2.8% 3.3% 2.8% 4.2% 2.4% 3.8% 1.4% 4.2% 72.2%

15 7 1 3 2 6 3 3 4 3 82

13.0% 6.1% 0.9% 2.6% 1.7% 5.2% 2.6% 2.6% 3.5% 2.6% 71.3%

3 3 2 0 0 3 1 0 1 0 16

13.0% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 69.6%

5 2 1 1 1 3 2 1 2 0 10

26.3% 10.5% 5.3% 5.3% 5.3% 15.8% 10.5% 5.3% 10.5% 0.0% 52.6%

13 14 4 3 6 10 6 6 0 4 85

10.8% 11.7% 3.3% 2.5% 5.0% 8.3% 5.0% 5.0% 0.0% 3.3% 70.8%

11 10 2 1 3 7 2 2 2 3 53

14.3% 13.0% 2.6% 1.3% 3.9% 9.1% 2.6% 2.6% 2.6% 3.9% 68.8%

14 5 1 4 2 4 4 3 1 0 22

37.8% 13.5% 2.7% 10.8% 5.4% 10.8% 10.8% 8.1% 2.7% 0.0% 59.5%

9 4 0 1 2 3 3 2 0 1 25

23.7% 10.5% 0.0% 2.6% 5.3% 7.9% 7.9% 5.3% 0.0% 2.6% 65.8%

14 13 1 4 6 10 7 3 1 2 63

15.1% 14.0% 1.1% 4.3% 6.5% 10.8% 7.5% 3.2% 1.1% 2.2% 67.7%

9 3 1 5 4 5 2 5 0 0 28

20.5% 6.8% 2.3% 11.4% 9.1% 11.4% 4.5% 11.4% 0.0% 0.0% 63.6%

9 9 2 7 5 11 5 4 1 3 25

19.6% 19.6% 4.3% 15.2% 10.9% 23.9% 10.9% 8.7% 2.2% 6.5% 54.3%

3 1 0 1 2 4 2 2 0 0 28

8.6% 2.9% 0.0% 2.9% 5.7% 11.4% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0% 80.0%

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 8

0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 80.0%

8 1 1 4 2 4 2 3 3 3 66

9.8% 1.2% 1.2% 4.9% 2.4% 4.9% 2.4% 3.7% 3.7% 3.7% 80.5%

35 12 6 9 15 17 20 16 5 5 173

14.3% 4.9% 2.4% 3.7% 6.1% 6.9% 8.2% 6.5% 2.0% 2.0% 70.6%

70 62 10 14 16 39 13 13 5 14 258

17.6% 15.6% 2.5% 3.5% 4.0% 9.8% 3.3% 3.3% 1.3% 3.5% 65.0%

16 13 3 8 4 8 4 3 2 3 70

16.2% 13.1% 3.0% 8.1% 4.0% 8.1% 4.0% 3.0% 2.0% 3.0% 70.7%

9 5 1 2 2 8 3 4 0 1 37

16.7% 9.3% 1.9% 3.7% 3.7% 14.8% 5.6% 7.4% 0.0% 1.9% 68.5%

9 9 2 0 1 5 2 3 1 3 44

13.6% 13.6% 3.0% 0.0% 1.5% 7.6% 3.0% 4.5% 1.5% 4.5% 66.7%

8 5 1 0 0 1 3 1 0 1 34

16.7% 10.4% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 6.3% 2.1% 0.0% 2.1% 70.8%

27 26 6 5 6 11 6 3 4 3 69

23.5% 22.6% 5.2% 4.3% 5.2% 9.6% 5.2% 2.6% 3.5% 2.6% 60.0%

17 13 1 2 4 9 6 2 3 3 104

12.2% 9.4% 0.7% 1.4% 2.9% 6.5% 4.3% 1.4% 2.2% 2.2% 74.8%

17 11 4 3 5 8 1 2 2 7 82

14.5% 9.4% 3.4% 2.6% 4.3% 6.8% 0.9% 1.7% 1.7% 6.0% 70.1%

60 29 7 27 23 42 24 28 5 9 274

15.2% 7.3% 1.8% 6.8% 5.8% 10.6% 6.1% 7.1% 1.3% 2.3% 69.4%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問１６】地域活動に参加する際に苦労すること、又は参加できない要因となっていることは

どんなことですか。 

 

「活動する時間がないこと」が 34.9％で最も多く、次いで「参加するきっかけが得られない

こと」が 23.2％、「身近に一緒に参加できる適当な人がいないこと」が 22.9％となっている。 

「活動する時間がないこと」を年代別に見ると、「20～29 歳」、「40～49 歳」、「50～59 歳」

において 5割を超えており、地区別に見ると、「万田」地区では 4割を超える回答となって

いる。 

 

 

19.3%

19.7%

22.9%

23.2%

3.7%

34.9%

8.3%

13.9%

7.8%

13.1%

6.3%

身近に団体や活動内容に関する情報がないこと

身近に参加したいと思う適当な活動や共感する団体がないこと

身近に一緒に参加できる適当な人がいないこと

参加するきっかけが得られないこと

家族や職場の理解が得られないこと

活動する時間がないこと

活動によって得られるメリットが期待できないこと

全く興味がわかないこと

その他

特にない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

標

本

数
（

人
）

身

近

に

団

体

や

活

動

内

容

に

関

す

る

情

報

が

な

い

こ

と

身

近

に

参

加

し

た

い

と

思

う

適

当

な

活

動

や

共

感

す

る

団

体

が

な

い

こ

と

身

近

に

一

緒

に

参

加

で

き

る

適

当

な

人

が

い

な

い

こ

と

参

加

す

る

き
っ

か

け

が

得

ら

れ

な

い

こ

と

家

族

や

職

場

の

理

解

が

得

ら

れ

な

い

こ

と

活

動

す

る

時

間

が

な

い

こ

と

活

動

に

よ
っ

て

得

ら

れ

る

メ

リ
ッ

ト

が

期

待

で

き

な

い

こ

と

全

く

興

味

が

わ

か

な

い

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

171 175 203 206 33 310 74 123 69 116 56

19.3% 19.7% 22.9% 23.2% 3.7% 34.9% 8.3% 13.9% 7.8% 13.1% 6.3%

81 74 75 93 16 128 30 54 22 56 24

21.8% 19.9% 20.2% 25.0% 4.3% 34.4% 8.1% 14.5% 5.9% 15.1% 6.5%

81 96 125 106 17 175 41 68 47 57 26

16.5% 19.6% 25.5% 21.6% 3.5% 35.6% 8.4% 13.8% 9.6% 11.6% 5.3%

3 1 3 3 0 5 0 2 0 4 0

20.0% 6.7% 20.0% 20.0% 0.0% 33.3% 0.0% 13.3% 0.0% 26.7% 0.0%

16 9 20 18 2 38 10 8 4 6 1

25.0% 14.1% 31.3% 28.1% 3.1% 59.4% 15.6% 12.5% 6.3% 9.4% 1.6%

13 18 18 19 6 44 18 26 3 9 2

14.3% 19.8% 19.8% 20.9% 6.6% 48.4% 19.8% 28.6% 3.3% 9.9% 2.2%

24 22 25 22 10 57 14 16 7 11 2

21.4% 19.6% 22.3% 19.6% 8.9% 50.9% 12.5% 14.3% 6.3% 9.8% 1.8%

23 27 37 37 6 68 6 16 5 17 3

17.2% 20.1% 27.6% 27.6% 4.5% 50.7% 4.5% 11.9% 3.7% 12.7% 2.2%

49 45 42 55 5 60 18 32 17 28 12

23.2% 21.3% 19.9% 26.1% 2.4% 28.4% 8.5% 15.2% 8.1% 13.3% 5.7%

32 45 36 39 4 31 7 21 14 33 24

17.1% 24.1% 19.3% 20.9% 2.1% 16.6% 3.7% 11.2% 7.5% 17.6% 12.8%

8 6 21 10 0 7 1 2 19 7 11

11.9% 9.0% 31.3% 14.9% 0.0% 10.4% 1.5% 3.0% 28.4% 10.4% 16.4%

51 40 54 53 17 133 31 36 9 23 4

22.8% 17.9% 24.1% 23.7% 7.6% 59.4% 13.8% 16.1% 4.0% 10.3% 1.8%

0 1 2 0 0 2 1 2 1 2 2

0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 22.2%

4 4 4 3 0 14 0 1 3 4 1

16.0% 16.0% 16.0% 12.0% 0.0% 56.0% 0.0% 4.0% 12.0% 16.0% 4.0%

23 25 35 32 3 47 13 23 3 12 8

17.4% 18.9% 26.5% 24.2% 2.3% 35.6% 9.8% 17.4% 2.3% 9.1% 6.1%

4 2 6 6 1 13 0 1 1 3 0

17.4% 8.7% 26.1% 26.1% 4.3% 56.5% 0.0% 4.3% 4.3% 13.0% 0.0%

22 30 30 31 7 33 7 12 14 19 11

16.9% 23.1% 23.1% 23.8% 5.4% 25.4% 5.4% 9.2% 10.8% 14.6% 8.5%

56 62 58 68 4 34 15 38 33 43 28

20.7% 22.9% 21.4% 25.1% 1.5% 12.5% 5.5% 14.0% 12.2% 15.9% 10.3%

8 9 12 9 1 32 7 9 4 7 1

13.1% 14.8% 19.7% 14.8% 1.6% 52.5% 11.5% 14.8% 6.6% 11.5% 1.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

標

本

数
（

人
）

身

近

に

団

体

や

活

動

内

容

に

関

す

る

情

報

が

な

い

こ

と

身

近

に

参

加

し

た

い

と

思

う

適

当

な

活

動

や

共

感

す

る

団

体

が

な

い

こ

と

身

近

に

一

緒

に

参

加

で

き

る

適

当

な

人

が

い

な

い

こ

と

参

加

す

る

き
っ

か

け

が

得

ら

れ

な

い

こ

と

家

族

や

職

場

の

理

解

が

得

ら

れ

な

い

こ

と

活

動

す

る

時

間

が

な

い

こ

と

活

動

に

よ
っ

て

得

ら

れ

る

メ

リ
ッ

ト

が

期

待

で

き

な

い

こ

と

全

く

興

味

が

わ

か

な

い

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

171 175 203 206 33 310 74 123 69 116 56

19.3% 19.7% 22.9% 23.2% 3.7% 34.9% 8.3% 13.9% 7.8% 13.1% 6.3%

37 34 37 48 8 81 14 41 13 29 14

17.5% 16.0% 17.5% 22.6% 3.8% 38.2% 6.6% 19.3% 6.1% 13.7% 6.6%

26 23 28 25 1 54 7 13 5 12 11

22.6% 20.0% 24.3% 21.7% 0.9% 47.0% 6.1% 11.3% 4.3% 10.4% 9.6%

5 8 7 3 0 7 1 3 2 2 2

21.7% 34.8% 30.4% 13.0% 0.0% 30.4% 4.3% 13.0% 8.7% 8.7% 8.7%

6 3 2 4 0 4 0 1 1 4 1

31.6% 15.8% 10.5% 21.1% 0.0% 21.1% 0.0% 5.3% 5.3% 21.1% 5.3%

21 27 27 24 2 43 13 16 11 18 5

17.5% 22.5% 22.5% 20.0% 1.7% 35.8% 10.8% 13.3% 9.2% 15.0% 4.2%

12 16 28 24 5 27 7 7 6 8 2

15.6% 20.8% 36.4% 31.2% 6.5% 35.1% 9.1% 9.1% 7.8% 10.4% 2.6%

6 6 11 8 4 12 2 6 4 5 3

16.2% 16.2% 29.7% 21.6% 10.8% 32.4% 5.4% 16.2% 10.8% 13.5% 8.1%

12 9 5 14 3 10 2 6 2 2 4

31.6% 23.7% 13.2% 36.8% 7.9% 26.3% 5.3% 15.8% 5.3% 5.3% 10.5%

13 14 23 26 2 30 11 14 11 10 2

14.0% 15.1% 24.7% 28.0% 2.2% 32.3% 11.8% 15.1% 11.8% 10.8% 2.2%

7 5 13 10 1 8 3 1 2 13 4

15.9% 11.4% 29.5% 22.7% 2.3% 18.2% 6.8% 2.3% 4.5% 29.5% 9.1%

8 15 9 8 4 14 6 5 7 4 2

17.4% 32.6% 19.6% 17.4% 8.7% 30.4% 13.0% 10.9% 15.2% 8.7% 4.3%

8 8 7 5 2 11 4 4 5 5 3

22.9% 22.9% 20.0% 14.3% 5.7% 31.4% 11.4% 11.4% 14.3% 14.3% 8.6%

3 0 2 3 0 3 0 4 0 3 1

30.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0% 30.0% 0.0% 40.0% 0.0% 30.0% 10.0%

10 9 23 18 2 20 4 8 13 16 6

12.2% 11.0% 28.0% 22.0% 2.4% 24.4% 4.9% 9.8% 15.9% 19.5% 7.3%

48 61 59 67 9 67 18 26 20 26 17

19.6% 24.9% 24.1% 27.3% 3.7% 27.3% 7.3% 10.6% 8.2% 10.6% 6.9%

81 75 89 89 14 167 42 61 21 48 21

20.4% 18.9% 22.4% 22.4% 3.5% 42.1% 10.6% 15.4% 5.3% 12.1% 5.3%

17 15 22 24 6 37 8 15 11 11 5

17.2% 15.2% 22.2% 24.2% 6.1% 37.4% 8.1% 15.2% 11.1% 11.1% 5.1%

11 13 7 4 2 17 2 11 4 14 6

20.4% 24.1% 13.0% 7.4% 3.7% 31.5% 3.7% 20.4% 7.4% 25.9% 11.1%

19 12 18 16 2 24 11 9 3 10 1

28.8% 18.2% 27.3% 24.2% 3.0% 36.4% 16.7% 13.6% 4.5% 15.2% 1.5%

8 11 14 13 3 20 8 10 1 10 2

16.7% 22.9% 29.2% 27.1% 6.3% 41.7% 16.7% 20.8% 2.1% 20.8% 4.2%

22 21 23 29 4 46 8 16 9 15 5

19.1% 18.3% 20.0% 25.2% 3.5% 40.0% 7.0% 13.9% 7.8% 13.0% 4.3%

25 27 41 25 8 60 18 24 10 16 4

18.0% 19.4% 29.5% 18.0% 5.8% 43.2% 12.9% 17.3% 7.2% 11.5% 2.9%

22 21 24 28 8 50 11 16 9 12 8

18.8% 17.9% 20.5% 23.9% 6.8% 42.7% 9.4% 13.7% 7.7% 10.3% 6.8%

71 81 82 92 8 109 18 47 37 52 35

18.0% 20.5% 20.8% 23.3% 2.0% 27.6% 4.6% 11.9% 9.4% 13.2% 8.9%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問１７】もしボランティア活動に参加するとしたら、何が動機になりますか。 

 

「困っている人を助けたい」が 41.0％で最も多く、次いで「地域や社会をよくしたい」が

25.1％、「自分の技術、能力、経験を活かしたい」が 18.5％となっている。 

「困っている人を助けたい」を年代別に見ると、「20～29 歳」、「40～49 歳」、「50～59 歳」

においての 5割を超えており、地区別に見ると、「万田中央」、「井出川」地区でも 5割を超

える回答となっている。 

また、「参加する気持ちはない」を年代別に見ると、「80 歳以上」において 3割近い回答

となっている。 

 

 

41.0%

25.1%

18.5%

12.2%

12.3%

2.5%

12.7%

3.6%

14.0%

5.5%

困っている人を助けたい

地域や社会をよくしたい

自分の技術、能力、経験を活かしたい

新しい人と出会いたい

何か新しく感動できる体験をしたい

就職や進学に有利になるようにしたい

自分のやりたいことを発見したい

その他

参加する気持ちはない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9

標

本

数
（

人
）

困
っ

て

い

る

人

を

助

け

た

い

地

域

や

社

会

を

よ

く

し

た

い

自

分

の

技

術
、

能

力
、

経

験

を

活

か

し

た

い

新

し

い

人

と

出

会

い

た

い

何

か

新

し

く

感

動

で

き

る

体

験

を

し

た

い

就

職

や

進

学

に

有

利

に

な

る

よ

う

に

し

た

い

自

分

の

や

り

た

い

こ

と

を

発

見

し

た

い そ

の

他

参

加

す

る

気

持

ち

は

な

い

無

回

答

364 223 164 108 109 22 113 32 124 49

41.0% 25.1% 18.5% 12.2% 12.3% 2.5% 12.7% 3.6% 14.0% 5.5%

154 116 80 36 42 11 45 8 48 20

41.4% 31.2% 21.5% 9.7% 11.3% 3.0% 12.1% 2.2% 12.9% 5.4%

203 103 83 70 65 11 64 23 69 25

41.3% 21.0% 16.9% 14.3% 13.2% 2.2% 13.0% 4.7% 14.1% 5.1%

5 1 2 1 1 5 4 0 2 0

33.3% 6.7% 13.3% 6.7% 6.7% 33.3% 26.7% 0.0% 13.3% 0.0%

37 12 14 14 6 5 3 1 8 1

57.8% 18.8% 21.9% 21.9% 9.4% 7.8% 4.7% 1.6% 12.5% 1.6%

43 21 17 9 13 6 12 3 13 0

47.3% 23.1% 18.7% 9.9% 14.3% 6.6% 13.2% 3.3% 14.3% 0.0%

62 31 23 8 10 2 14 4 12 3

55.4% 27.7% 20.5% 7.1% 8.9% 1.8% 12.5% 3.6% 10.7% 2.7%

71 28 32 19 18 1 20 1 12 3

53.0% 20.9% 23.9% 14.2% 13.4% 0.7% 14.9% 0.7% 9.0% 2.2%

75 58 43 26 31 2 31 6 29 14

35.5% 27.5% 20.4% 12.3% 14.7% 0.9% 14.7% 2.8% 13.7% 6.6%

58 54 31 23 25 0 24 11 26 18

31.0% 28.9% 16.6% 12.3% 13.4% 0.0% 12.8% 5.9% 13.9% 9.6%

11 16 2 7 5 1 5 6 20 9

16.4% 23.9% 3.0% 10.4% 7.5% 1.5% 7.5% 9.0% 29.9% 13.4%

122 62 49 27 26 8 22 3 23 4

54.5% 27.7% 21.9% 12.1% 11.6% 3.6% 9.8% 1.3% 10.3% 1.8%

4 2 4 1 0 1 2 1 0 0

44.4% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

12 6 7 2 2 0 1 1 1 3

48.0% 24.0% 28.0% 8.0% 8.0% 0.0% 4.0% 4.0% 4.0% 12.0%

56 33 16 18 20 2 23 3 20 6

42.4% 25.0% 12.1% 13.6% 15.2% 1.5% 17.4% 2.3% 15.2% 4.5%

12 5 5 1 4 7 3 0 0 0

52.2% 21.7% 21.7% 4.3% 17.4% 30.4% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49 25 27 20 16 0 19 4 19 9

37.7% 19.2% 20.8% 15.4% 12.3% 0.0% 14.6% 3.1% 14.6% 6.9%

78 64 37 34 36 3 36 16 54 20

28.8% 23.6% 13.7% 12.5% 13.3% 1.1% 13.3% 5.9% 19.9% 7.4%

27 24 19 4 5 1 6 4 4 3

44.3% 39.3% 31.1% 6.6% 8.2% 1.6% 9.8% 6.6% 6.6% 4.9%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9

標

本

数
（

人
）

困
っ

て

い

る

人

を

助

け

た

い

地

域

や

社

会

を

よ

く

し

た

い

自

分

の

技

術
、

能

力
、

経

験

を

活

か

し

た

い

新

し

い

人

と

出

会

い

た

い

何

か

新

し

く

感

動

で

き

る

体

験

を

し

た

い

就

職

や

進

学

に

有

利

に

な

る

よ

う

に

し

た

い

自

分

の

や

り

た

い

こ

と

を

発

見

し

た

い そ

の

他

参

加

す

る

気

持

ち

は

な

い

無

回

答

364 223 164 108 109 22 113 32 124 49

41.0% 25.1% 18.5% 12.2% 12.3% 2.5% 12.7% 3.6% 14.0% 5.5%

85 46 35 23 31 9 20 4 38 11

40.1% 21.7% 16.5% 10.8% 14.6% 4.2% 9.4% 1.9% 17.9% 5.2%

49 38 18 14 12 2 15 4 11 8

42.6% 33.0% 15.7% 12.2% 10.4% 1.7% 13.0% 3.5% 9.6% 7.0%

12 6 5 2 2 0 3 1 3 1

52.2% 26.1% 21.7% 8.7% 8.7% 0.0% 13.0% 4.3% 13.0% 4.3%

11 1 7 3 2 0 1 0 2 1

57.9% 5.3% 36.8% 15.8% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 10.5% 5.3%

44 29 19 12 14 4 17 4 16 8

36.7% 24.2% 15.8% 10.0% 11.7% 3.3% 14.2% 3.3% 13.3% 6.7%

37 18 17 12 8 0 12 5 9 2

48.1% 23.4% 22.1% 15.6% 10.4% 0.0% 15.6% 6.5% 11.7% 2.6%

17 12 9 5 3 0 5 3 3 2

45.9% 32.4% 24.3% 13.5% 8.1% 0.0% 13.5% 8.1% 8.1% 5.4%

16 14 6 5 3 0 8 0 5 1

42.1% 36.8% 15.8% 13.2% 7.9% 0.0% 21.1% 0.0% 13.2% 2.6%

37 22 17 13 12 3 13 4 16 3

39.8% 23.7% 18.3% 14.0% 12.9% 3.2% 14.0% 4.3% 17.2% 3.2%

15 9 7 2 7 1 6 1 8 4

34.1% 20.5% 15.9% 4.5% 15.9% 2.3% 13.6% 2.3% 18.2% 9.1%

13 10 16 8 7 2 6 1 5 5

28.3% 21.7% 34.8% 17.4% 15.2% 4.3% 13.0% 2.2% 10.9% 10.9%

14 12 4 6 6 1 4 3 3 2

40.0% 34.3% 11.4% 17.1% 17.1% 2.9% 11.4% 8.6% 8.6% 5.7%

5 1 2 2 1 0 2 1 2 0

50.0% 10.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0%

28 20 13 8 10 1 9 4 16 7

34.1% 24.4% 15.9% 9.8% 12.2% 1.2% 11.0% 4.9% 19.5% 8.5%

84 63 41 41 32 2 29 13 34 13

34.3% 25.7% 16.7% 16.7% 13.1% 0.8% 11.8% 5.3% 13.9% 5.3%

187 97 75 35 45 14 47 10 58 22

47.1% 24.4% 18.9% 8.8% 11.3% 3.5% 11.8% 2.5% 14.6% 5.5%

40 23 22 15 14 4 20 5 6 3

40.4% 23.2% 22.2% 15.2% 14.1% 4.0% 20.2% 5.1% 6.1% 3.0%

21 16 13 8 8 1 7 0 8 3

38.9% 29.6% 24.1% 14.8% 14.8% 1.9% 13.0% 0.0% 14.8% 5.6%

29 21 12 14 5 3 8 2 6 3

43.9% 31.8% 18.2% 21.2% 7.6% 4.5% 12.1% 3.0% 9.1% 4.5%

21 7 9 7 7 3 7 2 8 1

43.8% 14.6% 18.8% 14.6% 14.6% 6.3% 14.6% 4.2% 16.7% 2.1%

59 25 26 14 10 5 16 4 12 6

51.3% 21.7% 22.6% 12.2% 8.7% 4.3% 13.9% 3.5% 10.4% 5.2%

72 37 24 16 19 3 24 3 13 1

51.8% 26.6% 17.3% 11.5% 13.7% 2.2% 17.3% 2.2% 9.4% 0.7%

50 27 21 13 10 3 12 3 24 4

42.7% 23.1% 17.9% 11.1% 8.5% 2.6% 10.3% 2.6% 20.5% 3.4%

131 103 72 43 58 4 46 18 59 33

33.2% 26.1% 18.2% 10.9% 14.7% 1.0% 11.6% 4.6% 14.9% 8.4%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問１８】あなたは、いきいきサロンや福祉委員による見守り、福祉給食、災害ボランティア

活動などを行っている荒尾市社会福祉協議会を知っていますか。 

 

「名前は知っているが、どのようなことをしているか知らない」が 41.7％で最も多く、次い

で「名前も、行っている事業もまったく知らない」が 31.8％、「名前も、行っている事業もよく

知っている」が 18.5％となっている。 

「名前も、行っている事業もよく知っている」を年代別に見ると、「70～79 歳」、「80 歳以

上」が他の年代と比べて割合が高くなっている。地区別に見ると、「平井」、「有明」地区にお

いて 3割を超えている。 

 

 

18.5%

18.5%

18.1%

9.4%

7.7%

8.9%

19.4%

15.2%

33.2%

28.4%

17.9%

9.6%

17.4%

26.3%

15.8%

19.5%

37.8%

23.7%

15.1%

31.8%

23.9%

22.9%

41.7%

35.5%

46.8%

26.7%

29.7%

44.0%

53.6%

45.5%

46.9%

34.2%

31.3%

39.2%

43.5%

60.9%

57.9%

37.5%

49.4%

29.7%

34.2%

39.8%

52.3%

41.3%

45.7%

40.0%

4.3%

4.6%

4.3%

3.6%

3.0%

4.3%

8.6%

4.5%

3.3%

7.5%

5.2%

7.9%

6.5%

8.7%

5.7%

31.8%

37.6%

27.7%

73.3%

57.8%

46.2%

32.1%

30.6%

30.8%

16.6%

26.9%

36.8%

38.3%

17.4%

15.8%

34.2%

23.4%

24.3%

28.9%

37.6%

13.6%

23.9%

20.0%

60.0%

3.7%

3.8%

3.1%

7.5%

9.0%

7.8%

4.3%

5.0%

5.4%

5.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

名前も、行っている事業もよく知っている
名前は知っているが、どのようなことをしているか知らない
名前は知らないが、行っている事業のことは知っている
名前も、行っている事業もまったく知らない
無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4

標

本

数
（

人
）

名

前

も
、

行
っ

て

い

る

事

業

も

よ

く

知
っ

て

い

る

名

前

は

知
っ

て

い

る

が
、

ど

の

よ

う

な

こ

と

を

し

て

い

る

か

知

ら

な

い

名

前

は

知

ら

な

い

が
、

行
っ

て

い

る

事

業

の

こ

と

は

知
っ

て

い

る

名

前

も
、

行
っ

て

い

る

事

業

も

ま
っ

た

く

知

ら

な

い

無

回

答

164 370 38 282 33

18.5% 41.7% 4.3% 31.8% 3.7%

69 132 17 140 14

18.5% 35.5% 4.6% 37.6% 3.8%

89 230 21 136 15

18.1% 46.8% 4.3% 27.7% 3.1%

0 4 0 11 0

0.0% 26.7% 0.0% 73.3% 0.0%

6 19 1 37 1

9.4% 29.7% 1.6% 57.8% 1.6%

7 40 1 42 1

7.7% 44.0% 1.1% 46.2% 1.1%

10 60 4 36 2

8.9% 53.6% 3.6% 32.1% 1.8%

26 61 4 41 2

19.4% 45.5% 3.0% 30.6% 1.5%

32 99 9 65 6

15.2% 46.9% 4.3% 30.8% 2.8%

62 64 16 31 14

33.2% 34.2% 8.6% 16.6% 7.5%

19 21 3 18 6

28.4% 31.3% 4.5% 26.9% 9.0%

28 101 3 90 2

12.5% 45.1% 1.3% 40.2% 0.9%

6 1 0 2 0

66.7% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%

7 9 3 5 1

28.0% 36.0% 12.0% 20.0% 4.0%

15 59 6 45 7

11.4% 44.7% 4.5% 34.1% 5.3%

2 9 1 11 0

8.7% 39.1% 4.3% 47.8% 0.0%

28 61 8 29 4

21.5% 46.9% 6.2% 22.3% 3.1%

63 94 17 84 13

23.2% 34.7% 6.3% 31.0% 4.8%

13 33 0 14 1

21.3% 54.1% 0.0% 23.0% 1.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271



80 

 
  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4

標

本

数
（

人
）

名

前

も
、

行
っ

て

い

る

事

業

も

よ

く

知
っ

て

い

る

名

前

は

知
っ

て

い

る

が
、

ど

の

よ

う

な

こ

と

を

し

て

い

る

か

知

ら

な

い

名

前

は

知

ら

な

い

が
、

行
っ

て

い

る

事

業

の

こ

と

は

知
っ

て

い

る

名

前

も
、

行
っ

て

い

る

事

業

も

ま
っ

た

く

知

ら

な

い

無

回

答

164 370 38 282 33

18.5% 41.7% 4.3% 31.8% 3.7%

38 83 7 78 6

17.9% 39.2% 3.3% 36.8% 2.8%

11 50 1 44 9

9.6% 43.5% 0.9% 38.3% 7.8%

4 14 0 4 1

17.4% 60.9% 0.0% 17.4% 4.3%

5 11 0 3 0

26.3% 57.9% 0.0% 15.8% 0.0%

19 45 9 41 6

15.8% 37.5% 7.5% 34.2% 5.0%

15 38 4 18 2

19.5% 49.4% 5.2% 23.4% 2.6%

14 11 1 9 2

37.8% 29.7% 2.7% 24.3% 5.4%

9 13 3 11 2

23.7% 34.2% 7.9% 28.9% 5.3%

14 37 6 35 1

15.1% 39.8% 6.5% 37.6% 1.1%

14 23 1 6 0

31.8% 52.3% 2.3% 13.6% 0.0%

11 19 4 11 1

23.9% 41.3% 8.7% 23.9% 2.2%

8 16 2 7 2

22.9% 45.7% 5.7% 20.0% 5.7%

0 4 0 6 0

0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

14 31 4 30 3

17.1% 37.8% 4.9% 36.6% 3.7%

56 96 19 60 14

22.9% 39.2% 7.8% 24.5% 5.7%

56 186 8 138 9

14.1% 46.9% 2.0% 34.8% 2.3%

21 41 5 29 3

21.2% 41.4% 5.1% 29.3% 3.0%

15 13 2 21 3

27.8% 24.1% 3.7% 38.9% 5.6%

4 19 1 39 3

6.1% 28.8% 1.5% 59.1% 4.5%

5 18 1 23 1

10.4% 37.5% 2.1% 47.9% 2.1%

15 47 4 44 5

13.0% 40.9% 3.5% 38.3% 4.3%

16 60 1 62 0

11.5% 43.2% 0.7% 44.6% 0.0%

18 57 3 33 6

15.4% 48.7% 2.6% 28.2% 5.1%

104 166 28 80 17

26.3% 42.0% 7.1% 20.3% 4.3%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問１９】下の表にある社会福祉協議会が行っている地域活動について、１０年くらい前と比

較してどの程度進んだと感じますか。 

①地域の支えあい活動（サロンなど） 

 

「わからない」が 49.0％で最も多く、次いで「変わらない」が 14.9％、「少し進んだ」が

14.5％となっている。 

「わからない」を年代別に見ると、若い世代ほど割合が高くなっている。 

 

6.8%

6.5%

7.1%

6.7%

3.1%

3.6%

4.5%

7.6%

11.8%

11.9%

6.1%

8.7%

5.3%

6.7%

5.2%

16.2%

7.9%

3.2%
25.0%

10.9%

14.5%

12.9%

16.1%

9.4%

11.0%

13.4%

23.1%

14.2%

13.4%

17.9%

14.6%

14.8%

8.7%

9.2%

22.1%

27.0%

18.4%

14.0%

13.6%

19.6%

17.1%

14.9%

16.1%

14.1%

6.7%

10.9%

13.2%

14.3%

18.7%

15.6%

14.4%

14.9%

15.6%

11.3%

26.1%

15.8%

15.0%

13.0%

10.8%

18.4%

17.2%

6.8%

13.0%

20.0%

10.0%

5.3%

49.0%

50.0%

49.1%

80.0%

70.3%

68.1%

61.6%

47.8%

46.4%

35.8%

23.9%

50.0%

54.8%

39.1%

52.6%

54.2%

48.1%

40.5%

34.2%

51.6%

36.4%

43.5%

45.7%

80.0%

13.6%

13.2%

12.6%

6.7%

3.1%

5.5%

7.1%

6.0%

15.2%

23.0%

28.4%

12.7%

13.9%

17.4%

21.1%

14.2%

9.1%

5.4%

21.1%

14.0%

18.2%

13.0%

11.4%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

60 129 132 8 2 435 121

6.8% 14.5% 14.9% 0.9% 0.2% 49.0% 13.6%

24 48 60 4 1 186 49

6.5% 12.9% 16.1% 1.1% 0.3% 50.0% 13.2%

35 79 69 4 1 241 62

7.1% 16.1% 14.1% 0.8% 0.2% 49.1% 12.6%

1 0 1 0 0 12 1

6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

2 6 7 1 1 45 2

3.1% 9.4% 10.9% 1.6% 1.6% 70.3% 3.1%

1 10 12 1 0 62 5

1.1% 11.0% 13.2% 1.1% 0.0% 68.1% 5.5%

4 15 16 0 0 69 8

3.6% 13.4% 14.3% 0.0% 0.0% 61.6% 7.1%

6 31 25 0 0 64 8

4.5% 23.1% 18.7% 0.0% 0.0% 47.8% 6.0%

16 30 33 1 1 98 32

7.6% 14.2% 15.6% 0.5% 0.5% 46.4% 15.2%

22 25 27 3 0 67 43

11.8% 13.4% 14.4% 1.6% 0.0% 35.8% 23.0%

8 12 10 2 0 16 19

11.9% 17.9% 14.9% 3.0% 0.0% 23.9% 28.4%

8 34 36 3 1 129 13

3.6% 15.2% 16.1% 1.3% 0.4% 57.6% 5.8%

4 1 1 0 0 2 1

44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

4 5 1 1 0 10 4

16.0% 20.0% 4.0% 4.0% 0.0% 40.0% 16.0%

4 20 13 0 0 76 19

3.0% 15.2% 9.8% 0.0% 0.0% 57.6% 14.4%

2 0 3 0 0 17 1

8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 73.9% 4.3%

9 19 22 0 1 60 19

6.9% 14.6% 16.9% 0.0% 0.8% 46.2% 14.6%

23 40 45 4 0 110 49

8.5% 14.8% 16.6% 1.5% 0.0% 40.6% 18.1%

6 9 10 0 0 28 8

9.8% 14.8% 16.4% 0.0% 0.0% 45.9% 13.1%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

60 129 132 8 2 435 121

6.8% 14.5% 14.9% 0.9% 0.2% 49.0% 13.6%

13 31 33 1 1 106 27

6.1% 14.6% 15.6% 0.5% 0.5% 50.0% 12.7%

3 17 13 2 1 63 16

2.6% 14.8% 11.3% 1.7% 0.9% 54.8% 13.9%

2 2 6 0 0 9 4

8.7% 8.7% 26.1% 0.0% 0.0% 39.1% 17.4%

1 0 3 1 0 10 4

5.3% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 52.6% 21.1%

8 11 18 1 0 65 17

6.7% 9.2% 15.0% 0.8% 0.0% 54.2% 14.2%

4 17 10 2 0 37 7

5.2% 22.1% 13.0% 2.6% 0.0% 48.1% 9.1%

6 10 4 0 0 15 2

16.2% 27.0% 10.8% 0.0% 0.0% 40.5% 5.4%

3 7 7 0 0 13 8

7.9% 18.4% 18.4% 0.0% 0.0% 34.2% 21.1%

3 13 16 0 0 48 13

3.2% 14.0% 17.2% 0.0% 0.0% 51.6% 14.0%

11 6 3 0 0 16 8

25.0% 13.6% 6.8% 0.0% 0.0% 36.4% 18.2%

5 9 6 0 0 20 6

10.9% 19.6% 13.0% 0.0% 0.0% 43.5% 13.0%

1 6 7 1 0 16 4

2.9% 17.1% 20.0% 2.9% 0.0% 45.7% 11.4%

0 0 1 0 0 8 1

0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0% 10.0%

6 15 11 0 0 36 14

7.3% 18.3% 13.4% 0.0% 0.0% 43.9% 17.1%

23 34 39 3 0 113 33

9.4% 13.9% 15.9% 1.2% 0.0% 46.1% 13.5%

19 51 64 2 1 212 48

4.8% 12.8% 16.1% 0.5% 0.3% 53.4% 12.1%

6 22 12 3 1 44 11

6.1% 22.2% 12.1% 3.0% 1.0% 44.4% 11.1%

6 7 5 0 0 26 10

11.1% 13.0% 9.3% 0.0% 0.0% 48.1% 18.5%

1 7 3 0 0 40 15

1.5% 10.6% 4.5% 0.0% 0.0% 60.6% 22.7%

0 4 10 0 0 29 5

0.0% 8.3% 20.8% 0.0% 0.0% 60.4% 10.4%

5 13 11 2 1 72 11

4.3% 11.3% 9.6% 1.7% 0.9% 62.6% 9.6%

3 15 28 0 1 83 9

2.2% 10.8% 20.1% 0.0% 0.7% 59.7% 6.5%

8 19 15 2 0 60 13

6.8% 16.2% 12.8% 1.7% 0.0% 51.3% 11.1%

43 71 63 4 0 149 65

10.9% 18.0% 15.9% 1.0% 0.0% 37.7% 16.5%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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②災害時の支援（災害ボランティアなど） 

 

「わからない」が 52.4％で最も多く、次いで「変わらない」が 16.3％、「少し進んだ」が

12.6％となっている。 

「わからない」を年代別に見ると、若い世代ほど割合が高くなっている。 

 

6.7%

4.7%

4.5%

8.1%

4.5%

8.7%

12.6%

11.6%

13.8%

13.3%

14.1%

9.9%

12.5%

17.9%

11.4%

12.8%

9.0%

11.8%

11.3%

13.0%

10.0%

16.9%

27.0%

13.2%

10.8%

15.9%

15.2%

17.1%

16.3%

17.7%

15.3%

6.3%

12.1%

16.1%

20.1%

18.5%

17.6%

19.4%

16.5%

16.5%

17.4%

21.1%

20.8%

18.2%

8.1%

15.8%

16.1%

13.6%

13.0%

8.6%

20.0%

5.3%

52.4%

51.9%

53.6%

73.3%

70.3%

70.3%

61.6%

51.5%

51.7%

40.1%

29.9%

51.9%

56.5%

47.8%

52.6%

53.3%

49.4%

51.4%

47.4%

54.8%

45.5%

50.0%

54.3%

70.0%

14.9%

14.5%

14.1%

6.7%

3.1%

5.5%

8.0%

6.0%

14.7%

25.7%

37.3%

14.6%

13.0%

21.7%

21.1%

14.2%

11.7%

5.4%

21.1%

16.1%

20.5%

13.0%

17.1%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

22 112 145 5 6 465 132

2.5% 12.6% 16.3% 0.6% 0.7% 52.4% 14.9%

11 43 66 2 3 193 54

3.0% 11.6% 17.7% 0.5% 0.8% 51.9% 14.5%

11 68 75 3 2 263 69

2.2% 13.8% 15.3% 0.6% 0.4% 53.6% 14.1%

1 2 0 0 0 11 1

6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 73.3% 6.7%

3 9 4 0 1 45 2

4.7% 14.1% 6.3% 0.0% 1.6% 70.3% 3.1%

0 9 11 0 2 64 5

0.0% 9.9% 12.1% 0.0% 2.2% 70.3% 5.5%

0 14 18 1 1 69 9

0.0% 12.5% 16.1% 0.9% 0.9% 61.6% 8.0%

6 24 27 0 0 69 8

4.5% 17.9% 20.1% 0.0% 0.0% 51.5% 6.0%

6 24 39 1 1 109 31

2.8% 11.4% 18.5% 0.5% 0.5% 51.7% 14.7%

5 24 33 2 0 75 48

2.7% 12.8% 17.6% 1.1% 0.0% 40.1% 25.7%

1 6 13 1 1 20 25

1.5% 9.0% 19.4% 1.5% 1.5% 29.9% 37.3%

4 28 39 1 3 134 15

1.8% 12.5% 17.4% 0.4% 1.3% 59.8% 6.7%

2 3 1 0 0 2 1

22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

2 4 5 0 0 10 4

8.0% 16.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 16.0%

2 14 15 0 1 82 18

1.5% 10.6% 11.4% 0.0% 0.8% 62.1% 13.6%

2 4 0 0 0 16 1

8.7% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 69.6% 4.3%

0 17 22 1 1 67 22

0.0% 13.1% 16.9% 0.8% 0.8% 51.5% 16.9%

8 32 51 3 1 120 56

3.0% 11.8% 18.8% 1.1% 0.4% 44.3% 20.7%

2 9 12 0 0 30 8

3.3% 14.8% 19.7% 0.0% 0.0% 49.2% 13.1%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

22 112 145 5 6 465 132

2.5% 12.6% 16.3% 0.6% 0.7% 52.4% 14.9%

6 25 35 2 3 110 31

2.8% 11.8% 16.5% 0.9% 1.4% 51.9% 14.6%

1 13 19 0 2 65 15

0.9% 11.3% 16.5% 0.0% 1.7% 56.5% 13.0%

0 3 4 0 0 11 5

0.0% 13.0% 17.4% 0.0% 0.0% 47.8% 21.7%

0 0 4 1 0 10 4

0.0% 0.0% 21.1% 5.3% 0.0% 52.6% 21.1%

2 12 25 0 0 64 17

1.7% 10.0% 20.8% 0.0% 0.0% 53.3% 14.2%

2 13 14 0 1 38 9

2.6% 16.9% 18.2% 0.0% 1.3% 49.4% 11.7%

3 10 3 0 0 19 2

8.1% 27.0% 8.1% 0.0% 0.0% 51.4% 5.4%

0 5 6 1 0 18 8

0.0% 13.2% 15.8% 2.6% 0.0% 47.4% 21.1%

2 10 15 0 0 51 15

2.2% 10.8% 16.1% 0.0% 0.0% 54.8% 16.1%

2 7 6 0 0 20 9

4.5% 15.9% 13.6% 0.0% 0.0% 45.5% 20.5%

4 7 6 0 0 23 6

8.7% 15.2% 13.0% 0.0% 0.0% 50.0% 13.0%

0 6 3 1 0 19 6

0.0% 17.1% 8.6% 2.9% 0.0% 54.3% 17.1%

0 0 2 0 0 7 1

0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 70.0% 10.0%

6 10 13 1 0 36 16

7.3% 12.2% 15.9% 1.2% 0.0% 43.9% 19.5%

5 28 47 2 2 124 37

2.0% 11.4% 19.2% 0.8% 0.8% 50.6% 15.1%

7 53 62 1 1 223 50

1.8% 13.4% 15.6% 0.3% 0.3% 56.2% 12.6%

3 18 16 1 2 47 12

3.0% 18.2% 16.2% 1.0% 2.0% 47.5% 12.1%

1 3 7 0 1 30 12

1.9% 5.6% 13.0% 0.0% 1.9% 55.6% 22.2%

1 4 4 0 0 41 16

1.5% 6.1% 6.1% 0.0% 0.0% 62.1% 24.2%

0 5 7 0 0 31 5

0.0% 10.4% 14.6% 0.0% 0.0% 64.6% 10.4%

0 13 19 0 0 72 11

0.0% 11.3% 16.5% 0.0% 0.0% 62.6% 9.6%

6 15 20 2 2 84 10

4.3% 10.8% 14.4% 1.4% 1.4% 60.4% 7.2%

3 15 17 0 2 68 12

2.6% 12.8% 14.5% 0.0% 1.7% 58.1% 10.3%

12 60 77 3 2 166 75

3.0% 15.2% 19.5% 0.8% 0.5% 42.0% 19.0%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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③福祉人材の育成 

 

「わからない」が 54.1％で最も多く、次いで「変わらない」が 19.3％、「少し進んだ」が 8.7％

となっている。 

「わからない」を年代別に見ると、若い世代ほど割合が高くなっている。 

 

6.7%

4.3%

8.7%

8.3%

9.0%

6.3%

4.4%

6.3%

11.9%

9.5%

9.6%

11.9%

7.1%

7.8%

8.7%

5.3%

5.0%

6.5%

13.5%

5.3%

12.9%

20.5%

17.4%

8.6%

19.3%

21.0%

18.3%

6.7%

14.1%

14.3%

18.8%

23.1%

20.4%

23.5%

13.4%

18.4%

15.7%

21.7%

15.8%

22.5%

24.7%

18.9%

26.3%

21.5%

11.4%

17.4%

14.3%

20.0%

8.7%

5.3%

54.1%

53.0%

56.2%

80.0%

76.6%

74.7%

64.3%

53.0%

53.1%

39.0%

31.3%

54.7%

60.9%

43.5%

52.6%

55.8%

53.2%

59.5%

44.7%

50.5%

47.7%

47.8%

60.0%

70.0%

14.5%

14.5%

13.4%

6.7%

3.1%

5.5%

7.1%

6.0%

14.2%

24.6%

38.8%

15.1%

13.0%

17.4%

21.1%

14.2%

11.7%

5.4%

21.1%

15.1%

18.2%

13.0%

14.3%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

10 77 171 15 5 480 129

1.1% 8.7% 19.3% 1.7% 0.6% 54.1% 14.5%

5 31 78 6 1 197 54

1.3% 8.3% 21.0% 1.6% 0.3% 53.0% 14.5%

5 44 90 7 3 276 66

1.0% 9.0% 18.3% 1.4% 0.6% 56.2% 13.4%

1 0 1 0 0 12 1

6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

0 4 9 0 0 49 2

0.0% 6.3% 14.1% 0.0% 0.0% 76.6% 3.1%

0 4 13 0 1 68 5

0.0% 4.4% 14.3% 0.0% 1.1% 74.7% 5.5%

0 7 21 3 1 72 8

0.0% 6.3% 18.8% 2.7% 0.9% 64.3% 7.1%

3 16 31 5 0 71 8

2.2% 11.9% 23.1% 3.7% 0.0% 53.0% 6.0%

2 20 43 4 0 112 30

0.9% 9.5% 20.4% 1.9% 0.0% 53.1% 14.2%

4 18 44 1 1 73 46

2.1% 9.6% 23.5% 0.5% 0.5% 39.0% 24.6%

0 8 9 2 1 21 26

0.0% 11.9% 13.4% 3.0% 1.5% 31.3% 38.8%

2 18 49 3 1 138 13

0.9% 8.0% 21.9% 1.3% 0.4% 61.6% 5.8%

2 1 3 0 0 2 1

22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

1 5 4 0 0 11 4

4.0% 20.0% 16.0% 0.0% 0.0% 44.0% 16.0%

0 13 16 1 1 83 18

0.0% 9.8% 12.1% 0.8% 0.8% 62.9% 13.6%

0 1 3 0 0 18 1

0.0% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 78.3% 4.3%

0 8 29 3 0 67 23

0.0% 6.2% 22.3% 2.3% 0.0% 51.5% 17.7%

5 24 57 6 2 123 54

1.8% 8.9% 21.0% 2.2% 0.7% 45.4% 19.9%

0 7 9 2 0 35 8

0.0% 11.5% 14.8% 3.3% 0.0% 57.4% 13.1%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

10 77 171 15 5 480 129

1.1% 8.7% 19.3% 1.7% 0.6% 54.1% 14.5%

4 15 39 5 1 116 32

1.9% 7.1% 18.4% 2.4% 0.5% 54.7% 15.1%

1 9 18 0 2 70 15

0.9% 7.8% 15.7% 0.0% 1.7% 60.9% 13.0%

0 2 5 2 0 10 4

0.0% 8.7% 21.7% 8.7% 0.0% 43.5% 17.4%

0 1 3 1 0 10 4

0.0% 5.3% 15.8% 5.3% 0.0% 52.6% 21.1%

1 6 27 2 0 67 17

0.8% 5.0% 22.5% 1.7% 0.0% 55.8% 14.2%

1 5 19 1 1 41 9

1.3% 6.5% 24.7% 1.3% 1.3% 53.2% 11.7%

0 5 7 1 0 22 2

0.0% 13.5% 18.9% 2.7% 0.0% 59.5% 5.4%

0 2 10 1 0 17 8

0.0% 5.3% 26.3% 2.6% 0.0% 44.7% 21.1%

0 12 20 0 0 47 14

0.0% 12.9% 21.5% 0.0% 0.0% 50.5% 15.1%

1 9 5 0 0 21 8

2.3% 20.5% 11.4% 0.0% 0.0% 47.7% 18.2%

2 8 8 0 0 22 6

4.3% 17.4% 17.4% 0.0% 0.0% 47.8% 13.0%

0 3 5 1 0 21 5

0.0% 8.6% 14.3% 2.9% 0.0% 60.0% 14.3%

0 0 2 0 0 7 1

0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 70.0% 10.0%

3 8 12 5 1 38 15

3.7% 9.8% 14.6% 6.1% 1.2% 46.3% 18.3%

2 22 54 3 1 128 35

0.8% 9.0% 22.0% 1.2% 0.4% 52.2% 14.3%

3 32 80 4 1 228 49

0.8% 8.1% 20.2% 1.0% 0.3% 57.4% 12.3%

1 10 20 2 1 52 13

1.0% 10.1% 20.2% 2.0% 1.0% 52.5% 13.1%

1 5 5 1 0 30 12

1.9% 9.3% 9.3% 1.9% 0.0% 55.6% 22.2%

1 4 3 1 0 41 16

1.5% 6.1% 4.5% 1.5% 0.0% 62.1% 24.2%

0 2 9 0 0 32 5

0.0% 4.2% 18.8% 0.0% 0.0% 66.7% 10.4%

0 4 18 1 0 81 11

0.0% 3.5% 15.7% 0.9% 0.0% 70.4% 9.6%

2 10 25 2 1 89 10

1.4% 7.2% 18.0% 1.4% 0.7% 64.0% 7.2%

1 11 22 3 1 67 12

0.9% 9.4% 18.8% 2.6% 0.9% 57.3% 10.3%

6 46 93 8 2 168 72

1.5% 11.6% 23.5% 2.0% 0.5% 42.5% 18.2%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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④日常生活の困りごと対応 

 

「わからない」が 51.2％で最も多く、次いで「変わらない」が 19.7％、「少し進んだ」が 9.7％

となっている。 

「わからない」を年代別に見ると、若い世代ほど割合が高くなっている。 

 

6.7%

3.7%

6.8%

9.7%

7.3%

11.6%

4.7%

9.9%

7.1%

14.2%

10.0%

9.1%

13.4%

10.8%

9.6%

8.7%

7.5%

7.8%

10.8%

5.3%

9.7%

18.2%

15.2%

14.3%

19.7%

22.6%

17.1%

6.7%

14.1%

13.2%

18.8%

26.1%

21.3%

21.4%

14.9%

18.9%

12.2%

21.7%

21.1%

20.8%

24.7%

35.1%

28.9%

18.3%

11.4%

23.9%

14.3%

10.0%

5.3%

5.3%

8.6%

10.0%

4.3%

51.2%

51.9%

51.9%

80.0%

73.4%

68.1%

60.7%

50.0%

50.2%

38.0%

29.9%

50.5%

60.0%

47.8%

52.6%

55.0%

49.4%

45.9%

36.8%

51.6%

45.5%

45.7%

48.6%

70.0%

14.8%

14.2%

14.1%

6.7%

3.1%

5.5%

8.0%

6.7%

14.7%

24.6%

37.3%

15.6%

13.9%

17.4%

21.1%

14.2%

11.7%

5.4%

21.1%

16.1%

18.2%

13.0%

11.4%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

18 86 175 18 5 454 131

2.0% 9.7% 19.7% 2.0% 0.6% 51.2% 14.8%

6 27 84 7 2 193 53

1.6% 7.3% 22.6% 1.9% 0.5% 51.9% 14.2%

12 57 84 11 3 255 69

2.4% 11.6% 17.1% 2.2% 0.6% 51.9% 14.1%

1 0 1 0 0 12 1

6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

2 3 9 0 1 47 2

3.1% 4.7% 14.1% 0.0% 1.6% 73.4% 3.1%

1 9 12 2 0 62 5

1.1% 9.9% 13.2% 2.2% 0.0% 68.1% 5.5%

1 8 21 4 1 68 9

0.9% 7.1% 18.8% 3.6% 0.9% 60.7% 8.0%

2 19 35 1 1 67 9

1.5% 14.2% 26.1% 0.7% 0.7% 50.0% 6.7%

3 21 45 5 0 106 31

1.4% 10.0% 21.3% 2.4% 0.0% 50.2% 14.7%

7 17 40 4 2 71 46

3.7% 9.1% 21.4% 2.1% 1.1% 38.0% 24.6%

1 9 10 2 0 20 25

1.5% 13.4% 14.9% 3.0% 0.0% 29.9% 37.3%

4 17 48 7 2 131 15

1.8% 7.6% 21.4% 3.1% 0.9% 58.5% 6.7%

2 1 3 0 0 2 1

22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

0 6 4 0 0 11 4

0.0% 24.0% 16.0% 0.0% 0.0% 44.0% 16.0%

3 19 14 3 0 75 18

2.3% 14.4% 10.6% 2.3% 0.0% 56.8% 13.6%

1 1 3 0 0 17 1

4.3% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 73.9% 4.3%

2 11 30 2 0 63 22

1.5% 8.5% 23.1% 1.5% 0.0% 48.5% 16.9%

6 24 59 6 3 118 55

2.2% 8.9% 21.8% 2.2% 1.1% 43.5% 20.3%

0 6 12 0 0 35 8

0.0% 9.8% 19.7% 0.0% 0.0% 57.4% 13.1%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

18 86 175 18 5 454 131

2.0% 9.7% 19.7% 2.0% 0.6% 51.2% 14.8%

3 23 40 3 3 107 33

1.4% 10.8% 18.9% 1.4% 1.4% 50.5% 15.6%

3 11 14 2 0 69 16

2.6% 9.6% 12.2% 1.7% 0.0% 60.0% 13.9%

0 2 5 0 1 11 4

0.0% 8.7% 21.7% 0.0% 4.3% 47.8% 17.4%

0 0 4 1 0 10 4

0.0% 0.0% 21.1% 5.3% 0.0% 52.6% 21.1%

2 9 25 1 0 66 17

1.7% 7.5% 20.8% 0.8% 0.0% 55.0% 14.2%

2 6 19 2 1 38 9

2.6% 7.8% 24.7% 2.6% 1.3% 49.4% 11.7%

1 4 13 0 0 17 2

2.7% 10.8% 35.1% 0.0% 0.0% 45.9% 5.4%

1 2 11 2 0 14 8

2.6% 5.3% 28.9% 5.3% 0.0% 36.8% 21.1%

1 9 17 3 0 48 15

1.1% 9.7% 18.3% 3.2% 0.0% 51.6% 16.1%

3 8 5 0 0 20 8

6.8% 18.2% 11.4% 0.0% 0.0% 45.5% 18.2%

1 7 11 0 0 21 6

2.2% 15.2% 23.9% 0.0% 0.0% 45.7% 13.0%

1 5 5 3 0 17 4

2.9% 14.3% 14.3% 8.6% 0.0% 48.6% 11.4%

0 0 1 1 0 7 1

0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 70.0% 10.0%

6 7 15 3 1 34 16

7.3% 8.5% 18.3% 3.7% 1.2% 41.5% 19.5%

3 25 50 8 2 122 35

1.2% 10.2% 20.4% 3.3% 0.8% 49.8% 14.3%

9 35 78 3 1 223 48

2.3% 8.8% 19.6% 0.8% 0.3% 56.2% 12.1%

0 14 22 4 0 44 15

0.0% 14.1% 22.2% 4.0% 0.0% 44.4% 15.2%

0 5 8 0 1 28 12

0.0% 9.3% 14.8% 0.0% 1.9% 51.9% 22.2%

1 4 4 0 0 41 16

1.5% 6.1% 6.1% 0.0% 0.0% 62.1% 24.2%

0 3 8 0 0 32 5

0.0% 6.3% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 10.4%

1 9 18 2 1 73 11

0.9% 7.8% 15.7% 1.7% 0.9% 63.5% 9.6%

4 6 29 3 1 86 10

2.9% 4.3% 20.9% 2.2% 0.7% 61.9% 7.2%

1 15 20 3 1 65 12

0.9% 12.8% 17.1% 2.6% 0.9% 55.6% 10.3%

11 49 93 10 2 156 74

2.8% 12.4% 23.5% 2.5% 0.5% 39.5% 18.7%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑤関係機関・団体の連携と支援 

 

「わからない」が 54.9％で最も多く、次いで「変わらない」が 17.4％、「少し進んだ」が 9.6％

となっている。 

「わからない」を年代別に見ると、若い世代ほど割合が高くなっている。 

 

5.4%

4.5%

4.3%

9.6%

7.5%

11.2%

7.8%

6.6%

7.1%

12.7%

10.0%

10.7%

11.9%

10.4%

7.0%

4.3%

8.3%

11.7%

8.1%

10.5%

10.8%

13.6%

19.6%

8.6%

17.4%

20.4%

14.9%

6.7%

14.1%

11.0%

20.5%

21.6%

15.6%

19.8%

16.4%

16.0%

13.9%

17.4%

21.1%

21.7%

18.2%

24.3%

23.7%

17.2%

6.8%

15.2%

22.9%

10.0%

4.3%

10.0%

54.9%

53.8%

57.0%

80.0%

75.0%

74.7%

62.5%

57.5%

54.5%

39.6%

31.3%

54.7%

62.6%

56.5%

57.9%

55.0%

51.9%

56.8%

44.7%

54.8%

54.5%

47.8%

48.6%

70.0%

14.9%

14.8%

13.8%

6.7%

3.1%

5.5%

7.1%

6.0%

15.2%

25.7%

37.3%

15.6%

13.9%

17.4%

21.1%

14.2%

14.3%

5.4%

18.4%

15.1%

18.2%

13.0%

14.3%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

11 85 154 9 9 487 132

1.2% 9.6% 17.4% 1.0% 1.0% 54.9% 14.9%

4 28 76 3 6 200 55

1.1% 7.5% 20.4% 0.8% 1.6% 53.8% 14.8%

6 55 73 6 3 280 68

1.2% 11.2% 14.9% 1.2% 0.6% 57.0% 13.8%

1 0 1 0 0 12 1

6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

0 5 9 0 0 48 2

0.0% 7.8% 14.1% 0.0% 0.0% 75.0% 3.1%

0 6 10 0 2 68 5

0.0% 6.6% 11.0% 0.0% 2.2% 74.7% 5.5%

1 8 23 1 1 70 8

0.9% 7.1% 20.5% 0.9% 0.9% 62.5% 7.1%

1 17 29 1 1 77 8

0.7% 12.7% 21.6% 0.7% 0.7% 57.5% 6.0%

3 21 33 4 3 115 32

1.4% 10.0% 15.6% 1.9% 1.4% 54.5% 15.2%

3 20 37 3 2 74 48

1.6% 10.7% 19.8% 1.6% 1.1% 39.6% 25.7%

2 8 11 0 0 21 25

3.0% 11.9% 16.4% 0.0% 0.0% 31.3% 37.3%

2 17 45 1 4 142 13

0.9% 7.6% 20.1% 0.4% 1.8% 63.4% 5.8%

3 2 1 0 0 2 1

33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

0 5 5 0 0 11 4

0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 44.0% 16.0%

0 14 14 1 0 84 19

0.0% 10.6% 10.6% 0.8% 0.0% 63.6% 14.4%

0 2 3 0 0 17 1

0.0% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0% 73.9% 4.3%

1 12 24 4 0 67 22

0.8% 9.2% 18.5% 3.1% 0.0% 51.5% 16.9%

5 23 53 3 4 126 57

1.8% 8.5% 19.6% 1.1% 1.5% 46.5% 21.0%

0 9 8 0 1 35 8

0.0% 14.8% 13.1% 0.0% 1.6% 57.4% 13.1%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

11 85 154 9 9 487 132

1.2% 9.6% 17.4% 1.0% 1.0% 54.9% 14.9%

2 22 34 1 4 116 33

0.9% 10.4% 16.0% 0.5% 1.9% 54.7% 15.6%

1 8 16 2 0 72 16

0.9% 7.0% 13.9% 1.7% 0.0% 62.6% 13.9%

0 1 4 0 1 13 4

0.0% 4.3% 17.4% 0.0% 4.3% 56.5% 17.4%

0 0 4 0 0 11 4

0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 57.9% 21.1%

1 10 26 0 0 66 17

0.8% 8.3% 21.7% 0.0% 0.0% 55.0% 14.2%

1 9 14 2 0 40 11

1.3% 11.7% 18.2% 2.6% 0.0% 51.9% 14.3%

2 3 9 0 0 21 2

5.4% 8.1% 24.3% 0.0% 0.0% 56.8% 5.4%

0 4 9 1 0 17 7

0.0% 10.5% 23.7% 2.6% 0.0% 44.7% 18.4%

0 10 16 0 2 51 14

0.0% 10.8% 17.2% 0.0% 2.2% 54.8% 15.1%

2 6 3 1 0 24 8

4.5% 13.6% 6.8% 2.3% 0.0% 54.5% 18.2%

2 9 7 0 0 22 6

4.3% 19.6% 15.2% 0.0% 0.0% 47.8% 13.0%

0 3 8 1 1 17 5

0.0% 8.6% 22.9% 2.9% 2.9% 48.6% 14.3%

0 0 1 0 1 7 1

0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 70.0% 10.0%

5 9 12 2 1 37 16

6.1% 11.0% 14.6% 2.4% 1.2% 45.1% 19.5%

3 25 44 4 3 129 37

1.2% 10.2% 18.0% 1.6% 1.2% 52.7% 15.1%

3 31 73 2 3 236 49

0.8% 7.8% 18.4% 0.5% 0.8% 59.4% 12.3%

0 13 19 1 1 51 14

0.0% 13.1% 19.2% 1.0% 1.0% 51.5% 14.1%

0 7 5 0 1 30 11

0.0% 13.0% 9.3% 0.0% 1.9% 55.6% 20.4%

1 3 5 0 0 41 16

1.5% 4.5% 7.6% 0.0% 0.0% 62.1% 24.2%

0 2 9 0 0 32 5

0.0% 4.2% 18.8% 0.0% 0.0% 66.7% 10.4%

0 6 16 0 1 79 13

0.0% 5.2% 13.9% 0.0% 0.9% 68.7% 11.3%

1 8 26 2 1 91 10

0.7% 5.8% 18.7% 1.4% 0.7% 65.5% 7.2%

0 16 16 1 4 68 12

0.0% 13.7% 13.7% 0.9% 3.4% 58.1% 10.3%

9 50 80 6 3 174 73

2.3% 12.7% 20.3% 1.5% 0.8% 44.1% 18.5%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑥世代間交流 

 

「わからない」が 53.4％で最も多く、次いで「変わらない」が 18.3％、「少し進んだ」が 6.7％

となっている。 

 

 

6.7%

4.5%

6.7%

5.9%

7.1%

4.7%

5.4%

6.7%

9.5%

7.5%

7.5%

7.1%

7.8%

5.0%

6.5%

5.4%

5.3%

6.5%

11.4%

10.9%

11.4%

18.3%

18.8%

18.1%

6.7%

14.1%

12.1%

20.5%

26.1%

16.6%

19.8%

14.9%

19.8%

11.3%

17.4%

15.8%

19.2%

14.3%

27.0%

26.3%

19.4%

11.4%

19.6%

25.7%

10.0%

3.9%

5.1%

6.7%

3.3%

5.2%

3.8%

3.7%

9.0%

4.2%

5.3%

4.2%

5.2%

3.2%

6.8%

8.7%

8.7%

10.0%

53.4%

53.2%

54.8%

73.3%

73.4%

73.6%

61.6%

54.5%

53.1%

39.6%

28.4%

50.5%

60.9%

52.2%

57.9%

55.0%

57.1%

59.5%

42.1%

53.8%

47.7%

45.7%

48.6%

70.0%

14.8%

14.0%

14.3%

6.7%

3.1%

5.5%

8.0%

6.0%

14.7%

25.1%

37.3%

15.1%

13.9%

21.7%

21.1%

15.0%

11.7%

5.4%

21.1%

16.1%

18.2%

13.0%

8.6%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答



97 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

9 59 162 35 17 474 131

1.0% 6.7% 18.3% 3.9% 1.9% 53.4% 14.8%

3 22 70 19 8 198 52

0.8% 5.9% 18.8% 5.1% 2.2% 53.2% 14.0%

6 35 89 13 9 269 70

1.2% 7.1% 18.1% 2.6% 1.8% 54.8% 14.3%

1 0 1 1 0 11 1

6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 73.3% 6.7%

0 3 9 1 2 47 2

0.0% 4.7% 14.1% 1.6% 3.1% 73.4% 3.1%

0 2 11 3 3 67 5

0.0% 2.2% 12.1% 3.3% 3.3% 73.6% 5.5%

1 6 23 2 2 69 9

0.9% 5.4% 20.5% 1.8% 1.8% 61.6% 8.0%

1 9 35 7 1 73 8

0.7% 6.7% 26.1% 5.2% 0.7% 54.5% 6.0%

1 20 35 8 4 112 31

0.5% 9.5% 16.6% 3.8% 1.9% 53.1% 14.7%

4 14 37 7 4 74 47

2.1% 7.5% 19.8% 3.7% 2.1% 39.6% 25.1%

1 5 10 6 1 19 25

1.5% 7.5% 14.9% 9.0% 1.5% 28.4% 37.3%

2 11 48 8 5 136 14

0.9% 4.9% 21.4% 3.6% 2.2% 60.7% 6.3%

1 0 4 1 0 2 1

11.1% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1%

0 3 4 3 0 11 4

0.0% 12.0% 16.0% 12.0% 0.0% 44.0% 16.0%

1 12 16 3 1 81 18

0.8% 9.1% 12.1% 2.3% 0.8% 61.4% 13.6%

0 1 2 2 0 17 1

0.0% 4.3% 8.7% 8.7% 0.0% 73.9% 4.3%

0 10 22 5 4 65 24

0.0% 7.7% 16.9% 3.8% 3.1% 50.0% 18.5%

5 18 52 13 7 122 54

1.8% 6.6% 19.2% 4.8% 2.6% 45.0% 19.9%

0 4 12 0 0 37 8

0.0% 6.6% 19.7% 0.0% 0.0% 60.7% 13.1%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

9 59 162 35 17 474 131

1.0% 6.7% 18.3% 3.9% 1.9% 53.4% 14.8%

2 15 42 9 5 107 32

0.9% 7.1% 19.8% 4.2% 2.4% 50.5% 15.1%

1 9 13 3 3 70 16

0.9% 7.8% 11.3% 2.6% 2.6% 60.9% 13.9%

0 0 4 0 2 12 5

0.0% 0.0% 17.4% 0.0% 8.7% 52.2% 21.7%

0 0 3 1 0 11 4

0.0% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 57.9% 21.1%

1 6 23 5 1 66 18

0.8% 5.0% 19.2% 4.2% 0.8% 55.0% 15.0%

2 5 11 4 2 44 9

2.6% 6.5% 14.3% 5.2% 2.6% 57.1% 11.7%

0 2 10 1 0 22 2

0.0% 5.4% 27.0% 2.7% 0.0% 59.5% 5.4%

0 2 10 1 1 16 8

0.0% 5.3% 26.3% 2.6% 2.6% 42.1% 21.1%

0 6 18 3 1 50 15

0.0% 6.5% 19.4% 3.2% 1.1% 53.8% 16.1%

2 5 5 3 0 21 8

4.5% 11.4% 11.4% 6.8% 0.0% 47.7% 18.2%

1 5 9 4 0 21 6

2.2% 10.9% 19.6% 8.7% 0.0% 45.7% 13.0%

0 4 9 1 1 17 3

0.0% 11.4% 25.7% 2.9% 2.9% 48.6% 8.6%

0 0 1 0 1 7 1

0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 70.0% 10.0%

3 4 15 7 1 36 16

3.7% 4.9% 18.3% 8.5% 1.2% 43.9% 19.5%

2 19 46 10 4 130 34

0.8% 7.8% 18.8% 4.1% 1.6% 53.1% 13.9%

3 24 78 11 8 224 49

0.8% 6.0% 19.6% 2.8% 2.0% 56.4% 12.3%

0 9 16 6 2 51 15

0.0% 9.1% 16.2% 6.1% 2.0% 51.5% 15.2%

1 3 6 1 2 29 12

1.9% 5.6% 11.1% 1.9% 3.7% 53.7% 22.2%

2 2 5 0 0 42 15

3.0% 3.0% 7.6% 0.0% 0.0% 63.6% 22.7%

0 0 11 0 0 32 5

0.0% 0.0% 22.9% 0.0% 0.0% 66.7% 10.4%

0 8 14 3 2 76 12

0.0% 7.0% 12.2% 2.6% 1.7% 66.1% 10.4%

1 6 22 6 6 88 10

0.7% 4.3% 15.8% 4.3% 4.3% 63.3% 7.2%

0 6 23 4 3 69 12

0.0% 5.1% 19.7% 3.4% 2.6% 59.0% 10.3%

6 37 85 22 6 165 74

1.5% 9.4% 21.5% 5.6% 1.5% 41.8% 18.7%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117



99 

⑦ボランティア活動 

 

「わからない」が 51.2％で最も多く、次いで「変わらない」が 16.6％、「少し進んだ」が

11.7％となっている。 

 

 

3.1%

4.8%

5.0%

5.4%

6.8%

6.5%

11.7%

11.6%

12.0%

6.3%

7.7%

7.1%

12.7%

16.6%

13.4%

11.9%

12.3%

9.6%

13.0%

5.3%

10.0%

14.3%

16.2%

10.5%

10.8%

15.9%

17.4%

14.3%

16.6%

16.4%

16.9%

6.7%

10.9%

14.3%

20.5%

20.9%

16.1%

17.1%

13.4%

16.5%

13.9%

17.4%

15.8%

15.8%

19.5%

18.9%

23.7%

20.4%

9.1%

15.2%

14.3%

20.0%

6.7%

3.1%

3.2%

4.5%

4.3%

5.3%

5.2%

5.3%

4.3%

5.7%

51.2%

51.9%

51.5%

73.3%

73.4%

70.3%

59.8%

56.0%

47.9%

36.4%

28.4%

51.4%

59.1%

43.5%

52.6%

52.5%

46.8%

54.1%

39.5%

52.7%

47.7%

43.5%

45.7%

70.0%

14.8%

14.5%

13.8%

6.7%

3.1%

5.5%

7.1%

5.2%

15.6%

24.6%

38.8%

15.1%

13.9%

17.4%

21.1%

14.2%

13.0%

5.4%

18.4%

14.0%

20.5%

13.0%

17.1%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

24 104 147 22 5 454 131

2.7% 11.7% 16.6% 2.5% 0.6% 51.2% 14.8%

8 43 61 11 2 193 54

2.2% 11.6% 16.4% 3.0% 0.5% 51.9% 14.5%

15 59 83 10 3 253 68

3.1% 12.0% 16.9% 2.0% 0.6% 51.5% 13.8%

1 0 1 1 0 11 1

6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 73.3% 6.7%

2 4 7 2 0 47 2

3.1% 6.3% 10.9% 3.1% 0.0% 73.4% 3.1%

1 7 13 1 0 64 5

1.1% 7.7% 14.3% 1.1% 0.0% 70.3% 5.5%

2 8 23 2 2 67 8

1.8% 7.1% 20.5% 1.8% 1.8% 59.8% 7.1%

3 17 28 3 1 75 7

2.2% 12.7% 20.9% 2.2% 0.7% 56.0% 5.2%

4 35 34 4 0 101 33

1.9% 16.6% 16.1% 1.9% 0.0% 47.9% 15.6%

9 25 32 6 1 68 46

4.8% 13.4% 17.1% 3.2% 0.5% 36.4% 24.6%

1 8 9 3 1 19 26

1.5% 11.9% 13.4% 4.5% 1.5% 28.4% 38.8%

6 19 43 5 1 137 13

2.7% 8.5% 19.2% 2.2% 0.4% 61.2% 5.8%

2 1 2 1 0 2 1

22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1%

1 6 4 0 0 10 4

4.0% 24.0% 16.0% 0.0% 0.0% 40.0% 16.0%

1 20 16 0 1 77 17

0.8% 15.2% 12.1% 0.0% 0.8% 58.3% 12.9%

1 2 2 1 0 16 1

4.3% 8.7% 8.7% 4.3% 0.0% 69.6% 4.3%

2 17 22 5 0 61 23

1.5% 13.1% 16.9% 3.8% 0.0% 46.9% 17.7%

10 34 46 9 3 114 55

3.7% 12.5% 17.0% 3.3% 1.1% 42.1% 20.3%

0 5 11 1 0 34 10

0.0% 8.2% 18.0% 1.6% 0.0% 55.7% 16.4%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

24 104 147 22 5 454 131

2.7% 11.7% 16.6% 2.5% 0.6% 51.2% 14.8%

4 26 35 4 2 109 32

1.9% 12.3% 16.5% 1.9% 0.9% 51.4% 15.1%

1 11 16 1 2 68 16

0.9% 9.6% 13.9% 0.9% 1.7% 59.1% 13.9%

0 3 4 1 1 10 4

0.0% 13.0% 17.4% 4.3% 4.3% 43.5% 17.4%

0 1 3 1 0 10 4

0.0% 5.3% 15.8% 5.3% 0.0% 52.6% 21.1%

6 12 19 3 0 63 17

5.0% 10.0% 15.8% 2.5% 0.0% 52.5% 14.2%

1 11 15 4 0 36 10

1.3% 14.3% 19.5% 5.2% 0.0% 46.8% 13.0%

2 6 7 0 0 20 2

5.4% 16.2% 18.9% 0.0% 0.0% 54.1% 5.4%

1 4 9 2 0 15 7

2.6% 10.5% 23.7% 5.3% 0.0% 39.5% 18.4%

1 10 19 1 0 49 13

1.1% 10.8% 20.4% 1.1% 0.0% 52.7% 14.0%

3 7 4 0 0 21 9

6.8% 15.9% 9.1% 0.0% 0.0% 47.7% 20.5%

3 8 7 2 0 20 6

6.5% 17.4% 15.2% 4.3% 0.0% 43.5% 13.0%

1 5 5 2 0 16 6

2.9% 14.3% 14.3% 5.7% 0.0% 45.7% 17.1%

0 0 2 0 0 7 1

0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 70.0% 10.0%

7 5 17 2 0 35 16

8.5% 6.1% 20.7% 2.4% 0.0% 42.7% 19.5%

4 34 36 9 1 121 40

1.6% 13.9% 14.7% 3.7% 0.4% 49.4% 16.3%

8 48 69 8 3 215 46

2.0% 12.1% 17.4% 2.0% 0.8% 54.2% 11.6%

3 12 17 3 0 51 13

3.0% 12.1% 17.2% 3.0% 0.0% 51.5% 13.1%

1 5 8 0 1 28 11

1.9% 9.3% 14.8% 0.0% 1.9% 51.9% 20.4%

1 4 4 0 0 41 16

1.5% 6.1% 6.1% 0.0% 0.0% 62.1% 24.2%

0 3 10 0 0 30 5

0.0% 6.3% 20.8% 0.0% 0.0% 62.5% 10.4%

0 10 14 4 0 75 12

0.0% 8.7% 12.2% 3.5% 0.0% 65.2% 10.4%

5 8 25 4 1 86 10

3.6% 5.8% 18.0% 2.9% 0.7% 61.9% 7.2%

1 12 21 3 1 67 12

0.9% 10.3% 17.9% 2.6% 0.9% 57.3% 10.3%

16 67 72 11 3 153 73

4.1% 17.0% 18.2% 2.8% 0.8% 38.7% 18.5%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑧子育て支援 

 

「わからない」が 50.3％で最も多く、次いで「変わらない」が 16.7％、「少し進んだ」が

12.3％となっている。 

 

 

3.5%

6.7%

3.3%

4.3%

4.3%

5.0%

4.5%

4.3%

8.6%

12.3%

9.4%

14.7%

14.1%

14.3%

17.9%

16.4%

11.8%

8.0%

7.5%

14.2%

10.4%

21.7%

9.2%

7.8%

13.5%

10.5%

15.1%

9.1%

28.3%

14.3%

16.7%

19.1%

15.1%

6.7%

10.9%

15.4%

18.8%

20.9%

17.5%

15.5%

16.4%

16.0%

13.0%

8.7%

21.1%

18.3%

26.0%

21.6%

28.9%

16.1%

15.9%

10.9%

5.7%

10.0%

6.0%

5.3%

4.3%

5.3%

50.3%

51.3%

50.5%

80.0%

70.3%

58.2%

51.8%

53.7%

50.2%

41.7%

28.4%

49.1%

57.4%

43.5%

52.6%

48.3%

49.4%

56.8%

36.8%

52.7%

47.7%

41.3%

51.4%

70.0%

15.3%

15.1%

14.5%

6.7%

5.5%

7.1%

5.2%

16.1%

27.3%

38.8%

15.1%

15.7%

17.4%

21.1%

14.2%

13.0%

5.4%

18.4%

14.0%

22.7%

13.0%

20.0%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

23 109 148 18 7 446 136

2.6% 12.3% 16.7% 2.0% 0.8% 50.3% 15.3%

6 35 71 9 4 191 56

1.6% 9.4% 19.1% 2.4% 1.1% 51.3% 15.1%

17 72 74 7 2 248 71

3.5% 14.7% 15.1% 1.4% 0.4% 50.5% 14.5%

1 0 1 0 0 12 1

6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

1 9 7 1 0 45 1

1.6% 14.1% 10.9% 1.6% 0.0% 70.3% 1.6%

3 13 14 2 1 53 5

3.3% 14.3% 15.4% 2.2% 1.1% 58.2% 5.5%

3 20 21 1 1 58 8

2.7% 17.9% 18.8% 0.9% 0.9% 51.8% 7.1%

1 22 28 2 2 72 7

0.7% 16.4% 20.9% 1.5% 1.5% 53.7% 5.2%

5 25 37 4 0 106 34

2.4% 11.8% 17.5% 1.9% 0.0% 50.2% 16.1%

8 15 29 4 2 78 51

4.3% 8.0% 15.5% 2.1% 1.1% 41.7% 27.3%

1 5 11 4 1 19 26

1.5% 7.5% 16.4% 6.0% 1.5% 28.4% 38.8%

6 30 46 2 3 124 13

2.7% 13.4% 20.5% 0.9% 1.3% 55.4% 5.8%

2 1 2 1 0 2 1

22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1%

0 6 4 0 0 11 4

0.0% 24.0% 16.0% 0.0% 0.0% 44.0% 16.0%

1 24 18 2 0 68 19

0.8% 18.2% 13.6% 1.5% 0.0% 51.5% 14.4%

1 2 1 1 0 17 1

4.3% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 73.9% 4.3%

4 19 21 2 0 60 24

3.1% 14.6% 16.2% 1.5% 0.0% 46.2% 18.5%

9 20 44 10 3 128 57

3.3% 7.4% 16.2% 3.7% 1.1% 47.2% 21.0%

0 7 11 0 1 32 10

0.0% 11.5% 18.0% 0.0% 1.6% 52.5% 16.4%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

23 109 148 18 7 446 136

2.6% 12.3% 16.7% 2.0% 0.8% 50.3% 15.3%

6 30 34 4 2 104 32

2.8% 14.2% 16.0% 1.9% 0.9% 49.1% 15.1%

1 12 15 2 1 66 18

0.9% 10.4% 13.0% 1.7% 0.9% 57.4% 15.7%

1 5 2 0 1 10 4

4.3% 21.7% 8.7% 0.0% 4.3% 43.5% 17.4%

0 0 4 0 1 10 4

0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 5.3% 52.6% 21.1%

6 11 22 5 1 58 17

5.0% 9.2% 18.3% 4.2% 0.8% 48.3% 14.2%

1 6 20 2 0 38 10

1.3% 7.8% 26.0% 2.6% 0.0% 49.4% 13.0%

0 5 8 1 0 21 2

0.0% 13.5% 21.6% 2.7% 0.0% 56.8% 5.4%

0 4 11 2 0 14 7

0.0% 10.5% 28.9% 5.3% 0.0% 36.8% 18.4%

1 14 15 1 0 49 13

1.1% 15.1% 16.1% 1.1% 0.0% 52.7% 14.0%

2 4 7 0 0 21 10

4.5% 9.1% 15.9% 0.0% 0.0% 47.7% 22.7%

2 13 5 1 0 19 6

4.3% 28.3% 10.9% 2.2% 0.0% 41.3% 13.0%

3 5 2 0 0 18 7

8.6% 14.3% 5.7% 0.0% 0.0% 51.4% 20.0%

0 0 1 0 0 7 2

0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 70.0% 20.0%

6 5 15 2 0 38 16

7.3% 6.1% 18.3% 2.4% 0.0% 46.3% 19.5%

5 24 34 7 3 130 42

2.0% 9.8% 13.9% 2.9% 1.2% 53.1% 17.1%

6 63 72 7 2 199 48

1.5% 15.9% 18.1% 1.8% 0.5% 50.1% 12.1%

6 12 16 2 1 49 13

6.1% 12.1% 16.2% 2.0% 1.0% 49.5% 13.1%

0 5 11 0 1 25 12

0.0% 9.3% 20.4% 0.0% 1.9% 46.3% 22.2%

1 6 3 0 0 40 16

1.5% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 60.6% 24.2%

0 3 8 1 1 30 5

0.0% 6.3% 16.7% 2.1% 2.1% 62.5% 10.4%

1 15 15 1 1 69 13

0.9% 13.0% 13.0% 0.9% 0.9% 60.0% 11.3%

5 19 23 3 0 80 9

3.6% 13.7% 16.5% 2.2% 0.0% 57.6% 6.5%

2 14 22 2 1 63 13

1.7% 12.0% 18.8% 1.7% 0.9% 53.8% 11.1%

14 52 76 11 4 161 77

3.5% 13.2% 19.2% 2.8% 1.0% 40.8% 19.5%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑨生活困窮者に対する支援 

 

「わからない」が 55.9％で最も多く、次いで「変わらない」が 18.0％、「少し進んだ」が 7.3％

となっている。 

 

 

7.3%

5.4%

8.8%

4.7%

5.5%

8.0%

8.2%

8.5%

7.5%

7.5%

7.5%

5.2%

17.4%

4.2%

10.4%

10.8%

10.5%

6.5%

9.1%

13.0%

5.7%

18.0%

20.7%

16.1%

6.7%

17.2%

16.5%

16.1%

23.1%

19.9%

16.6%

14.9%

18.4%

14.8%

8.7%

15.8%

19.2%

19.5%

18.9%

23.7%

22.6%

11.4%

13.0%

22.9%

10.0%

5.4%

5.3%

6.5%

10.0%

55.9%

54.6%

58.0%

80.0%

71.9%

71.4%

65.2%

59.7%

52.6%

44.9%

34.3%

53.3%

61.7%

52.2%

63.2%

60.0%

53.2%

56.8%

42.1%

55.9%

59.1%

52.2%

54.3%

70.0%

15.1%

15.1%

14.1%

6.7%

3.1%

5.5%

7.1%

6.0%

15.6%

26.2%

37.3%

16.5%

14.8%

17.4%

21.1%

13.3%

13.0%

5.4%

18.4%

15.1%

18.2%

13.0%

17.1%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答



106 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

11 65 160 15 6 496 134

1.2% 7.3% 18.0% 1.7% 0.7% 55.9% 15.1%

5 20 77 8 3 203 56

1.3% 5.4% 20.7% 2.2% 0.8% 54.6% 15.1%

6 43 79 6 3 285 69

1.2% 8.8% 16.1% 1.2% 0.6% 58.0% 14.1%

1 0 1 0 0 12 1

6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

0 3 11 1 1 46 2

0.0% 4.7% 17.2% 1.6% 1.6% 71.9% 3.1%

0 5 15 1 0 65 5

0.0% 5.5% 16.5% 1.1% 0.0% 71.4% 5.5%

0 9 18 3 1 73 8

0.0% 8.0% 16.1% 2.7% 0.9% 65.2% 7.1%

1 11 31 2 1 80 8

0.7% 8.2% 23.1% 1.5% 0.7% 59.7% 6.0%

2 18 42 5 0 111 33

0.9% 8.5% 19.9% 2.4% 0.0% 52.6% 15.6%

6 14 31 1 2 84 49

3.2% 7.5% 16.6% 0.5% 1.1% 44.9% 26.2%

1 5 10 2 1 23 25

1.5% 7.5% 14.9% 3.0% 1.5% 34.3% 37.3%

0 14 45 3 2 145 15

0.0% 6.3% 20.1% 1.3% 0.9% 64.7% 6.7%

2 1 1 1 0 3 1

22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1%

0 3 5 0 0 13 4

0.0% 12.0% 20.0% 0.0% 0.0% 52.0% 16.0%

0 13 17 2 0 83 17

0.0% 9.8% 12.9% 1.5% 0.0% 62.9% 12.9%

0 2 1 1 0 18 1

0.0% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 78.3% 4.3%

4 9 23 2 0 69 23

3.1% 6.9% 17.7% 1.5% 0.0% 53.1% 17.7%

5 20 53 5 4 127 57

1.8% 7.4% 19.6% 1.8% 1.5% 46.9% 21.0%

0 2 14 1 0 35 9

0.0% 3.3% 23.0% 1.6% 0.0% 57.4% 14.8%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

11 65 160 15 6 496 134

1.2% 7.3% 18.0% 1.7% 0.7% 55.9% 15.1%

3 16 39 3 3 113 35

1.4% 7.5% 18.4% 1.4% 1.4% 53.3% 16.5%

1 6 17 2 1 71 17

0.9% 5.2% 14.8% 1.7% 0.9% 61.7% 14.8%

0 4 2 0 1 12 4

0.0% 17.4% 8.7% 0.0% 4.3% 52.2% 17.4%

0 0 3 0 0 12 4

0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 63.2% 21.1%

2 5 23 2 0 72 16

1.7% 4.2% 19.2% 1.7% 0.0% 60.0% 13.3%

2 8 15 1 0 41 10

2.6% 10.4% 19.5% 1.3% 0.0% 53.2% 13.0%

1 4 7 2 0 21 2

2.7% 10.8% 18.9% 5.4% 0.0% 56.8% 5.4%

0 4 9 2 0 16 7

0.0% 10.5% 23.7% 5.3% 0.0% 42.1% 18.4%

0 6 21 0 0 52 14

0.0% 6.5% 22.6% 0.0% 0.0% 55.9% 15.1%

1 4 5 0 0 26 8

2.3% 9.1% 11.4% 0.0% 0.0% 59.1% 18.2%

1 6 6 3 0 24 6

2.2% 13.0% 13.0% 6.5% 0.0% 52.2% 13.0%

0 2 8 0 0 19 6

0.0% 5.7% 22.9% 0.0% 0.0% 54.3% 17.1%

0 0 1 0 1 7 1

0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 70.0% 10.0%

3 8 15 2 0 38 16

3.7% 9.8% 18.3% 2.4% 0.0% 46.3% 19.5%

3 15 44 5 2 138 38

1.2% 6.1% 18.0% 2.0% 0.8% 56.3% 15.5%

4 28 75 6 2 232 50

1.0% 7.1% 18.9% 1.5% 0.5% 58.4% 12.6%

0 10 17 2 1 56 13

0.0% 10.1% 17.2% 2.0% 1.0% 56.6% 13.1%

1 4 8 0 1 28 12

1.9% 7.4% 14.8% 0.0% 1.9% 51.9% 22.2%

2 1 5 0 0 42 16

3.0% 1.5% 7.6% 0.0% 0.0% 63.6% 24.2%

0 0 9 1 0 33 5

0.0% 0.0% 18.8% 2.1% 0.0% 68.8% 10.4%

0 4 16 1 2 79 13

0.0% 3.5% 13.9% 0.9% 1.7% 68.7% 11.3%

0 13 26 2 0 88 10

0.0% 9.4% 18.7% 1.4% 0.0% 63.3% 7.2%

0 9 20 3 1 73 11

0.0% 7.7% 17.1% 2.6% 0.9% 62.4% 9.4%

9 38 82 8 3 179 76

2.3% 9.6% 20.8% 2.0% 0.8% 45.3% 19.2%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑩成年後見活動 

 

「わからない」が 58.5％で最も多く、次いで「変わらない」が 17.2％、「少し進んだ」が 5.7％

となっている。 

「わからない」を年代別に見ると、若い世代ほど割合が高くなっている。 

 

6.7%

4.3%

5.7%

3.8%

7.5%

6.3%

6.6%

5.4%

7.5%

6.2%

4.3%

6.0%

7.5%

6.1%

4.3%

3.3%
7.8%

5.3%

7.5%

4.5%

6.5%

5.7%

17.2%

19.4%

15.7%

6.7%

14.1%

14.3%

16.1%

22.4%

19.0%

17.1%

14.9%

16.5%

13.0%

13.0%

15.8%

18.3%

19.5%

18.9%

23.7%

20.4%

13.6%

19.6%

14.3%

10.0%

4.5%

10.0%

8.7%

5.3%

58.5%

57.0%

60.7%

80.0%

76.6%

72.5%

69.6%

61.2%

55.5%

47.6%

34.3%

55.7%

64.3%

56.5%

57.9%

60.0%

58.4%

70.3%

50.0%

57.0%

59.1%

50.0%

62.9%

70.0%

15.4%

15.1%

14.5%

6.7%

3.1%

5.5%

7.1%

6.0%

15.6%

26.7%

40.3%

16.5%

13.9%

17.4%

21.1%

15.0%

13.0%

5.4%

18.4%

15.1%

20.5%

15.2%

17.1%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

7 51 153 16 4 519 137

0.8% 5.7% 17.2% 1.8% 0.5% 58.5% 15.4%

5 14 72 10 3 212 56

1.3% 3.8% 19.4% 2.7% 0.8% 57.0% 15.1%

2 37 77 5 1 298 71

0.4% 7.5% 15.7% 1.0% 0.2% 60.7% 14.5%

1 0 1 0 0 12 1

6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

0 4 9 0 0 49 2

0.0% 6.3% 14.1% 0.0% 0.0% 76.6% 3.1%

0 6 13 1 0 66 5

0.0% 6.6% 14.3% 1.1% 0.0% 72.5% 5.5%

0 6 18 2 0 78 8

0.0% 5.4% 16.1% 1.8% 0.0% 69.6% 7.1%

2 10 30 0 2 82 8

1.5% 7.5% 22.4% 0.0% 1.5% 61.2% 6.0%

1 13 40 6 1 117 33

0.5% 6.2% 19.0% 2.8% 0.5% 55.5% 15.6%

3 8 32 4 1 89 50

1.6% 4.3% 17.1% 2.1% 0.5% 47.6% 26.7%

0 4 10 3 0 23 27

0.0% 6.0% 14.9% 4.5% 0.0% 34.3% 40.3%

1 13 46 2 2 146 14

0.4% 5.8% 20.5% 0.9% 0.9% 65.2% 6.3%

2 1 2 1 0 2 1

22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1%

0 1 5 0 0 15 4

0.0% 4.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 16.0%

0 10 15 2 0 88 17

0.0% 7.6% 11.4% 1.5% 0.0% 66.7% 12.9%

0 2 1 0 0 19 1

0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 82.6% 4.3%

1 8 21 1 1 72 26

0.8% 6.2% 16.2% 0.8% 0.8% 55.4% 20.0%

3 13 51 8 0 138 58

1.1% 4.8% 18.8% 3.0% 0.0% 50.9% 21.4%

0 3 11 2 1 35 9

0.0% 4.9% 18.0% 3.3% 1.6% 57.4% 14.8%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

7 51 153 16 4 519 137

0.8% 5.7% 17.2% 1.8% 0.5% 58.5% 15.4%

3 16 35 5 0 118 35

1.4% 7.5% 16.5% 2.4% 0.0% 55.7% 16.5%

0 7 15 3 0 74 16

0.0% 6.1% 13.0% 2.6% 0.0% 64.3% 13.9%

0 1 3 0 2 13 4

0.0% 4.3% 13.0% 0.0% 8.7% 56.5% 17.4%

0 0 3 0 1 11 4

0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 5.3% 57.9% 21.1%

0 4 22 3 1 72 18

0.0% 3.3% 18.3% 2.5% 0.8% 60.0% 15.0%

1 6 15 0 0 45 10

1.3% 7.8% 19.5% 0.0% 0.0% 58.4% 13.0%

0 1 7 1 0 26 2

0.0% 2.7% 18.9% 2.7% 0.0% 70.3% 5.4%

0 2 9 1 0 19 7

0.0% 5.3% 23.7% 2.6% 0.0% 50.0% 18.4%

0 7 19 0 0 53 14

0.0% 7.5% 20.4% 0.0% 0.0% 57.0% 15.1%

1 2 6 0 0 26 9

2.3% 4.5% 13.6% 0.0% 0.0% 59.1% 20.5%

2 3 9 2 0 23 7

4.3% 6.5% 19.6% 4.3% 0.0% 50.0% 15.2%

0 2 5 0 0 22 6

0.0% 5.7% 14.3% 0.0% 0.0% 62.9% 17.1%

0 0 1 1 0 7 1

0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 70.0% 10.0%

2 5 15 2 0 42 16

2.4% 6.1% 18.3% 2.4% 0.0% 51.2% 19.5%

2 8 41 6 3 144 41

0.8% 3.3% 16.7% 2.4% 1.2% 58.8% 16.7%

3 28 70 6 1 239 50

0.8% 7.1% 17.6% 1.5% 0.3% 60.2% 12.6%

0 7 19 2 0 58 13

0.0% 7.1% 19.2% 2.0% 0.0% 58.6% 13.1%

0 3 8 0 0 31 12

0.0% 5.6% 14.8% 0.0% 0.0% 57.4% 22.2%

1 2 5 0 0 42 16

1.5% 3.0% 7.6% 0.0% 0.0% 63.6% 24.2%

0 3 7 1 0 32 5

0.0% 6.3% 14.6% 2.1% 0.0% 66.7% 10.4%

0 4 15 1 1 81 13

0.0% 3.5% 13.0% 0.9% 0.9% 70.4% 11.3%

0 7 27 2 0 94 9

0.0% 5.0% 19.4% 1.4% 0.0% 67.6% 6.5%

1 8 20 1 2 72 13

0.9% 6.8% 17.1% 0.9% 1.7% 61.5% 11.1%

5 27 78 11 1 195 78

1.3% 6.8% 19.7% 2.8% 0.3% 49.4% 19.7%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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⑪福祉に関する相談 

 

「わからない」が 52.3％で最も多く、次いで「変わらない」が 18.2％、「少し進んだ」が

10.5％となっている。 

 

 

3.3%

6.7%

3.1%

7.5%

8.7%

3.3%

3.9%

4.3%

10.5%

9.7%

11.4%

12.5%

9.9%

8.0%

11.2%

10.9%

10.2%

14.9%

11.8%

8.7%

8.7%

5.0%

9.1%

13.5%

13.2%

9.7%

18.2%

15.2%

22.9%

18.2%

20.7%

15.9%

6.7%

7.8%

15.4%

18.8%

20.9%

19.9%

21.9%

11.9%

15.1%

15.7%

21.7%

15.8%

19.2%

23.4%

24.3%

28.9%

20.4%

6.8%

21.7%

14.3%

20.0%

3.3%

3.9%

52.3%

51.3%

54.0%

80.0%

70.3%

67.0%

60.7%

57.5%

50.7%

39.0%

28.4%

51.9%

58.3%

47.8%

57.9%

55.0%

48.1%

54.1%

39.5%

51.6%

52.3%

45.7%

51.4%

80.0%

14.5%

14.2%

13.6%

6.7%

3.1%

5.5%

8.9%

6.0%

15.2%

24.1%

34.3%

16.0%

13.0%

13.0%

21.1%

14.2%

11.7%

5.4%

18.4%

16.1%

20.5%

13.0%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

かなり進んだ 少し進んだ 変わらない 少し後退した

かなり後退した わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

23 93 161 12 5 464 129

2.6% 10.5% 18.2% 1.4% 0.6% 52.3% 14.5%

7 36 77 6 2 191 53

1.9% 9.7% 20.7% 1.6% 0.5% 51.3% 14.2%

16 56 78 6 3 265 67

3.3% 11.4% 15.9% 1.2% 0.6% 54.0% 13.6%

1 0 1 0 0 12 1

6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 80.0% 6.7%

2 8 5 1 1 45 2

3.1% 12.5% 7.8% 1.6% 1.6% 70.3% 3.1%

0 9 14 2 0 61 5

0.0% 9.9% 15.4% 2.2% 0.0% 67.0% 5.5%

3 9 21 0 1 68 10

2.7% 8.0% 18.8% 0.0% 0.9% 60.7% 8.9%

3 15 28 3 0 77 8

2.2% 11.2% 20.9% 2.2% 0.0% 57.5% 6.0%

4 23 42 3 0 107 32

1.9% 10.9% 19.9% 1.4% 0.0% 50.7% 15.2%

5 19 41 2 2 73 45

2.7% 10.2% 21.9% 1.1% 1.1% 39.0% 24.1%

5 10 8 1 1 19 23

7.5% 14.9% 11.9% 1.5% 1.5% 28.4% 34.3%

4 18 48 3 1 135 15

1.8% 8.0% 21.4% 1.3% 0.4% 60.3% 6.7%

3 0 3 0 0 2 1

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

0 5 4 0 0 12 4

0.0% 20.0% 16.0% 0.0% 0.0% 48.0% 16.0%

1 15 15 0 0 85 16

0.8% 11.4% 11.4% 0.0% 0.0% 64.4% 12.1%

1 3 1 0 0 17 1

4.3% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 73.9% 4.3%

3 14 22 3 0 63 25

2.3% 10.8% 16.9% 2.3% 0.0% 48.5% 19.2%

11 30 55 6 3 113 53

4.1% 11.1% 20.3% 2.2% 1.1% 41.7% 19.6%

0 8 11 0 1 34 7

0.0% 13.1% 18.0% 0.0% 1.6% 55.7% 11.5%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

か

な

り

進

ん

だ

少

し

進

ん

だ

変

わ

ら

な

い

少

し

後

退

し

た

か

な

り

後

退

し

た

わ

か

ら

な

い

無

回

答

23 93 161 12 5 464 129

2.6% 10.5% 18.2% 1.4% 0.6% 52.3% 14.5%

5 25 32 3 3 110 34

2.4% 11.8% 15.1% 1.4% 1.4% 51.9% 16.0%

3 10 18 1 1 67 15

2.6% 8.7% 15.7% 0.9% 0.9% 58.3% 13.0%

2 2 5 0 0 11 3

8.7% 8.7% 21.7% 0.0% 0.0% 47.8% 13.0%

0 0 3 0 1 11 4

0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 5.3% 57.9% 21.1%

4 6 23 4 0 66 17

3.3% 5.0% 19.2% 3.3% 0.0% 55.0% 14.2%

3 7 18 3 0 37 9

3.9% 9.1% 23.4% 3.9% 0.0% 48.1% 11.7%

1 5 9 0 0 20 2

2.7% 13.5% 24.3% 0.0% 0.0% 54.1% 5.4%

0 5 11 0 0 15 7

0.0% 13.2% 28.9% 0.0% 0.0% 39.5% 18.4%

2 9 19 0 0 48 15

2.2% 9.7% 20.4% 0.0% 0.0% 51.6% 16.1%

1 8 3 0 0 23 9

2.3% 18.2% 6.8% 0.0% 0.0% 52.3% 20.5%

2 7 10 0 0 21 6

4.3% 15.2% 21.7% 0.0% 0.0% 45.7% 13.0%

0 8 5 0 0 18 4

0.0% 22.9% 14.3% 0.0% 0.0% 51.4% 11.4%

0 0 2 0 0 8 0

0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

9 9 13 2 0 35 14

11.0% 11.0% 15.9% 2.4% 0.0% 42.7% 17.1%

4 25 45 3 3 128 37

1.6% 10.2% 18.4% 1.2% 1.2% 52.2% 15.1%

8 43 72 4 1 218 51

2.0% 10.8% 18.1% 1.0% 0.3% 54.9% 12.8%

2 13 20 3 0 49 12

2.0% 13.1% 20.2% 3.0% 0.0% 49.5% 12.1%

0 3 10 0 1 29 11

0.0% 5.6% 18.5% 0.0% 1.9% 53.7% 20.4%

2 5 4 0 0 39 16

3.0% 7.6% 6.1% 0.0% 0.0% 59.1% 24.2%

0 2 8 0 0 32 6

0.0% 4.2% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 12.5%

0 9 19 1 2 72 12

0.0% 7.8% 16.5% 0.9% 1.7% 62.6% 10.4%

4 13 24 1 1 87 9

2.9% 9.4% 17.3% 0.7% 0.7% 62.6% 6.5%

2 12 18 4 1 67 13

1.7% 10.3% 15.4% 3.4% 0.9% 57.3% 11.1%

15 52 86 6 1 165 70

3.8% 13.2% 21.8% 1.5% 0.3% 41.8% 17.7%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問２０】あなたは現在、日々の生活において悩みや不安を感じていますか。 

  

「感じている」が 59.8％、「感じていない」が 32.4％となっている。 

「感じている」について年代別に見ると、「70 歳未満」の世代において 6割を超える割合

となっている。地区別にみると、「井出川」地区において、他の地区と比べて低い割合となっ

ている。 

 

 

59.8%

54.8%

64.6%

33.3%

67.2%

61.5%

66.1%

62.7%

61.1%

54.0%

53.7%

59.4%

56.5%

52.2%

31.6%

60.0%

61.0%

64.9%

71.1%

63.4%

52.3%

65.2%

62.9%

50.0%

32.4%

36.3%

28.7%

60.0%

32.8%

36.3%

30.4%

30.6%

30.8%

34.8%

25.4%

34.0%

35.7%

34.8%

57.9%

34.2%

27.3%

27.0%

21.1%

28.0%

43.2%

26.1%

25.7%

50.0%

7.9%

8.9%

6.7%

6.7%

3.6%

6.7%

8.1%

11.2%

20.9%

6.6%

7.8%

13.0%

10.5%

5.8%

11.7%

8.1%

7.9%

8.6%

4.5%

8.7%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

感じている 感じていない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2

標

本

数
（

人
）

感

じ

て

い

る

感

じ

て

い

な

い

無

回

答

530 287 70

59.8% 32.4% 7.9%

204 135 33

54.8% 36.3% 8.9%

317 141 33

64.6% 28.7% 6.7%

5 9 1

33.3% 60.0% 6.7%

43 21 0

67.2% 32.8% 0.0%

56 33 2

61.5% 36.3% 2.2%

74 34 4

66.1% 30.4% 3.6%

84 41 9

62.7% 30.6% 6.7%

129 65 17

61.1% 30.8% 8.1%

101 65 21

54.0% 34.8% 11.2%

36 17 14

53.7% 25.4% 20.9%

135 82 7

60.3% 36.6% 3.1%

5 3 1

55.6% 33.3% 11.1%

16 5 4

64.0% 20.0% 16.0%

89 33 10

67.4% 25.0% 7.6%

10 12 1

43.5% 52.2% 4.3%

88 37 5

67.7% 28.5% 3.8%

152 86 33

56.1% 31.7% 12.2%

31 24 6

50.8% 39.3% 9.8%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2

標

本

数
（

人
）

感

じ

て

い

る

感

じ

て

い

な

い

無

回

答

530 287 70

59.8% 32.4% 7.9%

126 72 14

59.4% 34.0% 6.6%

65 41 9

56.5% 35.7% 7.8%

12 8 3

52.2% 34.8% 13.0%

6 11 2

31.6% 57.9% 10.5%

72 41 7

60.0% 34.2% 5.8%

47 21 9

61.0% 27.3% 11.7%

24 10 3

64.9% 27.0% 8.1%

27 8 3

71.1% 21.1% 7.9%

59 26 8

63.4% 28.0% 8.6%

23 19 2

52.3% 43.2% 4.5%

30 12 4

65.2% 26.1% 8.7%

22 9 4

62.9% 25.7% 11.4%

5 5 0

50.0% 50.0% 0.0%

46 30 6

56.1% 36.6% 7.3%

142 78 25

58.0% 31.8% 10.2%

238 133 26

59.9% 33.5% 6.5%

64 26 9

64.6% 26.3% 9.1%

37 15 2

68.5% 27.8% 3.7%

38 26 2

57.6% 39.4% 3.0%

25 20 3

52.1% 41.7% 6.3%

64 43 8

55.7% 37.4% 7.0%

96 39 4

69.1% 28.1% 2.9%

73 36 8

62.4% 30.8% 6.8%

232 120 43

58.7% 30.4% 10.9%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問２０－１】どのような悩みや不安を感じていますか。 

 

「自分や家族の老後のこと」が 64.3％で最も多く、次いで「自分や家族の健康のこと」が

56.2％、「経済的な問題」が 42.5％となっている。 

「自分や家族の老後のこと」について年代別に見ると、「40～49 歳」、「50～59 歳」、「60

～69 歳」、「70～79 歳」の世代において 6割を超える割合となっている。地区別にみると、

「万田中央」地区において、他の地区と比べてかなり高く、9 割を超えている。 

 

 

56.2%

64.3%

14.2%

17.0%

36.8%

42.5%

20.0%

11.3%

18.1%

10.0%

25.5%

3.2%

1.5%

0.0%

自分や家族の健康のこと

自分や家族の老後のこと

生きがいに関すること

子育てや教育に関すること

介護の問題

経済的な問題

仕事上の問題

隣近所との関係

住宅のこと

地域の治安のこと

災害時の備えに関すること

人権問題(差別や偏見)に関すること

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

標

本

数
（

人
）

自

分

や

家

族

の

健

康

の

こ

と

自

分

や

家

族

の

老

後

の

こ

と

生

き

が

い

に

関

す

る

こ

と

子

育

て

や

教

育

に

関

す

る

こ

と

介

護

の

問

題

経

済

的

な

問

題

仕

事

上

の

問

題

隣

近

所

と

の

関

係

住

宅

の

こ

と

地

域

の

治

安

の

こ

と

災

害

時

の

備

え

に

関

す

る

こ

と

人

権

問

題

(

差

別

や

偏

見
)

に

関

す

る

こ

と

そ

の

他

無

回

答

298 341 75 90 195 225 106 60 96 53 135 17 8 0

56.2% 64.3% 14.2% 17.0% 36.8% 42.5% 20.0% 11.3% 18.1% 10.0% 25.5% 3.2% 1.5% 0.0%

126 136 34 27 70 102 47 28 38 16 45 3 2 0

61.8% 66.7% 16.7% 13.2% 34.3% 50.0% 23.0% 13.7% 18.6% 7.8% 22.1% 1.5% 1.0% 0.0%

167 200 37 62 119 119 58 31 56 36 89 12 6 0

52.7% 63.1% 11.7% 19.6% 37.5% 37.5% 18.3% 9.8% 17.7% 11.4% 28.1% 3.8% 1.9% 0.0%

0 2 2 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0

0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 17 9 14 10 20 15 6 4 1 9 1 3 0

34.9% 39.5% 20.9% 32.6% 23.3% 46.5% 34.9% 14.0% 9.3% 2.3% 20.9% 2.3% 7.0% 0.0%

32 31 8 29 14 31 22 7 15 11 18 2 2 0

57.1% 55.4% 14.3% 51.8% 25.0% 55.4% 39.3% 12.5% 26.8% 19.6% 32.1% 3.6% 3.6% 0.0%

46 49 7 30 15 32 23 10 15 12 21 3 1 0

62.2% 66.2% 9.5% 40.5% 20.3% 43.2% 31.1% 13.5% 20.3% 16.2% 28.4% 4.1% 1.4% 0.0%

49 61 14 8 36 34 28 13 18 12 31 3 0 0

58.3% 72.6% 16.7% 9.5% 42.9% 40.5% 33.3% 15.5% 21.4% 14.3% 36.9% 3.6% 0.0% 0.0%

74 92 12 7 51 60 11 10 22 8 28 4 1 0

57.4% 71.3% 9.3% 5.4% 39.5% 46.5% 8.5% 7.8% 17.1% 6.2% 21.7% 3.1% 0.8% 0.0%

58 68 16 2 48 33 5 11 13 5 20 2 1 0

57.4% 67.3% 15.8% 2.0% 47.5% 32.7% 5.0% 10.9% 12.9% 5.0% 19.8% 2.0% 1.0% 0.0%

24 20 6 0 21 13 1 2 8 4 8 1 0 0

66.7% 55.6% 16.7% 0.0% 58.3% 36.1% 2.8% 5.6% 22.2% 11.1% 22.2% 2.8% 0.0% 0.0%

81 86 18 36 46 58 48 18 27 18 41 5 1 0

60.0% 63.7% 13.3% 26.7% 34.1% 43.0% 35.6% 13.3% 20.0% 13.3% 30.4% 3.7% 0.7% 0.0%

3 3 1 2 2 4 3 2 2 1 3 0 0 0

60.0% 60.0% 20.0% 40.0% 40.0% 80.0% 60.0% 40.0% 40.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 11 1 3 3 7 5 3 0 1 3 1 1 0

56.3% 68.8% 6.3% 18.8% 18.8% 43.8% 31.3% 18.8% 0.0% 6.3% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0%

49 65 7 24 26 42 21 7 20 9 24 4 1 0

55.1% 73.0% 7.9% 27.0% 29.2% 47.2% 23.6% 7.9% 22.5% 10.1% 27.0% 4.5% 1.1% 0.0%

3 5 2 2 2 6 0 2 1 0 2 0 1 0

30.0% 50.0% 20.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0%

50 60 12 15 39 29 2 9 10 14 20 2 1 0

56.8% 68.2% 13.6% 17.0% 44.3% 33.0% 2.3% 10.2% 11.4% 15.9% 22.7% 2.3% 1.1% 0.0%

87 93 29 6 66 63 16 17 30 9 34 4 2 0

57.2% 61.2% 19.1% 3.9% 43.4% 41.4% 10.5% 11.2% 19.7% 5.9% 22.4% 2.6% 1.3% 0.0%

16 17 4 2 9 14 11 2 6 1 8 0 1 0

51.6% 54.8% 12.9% 6.5% 29.0% 45.2% 35.5% 6.5% 19.4% 3.2% 25.8% 0.0% 3.2% 0.0%

全体

（単純集計）
530

性

別

男性 204

女性 317

80歳以上 36

年

代

別

18～19歳 5

20～29歳 43

30～39歳 56

40～49歳 74

50～59歳 84

60～69歳 129

70～79歳 101

その他 31

職

業

別

会社員または公務員 135

農林業等自営 5

商工業等自営 16

パート・アルバイト・

フリーター
89

学生 10

家事専業 88

無職 152
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

標

本

数
（

人
）

自

分

や

家

族

の

健

康

の

こ

と

自

分

や

家

族

の

老

後

の

こ

と

生

き

が

い

に

関

す

る

こ

と

子

育

て

や

教

育

に

関

す

る

こ

と

介

護

の

問

題

経

済

的

な

問

題

仕

事

上

の

問

題

隣

近

所

と

の

関

係

住

宅

の

こ

と

地

域

の

治

安

の

こ

と

災

害

時

の

備

え

に

関

す

る

こ

と

人

権

問

題

(

差

別

や

偏

見

)

に

関

す

る

こ

と

そ

の

他

無

回

答

298 341 75 90 195 225 106 60 96 53 135 17 8 0

56.2% 64.3% 14.2% 17.0% 36.8% 42.5% 20.0% 11.3% 18.1% 10.0% 25.5% 3.2% 1.5% 0.0%

72 79 22 22 44 49 30 16 21 13 33 1 3 0

57.1% 62.7% 17.5% 17.5% 34.9% 38.9% 23.8% 12.7% 16.7% 10.3% 26.2% 0.8% 2.4% 0.0%

35 45 7 14 17 29 10 5 13 9 16 3 1 0

53.8% 69.2% 10.8% 21.5% 26.2% 44.6% 15.4% 7.7% 20.0% 13.8% 24.6% 4.6% 1.5% 0.0%

10 11 1 3 3 8 4 3 3 3 4 1 0 0

83.3% 91.7% 8.3% 25.0% 25.0% 66.7% 33.3% 25.0% 25.0% 25.0% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0%

3 4 2 0 2 3 1 1 1 0 0 0 0 0

50.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

39 42 9 11 32 26 13 6 12 6 18 1 0 0

54.2% 58.3% 12.5% 15.3% 44.4% 36.1% 18.1% 8.3% 16.7% 8.3% 25.0% 1.4% 0.0% 0.0%

28 30 7 10 17 18 9 4 7 7 5 2 1 0

59.6% 63.8% 14.9% 21.3% 36.2% 38.3% 19.1% 8.5% 14.9% 14.9% 10.6% 4.3% 2.1% 0.0%

11 16 6 3 8 12 4 3 6 2 5 1 0 0

45.8% 66.7% 25.0% 12.5% 33.3% 50.0% 16.7% 12.5% 25.0% 8.3% 20.8% 4.2% 0.0% 0.0%

13 16 2 3 15 11 3 2 7 1 6 2 0 0

48.1% 59.3% 7.4% 11.1% 55.6% 40.7% 11.1% 7.4% 25.9% 3.7% 22.2% 7.4% 0.0% 0.0%

36 38 8 7 22 28 13 3 9 5 16 0 1 0

61.0% 64.4% 13.6% 11.9% 37.3% 47.5% 22.0% 5.1% 15.3% 8.5% 27.1% 0.0% 1.7% 0.0%

17 17 2 4 8 11 5 4 5 2 7 2 1 0

73.9% 73.9% 8.7% 17.4% 34.8% 47.8% 21.7% 17.4% 21.7% 8.7% 30.4% 8.7% 4.3% 0.0%

14 18 4 6 12 12 4 8 5 2 12 2 0 0

46.7% 60.0% 13.3% 20.0% 40.0% 40.0% 13.3% 26.7% 16.7% 6.7% 40.0% 6.7% 0.0% 0.0%

13 12 2 4 7 8 5 3 4 0 6 0 1 0

59.1% 54.5% 9.1% 18.2% 31.8% 36.4% 22.7% 13.6% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 4.5% 0.0%

2 4 1 0 3 2 2 0 0 0 2 0 0 0

40.0% 80.0% 20.0% 0.0% 60.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 27 11 2 14 15 9 4 15 2 19 1 1 0

47.8% 58.7% 23.9% 4.3% 30.4% 32.6% 19.6% 8.7% 32.6% 4.3% 41.3% 2.2% 2.2% 0.0%

88 103 14 7 61 41 10 14 17 10 29 3 2 0

62.0% 72.5% 9.9% 4.9% 43.0% 28.9% 7.0% 9.9% 12.0% 7.0% 20.4% 2.1% 1.4% 0.0%

123 151 30 58 72 120 66 32 47 26 58 8 4 0

51.7% 63.4% 12.6% 24.4% 30.3% 50.4% 27.7% 13.4% 19.7% 10.9% 24.4% 3.4% 1.7% 0.0%

45 38 14 19 33 31 10 7 10 13 18 3 1 0

70.3% 59.4% 21.9% 29.7% 51.6% 48.4% 15.6% 10.9% 15.6% 20.3% 28.1% 4.7% 1.6% 0.0%

20 21 4 4 15 17 11 3 7 2 11 1 0 0

54.1% 56.8% 10.8% 10.8% 40.5% 45.9% 29.7% 8.1% 18.9% 5.4% 29.7% 2.7% 0.0% 0.0%

18 18 6 13 8 16 10 7 6 3 9 0 1 0

47.4% 47.4% 15.8% 34.2% 21.1% 42.1% 26.3% 18.4% 15.8% 7.9% 23.7% 0.0% 2.6% 0.0%

14 14 4 11 7 9 8 1 4 5 8 1 0 0

56.0% 56.0% 16.0% 44.0% 28.0% 36.0% 32.0% 4.0% 16.0% 20.0% 32.0% 4.0% 0.0% 0.0%

34 42 12 20 20 31 14 10 13 13 16 3 2 0

53.1% 65.6% 18.8% 31.3% 31.3% 48.4% 21.9% 15.6% 20.3% 20.3% 25.0% 4.7% 3.1% 0.0%

53 54 12 21 30 44 33 16 20 7 27 4 4 0

55.2% 56.3% 12.5% 21.9% 31.3% 45.8% 34.4% 16.7% 20.8% 7.3% 28.1% 4.2% 4.2% 0.0%

43 49 7 11 20 28 15 6 16 6 15 1 0 0

58.9% 67.1% 9.6% 15.1% 27.4% 38.4% 20.5% 8.2% 21.9% 8.2% 20.5% 1.4% 0.0% 0.0%

136 163 33 14 110 96 26 20 37 19 60 7 1 0

58.6% 70.3% 14.2% 6.0% 47.4% 41.4% 11.2% 8.6% 15.9% 8.2% 25.9% 3.0% 0.4% 0.0%

全体

（単純集計）
530

府本 27

地

区

荒尾 126

万田 65

万田中央 12

井出川 6

中央 72

緑ヶ丘 47

平井 24

八幡 59

有明 23

清里 30

桜山 22

わからない 5

世

帯

構

成

単身世帯 46

夫婦だけの世帯 142

親と子どもの

二世代世帯
238

親と子と孫の

三世代世帯
64

その他 37

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 38

5～10年未満 25

40年以上 232

10～20年未満 64

20～30年未満 96

30～40年未満 73



120 

【問２０－２】悩みや不安について、誰に、もしくはどこに相談していますか。 

 

「家族・親族」が 68.1％で最も多く、次いで「知人・友人」が 44.9％、「職場の同僚」が

13.0％となっている。 

「家族・親族」について年代別に見ると、「60～69 歳」、「80 歳以上」の世代において 7割

を超える割合となっている。 

「どこに相談したらよいのかわからない」について年代別に見ると、「20～29 歳」、「30～

39 歳」、「40～49 歳」の世代において 1割を超える回答がある。 

 

 

  

68.1%

6.8%

44.9%

13.0%

4.9%

1.3%

0.6%

1.3%

1.1%

1.7%

0.9%

3.2%

10.0%

1.7%

3.4%

10.8%

0.6%

0.2%

2.6%

10.9%

8.9%

3.8%

家族・親族

近所の人

知人・友人

職場の同僚

市の相談窓口や職員

民生委員・児童委員

人権擁護委員

自治会の役員

社会福祉協議会

福祉事務所

子育て交流広場

地域包括支援センター

介護支援専門員（ケアマネジャー）

障がい者相談支援事業所

福祉サービスの事業所またはその職員

医療機関（医師・看護師等）や薬局（薬剤師）

ＮＰＯ（民間非営利団体）やその他の民間団体

ボランティア

その他

どこに相談したらよいかわからない

相談できる人はいない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

標

本

数
（

人
）

家

族

・

親

族

近

所

の

人

知

人

・

友

人

職

場

の

同

僚

市

の

相

談

窓

口

や

職

員

民

生

委

員

・

児

童

委

員

人

権

擁

護

委

員

自

治

会

の

役

員

社

会

福

祉

協

議

会

福

祉

事

務

所

子

育

て

交

流

広

場

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

介

護

支

援

専

門

員
（

ケ

ア

マ

ネ

ジ
ャ

ー

）

障

が

い

者

相

談

支

援

事

業

所

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

事

業

所

ま

た

は

そ

の

職

員

医

療

機

関
（

医

師

・

看

護

師

等
）

や

薬

局
（

薬

剤

師
）

Ｎ

Ｐ

Ｏ
（

民

間

非

営

利

団

体
）

や

そ

の

他

の

民

間

団

体

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

そ

の

他

ど

こ

に

相

談

し

た

ら

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

相

談

で

き

る

人

は

い

な

い

無

回

答

361 36 238 69 26 7 3 7 6 9 5 17 53 9 18 57 3 1 14 58 47 20

68.1% 6.8% 44.9% 13.0% 4.9% 1.3% 0.6% 1.3% 1.1% 1.7% 0.9% 3.2% 10.0% 1.7% 3.4% 10.8% 0.6% 0.2% 2.6% 10.9% 8.9% 3.8%

130 9 70 23 7 2 1 2 2 2 2 2 12 4 4 22 2 1 7 29 24 13

63.7% 4.4% 34.3% 11.3% 3.4% 1.0% 0.5% 1.0% 1.0% 1.0% 1.0% 1.0% 5.9% 2.0% 2.0% 10.8% 1.0% 0.5% 3.4% 14.2% 11.8% 6.4%

225 27 163 45 18 4 0 5 4 6 2 14 39 5 14 34 0 0 7 28 22 7

71.0% 8.5% 51.4% 14.2% 5.7% 1.3% 0.0% 1.6% 1.3% 1.9% 0.6% 4.4% 12.3% 1.6% 4.4% 10.7% 0.0% 0.0% 2.2% 8.8% 6.9% 2.2%

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0

40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

29 0 16 8 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 3 8 2 2

67.4% 0.0% 37.2% 18.6% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 7.0% 18.6% 4.7% 4.7%

39 2 32 20 2 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 2 0 0 2 10 5 0

69.6% 3.6% 57.1% 35.7% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 17.9% 8.9% 0.0%

46 4 41 19 4 0 0 0 0 0 0 1 2 2 4 8 0 0 1 12 10 3

62.2% 5.4% 55.4% 25.7% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.7% 2.7% 5.4% 10.8% 0.0% 0.0% 1.4% 16.2% 13.5% 4.1%

58 6 41 13 4 1 0 0 2 1 0 3 12 0 2 7 0 0 1 8 9 3

69.0% 7.1% 48.8% 15.5% 4.8% 1.2% 0.0% 0.0% 2.4% 1.2% 0.0% 3.6% 14.3% 0.0% 2.4% 8.3% 0.0% 0.0% 1.2% 9.5% 10.7% 3.6%

96 10 54 8 3 1 2 2 2 3 2 8 22 1 5 16 2 1 2 8 10 5

74.4% 7.8% 41.9% 6.2% 2.3% 0.8% 1.6% 1.6% 1.6% 2.3% 1.6% 6.2% 17.1% 0.8% 3.9% 12.4% 1.6% 0.8% 1.6% 6.2% 7.8% 3.9%

62 9 40 1 7 2 0 1 0 2 0 3 10 2 5 15 0 0 3 9 7 6

61.4% 8.9% 39.6% 1.0% 6.9% 2.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 0.0% 3.0% 9.9% 2.0% 5.0% 14.9% 0.0% 0.0% 3.0% 8.9% 6.9% 5.9%

28 5 12 0 4 2 0 4 2 3 0 2 7 2 1 8 1 0 1 2 2 1

77.8% 13.9% 33.3% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 11.1% 5.6% 8.3% 0.0% 5.6% 19.4% 5.6% 2.8% 22.2% 2.8% 0.0% 2.8% 5.6% 5.6% 2.8%

91 3 67 42 2 0 0 0 0 0 2 1 7 3 2 12 0 0 1 19 11 4

67.4% 2.2% 49.6% 31.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.7% 5.2% 2.2% 1.5% 8.9% 0.0% 0.0% 0.7% 14.1% 8.1% 3.0%

5 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

10 0 7 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 2 3 2

62.5% 0.0% 43.8% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 12.5%

62 7 49 15 5 0 0 0 1 0 0 2 7 0 2 6 0 0 3 9 10 2

69.7% 7.9% 55.1% 16.9% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 7.9% 0.0% 2.2% 6.7% 0.0% 0.0% 3.4% 10.1% 11.2% 2.2%

6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 1

60.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0%

70 12 44 1 5 2 0 3 3 3 0 8 16 1 3 10 0 0 2 7 6 1

79.5% 13.6% 50.0% 1.1% 5.7% 2.3% 0.0% 3.4% 3.4% 3.4% 0.0% 9.1% 18.2% 1.1% 3.4% 11.4% 0.0% 0.0% 2.3% 8.0% 6.8% 1.1%

99 12 55 2 11 3 2 4 2 5 2 5 16 4 8 23 3 1 5 11 11 8

65.1% 7.9% 36.2% 1.3% 7.2% 2.0% 1.3% 2.6% 1.3% 3.3% 1.3% 3.3% 10.5% 2.6% 5.3% 15.1% 2.0% 0.7% 3.3% 7.2% 7.2% 5.3%

15 1 12 8 0 1 0 0 0 1 1 0 4 0 1 4 0 0 1 6 5 2

48.4% 3.2% 38.7% 25.8% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 12.9% 0.0% 3.2% 12.9% 0.0% 0.0% 3.2% 19.4% 16.1% 6.5%

全体

（単純集計）
530

性

別

男性 204

女性 317

80歳以上 36

年

代

別

18～19歳 5

20～29歳 43

30～39歳 56

40～49歳 74

50～59歳 84

60～69歳 129

70～79歳 101

その他 31

職

業

別

会社員または公務員 135

農林業等自営 5

商工業等自営 16

パート・アルバイト・

フリーター
89

学生 10

家事専業 88

無職 152
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

標

本

数
（

人
）

家

族

・

親

族

近

所

の

人

知

人

・

友

人

職

場

の

同

僚

市

の

相

談

窓

口

や

職

員

民

生

委

員

・

児

童

委

員

人

権

擁

護

委

員

自

治

会

の

役

員

社

会

福

祉

協

議

会

福

祉

事

務

所

子

育

て

交

流

広

場

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

介

護

支

援

専

門

員
（

ケ

ア

マ

ネ

ジ
ャ

ー

）

障

が

い

者

相

談

支

援

事

業

所

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

事

業

所

ま

た

は

そ

の

職

員

医

療

機

関
（

医

師

・

看

護

師

等
）

や

薬

局
（

薬

剤

師
）

Ｎ

Ｐ

Ｏ
（

民

間

非

営

利

団

体
）

や

そ

の

他

の

民

間

団

体

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

そ

の

他

ど

こ

に

相

談

し

た

ら

よ

い

か

わ

か

ら

な

い

相

談

で

き

る

人

は

い

な

い

無

回

答

361 36 238 69 26 7 3 7 6 9 5 17 53 9 18 57 3 1 14 58 47 20

68.1% 6.8% 44.9% 13.0% 4.9% 1.3% 0.6% 1.3% 1.1% 1.7% 0.9% 3.2% 10.0% 1.7% 3.4% 10.8% 0.6% 0.2% 2.6% 10.9% 8.9% 3.8%

86 7 59 15 4 0 1 3 0 2 2 2 13 2 3 13 2 1 2 15 11 4

68.3% 5.6% 46.8% 11.9% 3.2% 0.0% 0.8% 2.4% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6% 10.3% 1.6% 2.4% 10.3% 1.6% 0.8% 1.6% 11.9% 8.7% 3.2%

46 3 27 11 6 1 0 0 0 2 1 1 4 3 4 10 0 0 1 10 6 1

70.8% 4.6% 41.5% 16.9% 9.2% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 1.5% 1.5% 6.2% 4.6% 6.2% 15.4% 0.0% 0.0% 1.5% 15.4% 9.2% 1.5%

9 0 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 3 1 0

75.0% 0.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 8.3% 0.0%

3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

52 4 32 11 4 1 0 1 2 2 1 3 15 1 1 6 0 0 0 6 5 1

72.2% 5.6% 44.4% 15.3% 5.6% 1.4% 0.0% 1.4% 2.8% 2.8% 1.4% 4.2% 20.8% 1.4% 1.4% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 6.9% 1.4%

32 3 25 10 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 0 1 4 5 1

68.1% 6.4% 53.2% 21.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 6.4% 0.0% 0.0% 2.1% 8.5% 10.6% 2.1%

14 4 13 3 1 1 0 1 1 0 0 2 4 0 2 3 0 0 2 3 2 1

58.3% 16.7% 54.2% 12.5% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 12.5% 0.0% 0.0% 8.3% 12.5% 8.3% 4.2%

20 3 8 3 2 0 1 0 0 1 1 3 4 0 2 3 1 0 0 2 1 1

74.1% 11.1% 29.6% 11.1% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 11.1% 14.8% 0.0% 7.4% 11.1% 3.7% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7% 3.7%

44 5 25 5 4 2 0 1 1 0 0 3 5 3 2 6 0 0 3 6 5 4

74.6% 8.5% 42.4% 8.5% 6.8% 3.4% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 5.1% 8.5% 5.1% 3.4% 10.2% 0.0% 0.0% 5.1% 10.2% 8.5% 6.8%

16 3 14 1 1 0 0 0 1 1 0 1 2 0 0 3 0 0 0 0 1 2

69.6% 13.0% 60.9% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7%

18 0 11 5 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 5 0 0 1 2 4 2

60.0% 0.0% 36.7% 16.7% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 16.7% 0.0% 0.0% 3.3% 6.7% 13.3% 6.7%

11 3 10 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 4 0 0 3 1 3 2

50.0% 13.6% 45.5% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 18.2% 0.0% 0.0% 13.6% 4.5% 13.6% 9.1%

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 0

20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 60.0% 0.0%

26 8 22 6 3 2 1 2 0 1 1 1 3 0 1 7 1 1 2 5 4 1

56.5% 17.4% 47.8% 13.0% 6.5% 4.3% 2.2% 4.3% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 6.5% 0.0% 2.2% 15.2% 2.2% 2.2% 4.3% 10.9% 8.7% 2.2%

95 8 62 6 8 1 0 2 3 2 0 6 14 2 5 15 1 0 5 14 14 6

66.9% 5.6% 43.7% 4.2% 5.6% 0.7% 0.0% 1.4% 2.1% 1.4% 0.0% 4.2% 9.9% 1.4% 3.5% 10.6% 0.7% 0.0% 3.5% 9.9% 9.9% 4.2%

172 15 105 41 10 1 0 2 1 3 3 5 14 7 8 25 0 0 5 28 16 11

72.3% 6.3% 44.1% 17.2% 4.2% 0.4% 0.0% 0.8% 0.4% 1.3% 1.3% 2.1% 5.9% 2.9% 3.4% 10.5% 0.0% 0.0% 2.1% 11.8% 6.7% 4.6%

45 3 32 12 4 2 1 1 2 2 1 4 14 0 2 5 1 0 0 7 5 0

70.3% 4.7% 50.0% 18.8% 6.3% 3.1% 1.6% 1.6% 3.1% 3.1% 1.6% 6.3% 21.9% 0.0% 3.1% 7.8% 1.6% 0.0% 0.0% 10.9% 7.8% 0.0%

22 2 16 4 1 0 0 0 0 1 0 1 8 0 2 5 0 0 1 3 8 2

59.5% 5.4% 43.2% 10.8% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7% 21.6% 0.0% 5.4% 13.5% 0.0% 0.0% 2.7% 8.1% 21.6% 5.4%

29 1 18 9 3 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 3 0 0 1 10 5 0

76.3% 2.6% 47.4% 23.7% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 7.9% 0.0% 0.0% 2.6% 26.3% 13.2% 0.0%

16 3 9 5 3 0 0 0 0 0 0 0 3 2 1 0 0 0 0 6 3 0

64.0% 12.0% 36.0% 20.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 12.0% 0.0%

41 3 32 10 4 1 0 0 0 0 1 3 1 0 3 6 0 0 2 7 8 2

64.1% 4.7% 50.0% 15.6% 6.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 4.7% 1.6% 0.0% 4.7% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1% 10.9% 12.5% 3.1%

58 7 46 18 2 1 0 1 0 1 0 0 5 1 2 8 0 0 4 10 5 4

60.4% 7.3% 47.9% 18.8% 2.1% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 5.2% 1.0% 2.1% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2% 10.4% 5.2% 4.2%

49 6 35 12 0 0 0 1 2 0 1 4 9 2 2 6 0 0 4 11 12 3

67.1% 8.2% 47.9% 16.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.7% 0.0% 1.4% 5.5% 12.3% 2.7% 2.7% 8.2% 0.0% 0.0% 5.5% 15.1% 16.4% 4.1%

167 16 97 15 14 4 2 5 4 7 2 10 35 3 9 34 3 1 3 13 14 11

72.0% 6.9% 41.8% 6.5% 6.0% 1.7% 0.9% 2.2% 1.7% 3.0% 0.9% 4.3% 15.1% 1.3% 3.9% 14.7% 1.3% 0.4% 1.3% 5.6% 6.0% 4.7%

全体

（単純集計）
530

府本 27

地

区

荒尾 126

万田 65

万田中央 12

井出川 6

中央 72

緑ヶ丘 47

平井 24

八幡 59

有明 23

清里 30

桜山 22

わからない 5

世

帯

構

成

単身世帯 46

夫婦だけの世帯 142

親と子どもの

二世代世帯
238

親と子と孫の

三世代世帯
64

その他 37

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 38

5～10年未満 25

40年以上 232

10～20年未満 64

20～30年未満 96

30～40年未満 73
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【問２１】福祉に関する情報が必要なときに、すぐにその情報が手に入ると思いますか。 

 

「どちらともいえない」が 48.8％で最も多く、次いで「なかなか手に入らないと思う」が

21.2％、「すぐに手に入ると思う」が 19.5％となっている。 

「なかなか手に入らないと思う」について年代別に見ると、「20～29 歳」、「30～39 歳」、

「40～49 歳」において他の年代よりやや高くなっている。地区別にみると、「平井」、「八幡」

地区において、他の地区よりやや高くなっている。 

 

 

19.5%

20.2%

19.8%

20.0%

14.1%

13.2%

9.8%

21.6%

22.7%

25.7%

19.4%

20.8%

18.3%

21.7%

21.1%

16.7%

22.1%

18.9%

23.7%

17.2%

34.1%

15.2%

20.0%

21.2%

21.8%

20.6%

6.7%

25.0%

26.4%

25.9%

18.7%

21.8%

16.6%

20.9%

17.0%

20.9%

21.7%

15.8%

22.5%

20.8%

29.7%

21.1%

32.3%

15.9%

17.4%

11.4%

40.0%

48.8%

46.8%

51.1%

46.7%

56.3%

48.4%

55.4%

55.2%

45.5%

44.9%

40.3%

50.5%

47.0%

47.8%

57.9%

49.2%

51.9%

40.5%

44.7%

45.2%

38.6%

54.3%

60.0%

40.0%

5.9%

6.5%

5.1%

26.7%

3.1%

8.8%

5.4%

4.7%

7.0%

9.0%

8.0%

7.0%

4.3%

9.2%

3.2%

6.8%

4.3%

20.0%

4.6%

4.8%

3.5%

3.3%

3.6%

5.2%

5.9%

10.4%

3.8%

7.0%

4.3%

5.3%

8.1%

7.9%

4.5%

8.7%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

すぐに手に入ると思う なかなか手に入らないと思う

どちらともいえない 特に欲しい情報はない

無回答



124 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4

標

本

数
（

人
）

す

ぐ

に

手

に

入

る

と

思

う

な

か

な

か

手

に

入

ら

な

い

と

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

特

に

欲

し

い

情

報

は

な

い

無

回

答

173 188 433 52 41

19.5% 21.2% 48.8% 5.9% 4.6%

75 81 174 24 18

20.2% 21.8% 46.8% 6.5% 4.8%

97 101 251 25 17

19.8% 20.6% 51.1% 5.1% 3.5%

3 1 7 4 0

20.0% 6.7% 46.7% 26.7% 0.0%

9 16 36 2 1

14.1% 25.0% 56.3% 3.1% 1.6%

12 24 44 8 3

13.2% 26.4% 48.4% 8.8% 3.3%

11 29 62 6 4

9.8% 25.9% 55.4% 5.4% 3.6%

29 25 74 3 3

21.6% 18.7% 55.2% 2.2% 2.2%

48 46 96 10 11

22.7% 21.8% 45.5% 4.7% 5.2%

48 31 84 13 11

25.7% 16.6% 44.9% 7.0% 5.9%

13 14 27 6 7

19.4% 20.9% 40.3% 9.0% 10.4%

41 43 125 10 5

18.3% 19.2% 55.8% 4.5% 2.2%

3 1 3 1 1

33.3% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1%

7 4 10 0 4

28.0% 16.0% 40.0% 0.0% 16.0%

14 39 69 4 6

10.6% 29.5% 52.3% 3.0% 4.5%

2 6 13 2 0

8.7% 26.1% 56.5% 8.7% 0.0%

33 19 65 8 5

25.4% 14.6% 50.0% 6.2% 3.8%

56 58 119 21 17

20.7% 21.4% 43.9% 7.7% 6.3%

16 15 23 5 2

26.2% 24.6% 37.7% 8.2% 3.3%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4

標

本

数
（

人
）

す

ぐ

に

手

に

入

る

と

思

う

な

か

な

か

手

に

入

ら

な

い

と

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

特

に

欲

し

い

情

報

は

な

い

無

回

答

173 188 433 52 41

19.5% 21.2% 48.8% 5.9% 4.6%

44 36 107 17 8

20.8% 17.0% 50.5% 8.0% 3.8%

21 24 54 8 8

18.3% 20.9% 47.0% 7.0% 7.0%

5 5 11 1 1

21.7% 21.7% 47.8% 4.3% 4.3%

4 3 11 0 1

21.1% 15.8% 57.9% 0.0% 5.3%

20 27 59 11 3

16.7% 22.5% 49.2% 9.2% 2.5%

17 16 40 2 2

22.1% 20.8% 51.9% 2.6% 2.6%

7 11 15 1 3

18.9% 29.7% 40.5% 2.7% 8.1%

9 8 17 1 3

23.7% 21.1% 44.7% 2.6% 7.9%

16 30 42 3 2

17.2% 32.3% 45.2% 3.2% 2.2%

15 7 17 3 2

34.1% 15.9% 38.6% 6.8% 4.5%

7 8 25 2 4

15.2% 17.4% 54.3% 4.3% 8.7%

7 4 21 1 2

20.0% 11.4% 60.0% 2.9% 5.7%

0 4 4 2 0

0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

16 17 39 7 3

19.5% 20.7% 47.6% 8.5% 3.7%

46 51 116 16 16

18.8% 20.8% 47.3% 6.5% 6.5%

72 80 207 23 15

18.1% 20.2% 52.1% 5.8% 3.8%

20 25 47 4 3

20.2% 25.3% 47.5% 4.0% 3.0%

18 13 19 1 3

33.3% 24.1% 35.2% 1.9% 5.6%

15 13 33 4 1

22.7% 19.7% 50.0% 6.1% 1.5%

8 14 22 3 1

16.7% 29.2% 45.8% 6.3% 2.1%

17 30 53 8 7

14.8% 26.1% 46.1% 7.0% 6.1%

25 21 83 6 4

18.0% 15.1% 59.7% 4.3% 2.9%

15 31 53 10 8

12.8% 26.5% 45.3% 8.5% 6.8%

93 76 186 21 19

23.5% 19.2% 47.1% 5.3% 4.8%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問２２】あなたやご家族は、福祉サービスの利用に関して、これまでに不都合を感じたり不

満に思ったりしたことはありますか。 

 

「福祉サービスを利用したことがない」が 58.5％で最も多く、次いで「不都合も不満も感じ

たことはない」が 25.5％、「不都合や不満を感じたことがある」が 8.6％となっている。 

「不都合や不満を感じたことがある」について年代別に見ると、「20～29 歳」、「50～59

歳」、「80 歳以上」のにおいて 1割を超えており、地区別にみると、「万田中央」、「井出川」、

「平井」、「八幡」、「桜山」地区において、1 割を超えている。 

 

 

8.6%

8.3%

9.0%

12.5%

9.9%

9.8%

11.9%

7.1%

5.3%

10.4%

9.4%

7.8%

13.0%

10.5%

3.3%

6.5%

13.5%

10.8%

9.1%

8.7%

11.4%

20.0%

25.5%

25.0%

26.3%

20.0%

14.1%

18.7%

22.3%

29.1%

28.4%

26.2%

34.3%

25.5%

25.2%

17.4%

15.8%

26.7%

23.4%

24.3%

26.3%

32.3%

22.7%

28.3%

22.9%

30.0%

58.5%

57.5%

59.3%

80.0%

73.4%

67.0%

63.4%

56.0%

55.5%

56.7%

38.8%

56.1%

62.6%

60.9%

52.6%

62.5%

63.6%

54.1%

60.5%

52.7%

61.4%

56.5%

60.0%

40.0%

7.4%

9.1%

5.5%

4.4%

4.5%

9.0%

11.8%

16.4%

9.0%

4.3%

8.7%

21.1%

7.5%

6.5%

8.1%

10.5%

4.3%

6.8%

6.5%

5.7%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

不都合や不満を感じたことがある 不都合も不満も感じたことはない

福祉サービスを利用したことがない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3

標

本

数
（

人
）

不

都

合

や

不

満

を

感

じ

た

こ

と

が

あ

る 不

都

合

も

不

満

も

感

じ

た

こ

と

は

な

い 福

祉

サ
ー

ビ

ス

を

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

76 226 519 66

8.6% 25.5% 58.5% 7.4%

31 93 214 34

8.3% 25.0% 57.5% 9.1%

44 129 291 27

9.0% 26.3% 59.3% 5.5%

0 3 12 0

0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

8 9 47 0

12.5% 14.1% 73.4% 0.0%

9 17 61 4

9.9% 18.7% 67.0% 4.4%

11 25 71 5

9.8% 22.3% 63.4% 4.5%

16 39 75 4

11.9% 29.1% 56.0% 3.0%

15 60 117 19

7.1% 28.4% 55.5% 9.0%

10 49 106 22

5.3% 26.2% 56.7% 11.8%

7 23 26 11

10.4% 34.3% 38.8% 16.4%

29 52 140 3

12.9% 23.2% 62.5% 1.3%

2 5 1 1

22.2% 55.6% 11.1% 11.1%

3 8 11 3

12.0% 32.0% 44.0% 12.0%

7 24 94 7

5.3% 18.2% 71.2% 5.3%

1 3 19 0

4.3% 13.0% 82.6% 0.0%

5 49 68 8

3.8% 37.7% 52.3% 6.2%

19 67 152 33

7.0% 24.7% 56.1% 12.2%

10 15 28 8

16.4% 24.6% 45.9% 13.1%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3

標

本

数
（

人
）

不

都

合

や

不

満

を

感

じ

た

こ

と

が

あ

る 不

都

合

も

不

満

も

感

じ

た

こ

と

は

な

い 福

祉

サ
ー

ビ

ス

を

利

用

し

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

76 226 519 66

8.6% 25.5% 58.5% 7.4%

20 54 119 19

9.4% 25.5% 56.1% 9.0%

9 29 72 5

7.8% 25.2% 62.6% 4.3%

3 4 14 2

13.0% 17.4% 60.9% 8.7%

2 3 10 4

10.5% 15.8% 52.6% 21.1%

4 32 75 9

3.3% 26.7% 62.5% 7.5%

5 18 49 5

6.5% 23.4% 63.6% 6.5%

5 9 20 3

13.5% 24.3% 54.1% 8.1%

1 10 23 4

2.6% 26.3% 60.5% 10.5%

10 30 49 4

10.8% 32.3% 52.7% 4.3%

4 10 27 3

9.1% 22.7% 61.4% 6.8%

4 13 26 3

8.7% 28.3% 56.5% 6.5%

4 8 21 2

11.4% 22.9% 60.0% 5.7%

2 3 4 1

20.0% 30.0% 40.0% 10.0%

7 23 48 4

8.5% 28.0% 58.5% 4.9%

21 62 138 24

8.6% 25.3% 56.3% 9.8%

34 87 251 25

8.6% 21.9% 63.2% 6.3%

10 39 44 6

10.1% 39.4% 44.4% 6.1%

3 14 31 6

5.6% 25.9% 57.4% 11.1%

3 14 48 1

4.5% 21.2% 72.7% 1.5%

6 7 32 3

12.5% 14.6% 66.7% 6.3%

8 33 64 10

7.0% 28.7% 55.7% 8.7%

14 29 90 6

10.1% 20.9% 64.7% 4.3%

10 26 73 8

8.5% 22.2% 62.4% 6.8%

35 116 207 37

8.9% 29.4% 52.4% 9.4%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問２２－１】不都合を感じたり不満に思ったりしたことはどのようなことですか。 

 

「どこに利用を申し込めばよいのかわからなかった」、「福祉サービスに関する情報が入

手しづらかった」がともに 39.5％で最も多く、次いで「利用手続きが煩雑だった」、「窓口担当

者の対応が悪かった」が 26.3％となっている。 

「どこに利用を申し込めばよいのかわからなかった」について年代別に見ると、「50～59

歳」において他の年代よりやや高くなっている。 

「福祉サービスに関する情報が入手しづらかった」について年代別に見ると、「40～49

歳」、「70～79 歳」において他の年代よりやや高くなっている。 

 

 

39.5%

13.2%

26.3%

26.3%

39.5%

19.7%

25.0%

10.5%

5.3%

3.9%

どこに利用を申し込めばよいのかわからなかった

利用を申し込んだが、窓口でたらいまわしにされた

利用手続きが煩雑だった

窓口担当者の対応が悪かった

福祉サービスに関する情報が入手しづらかった

どのサービスが自分にあっているのかわからず、選びにく

かった

利用したいサービスが利用できなかった

サービス内容に満足しなかった

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9

標

本

数
（

人
）

ど

こ

に

利

用

を

申

し

込

め

ば

よ

い

の

か

わ

か

ら

な

か
っ

た

利

用

を

申

し

込

ん

だ

が
、

窓

口

で

た

ら

い

ま

わ

し

に

さ

れ

た

利

用

手

続

き

が

煩

雑

だ
っ

た

窓

口

担

当

者

の

対

応

が

悪

か
っ

た

福

祉

サ
ー

ビ

ス

に

関

す

る

情

報

が

入

手

し

づ

ら

か
っ

た

ど

の

サ
ー

ビ

ス

が

自

分

に

あ
っ

て

い

る

の

か

わ

か

ら

ず
、

選

び

に

く

か
っ

た 利

用

し

た

い

サ
ー

ビ

ス

が

利

用

で

き

な

か
っ

た

サ
ー

ビ

ス

内

容

に

満

足

し

な

か
っ

た

そ

の

他

無

回

答

30 10 20 20 30 15 19 8 4 3

39.5% 13.2% 26.3% 26.3% 39.5% 19.7% 25.0% 10.5% 5.3% 3.9%

16 5 8 10 13 4 7 5 1 1

51.6% 16.1% 25.8% 32.3% 41.9% 12.9% 22.6% 16.1% 3.2% 3.2%

14 4 12 9 17 11 12 3 3 2

31.8% 9.1% 27.3% 20.5% 38.6% 25.0% 27.3% 6.8% 6.8% 4.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

－ － － － － － － － － －

3 0 2 2 1 1 1 1 2 0

37.5% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%

4 2 5 2 4 2 2 1 0 0

44.4% 22.2% 55.6% 22.2% 44.4% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

4 0 2 3 7 2 2 0 1 1

36.4% 0.0% 18.2% 27.3% 63.6% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1%

8 3 2 4 5 3 4 2 0 0

50.0% 18.8% 12.5% 25.0% 31.3% 18.8% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

5 1 4 3 4 1 7 2 0 1

33.3% 6.7% 26.7% 20.0% 26.7% 6.7% 46.7% 13.3% 0.0% 6.7%

4 2 3 4 6 3 1 2 0 1

40.0% 20.0% 30.0% 40.0% 60.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0%

2 2 2 2 3 3 2 0 1 0

28.6% 28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

14 2 7 7 13 7 3 3 3 0

48.3% 6.9% 24.1% 24.1% 44.8% 24.1% 10.3% 10.3% 10.3% 0.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 2 0 0 0 0 1

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

3 0 2 2 2 0 3 1 0 0

42.9% 0.0% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 0 1 0 2 0 0 0

60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 4 5 5 9 6 4 2 1 1

26.3% 21.1% 26.3% 26.3% 47.4% 31.6% 21.1% 10.5% 5.3% 5.3%

3 4 2 5 3 2 6 2 0 1

30.0% 40.0% 20.0% 50.0% 30.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 10.0%

1

家事専業 5

無職 19

その他 10

職

業

別

会社員または公務員 29

農林業等自営 2

商工業等自営 3

パート・アルバイト・

フリーター
7

学生

16

60～69歳 15

70～79歳 10

80歳以上 7

年

代

別

18～19歳 0

20～29歳 8

30～39歳 9

40～49歳 11

50～59歳

全体

（単純集計）
76

性

別

男性 31

女性 44
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9

標

本

数
（

人
）

ど

こ

に

利

用

を

申

し

込

め

ば

よ

い

の

か

わ

か

ら

な

か
っ

た

利

用

を

申

し

込

ん

だ

が
、

窓

口

で

た

ら

い

ま

わ

し

に

さ

れ

た

利

用

手

続

き

が

煩

雑

だ
っ

た

窓

口

担

当

者

の

対

応

が

悪

か
っ

た

福

祉

サ
ー

ビ

ス

に

関

す

る

情

報

が

入

手

し

づ

ら

か
っ

た

ど

の

サ
ー

ビ

ス

が

自

分

に

あ
っ

て

い

る

の

か

わ

か

ら

ず
、

選

び

に

く

か
っ

た 利

用

し

た

い

サ
ー

ビ

ス

が

利

用

で

き

な

か
っ

た

サ
ー

ビ

ス

内

容

に

満

足

し

な

か
っ

た

そ

の

他

無

回

答

30 10 20 20 30 15 19 8 4 3

39.5% 13.2% 26.3% 26.3% 39.5% 19.7% 25.0% 10.5% 5.3% 3.9%

7 2 3 6 8 4 4 2 1 0

35.0% 10.0% 15.0% 30.0% 40.0% 20.0% 20.0% 10.0% 5.0% 0.0%

3 1 1 2 4 3 0 0 1 2

33.3% 11.1% 11.1% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2%

1 1 2 0 1 2 1 0 0 0

33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 2 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

3 1 0 2 1 0 3 1 0 0

60.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%

2 1 2 1 4 0 2 1 1 0

40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 80.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 3 2 2 1 5 1 0 0

30.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 1 2 1 1 2 0 0

50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 1 2 1 0 0 0 0

50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 1 0 1 0 0 1

50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

2 2 1 2 0 1 1 1 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4 2 3 2 4 3 2 0 0 0

57.1% 28.6% 42.9% 28.6% 57.1% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 3 3 11 3 6 3 2 1

28.6% 4.8% 14.3% 14.3% 52.4% 14.3% 28.6% 14.3% 9.5% 4.8%

17 4 11 8 12 5 6 2 1 1

50.0% 11.8% 32.4% 23.5% 35.3% 14.7% 17.6% 5.9% 2.9% 2.9%

2 2 1 6 2 2 4 2 1 0

20.0% 20.0% 10.0% 60.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0%

0 0 1 0 1 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

1 0 0 1 2 2 2 1 1 0

16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

5 1 2 2 4 1 1 1 1 0

62.5% 12.5% 25.0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

4 1 5 2 5 3 4 1 1 0

28.6% 7.1% 35.7% 14.3% 35.7% 21.4% 28.6% 7.1% 7.1% 0.0%

5 2 4 5 6 1 2 0 0 0

50.0% 20.0% 40.0% 50.0% 60.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 6 8 10 13 8 9 5 1 2

40.0% 17.1% 22.9% 28.6% 37.1% 22.9% 25.7% 14.3% 2.9% 5.7%
40年以上 35

10～20年未満 8

20～30年未満 14

30～40年未満 10

34

親と子と孫の

三世代世帯
10

その他 3

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 3

5～10年未満 6

桜山 4

わからない 2

世

帯

構

成

単身世帯 7

夫婦だけの世帯 21

親と子どもの

二世代世帯

八幡 10

有明 4

清里 4

4

緑ヶ丘 5

平井 5

府本 1

地

区

荒尾 20

万田 9

万田中央 3

井出川 2

中央

全体

（単純集計）
76
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【問２３】あなたがお住まいの地区を担当している民生委員・児童委員（主任児童委員を含

む）をご存知ですか。また、民生委員・児童委員の活動内容をご存じですか。 

 

「担当・活動内容とも知らない」が 42.8％で最も多く、次いで「担当が誰かは知っている

が、活動内容はよく分からない」が 23.6％、「担当・活動内容とも知っている」が 15.0％とな

っている。 

「担当・活動内容とも知っている」について年代別に見ると、「50～59 歳」、「70～79 歳」、

「80 歳以上」において 2割を超えている。地区別にみると、「井出川」、「有明」地区におい

て、他の地区よりやや高くなっている。 

また、「担当・活動内容とも知らない」を年代別で見ると、「18～19 歳」において 93.3％と

他の年代に比べて割合が高くなっている。 

 

15.0%

14.5%

15.3%

4.7%

5.5%

20.9%

12.8%

26.2%

25.4%

14.2%

7.8%

21.7%

26.3%

14.2%

18.2%

21.6%

23.7%

10.8%

29.5%

17.4%

11.4%

23.6%

21.5%

25.5%

10.9%

15.4%

25.9%

18.7%

25.1%

33.7%

25.4%

18.9%

20.0%

30.4%

26.3%

25.8%

15.6%

24.3%

26.3%

33.3%

25.0%

32.6%

28.6%

20.0%

14.4%

14.2%

14.7%

6.7%

9.4%

16.5%

15.2%

14.9%

16.1%

13.4%

14.9%

17.0%

21.7%

21.7%

5.3%

15.0%

18.2%

10.8%

13.2%

11.8%

4.5%

8.7%

5.7%

10.0%

42.8%

46.0%

41.1%

93.3%

75.0%

60.4%

52.7%

44.0%

41.7%

20.9%

23.9%

46.2%

43.5%

21.7%

31.6%

41.7%

48.1%

37.8%

34.2%

41.9%

31.8%

37.0%

51.4%

70.0%

4.2%

3.8%

3.5%

3.6%

4.3%

5.9%

10.4%

3.8%

7.0%

4.3%

10.5%

3.3%

5.4%

9.1%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

担当・活動内容とも知っている
担当が誰かは知っているが、活動内容はよく分からない
担当が誰かは分からないが、活動内容は知っている
担当・活動内容とも知らない
無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4

標

本

数
（

人
）

担

当

・

活

動

内

容

と

も

知
っ

て

い

る

担

当

が

誰

か

は

知
っ

て

い

る

が
、

活

動

内

容

は

よ

く

分

か

ら

な

い

担

当

が

誰

か

は

分

か

ら

な

い

が
、

活

動

内

容

は

知
っ

て

い

る

担

当

・

活

動

内

容

と

も

知

ら

な

い

無

回

答

133 209 128 380 37

15.0% 23.6% 14.4% 42.8% 4.2%

54 80 53 171 14

14.5% 21.5% 14.2% 46.0% 3.8%

75 125 72 202 17

15.3% 25.5% 14.7% 41.1% 3.5%

0 0 1 14 0

0.0% 0.0% 6.7% 93.3% 0.0%

3 7 6 48 0

4.7% 10.9% 9.4% 75.0% 0.0%

5 14 15 55 2

5.5% 15.4% 16.5% 60.4% 2.2%

3 29 17 59 4

2.7% 25.9% 15.2% 52.7% 3.6%

28 25 20 59 2

20.9% 18.7% 14.9% 44.0% 1.5%

27 53 34 88 9

12.8% 25.1% 16.1% 41.7% 4.3%

49 63 25 39 11

26.2% 33.7% 13.4% 20.9% 5.9%

17 17 10 16 7

25.4% 25.4% 14.9% 23.9% 10.4%

22 38 35 126 3

9.8% 17.0% 15.6% 56.3% 1.3%

3 2 1 1 2

33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2%

3 3 8 10 1

12.0% 12.0% 32.0% 40.0% 4.0%

11 47 11 59 4

8.3% 35.6% 8.3% 44.7% 3.0%

1 1 2 19 0

4.3% 4.3% 8.7% 82.6% 0.0%

24 41 17 42 6

18.5% 31.5% 13.1% 32.3% 4.6%

60 62 45 90 14

22.1% 22.9% 16.6% 33.2% 5.2%

8 13 6 29 5

13.1% 21.3% 9.8% 47.5% 8.2%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4

標

本

数
（

人
）

担

当

・

活

動

内

容

と

も

知
っ

て

い

る

担

当

が

誰

か

は

知
っ

て

い

る

が
、

活

動

内

容

は

よ

く

分

か

ら

な

い

担

当

が

誰

か

は

分

か

ら

な

い

が
、

活

動

内

容

は

知
っ

て

い

る

担

当

・

活

動

内

容

と

も

知

ら

な

い

無

回

答

133 209 128 380 37

15.0% 23.6% 14.4% 42.8% 4.2%

30 40 36 98 8

14.2% 18.9% 17.0% 46.2% 3.8%

9 23 25 50 8

7.8% 20.0% 21.7% 43.5% 7.0%

5 7 5 5 1

21.7% 30.4% 21.7% 21.7% 4.3%

5 5 1 6 2

26.3% 26.3% 5.3% 31.6% 10.5%

17 31 18 50 4

14.2% 25.8% 15.0% 41.7% 3.3%

14 12 14 37 0

18.2% 15.6% 18.2% 48.1% 0.0%

8 9 4 14 2

21.6% 24.3% 10.8% 37.8% 5.4%

9 10 5 13 1

23.7% 26.3% 13.2% 34.2% 2.6%

10 31 11 39 2

10.8% 33.3% 11.8% 41.9% 2.2%

13 11 2 14 4

29.5% 25.0% 4.5% 31.8% 9.1%

8 15 4 17 2

17.4% 32.6% 8.7% 37.0% 4.3%

4 10 2 18 1

11.4% 28.6% 5.7% 51.4% 2.9%

0 2 1 7 0

0.0% 20.0% 10.0% 70.0% 0.0%

18 16 16 31 1

22.0% 19.5% 19.5% 37.8% 1.2%

36 72 36 88 13

14.7% 29.4% 14.7% 35.9% 5.3%

47 91 52 194 13

11.8% 22.9% 13.1% 48.9% 3.3%

19 20 12 45 3

19.2% 20.2% 12.1% 45.5% 3.0%

11 9 12 17 5

20.4% 16.7% 22.2% 31.5% 9.3%

4 11 11 39 1

6.1% 16.7% 16.7% 59.1% 1.5%

4 5 7 31 1

8.3% 10.4% 14.6% 64.6% 2.1%

8 18 13 68 8

7.0% 15.7% 11.3% 59.1% 7.0%

15 29 21 71 3

10.8% 20.9% 15.1% 51.1% 2.2%

9 29 21 54 4

7.7% 24.8% 17.9% 46.2% 3.4%

92 115 55 115 18

23.3% 29.1% 13.9% 29.1% 4.6%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問２４】あなたは「福祉」に関心がありますか。 

 

「ある程度関心がある」が 56.0％で最も多く、次いで「わからない」が 14.5％、「あまり関心

がない」が 11.6％となっている。 

関心がない『「あまり関心がない」+「全く関心がない」』について年代別に見ると、「30～39

歳」において他の年代よりやや高くなっている。地区別にみると、「井出川」地区において、2

割を超え、やや高くなっている。 

 

 

11.5%

10.8%

11.8%

14.1%

3.3%

11.6%

12.7%

11.8%

12.3%

17.9%

9.4%

11.3%

26.1%

21.1%

9.2%

11.7%

18.9%

13.2%

7.5%

13.6%

15.2%

8.6%

30.0%

56.0%

53.2%

58.7%

40.0%

42.2%

44.0%

50.9%

62.7%

59.7%

61.5%

56.7%

57.5%

58.3%

52.2%

36.8%

50.0%

57.1%

64.9%

55.3%

60.2%

68.2%

50.0%

48.6%

40.0%

11.6%

11.0%

12.0%

6.7%

12.5%

19.8%

17.9%

9.7%

13.3%

6.4%

10.4%

7.8%

13.0%

21.1%

15.0%

19.5%

10.5%

10.8%

6.8%

15.2%

17.1%

6.7%

6.3%

10.0%

14.5%

17.2%

12.6%

33.3%

21.9%

27.5%

17.0%

11.2%

11.4%

10.7%

10.4%

15.6%

15.7%

10.5%

15.8%

10.4%

8.1%

15.8%

17.2%

6.8%

13.0%

22.9%

20.0%

4.5%

4.8%

3.9%

13.3%

3.1%

3.3%

8.0%

10.4%

5.2%

5.2%

4.3%

10.5%

7.5%

5.4%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

とても関心がある ある程度関心がある あまり関心がない

全く関心がない わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

と

て

も

関

心

が

あ

る

あ

る

程

度

関

心

が

あ

る

あ

ま

り

関

心

が

な

い

全

く

関

心

が

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

102 497 103 16 129 40

11.5% 56.0% 11.6% 1.8% 14.5% 4.5%

40 198 41 11 64 18

10.8% 53.2% 11.0% 3.0% 17.2% 4.8%

58 288 59 5 62 19

11.8% 58.7% 12.0% 1.0% 12.6% 3.9%

0 6 1 1 5 2

0.0% 40.0% 6.7% 6.7% 33.3% 13.3%

9 27 8 4 14 2

14.1% 42.2% 12.5% 6.3% 21.9% 3.1%

3 40 18 4 25 1

3.3% 44.0% 19.8% 4.4% 27.5% 1.1%

13 57 20 1 19 2

11.6% 50.9% 17.9% 0.9% 17.0% 1.8%

17 84 13 2 15 3

12.7% 62.7% 9.7% 1.5% 11.2% 2.2%

25 126 28 1 24 7

11.8% 59.7% 13.3% 0.5% 11.4% 3.3%

23 115 12 2 20 15

12.3% 61.5% 6.4% 1.1% 10.7% 8.0%

12 38 2 1 7 7

17.9% 56.7% 3.0% 1.5% 10.4% 10.4%

23 113 34 8 42 4

10.3% 50.4% 15.2% 3.6% 18.8% 1.8%

2 5 0 0 1 1

22.2% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

3 19 2 0 0 1

12.0% 76.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0%

10 63 24 3 29 3

7.6% 47.7% 18.2% 2.3% 22.0% 2.3%

3 13 2 1 3 1

13.0% 56.5% 8.7% 4.3% 13.0% 4.3%

12 83 15 1 15 4

9.2% 63.8% 11.5% 0.8% 11.5% 3.1%

39 160 19 2 30 21

14.4% 59.0% 7.0% 0.7% 11.1% 7.7%

10 33 5 1 8 4

16.4% 54.1% 8.2% 1.6% 13.1% 6.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

と

て

も

関

心

が

あ

る

あ

る

程

度

関

心

が

あ

る

あ

ま

り

関

心

が

な

い

全

く

関

心

が

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

102 497 103 16 129 40

11.5% 56.0% 11.6% 1.8% 14.5% 4.5%

20 122 22 4 33 11

9.4% 57.5% 10.4% 1.9% 15.6% 5.2%

13 67 9 2 18 6

11.3% 58.3% 7.8% 1.7% 15.7% 5.2%

6 12 3 0 1 1

26.1% 52.2% 13.0% 0.0% 4.3% 4.3%

4 7 4 0 2 2

21.1% 36.8% 21.1% 0.0% 10.5% 10.5%

11 60 18 3 19 9

9.2% 50.0% 15.0% 2.5% 15.8% 7.5%

9 44 15 0 8 1

11.7% 57.1% 19.5% 0.0% 10.4% 1.3%

7 24 0 1 3 2

18.9% 64.9% 0.0% 2.7% 8.1% 5.4%

5 21 4 1 6 1

13.2% 55.3% 10.5% 2.6% 15.8% 2.6%

7 56 10 2 16 2

7.5% 60.2% 10.8% 2.2% 17.2% 2.2%

6 30 3 1 3 1

13.6% 68.2% 6.8% 2.3% 6.8% 2.3%

7 23 7 1 6 2

15.2% 50.0% 15.2% 2.2% 13.0% 4.3%

3 17 6 0 8 1

8.6% 48.6% 17.1% 0.0% 22.9% 2.9%

3 4 0 1 2 0

30.0% 40.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0%

15 41 7 1 16 2

18.3% 50.0% 8.5% 1.2% 19.5% 2.4%

19 155 26 4 28 13

7.8% 63.3% 10.6% 1.6% 11.4% 5.3%

45 207 56 7 64 18

11.3% 52.1% 14.1% 1.8% 16.1% 4.5%

11 63 8 2 13 2

11.1% 63.6% 8.1% 2.0% 13.1% 2.0%

11 26 5 2 6 4

20.4% 48.1% 9.3% 3.7% 11.1% 7.4%

8 35 7 4 10 2

12.1% 53.0% 10.6% 6.1% 15.2% 3.0%

3 25 6 1 10 3

6.3% 52.1% 12.5% 2.1% 20.8% 6.3%

10 60 17 1 20 7

8.7% 52.2% 14.8% 0.9% 17.4% 6.1%

21 67 19 5 22 5

15.1% 48.2% 13.7% 3.6% 15.8% 3.6%

8 68 19 1 17 4

6.8% 58.1% 16.2% 0.9% 14.5% 3.4%

52 237 34 4 50 18

13.2% 60.0% 8.6% 1.0% 12.7% 4.6%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問２４－１】関心がない理由は何ですか。 

 

「身近に高齢者や障害のある人等がいないから」が 34.5％で最も多く、次いで「自分や家

族の努力で解決できることだと思うから」が 29.4％、「自分に関係があると思えないから」が

22.7％となっている。 

「身近に高齢者や障害のある人等がいないから」について男女別に見ると、「女性」の方

が、「男性」よりも 15.3 ポイント高くなっている。地区別にみると、「万田」地区において、7 割

を超え、他の地区よりかなり高くなっている。 

 

 

22.7%

29.4%

34.5%

3.4%

11.8%

3.4%

自分に関係があると思えないから

自分や家族の努力で解決できることだと思うから

身近に高齢者や障害のある人等がいないから

一部の人の問題であって、社会的に重要な問題と

は思えないから

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

自

分

に

関

係

が

あ

る

と

思

え

な

い

か

ら 自

分

や

家

族

の

努

力

で

解

決

で

き

る

こ

と

だ

と

思

う

か

ら

身

近

に

高

齢

者

や

障

害

の

あ

る

人

等

が

い

な

い

か

ら

一

部

の

人

の

問

題

で

あ
っ

て
、

社

会

的

に

重

要

な

問

題

と

は

思

え

な

い

か

ら そ

の

他

無

回

答

27 35 41 4 14 4

22.7% 29.4% 34.5% 3.4% 11.8% 3.4%

13 17 14 2 6 1

25.0% 32.7% 26.9% 3.8% 11.5% 1.9%

13 17 27 2 7 3

20.3% 26.6% 42.2% 3.1% 10.9% 4.7%

0 1 1 0 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 6 1 0 1

25.0% 25.0% 50.0% 8.3% 0.0% 8.3%

7 2 10 0 4 0

31.8% 9.1% 45.5% 0.0% 18.2% 0.0%

1 6 9 0 4 1

4.8% 28.6% 42.9% 0.0% 19.0% 4.8%

5 8 2 0 1 0

33.3% 53.3% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0%

9 9 9 1 2 0

31.0% 31.0% 31.0% 3.4% 6.9% 0.0%

1 6 4 1 0 2

7.1% 42.9% 28.6% 7.1% 0.0% 14.3%

1 0 0 1 2 0

33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

12 13 15 1 4 0

28.6% 31.0% 35.7% 2.4% 9.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0

- - - - - -

0 1 1 0 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 6 13 0 5 1

11.1% 22.2% 48.1% 0.0% 18.5% 3.7%

0 3 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 8 2 1 0

25.0% 18.8% 50.0% 12.5% 6.3% 0.0%

7 7 3 0 3 1

33.3% 33.3% 14.3% 0.0% 14.3% 4.8%

1 2 1 1 0 1

16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

全体

（単純集計）
119

性

別

男性 52

女性 64

80歳以上 3

年

代

別

18～19歳 2

20～29歳 12

30～39歳 22

40～49歳 21

50～59歳 15

60～69歳 29

70～79歳 14

その他 6

職

業

別

会社員または公務員 42

農林業等自営 0

商工業等自営 2

パート・アルバイト・

フリーター
27

学生 3

家事専業 16

無職 21
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

自

分

に

関

係

が

あ

る

と

思

え

な

い

か

ら 自

分

や

家

族

の

努

力

で

解

決

で

き

る

こ

と

だ

と

思

う

か

ら

身

近

に

高

齢

者

や

障

害

の

あ

る

人

等

が

い

な

い

か

ら

一

部

の

人

の

問

題

で

あ
っ

て
、

社

会

的

に

重

要

な

問

題

と

は

思

え

な

い

か

ら そ

の

他

無

回

答

27 35 41 4 14 4

22.7% 29.4% 34.5% 3.4% 11.8% 3.4%

2 12 7 0 5 0

7.7% 46.2% 26.9% 0.0% 19.2% 0.0%

2 2 8 0 0 0

18.2% 18.2% 72.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 2 0

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

2 1 1 0 0 0

50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 7 7 0 2 1

19.0% 33.3% 33.3% 0.0% 9.5% 4.8%

5 1 8 2 1 0

33.3% 6.7% 53.3% 13.3% 6.7% 0.0%

0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 2 0 0 1

20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

5 4 1 1 0 1

41.7% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3%

1 2 1 0 0 0

25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 4 1 1 2 0

37.5% 50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%

1 1 3 0 1 0

16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0%

1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 4 0 0 0

37.5% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 6 11 2 3 1

30.0% 20.0% 36.7% 6.7% 10.0% 3.3%

12 20 21 2 8 2

19.0% 31.7% 33.3% 3.2% 12.7% 3.2%

2 4 3 0 2 0

20.0% 40.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0%

1 4 2 0 0 1

14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3%

5 2 1 1 3 0

45.5% 18.2% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0%

3 0 5 0 0 0

42.9% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0%

3 6 7 0 2 1

16.7% 33.3% 38.9% 0.0% 11.1% 5.6%

3 7 12 0 1 2

12.5% 29.2% 50.0% 0.0% 4.2% 8.3%

5 5 6 0 4 0

25.0% 25.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0%

8 15 10 3 3 1

21.1% 39.5% 26.3% 7.9% 7.9% 2.6%

全体

（単純集計）
119

府本 5

地

区

荒尾 26

万田 11

万田中央 3

井出川 4

中央 21

緑ヶ丘 15

平井 1

八幡 12

有明 4

清里 8

桜山 6

わからない 1

世

帯

構

成

単身世帯 8

夫婦だけの世帯 30

親と子どもの

二世代世帯
63

親と子と孫の

三世代世帯
10

その他 7

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 11

5～10年未満 7

40年以上 38

10～20年未満 18

20～30年未満 24

30～40年未満 20
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【問２５】高齢者介護や子育て支援、障がいのある人への施策など福祉サービスに関する

情報はどこから入手していますか。 

 

「広報あらお」が 66.9％で最も多く、次いで「テレビ・ラジオ・新聞」が 13.2％、「医療機関

（医師・看護師等）や薬局（薬剤師）」が 13.0％となっている。 

「広報あらお」について年代別に見ると、「60～69 歳」、「70～79 歳」において 7割を超え

ている。 

また、「特にない」について年代別に見ると、「20～29 歳」、「30～39 歳」の若い世代にお

いて、他の年代より高くなっている。 

 

 

66.9%

11.2%

10.0%

2.4%

5.0%

10.1%

2.0%

5.4%

13.0%

0.8%

6.8%

12.0%

13.2%

11.0%

1.8%

12.5%

3.3%

広報あらお

市のホームページ

市役所の窓口

民生委員・児童委員

地域包括支援センター

介護支援専門員（ケアマネジャー）

障がい者相談支援事業所

福祉サービスの事業所またはその職員

医療機関（医師・看護師等）や薬局（薬剤師）

ＮＰＯやその他の民間団体

社協だよりや窓口

自治会の回覧板

テレビ・ラジオ・新聞

インターネットやＳＮＳ

その他

特にない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

標

本

数
（

人
）

広

報

あ

ら

お

市

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

市

役

所

の

窓

口

民

生

委

員

・

児

童

委

員

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

介

護

支

援

専

門

員
（

ケ

ア

マ

ネ

ジ
ャ

ー

）

障

が

い

者

相

談

支

援

事

業

所

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

事

業

所

ま

た

は

そ

の

職

員

医

療

機

関
（

医

師

・

看

護

師

等
）

や

薬

局
（

薬

剤

師
）

Ｎ

Ｐ

Ｏ

や

そ

の

他

の

民

間

団

体

社

協

だ

よ

り

や

窓

口

自

治

会

の

回

覧

板

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

・

新

聞

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

や

Ｓ

Ｎ

Ｓ

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

593 99 89 21 44 90 18 48 115 7 60 106 117 98 16 111 29

66.9% 11.2% 10.0% 2.4% 5.0% 10.1% 2.0% 5.4% 13.0% 0.8% 6.8% 12.0% 13.2% 11.0% 1.8% 12.5% 3.3%

234 40 31 7 7 22 5 11 45 3 25 52 37 41 7 58 14

62.9% 10.8% 8.3% 1.9% 1.9% 5.9% 1.3% 3.0% 12.1% 0.8% 6.7% 14.0% 9.9% 11.0% 1.9% 15.6% 3.8%

348 55 56 14 37 65 13 36 69 4 35 50 76 54 9 50 13

70.9% 11.2% 11.4% 2.9% 7.5% 13.2% 2.6% 7.3% 14.1% 0.8% 7.1% 10.2% 15.5% 11.0% 1.8% 10.2% 2.6%

7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0 5 0

46.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 26.7% 0.0% 33.3% 0.0%

30 7 1 0 0 2 1 1 7 1 0 5 9 23 6 16 0

46.9% 10.9% 1.6% 0.0% 0.0% 3.1% 1.6% 1.6% 10.9% 1.6% 0.0% 7.8% 14.1% 35.9% 9.4% 25.0% 0.0%

62 14 9 1 2 4 4 5 10 1 5 8 7 18 3 16 0

68.1% 15.4% 9.9% 1.1% 2.2% 4.4% 4.4% 5.5% 11.0% 1.1% 5.5% 8.8% 7.7% 19.8% 3.3% 17.6% 0.0%

78 21 8 0 6 4 3 11 8 0 7 10 13 19 2 18 2

69.6% 18.8% 7.1% 0.0% 5.4% 3.6% 2.7% 9.8% 7.1% 0.0% 6.3% 8.9% 11.6% 17.0% 1.8% 16.1% 1.8%

92 20 16 5 7 17 4 10 21 1 12 18 17 19 1 13 3

68.7% 14.9% 11.9% 3.7% 5.2% 12.7% 3.0% 7.5% 15.7% 0.7% 9.0% 13.4% 12.7% 14.2% 0.7% 9.7% 2.2%

148 27 29 5 16 28 2 13 31 1 16 30 21 10 2 20 6

70.1% 12.8% 13.7% 2.4% 7.6% 13.3% 0.9% 6.2% 14.7% 0.5% 7.6% 14.2% 10.0% 4.7% 0.9% 9.5% 2.8%

136 6 14 5 9 24 2 6 26 0 14 18 31 4 0 17 12

72.7% 3.2% 7.5% 2.7% 4.8% 12.8% 1.1% 3.2% 13.9% 0.0% 7.5% 9.6% 16.6% 2.1% 0.0% 9.1% 6.4%

38 2 10 5 4 11 2 2 12 3 6 16 15 1 2 4 6

56.7% 3.0% 14.9% 7.5% 6.0% 16.4% 3.0% 3.0% 17.9% 4.5% 9.0% 23.9% 22.4% 1.5% 3.0% 6.0% 9.0%

142 44 15 2 7 14 9 15 24 3 13 18 17 43 4 39 1

63.4% 19.6% 6.7% 0.9% 3.1% 6.3% 4.0% 6.7% 10.7% 1.3% 5.8% 8.0% 7.6% 19.2% 1.8% 17.4% 0.4%

8 0 1 2 2 2 0 2 0 0 1 3 2 0 0 0 1

88.9% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

17 3 4 1 1 2 0 2 7 0 1 7 4 5 1 0 1

68.0% 12.0% 16.0% 4.0% 4.0% 8.0% 0.0% 8.0% 28.0% 0.0% 4.0% 28.0% 16.0% 20.0% 4.0% 0.0% 4.0%

93 9 8 2 8 15 1 11 12 0 7 15 23 8 2 18 4

70.5% 6.8% 6.1% 1.5% 6.1% 11.4% 0.8% 8.3% 9.1% 0.0% 5.3% 11.4% 17.4% 6.1% 1.5% 13.6% 3.0%

11 6 0 0 0 0 0 0 2 1 0 2 6 9 3 5 0

47.8% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 8.7% 26.1% 39.1% 13.0% 21.7% 0.0%

105 10 18 5 13 20 1 5 17 1 16 14 22 12 1 9 2

80.8% 7.7% 13.8% 3.8% 10.0% 15.4% 0.8% 3.8% 13.1% 0.8% 12.3% 10.8% 16.9% 9.2% 0.8% 6.9% 1.5%

172 20 35 8 6 30 6 8 42 2 20 43 33 15 3 31 16

63.5% 7.4% 12.9% 3.0% 2.2% 11.1% 2.2% 3.0% 15.5% 0.7% 7.4% 15.9% 12.2% 5.5% 1.1% 11.4% 5.9%

40 6 6 0 7 6 1 5 10 0 2 3 9 6 2 7 3

65.6% 9.8% 9.8% 0.0% 11.5% 9.8% 1.6% 8.2% 16.4% 0.0% 3.3% 4.9% 14.8% 9.8% 3.3% 11.5% 4.9%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

標

本

数
（

人
）

広

報

あ

ら

お

市

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

市

役

所

の

窓

口

民

生

委

員

・

児

童

委

員

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

介

護

支

援

専

門

員
（

ケ

ア

マ

ネ

ジ
ャ

ー

）

障

が

い

者

相

談

支

援

事

業

所

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

事

業

所

ま

た

は

そ

の

職

員

医

療

機

関
（

医

師

・

看

護

師

等
）

や

薬

局
（

薬

剤

師
）

Ｎ

Ｐ

Ｏ

や

そ

の

他

の

民

間

団

体

社

協

だ

よ

り

や

窓

口

自

治

会

の

回

覧

板

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

・

新

聞

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

や

Ｓ

Ｎ

Ｓ

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

593 99 89 21 44 90 18 48 115 7 60 106 117 98 16 111 29

66.9% 11.2% 10.0% 2.4% 5.0% 10.1% 2.0% 5.4% 13.0% 0.8% 6.8% 12.0% 13.2% 11.0% 1.8% 12.5% 3.3%

140 20 17 4 6 24 3 12 24 2 10 33 33 28 6 27 5

66.0% 9.4% 8.0% 1.9% 2.8% 11.3% 1.4% 5.7% 11.3% 0.9% 4.7% 15.6% 15.6% 13.2% 2.8% 12.7% 2.4%

75 13 16 2 5 7 5 6 16 1 7 11 11 17 1 14 5

65.2% 11.3% 13.9% 1.7% 4.3% 6.1% 4.3% 5.2% 13.9% 0.9% 6.1% 9.6% 9.6% 14.8% 0.9% 12.2% 4.3%

18 2 4 0 1 2 1 2 1 0 4 4 4 3 0 1 0

78.3% 8.7% 17.4% 0.0% 4.3% 8.7% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 17.4% 17.4% 17.4% 13.0% 0.0% 4.3% 0.0%

12 2 1 0 1 0 0 0 2 0 1 2 2 1 0 4 2

63.2% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 5.3% 10.5% 10.5% 5.3% 0.0% 21.1% 10.5%

77 13 10 2 6 13 1 1 21 1 6 9 16 11 0 16 8

64.2% 10.8% 8.3% 1.7% 5.0% 10.8% 0.8% 0.8% 17.5% 0.8% 5.0% 7.5% 13.3% 9.2% 0.0% 13.3% 6.7%

59 14 7 1 4 8 1 4 12 0 5 11 8 11 1 8 0

76.6% 18.2% 9.1% 1.3% 5.2% 10.4% 1.3% 5.2% 15.6% 0.0% 6.5% 14.3% 10.4% 14.3% 1.3% 10.4% 0.0%

26 6 6 1 4 3 1 4 6 1 3 1 6 6 2 2 1

70.3% 16.2% 16.2% 2.7% 10.8% 8.1% 2.7% 10.8% 16.2% 2.7% 8.1% 2.7% 16.2% 16.2% 5.4% 5.4% 2.7%

22 2 3 1 4 4 0 3 9 1 3 3 5 3 0 3 1

57.9% 5.3% 7.9% 2.6% 10.5% 10.5% 0.0% 7.9% 23.7% 2.6% 7.9% 7.9% 13.2% 7.9% 0.0% 7.9% 2.6%

58 14 11 2 4 16 4 8 10 1 8 11 12 10 3 13 3

62.4% 15.1% 11.8% 2.2% 4.3% 17.2% 4.3% 8.6% 10.8% 1.1% 8.6% 11.8% 12.9% 10.8% 3.2% 14.0% 3.2%

32 5 4 5 6 6 0 3 4 0 6 7 9 2 0 3 1

72.7% 11.4% 9.1% 11.4% 13.6% 13.6% 0.0% 6.8% 9.1% 0.0% 13.6% 15.9% 20.5% 4.5% 0.0% 6.8% 2.3%

33 3 4 2 1 3 1 1 4 0 2 7 7 1 2 7 2

71.7% 6.5% 8.7% 4.3% 2.2% 6.5% 2.2% 2.2% 8.7% 0.0% 4.3% 15.2% 15.2% 2.2% 4.3% 15.2% 4.3%

27 5 4 1 2 2 0 2 4 0 4 4 1 3 1 3 1

77.1% 14.3% 11.4% 2.9% 5.7% 5.7% 0.0% 5.7% 11.4% 0.0% 11.4% 11.4% 2.9% 8.6% 2.9% 8.6% 2.9%

6 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 2 2 0 3 0

60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0%

53 10 12 4 2 6 5 6 17 1 5 8 10 5 0 11 4

64.6% 12.2% 14.6% 4.9% 2.4% 7.3% 6.1% 7.3% 20.7% 1.2% 6.1% 9.8% 12.2% 6.1% 0.0% 13.4% 4.9%

172 23 20 3 17 34 3 12 33 2 16 31 33 14 4 25 11

70.2% 9.4% 8.2% 1.2% 6.9% 13.9% 1.2% 4.9% 13.5% 0.8% 6.5% 12.7% 13.5% 5.7% 1.6% 10.2% 4.5%

267 48 37 5 15 28 5 20 46 2 25 45 48 56 10 54 7

67.3% 12.1% 9.3% 1.3% 3.8% 7.1% 1.3% 5.0% 11.6% 0.5% 6.3% 11.3% 12.1% 14.1% 2.5% 13.6% 1.8%

66 14 12 6 7 15 5 7 15 2 9 18 18 19 2 9 2

66.7% 14.1% 12.1% 6.1% 7.1% 15.2% 5.1% 7.1% 15.2% 2.0% 9.1% 18.2% 18.2% 19.2% 2.0% 9.1% 2.0%

29 4 6 2 3 7 0 2 3 0 5 3 6 3 0 10 5

53.7% 7.4% 11.1% 3.7% 5.6% 13.0% 0.0% 3.7% 5.6% 0.0% 9.3% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 18.5% 9.3%

40 10 10 1 1 3 1 2 10 1 4 9 6 11 1 13 2

60.6% 15.2% 15.2% 1.5% 1.5% 4.5% 1.5% 3.0% 15.2% 1.5% 6.1% 13.6% 9.1% 16.7% 1.5% 19.7% 3.0%

35 8 2 0 1 2 2 2 3 0 4 8 3 8 0 8 1

72.9% 16.7% 4.2% 0.0% 2.1% 4.2% 4.2% 4.2% 6.3% 0.0% 8.3% 16.7% 6.3% 16.7% 0.0% 16.7% 2.1%

74 17 5 1 4 4 2 4 7 1 5 9 21 16 5 15 6

64.3% 14.8% 4.3% 0.9% 3.5% 3.5% 1.7% 3.5% 6.1% 0.9% 4.3% 7.8% 18.3% 13.9% 4.3% 13.0% 5.2%

81 14 12 1 4 9 4 4 16 0 5 14 13 26 3 27 3

58.3% 10.1% 8.6% 0.7% 2.9% 6.5% 2.9% 2.9% 11.5% 0.0% 3.6% 10.1% 9.4% 18.7% 2.2% 19.4% 2.2%

86 16 9 0 9 14 3 13 12 1 8 15 13 14 2 12 2

73.5% 13.7% 7.7% 0.0% 7.7% 12.0% 2.6% 11.1% 10.3% 0.9% 6.8% 12.8% 11.1% 12.0% 1.7% 10.3% 1.7%

274 34 49 18 25 58 6 23 67 4 34 50 59 22 4 34 15

69.4% 8.6% 12.4% 4.6% 6.3% 14.7% 1.5% 5.8% 17.0% 1.0% 8.6% 12.7% 14.9% 5.6% 1.0% 8.6% 3.8%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問２６】多くの福祉サービスは、利用者がサービスを選んで利用できるようになりました。

利用者が自分に最適のサービスを安心して利用するためには、本市は今後どのようなこと

に取り組む必要があると思いますか。 

 

「相談窓口を充実し、適切な対応やサービス選択の支援ができる体制を整える」が

60.9％で最も多く、次いで「福祉サービスに関する情報提供を充実する」が 50.2％、「行政

の情報公開を進める」が 21.3％となっている。 

「相談窓口を充実し、適切な対応やサービス選択の支援ができる体制を整える」につい

て男女別にみると、「女性」の方が、「男性」よりも 8.8 ポイント高くなっている。 

年代別に見ると、「30～39 歳」、「40～49 歳」、「50～59 歳」、「60～69 歳」において他の

年代よりやや高くなっている。 

 

 

60.9%

50.2%

17.2%

10.0%

21.3%

12.9%

6.5%

1.9%

9.7%

5.3%

相談窓口を充実し、適切な対応やサービス選択の支援ができ

る体制を整える

福祉サービスに関する情報提供を充実する

サービスに関する苦情や事業者とのトラブル解決の支援体制

を整える

サービスの内容を評価する仕組みを整える

行政の情報公開を進める

市民が福祉に関わる法律や制度を学習できる機会を増やす

サービス利用者の権利を擁護する仕組みをつくる

その他

特にない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9

標

本

数
（

人
）

相

談

窓

口

を

充

実

し
、

適

切

な

対

応

や

サ
ー

ビ

ス

選

択

の

支

援

が

で

き

る

体

制

を

整

え

る

福

祉

サ
ー

ビ

ス

に

関

す

る

情

報

提

供

を

充

実

す

る

サ
ー

ビ

ス

に

関

す

る

苦

情

や

事

業

者

と

の

ト

ラ

ブ

ル

解

決

の

支

援

体

制

を

整

え

る

サ
ー

ビ

ス

の

内

容

を

評

価

す

る

仕

組

み

を

整

え

る

行

政

の

情

報

公

開

を

進

め

る

市

民

が

福

祉

に

関

わ

る

法

律

や

制

度

を

学

習

で

き

る

機

会

を

増

や

す

サ
ー

ビ

ス

利

用

者

の

権

利

を

擁

護

す

る

仕

組

み

を

つ

く

る

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

540 445 153 89 189 114 58 17 86 47

60.9% 50.2% 17.2% 10.0% 21.3% 12.9% 6.5% 1.9% 9.7% 5.3%

209 188 55 48 89 44 19 6 48 19

56.2% 50.5% 14.8% 12.9% 23.9% 11.8% 5.1% 1.6% 12.9% 5.1%

319 248 95 39 96 68 36 11 36 23

65.0% 50.5% 19.3% 7.9% 19.6% 13.8% 7.3% 2.2% 7.3% 4.7%

7 5 3 3 2 1 2 0 6 0

46.7% 33.3% 20.0% 20.0% 13.3% 6.7% 13.3% 0.0% 40.0% 0.0%

35 34 7 8 16 11 4 3 10 1

54.7% 53.1% 10.9% 12.5% 25.0% 17.2% 6.3% 4.7% 15.6% 1.6%

56 38 7 8 21 16 2 3 15 2

61.5% 41.8% 7.7% 8.8% 23.1% 17.6% 2.2% 3.3% 16.5% 2.2%

71 60 29 13 19 19 10 2 12 2

63.4% 53.6% 25.9% 11.6% 17.0% 17.0% 8.9% 1.8% 10.7% 1.8%

90 71 22 14 29 18 6 4 10 4

67.2% 53.0% 16.4% 10.4% 21.6% 13.4% 4.5% 3.0% 7.5% 3.0%

140 119 37 19 54 33 15 2 12 8

66.4% 56.4% 17.5% 9.0% 25.6% 15.6% 7.1% 0.9% 5.7% 3.8%

105 82 42 19 34 12 12 1 14 21

56.1% 43.9% 22.5% 10.2% 18.2% 6.4% 6.4% 0.5% 7.5% 11.2%

34 33 6 4 13 4 6 2 6 8

50.7% 49.3% 9.0% 6.0% 19.4% 6.0% 9.0% 3.0% 9.0% 11.9%

148 127 26 26 45 36 14 9 27 2

66.1% 56.7% 11.6% 11.6% 20.1% 16.1% 6.3% 4.0% 12.1% 0.9%

3 3 3 0 4 2 0 0 0 1

33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

17 13 6 6 6 4 0 1 1 1

68.0% 52.0% 24.0% 24.0% 24.0% 16.0% 0.0% 4.0% 4.0% 4.0%

84 61 28 9 24 19 5 0 14 6

63.6% 46.2% 21.2% 6.8% 18.2% 14.4% 3.8% 0.0% 10.6% 4.5%

14 12 4 2 9 3 6 0 4 0

60.9% 52.2% 17.4% 8.7% 39.1% 13.0% 26.1% 0.0% 17.4% 0.0%

87 66 30 7 30 12 14 1 7 6

66.9% 50.8% 23.1% 5.4% 23.1% 9.2% 10.8% 0.8% 5.4% 4.6%

144 132 45 29 59 27 13 4 27 25

53.1% 48.7% 16.6% 10.7% 21.8% 10.0% 4.8% 1.5% 10.0% 9.2%

38 28 10 8 11 11 5 2 4 4

62.3% 45.9% 16.4% 13.1% 18.0% 18.0% 8.2% 3.3% 6.6% 6.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9

標

本

数
（

人
）

相

談

窓

口

を

充

実

し
、

適

切

な

対

応

や

サ
ー

ビ

ス

選

択

の

支

援

が

で

き

る

体

制

を

整

え

る

福

祉

サ
ー

ビ

ス

に

関

す

る

情

報

提

供

を

充

実

す

る

サ
ー

ビ

ス

に

関

す

る

苦

情

や

事

業

者

と

の

ト

ラ

ブ

ル

解

決

の

支

援

体

制

を

整

え

る

サ
ー

ビ

ス

の

内

容

を

評

価

す

る

仕

組

み

を

整

え

る

行

政

の

情

報

公

開

を

進

め

る

市

民

が

福

祉

に

関

わ

る

法

律

や

制

度

を

学

習

で

き

る

機

会

を

増

や

す

サ
ー

ビ

ス

利

用

者

の

権

利

を

擁

護

す

る

仕

組

み

を

つ

く

る

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

540 445 153 89 189 114 58 17 86 47

60.9% 50.2% 17.2% 10.0% 21.3% 12.9% 6.5% 1.9% 9.7% 5.3%

121 97 40 25 47 18 14 5 25 14

57.1% 45.8% 18.9% 11.8% 22.2% 8.5% 6.6% 2.4% 11.8% 6.6%

75 55 17 14 25 23 7 1 13 6

65.2% 47.8% 14.8% 12.2% 21.7% 20.0% 6.1% 0.9% 11.3% 5.2%

16 13 4 2 4 3 3 0 0 0

69.6% 56.5% 17.4% 8.7% 17.4% 13.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 7 2 3 5 1 2 0 3 2

57.9% 36.8% 10.5% 15.8% 26.3% 5.3% 10.5% 0.0% 15.8% 10.5%

73 58 18 7 17 14 6 2 12 8

60.8% 48.3% 15.0% 5.8% 14.2% 11.7% 5.0% 1.7% 10.0% 6.7%

52 52 13 7 21 13 4 2 4 2

67.5% 67.5% 16.9% 9.1% 27.3% 16.9% 5.2% 2.6% 5.2% 2.6%

25 24 10 5 8 4 2 3 0 2

67.6% 64.9% 27.0% 13.5% 21.6% 10.8% 5.4% 8.1% 0.0% 5.4%

26 20 2 4 7 9 3 0 3 1

68.4% 52.6% 5.3% 10.5% 18.4% 23.7% 7.9% 0.0% 7.9% 2.6%

54 46 18 2 20 11 6 3 7 5

58.1% 49.5% 19.4% 2.2% 21.5% 11.8% 6.5% 3.2% 7.5% 5.4%

29 19 8 4 11 8 2 0 6 1

65.9% 43.2% 18.2% 9.1% 25.0% 18.2% 4.5% 0.0% 13.6% 2.3%

25 22 12 9 7 3 5 0 5 2

54.3% 47.8% 26.1% 19.6% 15.2% 6.5% 10.9% 0.0% 10.9% 4.3%

19 21 7 2 9 3 0 1 4 2

54.3% 60.0% 20.0% 5.7% 25.7% 8.6% 0.0% 2.9% 11.4% 5.7%

6 3 2 1 2 1 2 0 2 0

60.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

48 41 12 10 16 14 5 0 13 3

58.5% 50.0% 14.6% 12.2% 19.5% 17.1% 6.1% 0.0% 15.9% 3.7%

147 133 41 27 56 27 13 5 17 12

60.0% 54.3% 16.7% 11.0% 22.9% 11.0% 5.3% 2.0% 6.9% 4.9%

240 188 65 40 85 47 27 9 43 22

60.5% 47.4% 16.4% 10.1% 21.4% 11.8% 6.8% 2.3% 10.8% 5.5%

67 53 19 5 21 21 8 3 9 2

67.7% 53.5% 19.2% 5.1% 21.2% 21.2% 8.1% 3.0% 9.1% 2.0%

36 26 16 4 10 4 3 0 2 6

66.7% 48.1% 29.6% 7.4% 18.5% 7.4% 5.6% 0.0% 3.7% 11.1%

39 41 5 5 12 15 1 2 11 0

59.1% 62.1% 7.6% 7.6% 18.2% 22.7% 1.5% 3.0% 16.7% 0.0%

31 19 8 7 8 7 2 1 7 3

64.6% 39.6% 16.7% 14.6% 16.7% 14.6% 4.2% 2.1% 14.6% 6.3%

70 59 21 13 19 12 7 2 16 7

60.9% 51.3% 18.3% 11.3% 16.5% 10.4% 6.1% 1.7% 13.9% 6.1%

84 66 21 17 29 19 12 5 16 4

60.4% 47.5% 15.1% 12.2% 20.9% 13.7% 8.6% 3.6% 11.5% 2.9%

67 60 24 7 30 18 6 3 9 2

57.3% 51.3% 20.5% 6.0% 25.6% 15.4% 5.1% 2.6% 7.7% 1.7%

247 197 74 39 90 43 29 4 25 30

62.5% 49.9% 18.7% 9.9% 22.8% 10.9% 7.3% 1.0% 6.3% 7.6%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問２７】福祉サービスの水準を維持していくためには、税や社会保険料などの負担をいた

だくことが必要になります。これからの福祉サービスの水準と費用負担の関係について、ど

のようにお考えですか。 

 

「不要なサービスを廃止し、必要なサービスの水準と税や社会保険料の負担の水準を維

持すべきである」が 53.6％で最も多く、次いで「わからない」が 13.3％、「サービスは現在の

水準を維持すべきであり、税や社会保険料の負担が増えても仕方ない」が 13.0％となって

いる。 

「不要なサービスを廃止し、必要なサービスの水準と税や社会保険料の負担の水準を維

持すべきである」について年代別に見ると、「30～39 歳」、「40～49 歳」においては 6割を超

え、他の年代よりやや高くなっている。それに対し、「18～19 歳」では 2割程度と低くなって

いる。 
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4.8%
7.3%

4.7%

4.5%

7.5%

6.6%

4.8%

3.8%
5.2%

10.5%

4.2%

6.5%

10.5%

5.4%

6.5%

8.6%

10.0%

13.0%

12.4%

13.6%

20.0%

12.5%

8.8%

6.3%

14.9%

15.6%

13.4%

14.9%

9.4%

8.7%

21.7%

10.5%

17.5%

19.5%

13.5%

13.2%

17.2%

13.6%

6.5%

14.3%

53.6%

48.7%

57.4%

20.0%

56.3%

60.4%

61.6%

55.2%

53.1%

49.7%

46.3%

54.7%

53.0%

60.9%

42.1%

53.3%

50.6%

67.6%

57.9%

48.4%

63.6%

58.7%

45.7%

20.0%

7.6%

7.8%

7.5%

6.7%

4.7%

5.5%

4.5%

3.7%
9.0%

11.2%

10.4%

6.1%

11.3%

8.7%

5.3%

10.4%

5.4%
7.9%

6.5%

11.4%

6.5%

11.4%

20.0%

3.4%

3.5%

3.5%

6.3%

6.3%

4.5%

3.3%

4.3%

4.3%

3.2%

6.5%

5.7%

13.3%

15.6%

12.0%

53.3%

15.6%

18.7%

15.2%

11.2%

10.0%

11.2%

13.4%

17.9%

11.3%

4.3%

21.1%

13.3%

9.1%

5.4%

7.9%

16.1%

6.8%

13.0%

11.4%

50.0%

4.4%

4.8%

3.1%

3.8%

7.0%

11.9%

4.7%

6.1%

10.5%

6.7%

5.4%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

サービスは現在の水準にさらに上乗せする必要があり、税や社会保険料の負担がさらに増えてもかまわない

サービスは現在の水準を維持すべきであり、税や社会保険料の負担が増えても仕方ない

不要なサービスを廃止し、必要なサービスの水準と税や社会保険料の負担の水準を維持すべきである

税や社会保険料の負担が増えるのは困るので、多少サービス水準が下がっても仕方ない

その他

わからない

無回答



149 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

サ

ー

ビ

ス

は

現

在

の

水

準

に

さ

ら

に

上

乗

せ

す

る

必

要

が

あ

り

、

税

や

社

会

保

険

料

の

負

担

が

さ

ら

に

増

え

て

も

か

ま

わ

な

い

サ
ー

ビ

ス

は

現

在

の

水

準

を

維

持

す

べ

き

で

あ

り
、

税

や

社

会

保

険

料

の

負

担

が

増

え

て

も

仕

方

な

い

不

要

な

サ

ー

ビ

ス

を

廃

止

し

、

必

要

な

サ

ー

ビ

ス

の

水

準

と

税

や

社

会

保

険

料

の

負

担

の

水

準

を

維

持

す

べ

き

で

あ

る

税

や

社

会

保

険

料

の

負

担

が

増

え

る

の

は

困

る

の

で
、

多

少

サ
ー

ビ

ス

水

準

が

下

が
っ

て

も

仕

方

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

43 115 475 67 30 118 39

4.8% 13.0% 53.6% 7.6% 3.4% 13.3% 4.4%

27 46 181 29 13 58 18

7.3% 12.4% 48.7% 7.8% 3.5% 15.6% 4.8%

14 67 282 37 17 59 15

2.9% 13.6% 57.4% 7.5% 3.5% 12.0% 3.1%

0 3 3 1 0 8 0

0.0% 20.0% 20.0% 6.7% 0.0% 53.3% 0.0%

3 8 36 3 4 10 0

4.7% 12.5% 56.3% 4.7% 6.3% 15.6% 0.0%

2 8 55 5 2 17 2

2.2% 8.8% 60.4% 5.5% 2.2% 18.7% 2.2%

5 7 69 5 7 17 2

4.5% 6.3% 61.6% 4.5% 6.3% 15.2% 1.8%

10 20 74 5 6 15 4

7.5% 14.9% 55.2% 3.7% 4.5% 11.2% 3.0%

14 33 112 19 4 21 8

6.6% 15.6% 53.1% 9.0% 1.9% 10.0% 3.8%

9 25 93 21 5 21 13

4.8% 13.4% 49.7% 11.2% 2.7% 11.2% 7.0%

0 10 31 7 2 9 8

0.0% 14.9% 46.3% 10.4% 3.0% 13.4% 11.9%

11 25 132 13 12 28 3

4.9% 11.2% 58.9% 5.8% 5.4% 12.5% 1.3%

1 0 4 2 1 0 1

11.1% 0.0% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1%

5 2 11 1 2 2 2

20.0% 8.0% 44.0% 4.0% 8.0% 8.0% 8.0%

4 11 83 9 3 19 3

3.0% 8.3% 62.9% 6.8% 2.3% 14.4% 2.3%

1 4 8 1 2 7 0

4.3% 17.4% 34.8% 4.3% 8.7% 30.4% 0.0%

1 25 72 8 1 18 5

0.8% 19.2% 55.4% 6.2% 0.8% 13.8% 3.8%

16 35 132 29 8 33 18

5.9% 12.9% 48.7% 10.7% 3.0% 12.2% 6.6%

4 12 27 3 1 10 4

6.6% 19.7% 44.3% 4.9% 1.6% 16.4% 6.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

サ

ー

ビ

ス

は

現

在

の

水

準

に

さ

ら

に

上

乗

せ

す

る

必

要

が

あ

り

、

税

や

社

会

保

険

料

の

負

担

が

さ

ら

に

増

え

て

も

か

ま

わ

な

い

サ
ー

ビ

ス

は

現

在

の

水

準

を

維

持

す

べ

き

で

あ

り
、

税

や

社

会

保

険

料

の

負

担

が

増

え

て

も

仕

方

な

い

不

要

な

サ

ー

ビ

ス

を

廃

止

し

、

必

要

な

サ

ー

ビ

ス

の

水

準

と

税

や

社

会

保

険

料

の

負

担

の

水

準

を

維

持

す

べ

き

で

あ

る

税

や

社

会

保

険

料

の

負

担

が

増

え

る

の

は

困

る

の

で
、

多

少

サ
ー

ビ

ス

水

準

が

下

が
っ

て

も

仕

方

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

43 115 475 67 30 118 39

4.8% 13.0% 53.6% 7.6% 3.4% 13.3% 4.4%

8 20 116 13 7 38 10

3.8% 9.4% 54.7% 6.1% 3.3% 17.9% 4.7%

6 10 61 13 5 13 7

5.2% 8.7% 53.0% 11.3% 4.3% 11.3% 6.1%

0 5 14 2 1 1 0

0.0% 21.7% 60.9% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0%

2 2 8 1 0 4 2

10.5% 10.5% 42.1% 5.3% 0.0% 21.1% 10.5%

5 21 64 3 3 16 8

4.2% 17.5% 53.3% 2.5% 2.5% 13.3% 6.7%

5 15 39 8 1 7 2

6.5% 19.5% 50.6% 10.4% 1.3% 9.1% 2.6%

1 5 25 2 0 2 2

2.7% 13.5% 67.6% 5.4% 0.0% 5.4% 5.4%

4 5 22 3 1 3 0

10.5% 13.2% 57.9% 7.9% 2.6% 7.9% 0.0%

5 16 45 6 3 15 3

5.4% 17.2% 48.4% 6.5% 3.2% 16.1% 3.2%

0 6 28 5 1 3 1

0.0% 13.6% 63.6% 11.4% 2.3% 6.8% 2.3%

3 3 27 3 3 6 1

6.5% 6.5% 58.7% 6.5% 6.5% 13.0% 2.2%

3 5 16 4 2 4 1

8.6% 14.3% 45.7% 11.4% 5.7% 11.4% 2.9%

1 0 2 2 0 5 0

10.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0%

4 12 38 7 3 17 1

4.9% 14.6% 46.3% 8.5% 3.7% 20.7% 1.2%

11 38 134 20 9 23 10

4.5% 15.5% 54.7% 8.2% 3.7% 9.4% 4.1%

20 45 210 29 15 60 18

5.0% 11.3% 52.9% 7.3% 3.8% 15.1% 4.5%

8 13 61 2 2 10 3

8.1% 13.1% 61.6% 2.0% 2.0% 10.1% 3.0%

0 6 28 8 1 6 5

0.0% 11.1% 51.9% 14.8% 1.9% 11.1% 9.3%

0 7 39 5 4 10 1

0.0% 10.6% 59.1% 7.6% 6.1% 15.2% 1.5%

2 4 23 6 1 10 2

4.2% 8.3% 47.9% 12.5% 2.1% 20.8% 4.2%

8 16 51 6 5 20 9

7.0% 13.9% 44.3% 5.2% 4.3% 17.4% 7.8%

6 17 76 12 8 18 2

4.3% 12.2% 54.7% 8.6% 5.8% 12.9% 1.4%

5 9 70 9 3 19 2

4.3% 7.7% 59.8% 7.7% 2.6% 16.2% 1.7%

22 61 213 28 9 41 21

5.6% 15.4% 53.9% 7.1% 2.3% 10.4% 5.3%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117



151 

【問２８】社会福祉サービスを充実させていくうえで、行政と地域住民の関係について、あな

たのお考えに最も近いものは何ですか。 

 

「福祉に関する課題については、行政も住民も協力し合いともに取り組むべきである」が

45.2％で最も多く、次いで「まず行政が実施し、できない場合に住民が協力していくべきであ

る」が 21.8％、「まず家族や地域で助け合い、できない場合に行政が援助すべきである」が

16.1％となっている。 

「福祉に関する課題については、行政も住民も協力し合いともに取り組むべきである」に

ついて年代別に見ると、「80 歳以上」において 5割を超え、他の年代よりやや高くなってい

る。それに対し、「18～19 歳」では 6.7％と低くなっている。 

また、「わからない」について年齢別にみると、「18～19 歳」、「20～29 歳」、「30～39 歳」

において、2 割を超え他の年代より高くなっている。 

 

 

6.7%

3.3%

21.8%

23.7%

21.0%

33.3%

29.7%

22.0%

24.1%

23.1%

20.9%

20.9%

11.9%

21.2%

17.4%

26.1%

21.1%

26.7%

20.8%

27.0%

21.1%

18.3%

22.7%

13.0%

34.3%

30.0%

45.2%

47.6%

43.6%

6.7%

37.5%

38.5%

49.1%

49.3%

48.8%

41.7%

53.7%

43.4%

53.0%

43.5%

31.6%

35.0%

55.8%

51.4%

50.0%

45.2%

43.2%

54.3%

34.3%

50.0%

16.1%

14.0%

17.7%

26.7%

10.9%

12.1%

12.5%

14.9%

17.5%

21.9%

13.4%

15.1%

13.9%

21.7%

21.1%

20.0%

10.4%

8.1%

15.8%

21.5%

18.2%

21.7%

14.3%

10.0%

10.3%

9.7%

11.0%

26.7%

20.3%

23.1%

10.7%

9.0%

5.2%

6.4%

9.0%

12.3%

10.4%

4.3%
21.1%

11.7%

6.5%

10.8%

10.5%

8.6%

11.4%

6.5%

10.0%

4.4%

4.5%

4.7%

8.6%

10.4%

5.2%

4.3%

5.3%

4.2%

6.5%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

社会福祉を実施する責任は行政にあるので、住民は特に協力することはない

まず行政が実施し、できない場合に住民が協力していくべきである

福祉に関する課題については、行政も住民も協力し合いともに取り組むべきである

まず家庭や地域で助け合い、できない場合に行政が援助すべきである

その他

わからない

無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

社

会

福

祉

を

実

施

す

る

責

任

は

行

政

に

あ

る

の

で
、

住

民

は

特

に

協

力

す

る

こ

と

は

な

い

ま

ず

行

政

が

実

施

し
、

で

き

な

い

場

合

に

住

民

が

協

力

し

て

い

く

べ

き

で

あ

る

福

祉

に

関

す

る

課

題

に

つ

い

て

は
、

行

政

も

住

民

も

協

力

し

合

い

と

も

に

取

り

組

む

べ

き

で

あ

る

ま

ず

家

庭

や

地

域

で

助

け

合

い
、

で

き

な

い

場

合

に

行

政

が

援

助

す

べ

き

で

あ

る

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

15 193 401 143 5 91 39

1.7% 21.8% 45.2% 16.1% 0.6% 10.3% 4.4%

6 88 177 52 2 36 11

1.6% 23.7% 47.6% 14.0% 0.5% 9.7% 3.0%

8 103 214 87 3 54 22

1.6% 21.0% 43.6% 17.7% 0.6% 11.0% 4.5%

1 5 1 4 0 4 0

6.7% 33.3% 6.7% 26.7% 0.0% 26.7% 0.0%

0 19 24 7 0 13 1

0.0% 29.7% 37.5% 10.9% 0.0% 20.3% 1.6%

3 20 35 11 0 21 1

3.3% 22.0% 38.5% 12.1% 0.0% 23.1% 1.1%

1 27 55 14 2 12 1

0.9% 24.1% 49.1% 12.5% 1.8% 10.7% 0.9%

2 31 66 20 2 12 1

1.5% 23.1% 49.3% 14.9% 1.5% 9.0% 0.7%

5 44 103 37 1 11 10

2.4% 20.9% 48.8% 17.5% 0.5% 5.2% 4.7%

1 39 78 41 0 12 16

0.5% 20.9% 41.7% 21.9% 0.0% 6.4% 8.6%

1 8 36 9 0 6 7

1.5% 11.9% 53.7% 13.4% 0.0% 9.0% 10.4%

3 61 110 22 2 25 1

1.3% 27.2% 49.1% 9.8% 0.9% 11.2% 0.4%

2 1 2 3 0 0 1

22.2% 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1%

0 8 9 7 0 1 0

0.0% 32.0% 36.0% 28.0% 0.0% 4.0% 0.0%

3 27 53 23 0 22 4

2.3% 20.5% 40.2% 17.4% 0.0% 16.7% 3.0%

1 7 7 4 0 3 1

4.3% 30.4% 30.4% 17.4% 0.0% 13.0% 4.3%

3 20 64 24 0 10 9

2.3% 15.4% 49.2% 18.5% 0.0% 7.7% 6.9%

2 56 128 44 1 22 18

0.7% 20.7% 47.2% 16.2% 0.4% 8.1% 6.6%

0 13 22 15 2 7 2

0.0% 21.3% 36.1% 24.6% 3.3% 11.5% 3.3%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

社

会

福

祉

を

実

施

す

る

責

任

は

行

政

に

あ

る

の

で
、

住

民

は

特

に

協

力

す

る

こ

と

は

な

い

ま

ず

行

政

が

実

施

し
、

で

き

な

い

場

合

に

住

民

が

協

力

し

て

い

く

べ

き

で

あ

る

福

祉

に

関

す

る

課

題

に

つ

い

て

は
、

行

政

も

住

民

も

協

力

し

合

い

と

も

に

取

り

組

む

べ

き

で

あ

る

ま

ず

家

庭

や

地

域

で

助

け

合

い
、

で

き

な

い

場

合

に

行

政

が

援

助

す

べ

き

で

あ

る

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

15 193 401 143 5 91 39

1.7% 21.8% 45.2% 16.1% 0.6% 10.3% 4.4%

4 45 92 32 2 26 11

1.9% 21.2% 43.4% 15.1% 0.9% 12.3% 5.2%

2 20 61 16 1 12 3

1.7% 17.4% 53.0% 13.9% 0.9% 10.4% 2.6%

0 6 10 5 0 1 1

0.0% 26.1% 43.5% 21.7% 0.0% 4.3% 4.3%

0 4 6 4 0 4 1

0.0% 21.1% 31.6% 21.1% 0.0% 21.1% 5.3%

2 32 42 24 1 14 5

1.7% 26.7% 35.0% 20.0% 0.8% 11.7% 4.2%

2 16 43 8 1 5 2

2.6% 20.8% 55.8% 10.4% 1.3% 6.5% 2.6%

0 10 19 3 0 4 1

0.0% 27.0% 51.4% 8.1% 0.0% 10.8% 2.7%

1 8 19 6 0 4 0

2.6% 21.1% 50.0% 15.8% 0.0% 10.5% 0.0%

0 17 42 20 0 8 6

0.0% 18.3% 45.2% 21.5% 0.0% 8.6% 6.5%

1 10 19 8 0 5 1

2.3% 22.7% 43.2% 18.2% 0.0% 11.4% 2.3%

1 6 25 10 0 3 1

2.2% 13.0% 54.3% 21.7% 0.0% 6.5% 2.2%

0 12 12 5 0 1 5

0.0% 34.3% 34.3% 14.3% 0.0% 2.9% 14.3%

0 3 5 1 0 1 0

0.0% 30.0% 50.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%

1 15 42 10 1 10 3

1.2% 18.3% 51.2% 12.2% 1.2% 12.2% 3.7%

5 63 100 45 2 17 13

2.0% 25.7% 40.8% 18.4% 0.8% 6.9% 5.3%

6 80 187 60 2 45 17

1.5% 20.2% 47.1% 15.1% 0.5% 11.3% 4.3%

1 24 47 15 0 12 0

1.0% 24.2% 47.5% 15.2% 0.0% 12.1% 0.0%

1 10 22 11 0 6 4

1.9% 18.5% 40.7% 20.4% 0.0% 11.1% 7.4%

2 16 30 7 1 9 1

3.0% 24.2% 45.5% 10.6% 1.5% 13.6% 1.5%

1 9 22 5 0 9 2

2.1% 18.8% 45.8% 10.4% 0.0% 18.8% 4.2%

3 30 41 15 0 23 3

2.6% 26.1% 35.7% 13.0% 0.0% 20.0% 2.6%

1 29 69 18 3 14 5

0.7% 20.9% 49.6% 12.9% 2.2% 10.1% 3.6%

4 24 55 17 1 12 4

3.4% 20.5% 47.0% 14.5% 0.9% 10.3% 3.4%

3 84 181 81 0 24 22

0.8% 21.3% 45.8% 20.5% 0.0% 6.1% 5.6%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問２９】今後、地域福祉の充実を図るために荒尾市はどのような施策に優先的に取り組む

べきだと思いますか。 

 

「高齢者や障がいのある人が、在宅生活を続けられなくなったときに入所できる施設の

整備」が 37.8％で最も多く、次いで「身近なところでの相談窓口の充実」が 30.6％、「福祉サ

ービスに関する情報提供や案内の充実」が 22.5％となっている。 

「高齢者や障がいのある人が、在宅生活を続けられなくなったときに入所できる施設の

整備」について年代別に見ると、「50 歳以上」において 4割を超え、高くなっている。地区別

にみると、「平井」、「有明」地区において、他の地区よりやや高くなっている。 

 

  

14.3%

7.3%

30.6%

22.5%

21.6%

37.8%

11.7%

2.9%

2.8%

14.7%

2.9%

7.0%

7.1%

11.8%

5.0%

8.5%

14.5%

6.2%

8.0%

1.5%

8.8%

3.7%

自治会を基盤とした地域の支え合いのしくみづくり

ボランティアの育成と活動の促進

身近なところでの相談窓口の充実

福祉サービスに関する情報提供や案内の充実

高齢者や障がいのある人が、安心して在宅生活を続けら

れるサービス提供体制の整備

高齢者や障がいのある人が、在宅生活を続けられなくなっ

たときに入所できる施設の整備

利用者のニーズに対応したサービスメニューの多様化

福祉サービスの質を評価（第三者評価）するためのしくみ

づくり

利用者の苦情解決のしくみづくり

認知症や知的・精神障がいなどにより判断能力が不十分

な人への日常生活支援の充実

福祉教育の充実

人権が尊重され、人と人とのつながりを大切にするための

しくみづくり

いじめや虐待を防止するためのしくみづくり

子育てを支援するためのしくみづくり

生活困窮者に対する支援の充実

空き家が増加しないようなしくみづくり

移動手段（コミュニティバスや乗り合いタクシー）に対する

支援の充実

少子化を抑制する支援の充実

移住の促進など人口減少を抑制する支援の充実

その他

特にない／わからない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

標

本

数
（

人
）

自

治

会

を

基

盤

と

し

た

地

域

の

支

え

合

い

の

し

く

み

づ

く

り

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

の

育

成

と

活

動

の

促

進 身

近

な

と

こ

ろ

で

の

相

談

窓

口

の

充

実 福

祉

サ
ー

ビ

ス

に

関

す

る

情

報

提

供

や

案

内

の

充

実

高

齢

者

や

障

が

い

の

あ

る

人

が
、

安

心

し

て

在

宅

生

活

を

続

け

ら

れ

る

サ
ー

ビ

ス

提

供

体

制

の

整

備

高

齢

者

や

障

が

い

の

あ

る

人

が

、

在

宅

生

活

を

続

け

ら

れ

な

く

な

っ

た

と

き

に

入

所

で

き

る

施

設

の

整

備

利

用

者

の

ニ
ー

ズ

に

対

応

し

た

サ
ー

ビ

ス

メ

ニ
ュ

ー

の

多

様

化

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

質

を

評

価
（

第

三

者

評

価
）

す

る

た

め

の

し

く

み

づ

く

り 利

用

者

の

苦

情

解

決

の

し

く

み

づ

く

り 認

知

症

や

知

的

・

精

神

障

が

い

な

ど

に

よ

り

判

断

能

力

が

不

十

分

な

人

へ

の

日

常

生

活

支

援

の

充

実

福

祉

教

育

の

充

実

人

権

が

尊

重

さ

れ
、

人

と

人

と

の

つ

な

が

り

を

大

切

に

す

る

た

め

の

し

く

み

づ

く

り

い

じ

め

や

虐

待

を

防

止

す

る

た

め

の

し

く

み

づ

く

り

子

育

て

を

支

援

す

る

た

め

の

し

く

み

づ

く

り

生

活

困

窮

者

に

対

す

る

支

援

の

充

実

空

き

家

が

増

加

し

な

い

よ

う

な

し

く

み

づ

く

り

移

動

手

段
（

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

バ

ス

や

乗

り

合

い

タ

ク

シ
ー

）

に

対

す

る

支

援

の

充

実

少

子

化

を

抑

制

す

る

支

援

の

充

実

移

住

の

促

進

な

ど

人

口

減

少

を

抑

制

す

る

支

援

の

充

実

そ

の

他

特

に

な

い

／

わ

か

ら

な

い

無

回

答

127 65 271 200 192 335 104 26 25 130 26 62 63 105 44 75 129 55 71 13 78 33

14.3% 7.3% 30.6% 22.5% 21.6% 37.8% 11.7% 2.9% 2.8% 14.7% 2.9% 7.0% 7.1% 11.8% 5.0% 8.5% 14.5% 6.2% 8.0% 1.5% 8.8% 3.7%

72 32 103 94 70 132 39 14 10 52 7 23 23 42 20 28 45 29 31 5 45 10

19.4% 8.6% 27.7% 25.3% 18.8% 35.5% 10.5% 3.8% 2.7% 14.0% 1.9% 6.2% 6.2% 11.3% 5.4% 7.5% 12.1% 7.8% 8.3% 1.3% 12.1% 2.7%

53 33 163 102 117 194 61 12 14 77 18 39 40 61 23 46 81 25 40 8 31 17

10.8% 6.7% 33.2% 20.8% 23.8% 39.5% 12.4% 2.4% 2.9% 15.7% 3.7% 7.9% 8.1% 12.4% 4.7% 9.4% 16.5% 5.1% 8.1% 1.6% 6.3% 3.5%

1 1 2 4 4 3 2 1 1 0 1 3 2 2 1 3 2 0 0 0 3 0

6.7% 6.7% 13.3% 26.7% 26.7% 20.0% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 20.0% 13.3% 13.3% 6.7% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

3 4 15 12 13 11 7 2 0 9 2 3 11 15 3 6 10 9 3 2 12 0

4.7% 6.3% 23.4% 18.8% 20.3% 17.2% 10.9% 3.1% 0.0% 14.1% 3.1% 4.7% 17.2% 23.4% 4.7% 9.4% 15.6% 14.1% 4.7% 3.1% 18.8% 0.0%

11 5 28 15 12 13 16 1 3 11 6 5 9 35 4 6 8 16 13 1 10 1

12.1% 5.5% 30.8% 16.5% 13.2% 14.3% 17.6% 1.1% 3.3% 12.1% 6.6% 5.5% 9.9% 38.5% 4.4% 6.6% 8.8% 17.6% 14.3% 1.1% 11.0% 1.1%

16 9 31 33 21 32 15 1 0 11 3 9 10 22 6 9 17 7 7 4 14 0

14.3% 8.0% 27.7% 29.5% 18.8% 28.6% 13.4% 0.9% 0.0% 9.8% 2.7% 8.0% 8.9% 19.6% 5.4% 8.0% 15.2% 6.3% 6.3% 3.6% 12.5% 0.0%

17 18 43 26 30 59 14 8 2 30 4 10 11 14 8 11 21 7 12 2 12 1

12.7% 13.4% 32.1% 19.4% 22.4% 44.0% 10.4% 6.0% 1.5% 22.4% 3.0% 7.5% 8.2% 10.4% 6.0% 8.2% 15.7% 5.2% 9.0% 1.5% 9.0% 0.7%

32 15 74 59 52 93 29 4 11 34 4 13 12 9 9 18 33 2 21 1 11 9

15.2% 7.1% 35.1% 28.0% 24.6% 44.1% 13.7% 1.9% 5.2% 16.1% 1.9% 6.2% 5.7% 4.3% 4.3% 8.5% 15.6% 0.9% 10.0% 0.5% 5.2% 4.3%

34 10 52 35 42 92 17 8 6 28 5 14 7 6 10 20 22 12 11 3 9 16

18.2% 5.3% 27.8% 18.7% 22.5% 49.2% 9.1% 4.3% 3.2% 15.0% 2.7% 7.5% 3.7% 3.2% 5.3% 10.7% 11.8% 6.4% 5.9% 1.6% 4.8% 8.6%

12 3 24 13 18 30 3 1 2 7 1 5 1 2 2 2 16 2 4 0 7 4

17.9% 4.5% 35.8% 19.4% 26.9% 44.8% 4.5% 1.5% 3.0% 10.4% 1.5% 7.5% 1.5% 3.0% 3.0% 3.0% 23.9% 3.0% 6.0% 0.0% 10.4% 6.0%

35 25 65 54 40 65 31 5 4 29 10 10 15 42 8 18 32 20 25 5 27 1

15.6% 11.2% 29.0% 24.1% 17.9% 29.0% 13.8% 2.2% 1.8% 12.9% 4.5% 4.5% 6.7% 18.8% 3.6% 8.0% 14.3% 8.9% 11.2% 2.2% 12.1% 0.4%

2 0 1 2 0 3 1 0 0 1 0 2 2 2 0 1 2 3 1 1 0 1

22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1%

5 4 6 6 3 10 3 2 0 4 1 2 2 5 3 4 1 7 2 0 0 0

20.0% 16.0% 24.0% 24.0% 12.0% 40.0% 12.0% 8.0% 0.0% 16.0% 4.0% 8.0% 8.0% 20.0% 12.0% 16.0% 4.0% 28.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 5 48 28 30 46 20 1 6 13 1 10 12 19 5 7 19 4 14 1 14 5

10.6% 3.8% 36.4% 21.2% 22.7% 34.8% 15.2% 0.8% 4.5% 9.8% 0.8% 7.6% 9.1% 14.4% 3.8% 5.3% 14.4% 3.0% 10.6% 0.8% 10.6% 3.8%

2 2 4 7 8 6 5 2 1 4 2 3 2 2 0 5 2 1 0 1 2 0

8.7% 8.7% 17.4% 30.4% 34.8% 26.1% 21.7% 8.7% 4.3% 17.4% 8.7% 13.0% 8.7% 8.7% 0.0% 21.7% 8.7% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 0.0%

17 10 42 25 31 63 9 4 4 15 5 12 17 18 6 18 14 5 6 0 1 7

13.1% 7.7% 32.3% 19.2% 23.8% 48.5% 6.9% 3.1% 3.1% 11.5% 3.8% 9.2% 13.1% 13.8% 4.6% 13.8% 10.8% 3.8% 4.6% 0.0% 0.8% 5.4%

40 14 83 62 65 118 28 10 9 48 6 19 8 10 17 18 51 12 18 3 25 14

14.8% 5.2% 30.6% 22.9% 24.0% 43.5% 10.3% 3.7% 3.3% 17.7% 2.2% 7.0% 3.0% 3.7% 6.3% 6.6% 18.8% 4.4% 6.6% 1.1% 9.2% 5.2%

10 4 20 13 13 18 5 2 1 14 1 4 5 7 4 3 7 3 5 2 8 3

16.4% 6.6% 32.8% 21.3% 21.3% 29.5% 8.2% 3.3% 1.6% 23.0% 1.6% 6.6% 8.2% 11.5% 6.6% 4.9% 11.5% 4.9% 8.2% 3.3% 13.1% 4.9%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

標

本

数
（

人
）

自

治

会

を

基

盤

と

し

た

地

域

の

支

え

合

い

の

し

く

み

づ

く

り

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

の

育

成

と

活

動

の

促

進 身

近

な

と

こ

ろ

で

の

相

談

窓

口

の

充

実 福

祉

サ
ー

ビ

ス

に

関

す

る

情

報

提

供

や

案

内

の

充

実

高

齢

者

や

障

が

い

の

あ

る

人

が
、

安

心

し

て

在

宅

生

活

を

続

け

ら

れ

る

サ
ー

ビ

ス

提

供

体

制

の

整

備

高

齢

者

や

障

が

い

の

あ

る

人

が

、

在

宅

生

活

を

続

け

ら

れ

な

く

な

っ

た

と

き

に

入

所

で

き

る

施

設

の

整

備

利

用

者

の

ニ
ー

ズ

に

対

応

し

た

サ
ー

ビ

ス

メ

ニ
ュ

ー

の

多

様

化

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

質

を

評

価
（

第

三

者

評

価
）

す

る

た

め

の

し

く

み

づ

く

り 利

用

者

の

苦

情

解

決

の

し

く

み

づ

く

り 認

知

症

や

知

的

・

精

神

障

が

い

な

ど

に

よ

り

判

断

能

力

が

不

十

分

な

人

へ

の

日

常

生

活

支

援

の

充

実

福

祉

教

育

の

充

実

人

権

が

尊

重

さ

れ
、

人

と

人

と

の

つ

な

が

り

を

大

切

に

す

る

た

め

の

し

く

み

づ

く

り

い

じ

め

や

虐

待

を

防

止

す

る

た

め

の

し

く

み

づ

く

り

子

育

て

を

支

援

す

る

た

め

の

し

く

み

づ

く

り

生

活

困

窮

者

に

対

す

る

支

援

の

充

実

空

き

家

が

増

加

し

な

い

よ

う

な

し

く

み

づ

く

り

移

動

手

段
（

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

バ

ス

や

乗

り

合

い

タ

ク

シ
ー

）

に

対

す

る

支

援

の

充

実

少

子

化

を

抑

制

す

る

支

援

の

充

実

移

住

の

促

進

な

ど

人

口

減

少

を

抑

制

す

る

支

援

の

充

実

そ

の

他

特

に

な

い

／

わ

か

ら

な

い

無

回

答

127 65 271 200 192 335 104 26 25 130 26 62 63 105 44 75 129 55 71 13 78 33

14.3% 7.3% 30.6% 22.5% 21.6% 37.8% 11.7% 2.9% 2.8% 14.7% 2.9% 7.0% 7.1% 11.8% 5.0% 8.5% 14.5% 6.2% 8.0% 1.5% 8.8% 3.7%

26 17 64 40 39 78 21 8 7 31 7 14 15 29 13 19 25 19 15 3 19 7

12.3% 8.0% 30.2% 18.9% 18.4% 36.8% 9.9% 3.8% 3.3% 14.6% 3.3% 6.6% 7.1% 13.7% 6.1% 9.0% 11.8% 9.0% 7.1% 1.4% 9.0% 3.3%

16 5 27 33 24 42 15 3 0 13 3 8 8 17 6 13 14 10 10 3 11 4

13.9% 4.3% 23.5% 28.7% 20.9% 36.5% 13.0% 2.6% 0.0% 11.3% 2.6% 7.0% 7.0% 14.8% 5.2% 11.3% 12.2% 8.7% 8.7% 2.6% 9.6% 3.5%

5 2 10 4 6 8 3 0 1 2 1 3 2 1 1 2 3 4 2 0 0 0

21.7% 8.7% 43.5% 17.4% 26.1% 34.8% 13.0% 0.0% 4.3% 8.7% 4.3% 13.0% 8.7% 4.3% 4.3% 8.7% 13.0% 17.4% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 5 3 2 4 2 1 0 1 0 4 1 0 0 2 6 0 2 0 4 1

21.1% 5.3% 26.3% 15.8% 10.5% 21.1% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 31.6% 0.0% 10.5% 0.0% 21.1% 5.3%

14 7 36 25 27 43 17 2 4 18 2 12 12 13 2 9 16 5 10 1 12 7

11.7% 5.8% 30.0% 20.8% 22.5% 35.8% 14.2% 1.7% 3.3% 15.0% 1.7% 10.0% 10.0% 10.8% 1.7% 7.5% 13.3% 4.2% 8.3% 0.8% 10.0% 5.8%

14 7 29 19 21 31 9 2 1 13 3 6 6 7 5 5 9 3 6 0 8 1

18.2% 9.1% 37.7% 24.7% 27.3% 40.3% 11.7% 2.6% 1.3% 16.9% 3.9% 7.8% 7.8% 9.1% 6.5% 6.5% 11.7% 3.9% 7.8% 0.0% 10.4% 1.3%

9 3 8 9 6 18 5 1 0 9 0 2 4 9 1 1 5 2 3 0 2 1

24.3% 8.1% 21.6% 24.3% 16.2% 48.6% 13.5% 2.7% 0.0% 24.3% 0.0% 5.4% 10.8% 24.3% 2.7% 2.7% 13.5% 5.4% 8.1% 0.0% 5.4% 2.7%

5 1 15 18 5 16 5 1 2 5 2 4 0 4 0 3 7 2 4 1 1 0

13.2% 2.6% 39.5% 47.4% 13.2% 42.1% 13.2% 2.6% 5.3% 13.2% 5.3% 10.5% 0.0% 10.5% 0.0% 7.9% 18.4% 5.3% 10.5% 2.6% 2.6% 0.0%

15 11 30 16 25 39 9 1 2 16 2 4 5 9 5 7 17 1 8 3 6 3

16.1% 11.8% 32.3% 17.2% 26.9% 41.9% 9.7% 1.1% 2.2% 17.2% 2.2% 4.3% 5.4% 9.7% 5.4% 7.5% 18.3% 1.1% 8.6% 3.2% 6.5% 3.2%

7 3 11 7 11 21 4 1 3 3 1 1 2 5 4 5 9 1 6 0 5 1

15.9% 6.8% 25.0% 15.9% 25.0% 47.7% 9.1% 2.3% 6.8% 6.8% 2.3% 2.3% 4.5% 11.4% 9.1% 11.4% 20.5% 2.3% 13.6% 0.0% 11.4% 2.3%

7 5 15 8 6 14 6 4 0 7 1 2 5 4 2 3 9 5 1 1 4 2

15.2% 10.9% 32.6% 17.4% 13.0% 30.4% 13.0% 8.7% 0.0% 15.2% 2.2% 4.3% 10.9% 8.7% 4.3% 6.5% 19.6% 10.9% 2.2% 2.2% 8.7% 4.3%

3 2 13 9 11 14 3 2 3 7 2 1 1 4 2 5 7 2 3 0 1 4

8.6% 5.7% 37.1% 25.7% 31.4% 40.0% 8.6% 5.7% 8.6% 20.0% 5.7% 2.9% 2.9% 11.4% 5.7% 14.3% 20.0% 5.7% 8.6% 0.0% 2.9% 11.4%

0 0 4 3 3 2 2 0 1 0 1 0 0 1 2 0 1 0 1 0 2 0

0.0% 0.0% 40.0% 30.0% 30.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0%

13 5 26 16 20 32 10 2 2 16 2 3 4 5 6 4 16 2 7 0 10 2

15.9% 6.1% 31.7% 19.5% 24.4% 39.0% 12.2% 2.4% 2.4% 19.5% 2.4% 3.7% 4.9% 6.1% 7.3% 4.9% 19.5% 2.4% 8.5% 0.0% 12.2% 2.4%

38 14 78 58 62 104 36 9 6 39 7 18 13 20 12 24 43 14 14 5 8 10

15.5% 5.7% 31.8% 23.7% 25.3% 42.4% 14.7% 3.7% 2.4% 15.9% 2.9% 7.3% 5.3% 8.2% 4.9% 9.8% 17.6% 5.7% 5.7% 2.0% 3.3% 4.1%

50 39 120 88 81 133 45 9 11 49 14 28 33 64 14 30 50 34 32 8 48 13

12.6% 9.8% 30.2% 22.2% 20.4% 33.5% 11.3% 2.3% 2.8% 12.3% 3.5% 7.1% 8.3% 16.1% 3.5% 7.6% 12.6% 8.6% 8.1% 2.0% 12.1% 3.3%

18 6 29 21 16 45 8 2 2 22 1 6 10 10 5 11 12 3 11 0 7 1

18.2% 6.1% 29.3% 21.2% 16.2% 45.5% 8.1% 2.0% 2.0% 22.2% 1.0% 6.1% 10.1% 10.1% 5.1% 11.1% 12.1% 3.0% 11.1% 0.0% 7.1% 1.0%

7 1 16 13 11 18 4 4 4 4 2 6 3 5 5 6 8 2 7 0 3 5

13.0% 1.9% 29.6% 24.1% 20.4% 33.3% 7.4% 7.4% 7.4% 7.4% 3.7% 11.1% 5.6% 9.3% 9.3% 11.1% 14.8% 3.7% 13.0% 0.0% 5.6% 9.3%

5 3 17 18 10 16 5 2 0 4 5 9 8 17 3 6 13 5 9 3 6 1

7.6% 4.5% 25.8% 27.3% 15.2% 24.2% 7.6% 3.0% 0.0% 6.1% 7.6% 13.6% 12.1% 25.8% 4.5% 9.1% 19.7% 7.6% 13.6% 4.5% 9.1% 1.5%

3 5 15 9 9 18 10 1 2 5 4 3 6 10 4 0 3 4 4 0 5 1

6.3% 10.4% 31.3% 18.8% 18.8% 37.5% 20.8% 2.1% 4.2% 10.4% 8.3% 6.3% 12.5% 20.8% 8.3% 0.0% 6.3% 8.3% 8.3% 0.0% 10.4% 2.1%

17 12 32 27 21 38 15 2 1 10 3 8 5 20 7 9 17 5 8 4 16 3

14.8% 10.4% 27.8% 23.5% 18.3% 33.0% 13.0% 1.7% 0.9% 8.7% 2.6% 7.0% 4.3% 17.4% 6.1% 7.8% 14.8% 4.3% 7.0% 3.5% 13.9% 2.6%

17 10 32 28 33 40 21 6 2 27 5 9 17 20 13 12 25 14 14 1 15 4

12.2% 7.2% 23.0% 20.1% 23.7% 28.8% 15.1% 4.3% 1.4% 19.4% 3.6% 6.5% 12.2% 14.4% 9.4% 8.6% 18.0% 10.1% 10.1% 0.7% 10.8% 2.9%

16 6 46 28 19 47 19 2 7 17 1 5 5 9 8 8 19 8 7 1 10 2

13.7% 5.1% 39.3% 23.9% 16.2% 40.2% 16.2% 1.7% 6.0% 14.5% 0.9% 4.3% 4.3% 7.7% 6.8% 6.8% 16.2% 6.8% 6.0% 0.9% 8.5% 1.7%

68 29 127 87 100 174 33 13 13 67 8 28 22 28 8 40 52 18 28 4 26 20

17.2% 7.3% 32.2% 22.0% 25.3% 44.1% 8.4% 3.3% 3.3% 17.0% 2.0% 7.1% 5.6% 7.1% 2.0% 10.1% 13.2% 4.6% 7.1% 1.0% 6.6% 5.1%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117



157 

【問３０】地震や風水害などの災害に対してどのような備えをしていますか。 

 

「特に何もしていない」が 46.0％で最も多く、次いで「水や食料などの非常食を備蓄してい

る」が 32.7％、「避難場所や集合場所などについて、家族で話し合っている」が 31.7％となっ

ている。 

「特に何もしていない」について年代別に見ると、「18～19 歳」、「20～29 歳」、「60～69

歳」において 5割を超え高くなっている。地区別にみると、「万田中央」、「桜山」地区におい

て、6 割を超え高くなっている。 

 

 

32.7%

31.7%

2.6%

0.7%

46.0%

3.2%

水や食料などの非常食を備蓄している

避難場所や集合場所などについて、家族で話し

合っている

近所同士で､いざというときの助け合いのための話

し合いをしている

その他

特に何もしていない

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

水

や

食

料

な

ど

の

非

常

食

を

備

蓄

し

て

い

る

避

難

場

所

や

集

合

場

所

な

ど

に

つ

い

て
、

家

族

で

話

し

合
っ

て

い

る

近

所

同

士

で

､

い

ざ

と

い

う

と

き

の

助

け

合

い

の

た

め

の

話

し

合

い

を

し

て

い

る

そ

の

他

特

に

何

も

し

て

い

な

い

無

回

答

290 281 23 6 408 28

32.7% 31.7% 2.6% 0.7% 46.0% 3.2%

115 109 8 1 186 12

30.9% 29.3% 2.2% 0.3% 50.0% 3.2%

172 165 13 5 212 12

35.0% 33.6% 2.6% 1.0% 43.2% 2.4%

2 5 0 0 9 0

13.3% 33.3% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

20 15 3 0 32 3

31.3% 23.4% 4.7% 0.0% 50.0% 4.7%

36 23 1 1 44 1

39.6% 25.3% 1.1% 1.1% 48.4% 1.1%

48 38 0 0 47 1

42.9% 33.9% 0.0% 0.0% 42.0% 0.9%

42 45 3 1 63 1

31.3% 33.6% 2.2% 0.7% 47.0% 0.7%

60 59 4 2 112 7

28.4% 28.0% 1.9% 0.9% 53.1% 3.3%

57 69 8 0 76 9

30.5% 36.9% 4.3% 0.0% 40.6% 4.8%

25 26 3 2 22 5

37.3% 38.8% 4.5% 3.0% 32.8% 7.5%

85 62 5 1 104 2

37.9% 27.7% 2.2% 0.4% 46.4% 0.9%

2 1 0 0 5 2

22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6% 22.2%

9 12 1 0 10 0

36.0% 48.0% 4.0% 0.0% 40.0% 0.0%

39 41 3 1 66 4

29.5% 31.1% 2.3% 0.8% 50.0% 3.0%

4 8 0 0 10 3

17.4% 34.8% 0.0% 0.0% 43.5% 13.0%

46 50 2 1 53 4

35.4% 38.5% 1.5% 0.8% 40.8% 3.1%

87 93 8 2 120 10

32.1% 34.3% 3.0% 0.7% 44.3% 3.7%

15 11 3 1 35 2

24.6% 18.0% 4.9% 1.6% 57.4% 3.3%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

水

や

食

料

な

ど

の

非

常

食

を

備

蓄

し

て

い

る

避

難

場

所

や

集

合

場

所

な

ど

に

つ

い

て
、

家

族

で

話

し

合
っ

て

い

る

近

所

同

士

で

､

い

ざ

と

い

う

と

き

の

助

け

合

い

の

た

め

の

話

し

合

い

を

し

て

い

る

そ

の

他

特

に

何

も

し

て

い

な

い

無

回

答

290 281 23 6 408 28

32.7% 31.7% 2.6% 0.7% 46.0% 3.2%

67 68 7 2 93 7

31.6% 32.1% 3.3% 0.9% 43.9% 3.3%

40 40 3 1 52 4

34.8% 34.8% 2.6% 0.9% 45.2% 3.5%

5 5 0 1 15 0

21.7% 21.7% 0.0% 4.3% 65.2% 0.0%

2 6 0 0 10 1

10.5% 31.6% 0.0% 0.0% 52.6% 5.3%

40 36 3 0 54 5

33.3% 30.0% 2.5% 0.0% 45.0% 4.2%

35 24 2 0 33 1

45.5% 31.2% 2.6% 0.0% 42.9% 1.3%

12 10 1 0 17 1

32.4% 27.0% 2.7% 0.0% 45.9% 2.7%

13 13 0 0 20 0

34.2% 34.2% 0.0% 0.0% 52.6% 0.0%

30 28 1 0 44 3

32.3% 30.1% 1.1% 0.0% 47.3% 3.2%

16 22 2 0 16 0

36.4% 50.0% 4.5% 0.0% 36.4% 0.0%

19 17 2 0 15 2

41.3% 37.0% 4.3% 0.0% 32.6% 4.3%

7 7 1 1 21 3

20.0% 20.0% 2.9% 2.9% 60.0% 8.6%

2 2 0 0 7 0

20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0%

25 12 3 3 44 4

30.5% 14.6% 3.7% 3.7% 53.7% 4.9%

78 87 8 2 100 7

31.8% 35.5% 3.3% 0.8% 40.8% 2.9%

142 131 7 1 184 12

35.8% 33.0% 1.8% 0.3% 46.3% 3.0%

29 39 1 0 45 1

29.3% 39.4% 1.0% 0.0% 45.5% 1.0%

15 10 3 0 29 3

27.8% 18.5% 5.6% 0.0% 53.7% 5.6%

30 19 1 0 29 1

45.5% 28.8% 1.5% 0.0% 43.9% 1.5%

15 14 1 1 26 1

31.3% 29.2% 2.1% 2.1% 54.2% 2.1%

40 34 3 0 54 1

34.8% 29.6% 2.6% 0.0% 47.0% 0.9%

41 35 3 1 73 6

29.5% 25.2% 2.2% 0.7% 52.5% 4.3%

41 31 1 0 56 2

35.0% 26.5% 0.9% 0.0% 47.9% 1.7%

122 147 13 4 167 16

30.9% 37.2% 3.3% 1.0% 42.3% 4.1%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問３１】あなたの地域での災害時の避難場所をご存じですか。 

 

「知っている」が 74.9％、「知らない」が 22.1％となっている。 

「知らない」について年代別に見ると、「18～19 歳」、「20～29 歳」において他の年代より

やや高くなっている。地区別にみると、「荒尾」、「万田」、「井出川」、「中央」、「府本」、「八

幡」、「桜山」地区において 2割を超えている。 

 

 

74.9%

71.8%

78.6%

66.7%

67.2%

69.2%

75.0%

80.6%

76.3%

79.1%

67.2%

75.0%

72.2%

82.6%

68.4%

73.3%

81.8%

78.4%

71.1%

74.2%

90.9%

82.6%

71.4%

30.0%

22.1%

26.1%

18.7%

33.3%

31.3%

29.7%

24.1%

18.7%

19.0%

17.6%

25.4%

23.1%

24.3%

17.4%

26.3%

20.8%

16.9%

18.9%

26.3%

22.6%

9.1%

15.2%

22.9%

70.0%

4.7%

3.2%

7.5%

3.5%

5.3%

5.8%

3.2%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

知っている 知らない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2

標

本

数
（

人
）

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

664 196 27

74.9% 22.1% 3.0%

267 97 8

71.8% 26.1% 2.2%

386 92 13

78.6% 18.7% 2.6%

10 5 0

66.7% 33.3% 0.0%

43 20 1

67.2% 31.3% 1.6%

63 27 1

69.2% 29.7% 1.1%

84 27 1

75.0% 24.1% 0.9%

108 25 1

80.6% 18.7% 0.7%

161 40 10

76.3% 19.0% 4.7%

148 33 6

79.1% 17.6% 3.2%

45 17 5

67.2% 25.4% 7.5%

167 56 1

74.6% 25.0% 0.4%

8 0 1

88.9% 0.0% 11.1%

19 6 0

76.0% 24.0% 0.0%

103 23 6

78.0% 17.4% 4.5%

17 5 1

73.9% 21.7% 4.3%

107 19 4

82.3% 14.6% 3.1%

200 61 10

73.8% 22.5% 3.7%

37 23 1

60.7% 37.7% 1.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2

標

本

数
（

人
）

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

664 196 27

74.9% 22.1% 3.0%

159 49 4

75.0% 23.1% 1.9%

83 28 4

72.2% 24.3% 3.5%

19 4 0

82.6% 17.4% 0.0%

13 5 1

68.4% 26.3% 5.3%

88 25 7

73.3% 20.8% 5.8%

63 13 1

81.8% 16.9% 1.3%

29 7 1

78.4% 18.9% 2.7%

27 10 1

71.1% 26.3% 2.6%

69 21 3

74.2% 22.6% 3.2%

40 4 0

90.9% 9.1% 0.0%

38 7 1

82.6% 15.2% 2.2%

25 8 2

71.4% 22.9% 5.7%

3 7 0

30.0% 70.0% 0.0%

49 30 3

59.8% 36.6% 3.7%

184 53 8

75.1% 21.6% 3.3%

305 82 10

76.8% 20.7% 2.5%

83 15 1

83.8% 15.2% 1.0%

38 13 3

70.4% 24.1% 5.6%

29 36 1

43.9% 54.5% 1.5%

38 8 2

79.2% 16.7% 4.2%

87 26 2

75.7% 22.6% 1.7%

105 30 4

75.5% 21.6% 2.9%

89 26 2

76.1% 22.2% 1.7%

313 68 14

79.2% 17.2% 3.5%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問３２】あなたの自治会には自主防災組織がありますか。 

 

「わからない」が 72.6％で最も多く、次いで「ある」が 13.5％、「ない」が 10.6％となってい

る。 

「わからない」について年代別に見ると、「50 歳未満」の年代において 8割を超え高くなっ

ている。地区別にみると、「荒尾」、「万田」、「中央」、「緑ヶ丘」、「府本」、「桜山」地区におい

て 7割を超えて高くなっている。 

 

 

13.5%

13.2%

13.8%

6.7%

6.3%

6.6%

8.9%

15.7%

13.3%

20.9%

14.9%

10.4%

11.3%

21.7%

26.3%

6.7%

13.0%

35.1%

10.5%

15.1%

27.3%

21.7%

10.6%

11.3%

9.8%

6.7%

4.7%

5.5%

9.8%

7.5%

14.2%

11.8%

16.4%

10.4%

12.2%

8.7%

10.5%

11.7%

6.5%

8.1%

15.8%

15.1%

6.8%

4.3%

11.4%

10.0%

72.6%

72.8%

73.7%

86.7%

89.1%

85.7%

81.3%

75.4%

67.8%

62.6%

61.2%

75.9%

73.0%

69.6%

57.9%

77.5%

79.2%

54.1%

73.7%

65.6%

65.9%

67.4%

80.0%

90.0%

3.3%

4.7%

4.8%

7.5%

3.3%

3.5%

5.3%

4.2%

4.3%

6.5%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

ある ない わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3

標

本

数
（

人
）

あ

る

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

120 94 644 29

13.5% 10.6% 72.6% 3.3%

49 42 271 10

13.2% 11.3% 72.8% 2.7%

68 48 362 13

13.8% 9.8% 73.7% 2.6%

1 1 13 0

6.7% 6.7% 86.7% 0.0%

4 3 57 0

6.3% 4.7% 89.1% 0.0%

6 5 78 2

6.6% 5.5% 85.7% 2.2%

10 11 91 0

8.9% 9.8% 81.3% 0.0%

21 10 101 2

15.7% 7.5% 75.4% 1.5%

28 30 143 10

13.3% 14.2% 67.8% 4.7%

39 22 117 9

20.9% 11.8% 62.6% 4.8%

10 11 41 5

14.9% 16.4% 61.2% 7.5%

20 20 181 3

8.9% 8.9% 80.8% 1.3%

5 1 2 1

55.6% 11.1% 22.2% 11.1%

2 3 19 1

8.0% 12.0% 76.0% 4.0%

15 17 95 5

11.4% 12.9% 72.0% 3.8%

2 1 20 0

8.7% 4.3% 87.0% 0.0%

21 14 89 6

16.2% 10.8% 68.5% 4.6%

41 34 185 11

15.1% 12.5% 68.3% 4.1%

12 3 45 1

19.7% 4.9% 73.8% 1.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3

標

本

数
（

人
）

あ

る

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

120 94 644 29

13.5% 10.6% 72.6% 3.3%

22 22 161 7

10.4% 10.4% 75.9% 3.3%

13 14 84 4

11.3% 12.2% 73.0% 3.5%

5 2 16 0

21.7% 8.7% 69.6% 0.0%

5 2 11 1

26.3% 10.5% 57.9% 5.3%

8 14 93 5

6.7% 11.7% 77.5% 4.2%

10 5 61 1

13.0% 6.5% 79.2% 1.3%

13 3 20 1

35.1% 8.1% 54.1% 2.7%

4 6 28 0

10.5% 15.8% 73.7% 0.0%

14 14 61 4

15.1% 15.1% 65.6% 4.3%

12 3 29 0

27.3% 6.8% 65.9% 0.0%

10 2 31 3

21.7% 4.3% 67.4% 6.5%

1 4 28 2

2.9% 11.4% 80.0% 5.7%

0 1 9 0

0.0% 10.0% 90.0% 0.0%

13 7 60 2

15.9% 8.5% 73.2% 2.4%

36 39 160 10

14.7% 15.9% 65.3% 4.1%

44 33 309 11

11.1% 8.3% 77.8% 2.8%

17 11 71 0

17.2% 11.1% 71.7% 0.0%

9 3 37 5

16.7% 5.6% 68.5% 9.3%

0 3 60 3

0.0% 4.5% 90.9% 4.5%

5 3 38 2

10.4% 6.3% 79.2% 4.2%

17 8 89 1

14.8% 7.0% 77.4% 0.9%

12 16 108 3

8.6% 11.5% 77.7% 2.2%

10 13 92 2

8.5% 11.1% 78.6% 1.7%

75 50 253 17

19.0% 12.7% 64.1% 4.3%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問３３】ひとり暮らしの高齢者など、災害発生時に気になる人が地域にいますか。 

 

「いる」が 40.2％で最も多く、次いで「知らない」が 38.1％、「いない」が 18.4％となってい

る。 

「いる」について地区別にみると、「井出川」、「清里」地区において、5 割を超え他の地区

より高くなっている。 

 

 

 

40.2%

37.9%

42.8%

33.3%

40.6%

17.6%

43.8%

44.8%

40.3%

47.6%

35.8%

40.6%

35.7%

39.1%

63.2%

35.0%

33.8%

48.6%

47.4%

44.1%

36.4%

56.5%

40.0%

20.0%

18.4%

17.2%

20.0%

13.3%

6.3%

18.7%

9.8%

19.4%

20.9%

23.5%

22.4%

15.6%

20.9%

43.5%

10.5%

17.5%

16.9%

13.5%

28.9%

18.3%

31.8%

8.7%

14.3%

20.0%

38.1%

42.5%

34.6%

53.3%

53.1%

61.5%

46.4%

35.8%

33.2%

25.1%

31.3%

40.6%

40.9%

17.4%

21.1%

44.2%

48.1%

35.1%

21.1%

32.3%

29.5%

30.4%

40.0%

60.0%

3.3%

5.7%

3.7%

10.4%

3.3%

5.3%

3.3%

5.4%

4.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

いる いない 知らない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3

標

本

数
（

人
）

い

る

い

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

357 163 338 29

40.2% 18.4% 38.1% 3.3%

141 64 158 9

37.9% 17.2% 42.5% 2.4%

210 98 170 13

42.8% 20.0% 34.6% 2.6%

5 2 8 0

33.3% 13.3% 53.3% 0.0%

26 4 34 0

40.6% 6.3% 53.1% 0.0%

16 17 56 2

17.6% 18.7% 61.5% 2.2%

49 11 52 0

43.8% 9.8% 46.4% 0.0%

60 26 48 0

44.8% 19.4% 35.8% 0.0%

85 44 70 12

40.3% 20.9% 33.2% 5.7%

89 44 47 7

47.6% 23.5% 25.1% 3.7%

24 15 21 7

35.8% 22.4% 31.3% 10.4%

90 37 95 2

40.2% 16.5% 42.4% 0.9%

4 2 2 1

44.4% 22.2% 22.2% 11.1%

8 10 6 1

32.0% 40.0% 24.0% 4.0%

55 27 45 5

41.7% 20.5% 34.1% 3.8%

7 2 14 0

30.4% 8.7% 60.9% 0.0%

54 30 40 6

41.5% 23.1% 30.8% 4.6%

107 49 103 12

39.5% 18.1% 38.0% 4.4%

26 6 28 1

42.6% 9.8% 45.9% 1.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3

標

本

数
（

人
）

い

る

い

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

357 163 338 29

40.2% 18.4% 38.1% 3.3%

86 33 86 7

40.6% 15.6% 40.6% 3.3%

41 24 47 3

35.7% 20.9% 40.9% 2.6%

9 10 4 0

39.1% 43.5% 17.4% 0.0%

12 2 4 1

63.2% 10.5% 21.1% 5.3%

42 21 53 4

35.0% 17.5% 44.2% 3.3%

26 13 37 1

33.8% 16.9% 48.1% 1.3%

18 5 13 1

48.6% 13.5% 35.1% 2.7%

18 11 8 1

47.4% 28.9% 21.1% 2.6%

41 17 30 5

44.1% 18.3% 32.3% 5.4%

16 14 13 1

36.4% 31.8% 29.5% 2.3%

26 4 14 2

56.5% 8.7% 30.4% 4.3%

14 5 14 2

40.0% 14.3% 40.0% 5.7%

2 2 6 0

20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

35 9 36 2

42.7% 11.0% 43.9% 2.4%

97 54 84 10

39.6% 22.0% 34.3% 4.1%

150 71 164 12

37.8% 17.9% 41.3% 3.0%

50 15 34 0

50.5% 15.2% 34.3% 0.0%

21 13 16 4

38.9% 24.1% 29.6% 7.4%

14 8 42 2

21.2% 12.1% 63.6% 3.0%

9 5 32 2

18.8% 10.4% 66.7% 4.2%

52 19 44 0

45.2% 16.5% 38.3% 0.0%

43 23 69 4

30.9% 16.5% 49.6% 2.9%

40 30 45 2

34.2% 25.6% 38.5% 1.7%

195 78 104 18

49.4% 19.7% 26.3% 4.6%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問３４】本市では、災害時に自力では避難が困難な方を支援するための情報として、本人

の希望に基づき、避難行動要支援者（高齢者・障がい者・難病患者等）の情報登録を行っ

ていますが、そのことをご存じですか。 

 

「知っている」が 10.7％、「知らない」が 85.7％となっている。 

「知っている」について年代別に見ると、「18～19 歳」、「20～29 歳」、「30～39 歳」、「40～

49 歳」、「80 歳以上」において 1割を下回っている。地区別にみると、「万田」、「井出川」、

「有明」、「清里」、「桜山」地区において、1 割を下回っている。 

 

 

10.7%

12.6%

9.2%

3.1%

5.5%

8.9%

14.2%

16.6%

10.2%

7.5%

11.8%

7.0%

21.7%

5.3%

12.5%

11.7%

21.6%

13.2%

10.8%

6.8%

8.6%

10.0%

85.7%

84.9%

87.6%

100.0%

96.9%

93.4%

91.1%

83.6%

79.1%

84.5%

82.1%

84.9%

88.7%

78.3%

89.5%

84.2%

85.7%

75.7%

86.8%

86.0%

86.4%

93.5%

85.7%

90.0%

3.6%

3.3%

4.3%

5.3%

10.4%

3.3%

4.3%

5.3%

3.3%

3.2%

6.8%

4.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

知っている 知らない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2

標

本

数
（

人
）

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

95 760 32

10.7% 85.7% 3.6%

47 316 9

12.6% 84.9% 2.4%

45 430 16

9.2% 87.6% 3.3%

0 15 0

0.0% 100.0% 0.0%

2 62 0

3.1% 96.9% 0.0%

5 85 1

5.5% 93.4% 1.1%

10 102 0

8.9% 91.1% 0.0%

19 112 3

14.2% 83.6% 2.2%

35 167 9

16.6% 79.1% 4.3%

19 158 10

10.2% 84.5% 5.3%

5 55 7

7.5% 82.1% 10.4%

31 191 2

13.8% 85.3% 0.9%

2 5 2

22.2% 55.6% 22.2%

3 22 0

12.0% 88.0% 0.0%

9 116 7

6.8% 87.9% 5.3%

1 22 0

4.3% 95.7% 0.0%

12 113 5

9.2% 86.9% 3.8%

34 224 13

12.5% 82.7% 4.8%

2 58 1

3.3% 95.1% 1.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2

標

本

数
（

人
）

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

95 760 32

10.7% 85.7% 3.6%

25 180 7

11.8% 84.9% 3.3%

8 102 5

7.0% 88.7% 4.3%

5 18 0

21.7% 78.3% 0.0%

1 17 1

5.3% 89.5% 5.3%

15 101 4

12.5% 84.2% 3.3%

9 66 2

11.7% 85.7% 2.6%

8 28 1

21.6% 75.7% 2.7%

5 33 0

13.2% 86.8% 0.0%

10 80 3

10.8% 86.0% 3.2%

3 38 3

6.8% 86.4% 6.8%

1 43 2

2.2% 93.5% 4.3%

3 30 2

8.6% 85.7% 5.7%

1 9 0

10.0% 90.0% 0.0%

16 63 3

19.5% 76.8% 3.7%

26 207 12

10.6% 84.5% 4.9%

37 350 10

9.3% 88.2% 2.5%

9 89 1

9.1% 89.9% 1.0%

7 43 4

13.0% 79.6% 7.4%

3 61 2

4.5% 92.4% 3.0%

3 44 1

6.3% 91.7% 2.1%

9 106 0

7.8% 92.2% 0.0%

8 129 2

5.8% 92.8% 1.4%

15 101 1

12.8% 86.3% 0.9%

57 314 24

14.4% 79.5% 6.1%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問３５】避難行動要支援者登録にあたっては、災害時の避難支援や安否確認のため、関

係機関等へ情報が提供されます。このような情報提供について、どのようにお考えですか。 

 

「最小限の情報（名前、年齢、身体の状況、家族の有無等）ならかまわない」が 32.4％で

最も多く、次いで「個人の情報なので知られたくないが、安心のためにはやむを得ない」が

25.7％、「必要な情報は積極的に提供したい」が 24.6％となっている。 

「最小限の情報（名前、年齢、身体の状況、家族の有無等）ならかまわない」について年

代別に見ると、「18～19 歳」、「20～29 歳」、「30～39 歳」において他の年代よりやや低くな

っている。 

 

 

24.6%

25.0%

24.8%

13.3%

23.4%

19.8%

22.3%

27.6%

28.9%

24.6%

19.4%

22.6%

24.3%

17.4%

15.8%

23.3%

26.0%

32.4%

39.5%

25.8%

27.3%

26.1%

20.0%

10.0%

32.4%

31.2%

33.6%

20.0%

29.7%

27.5%

30.4%

37.3%

31.8%

35.3%

32.8%

27.8%

30.4%

43.5%

36.8%

37.5%

37.7%

32.4%

21.1%

33.3%

36.4%

41.3%

31.4%

30.0%

25.7%

23.7%

27.7%

20.0%

25.0%

30.8%

33.0%

26.9%

21.8%

24.1%

22.4%

32.1%

24.3%

26.1%

31.6%

22.5%

28.6%

18.9%

28.9%

18.3%

25.0%

13.0%

31.4%

20.0%

6.7%

4.4%

5.2%

6.8%

5.7%

11.6%

14.2%

9.6%

40.0%

18.8%

15.4%

9.8%

6.0%

10.9%

10.7%

11.9%

12.3%

12.2%

13.0%

10.5%

10.8%

6.5%

10.8%

7.9%

15.1%

4.5%

15.2%

5.7%

40.0%

3.3%

4.7%

3.7%

11.9%

3.3%

5.3%

3.3%

5.4%

5.4%

4.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

必要な情報は積極的に提供したい
最小限の情報（名前、年齢、身体の状況、家族の有無等）ならかまわない
個人の情報なので知られたくないが、安心のためにはやむを得ない
個人の情報なので絶対に知られたくない
その他
わからない
無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

必

要

な

情

報

は

積

極

的

に

提

供

し

た

い 最

小

限

の

情

報
（

名

前
、

年

齢
、

身

体

の

状

況
、

家

族

の

有

無

等
）

な

ら

か

ま

わ

な

い

個

人

の

情

報

な

の

で

知

ら

れ

た

く

な

い

が
、

安

心

の

た

め

に

は

や

む

を

得

な

い

個

人

の

情

報

な

の

で

絶

対

に

知

ら

れ

た

く

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

218 287 228 18 4 103 29

24.6% 32.4% 25.7% 2.0% 0.5% 11.6% 3.3%

93 116 88 10 2 53 10

25.0% 31.2% 23.7% 2.7% 0.5% 14.2% 2.7%

122 165 136 7 2 47 12

24.8% 33.6% 27.7% 1.4% 0.4% 9.6% 2.4%

2 3 3 1 0 6 0

13.3% 20.0% 20.0% 6.7% 0.0% 40.0% 0.0%

15 19 16 1 1 12 0

23.4% 29.7% 25.0% 1.6% 1.6% 18.8% 0.0%

18 25 28 4 0 14 2

19.8% 27.5% 30.8% 4.4% 0.0% 15.4% 2.2%

25 34 37 4 1 11 0

22.3% 30.4% 33.0% 3.6% 0.9% 9.8% 0.0%

37 50 36 1 1 8 1

27.6% 37.3% 26.9% 0.7% 0.7% 6.0% 0.7%

61 67 46 3 1 23 10

28.9% 31.8% 21.8% 1.4% 0.5% 10.9% 4.7%

46 66 45 3 0 20 7

24.6% 35.3% 24.1% 1.6% 0.0% 10.7% 3.7%

13 22 15 1 0 8 8

19.4% 32.8% 22.4% 1.5% 0.0% 11.9% 11.9%

53 72 67 5 2 24 1

23.7% 32.1% 29.9% 2.2% 0.9% 10.7% 0.4%

2 2 3 0 0 1 1

22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

8 9 7 0 0 1 0

32.0% 36.0% 28.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%

30 42 33 4 0 17 6

22.7% 31.8% 25.0% 3.0% 0.0% 12.9% 4.5%

7 7 4 1 1 3 0

30.4% 30.4% 17.4% 4.3% 4.3% 13.0% 0.0%

34 54 28 1 0 8 5

26.2% 41.5% 21.5% 0.8% 0.0% 6.2% 3.8%

59 82 70 6 1 39 14

21.8% 30.3% 25.8% 2.2% 0.4% 14.4% 5.2%

23 18 11 1 0 7 1

37.7% 29.5% 18.0% 1.6% 0.0% 11.5% 1.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6

標

本

数
（

人
）

必

要

な

情

報

は

積

極

的

に

提

供

し

た

い 最

小

限

の

情

報
（

名

前
、

年

齢
、

身

体

の

状

況
、

家

族

の

有

無

等
）

な

ら

か

ま

わ

な

い

個

人

の

情

報

な

の

で

知

ら

れ

た

く

な

い

が
、

安

心

の

た

め

に

は

や

む

を

得

な

い

個

人

の

情

報

な

の

で

絶

対

に

知

ら

れ

た

く

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

218 287 228 18 4 103 29

24.6% 32.4% 25.7% 2.0% 0.5% 11.6% 3.3%

48 59 68 3 1 26 7

22.6% 27.8% 32.1% 1.4% 0.5% 12.3% 3.3%

28 35 28 6 1 14 3

24.3% 30.4% 24.3% 5.2% 0.9% 12.2% 2.6%

4 10 6 0 0 3 0

17.4% 43.5% 26.1% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0%

3 7 6 0 0 2 1

15.8% 36.8% 31.6% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3%

28 45 27 2 1 13 4

23.3% 37.5% 22.5% 1.7% 0.8% 10.8% 3.3%

20 29 22 0 0 5 1

26.0% 37.7% 28.6% 0.0% 0.0% 6.5% 1.3%

12 12 7 0 0 4 2

32.4% 32.4% 18.9% 0.0% 0.0% 10.8% 5.4%

15 8 11 1 0 3 0

39.5% 21.1% 28.9% 2.6% 0.0% 7.9% 0.0%

24 31 17 1 1 14 5

25.8% 33.3% 18.3% 1.1% 1.1% 15.1% 5.4%

12 16 11 3 0 2 0

27.3% 36.4% 25.0% 6.8% 0.0% 4.5% 0.0%

12 19 6 0 0 7 2

26.1% 41.3% 13.0% 0.0% 0.0% 15.2% 4.3%

7 11 11 2 0 2 2

20.0% 31.4% 31.4% 5.7% 0.0% 5.7% 5.7%

1 3 2 0 0 4 0

10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

22 25 20 1 0 12 2

26.8% 30.5% 24.4% 1.2% 0.0% 14.6% 2.4%

60 78 63 5 0 29 10

24.5% 31.8% 25.7% 2.0% 0.0% 11.8% 4.1%

95 135 98 10 4 45 10

23.9% 34.0% 24.7% 2.5% 1.0% 11.3% 2.5%

27 30 28 0 0 12 2

27.3% 30.3% 28.3% 0.0% 0.0% 12.1% 2.0%

13 17 15 2 0 3 4

24.1% 31.5% 27.8% 3.7% 0.0% 5.6% 7.4%

17 19 13 0 1 14 2

25.8% 28.8% 19.7% 0.0% 1.5% 21.2% 3.0%

11 17 11 1 0 7 1

22.9% 35.4% 22.9% 2.1% 0.0% 14.6% 2.1%

27 37 28 4 1 17 1

23.5% 32.2% 24.3% 3.5% 0.9% 14.8% 0.9%

36 42 40 3 2 13 3

25.9% 30.2% 28.8% 2.2% 1.4% 9.4% 2.2%

28 34 37 4 0 12 2

23.9% 29.1% 31.6% 3.4% 0.0% 10.3% 1.7%

98 137 96 6 0 39 19

24.8% 34.7% 24.3% 1.5% 0.0% 9.9% 4.8%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問３６】あなたの生活状況が急変し、生活費に困るようなことになったとして、あなたが相

談で市役所に行くことになったとしたら、なにかしらの不安（心配）を感じますか。 

 

「不安（心配）がある」が 39.1％で最も多く、次いで「少しだけ不安（心配）がある」が

25.7％、「あまり不安（心配）はない」が 16.3％となっている。 

「不安（心配）がある」について年代別に見ると、「20～29 歳」、「30～39 歳」、「40～49

歳」、「50～59 歳」、「60～69 歳」においては 4割を超えている。地区別にみると、「荒尾」、

「八幡」、「桜山」地区において、4 割を超えている。 

 

 

39.1%

35.8%

42.4%

33.3%

46.9%

45.1%

47.3%

47.8%

41.2%

26.7%

22.4%

43.9%

39.1%

30.4%

31.6%

35.0%

36.4%

32.4%

39.5%

44.1%

34.1%

32.6%

42.9%

50.0%

25.7%

22.8%

27.9%

26.7%

26.6%

24.2%

25.0%

26.9%

24.6%

25.7%

28.4%

24.5%

25.2%

21.7%

26.3%

28.3%

27.3%

29.7%

31.6%

21.5%

27.3%

17.4%

28.6%

40.0%

16.3%

20.4%

13.4%

6.3%

9.9%

14.3%

15.7%

18.0%

23.5%

19.4%

12.3%

16.5%

34.8%

10.5%

19.2%

16.9%

24.3%

7.9%

18.3%

13.6%

21.7%

20.0%

10.0%

3.3%

4.0%

3.3%

4.3%

4.8%

6.0%

3.5%

4.2%

5.2%

6.8%

6.5%

11.2%

12.6%

9.6%

40.0%

18.8%

15.4%

11.6%

5.2%

8.5%

11.8%

9.0%

13.2%

12.2%

4.3%

21.1%

8.3%

10.4%

13.5%

7.9%

10.8%

11.4%

13.0%

8.6%

4.4%

4.3%

4.1%

3.3%

7.5%

14.9%

3.8%

3.5%

8.7%

10.5%

5.0%

3.9%

10.5%

3.2%

6.8%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

不安（心配）がある 少しだけ不安（心配）がある

あまり不安（心配）はない まったく不安（心配）はない

わからない 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

不

安
（

心

配
）

が

あ

る

少

し

だ

け

不

安
（

心

配
）

が

あ

る

あ

ま

り

不

安
（

心

配
）

は

な

い

ま
っ

た

く

不

安
（

心

配
）

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

347 228 145 29 99 39

39.1% 25.7% 16.3% 3.3% 11.2% 4.4%

133 85 76 15 47 16

35.8% 22.8% 20.4% 4.0% 12.6% 4.3%

208 137 66 13 47 20

42.4% 27.9% 13.4% 2.6% 9.6% 4.1%

5 4 0 0 6 0

33.3% 26.7% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

30 17 4 0 12 1

46.9% 26.6% 6.3% 0.0% 18.8% 1.6%

41 22 9 3 14 2

45.1% 24.2% 9.9% 3.3% 15.4% 2.2%

53 28 16 1 13 1

47.3% 25.0% 14.3% 0.9% 11.6% 0.9%

64 36 21 2 7 4

47.8% 26.9% 15.7% 1.5% 5.2% 3.0%

87 52 38 9 18 7

41.2% 24.6% 18.0% 4.3% 8.5% 3.3%

50 48 44 9 22 14

26.7% 25.7% 23.5% 4.8% 11.8% 7.5%

15 19 13 4 6 10

22.4% 28.4% 19.4% 6.0% 9.0% 14.9%

102 59 36 4 20 3

45.5% 26.3% 16.1% 1.8% 8.9% 1.3%

3 2 3 1 0 0

33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0%

10 10 3 0 0 2

40.0% 40.0% 12.0% 0.0% 0.0% 8.0%

59 37 15 4 13 4

44.7% 28.0% 11.4% 3.0% 9.8% 3.0%

12 6 0 0 5 0

52.2% 26.1% 0.0% 0.0% 21.7% 0.0%

50 30 28 4 13 5

38.5% 23.1% 21.5% 3.1% 10.0% 3.8%

88 61 51 13 36 22

32.5% 22.5% 18.8% 4.8% 13.3% 8.1%

21 17 8 2 11 2

34.4% 27.9% 13.1% 3.3% 18.0% 3.3%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5

標

本

数
（

人
）

不

安
（

心

配
）

が

あ

る

少

し

だ

け

不

安
（

心

配
）

が

あ

る

あ

ま

り

不

安
（

心

配
）

は

な

い

ま
っ

た

く

不

安
（

心

配
）

は

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

347 228 145 29 99 39

39.1% 25.7% 16.3% 3.3% 11.2% 4.4%

93 52 26 5 28 8

43.9% 24.5% 12.3% 2.4% 13.2% 3.8%

45 29 19 4 14 4

39.1% 25.2% 16.5% 3.5% 12.2% 3.5%

7 5 8 0 1 2

30.4% 21.7% 34.8% 0.0% 4.3% 8.7%

6 5 2 0 4 2

31.6% 26.3% 10.5% 0.0% 21.1% 10.5%

42 34 23 5 10 6

35.0% 28.3% 19.2% 4.2% 8.3% 5.0%

28 21 13 4 8 3

36.4% 27.3% 16.9% 5.2% 10.4% 3.9%

12 11 9 0 5 0

32.4% 29.7% 24.3% 0.0% 13.5% 0.0%

15 12 3 1 3 4

39.5% 31.6% 7.9% 2.6% 7.9% 10.5%

41 20 17 2 10 3

44.1% 21.5% 18.3% 2.2% 10.8% 3.2%

15 12 6 3 5 3

34.1% 27.3% 13.6% 6.8% 11.4% 6.8%

15 8 10 3 6 4

32.6% 17.4% 21.7% 6.5% 13.0% 8.7%

15 10 7 0 3 0

42.9% 28.6% 20.0% 0.0% 8.6% 0.0%

5 4 1 0 0 0

50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 21 14 4 11 4

34.1% 25.6% 17.1% 4.9% 13.4% 4.9%

83 62 46 11 26 17

33.9% 25.3% 18.8% 4.5% 10.6% 6.9%

161 104 60 13 46 13

40.6% 26.2% 15.1% 3.3% 11.6% 3.3%

43 30 12 0 12 2

43.4% 30.3% 12.1% 0.0% 12.1% 2.0%

29 9 12 0 1 3

53.7% 16.7% 22.2% 0.0% 1.9% 5.6%

27 12 11 2 13 1

40.9% 18.2% 16.7% 3.0% 19.7% 1.5%

20 12 4 6 4 2

41.7% 25.0% 8.3% 12.5% 8.3% 4.2%

44 31 16 2 18 4

38.3% 27.0% 13.9% 1.7% 15.7% 3.5%

67 31 20 1 15 5

48.2% 22.3% 14.4% 0.7% 10.8% 3.6%

51 35 12 3 10 6

43.6% 29.9% 10.3% 2.6% 8.5% 5.1%

136 104 82 14 38 21

34.4% 26.3% 20.8% 3.5% 9.6% 5.3%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問３６－１】どんな不安や心配がありますか。 

 

「担当者が話を聞いてくれるか不安（心配）」が 44.5％で最も多く、次いで「個人情報を話

すことの不安（心配）」が 35.7％、「事情をうまく説明できるか不安（心配）」が 34.8％となって

いる。 

「担当者が話を聞いてくれるか不安（心配）」について年代別に見ると、「30～39 歳」にお

いては 6割を超え、他の年代より高くなっている。地区別にみると、「平井」、「清里」地区に

おいて、他の地区より高くなっている。 

 

 

35.7%

44.5%

25.4%

29.4%

34.8%

26.6%

25.7%

3.3%

0.0%

個人情報を話すことの不安（心配）

担当者が話を聞いてくれるか不安（心配）

どんな質問をされるか不安（心配）

他人（市職員以外）に情報が漏れるか不安（心配）

事情をうまく説明できるか不安（心配）

法律のとおりに的確に応じてもらえるか不安（心配）

理由はないが、なんとなく不安（心配）

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8

標

本

数
（

人
）

個

人

情

報

を

話

す

こ

と

の

不

安
（

心

配
）

担

当

者

が

話

を

聞

い

て

く

れ

る

か

不

安
（

心

配
）

ど

ん

な

質

問

を

さ

れ

る

か

不

安
（

心

配
）

他

人
（

市

職

員

以

外
）

に

情

報

が

漏

れ

る

か

不

安
（

心

配
）

事

情

を

う

ま

く

説

明

で

き

る

か

不

安

（

心

配
）

法

律

の

と

お

り

に

的

確

に

応

じ

て

も

ら

え

る

か

不

安
（

心

配
）

理

由

は

な

い

が
、

な

ん

と

な

く

不

安

（

心

配
）

そ

の

他

無

回

答

205 256 146 169 200 153 148 19 0

35.7% 44.5% 25.4% 29.4% 34.8% 26.6% 25.7% 3.3% 0.0%

75 86 51 60 60 59 56 9 0

34.4% 39.4% 23.4% 27.5% 27.5% 27.1% 25.7% 4.1% 0.0%

127 163 94 105 136 89 90 9 0

36.8% 47.2% 27.2% 30.4% 39.4% 25.8% 26.1% 2.6% 0.0%

3 4 3 2 2 2 4 0 0

33.3% 44.4% 33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0%

15 27 20 11 24 21 13 2 0

31.9% 57.4% 42.6% 23.4% 51.1% 44.7% 27.7% 4.3% 0.0%

20 38 13 23 22 20 18 4 0

31.7% 60.3% 20.6% 36.5% 34.9% 31.7% 28.6% 6.3% 0.0%

33 36 20 30 25 20 16 5 0

40.7% 44.4% 24.7% 37.0% 30.9% 24.7% 19.8% 6.2% 0.0%

42 51 31 39 39 27 19 1 0

42.0% 51.0% 31.0% 39.0% 39.0% 27.0% 19.0% 1.0% 0.0%

59 53 31 36 41 28 38 4 0

42.4% 38.1% 22.3% 25.9% 29.5% 20.1% 27.3% 2.9% 0.0%

28 33 21 24 30 28 24 2 0

28.6% 33.7% 21.4% 24.5% 30.6% 28.6% 24.5% 2.0% 0.0%

5 13 7 4 16 6 15 0 0

14.7% 38.2% 20.6% 11.8% 47.1% 17.6% 44.1% 0.0% 0.0%

63 66 42 55 55 53 38 9 0

39.1% 41.0% 26.1% 34.2% 34.2% 32.9% 23.6% 5.6% 0.0%

3 1 2 3 2 0 2 0 0

60.0% 20.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

9 8 2 7 7 4 6 1 0

45.0% 40.0% 10.0% 35.0% 35.0% 20.0% 30.0% 5.0% 0.0%

46 55 31 34 39 22 18 2 0

47.9% 57.3% 32.3% 35.4% 40.6% 22.9% 18.8% 2.1% 0.0%

6 10 6 5 7 7 7 0 0

33.3% 55.6% 33.3% 27.8% 38.9% 38.9% 38.9% 0.0% 0.0%

21 37 21 23 31 17 19 0 0

26.3% 46.3% 26.3% 28.8% 38.8% 21.3% 23.8% 0.0% 0.0%

42 61 32 31 46 34 44 3 0

28.2% 40.9% 21.5% 20.8% 30.9% 22.8% 29.5% 2.0% 0.0%

13 17 10 10 11 14 12 3 0

34.2% 44.7% 26.3% 26.3% 28.9% 36.8% 31.6% 7.9% 0.0%

全体

（単純集計）
575

性

別

男性 218

女性 345

80歳以上 34

年

代

別

18～19歳 9

20～29歳 47

30～39歳 63

40～49歳 81

50～59歳 100

60～69歳 139

70～79歳 98

その他 38

職

業

別

会社員または公務員 161

農林業等自営 5

商工業等自営 20

パート・アルバイト・

フリーター
96

学生 18

家事専業 80

無職 149
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8

標

本

数
（

人
）

個

人

情

報

を

話

す

こ

と

の

不

安
（

心

配
）

担

当

者

が

話

を

聞

い

て

く

れ

る

か

不

安
（

心

配
）

ど

ん

な

質

問

を

さ

れ

る

か

不

安
（

心

配
）

他

人
（

市

職

員

以

外
）

に

情

報

が

漏

れ

る

か

不

安
（

心

配
）

事

情

を

う

ま

く

説

明

で

き

る

か

不

安

（

心

配
）

法

律

の

と

お

り

に

的

確

に

応

じ

て

も

ら

え

る

か

不

安
（

心

配
）

理

由

は

な

い

が
、

な

ん

と

な

く

不

安

（

心

配
）

そ

の

他

無

回

答

205 256 146 169 200 153 148 19 0

35.7% 44.5% 25.4% 29.4% 34.8% 26.6% 25.7% 3.3% 0.0%

55 66 30 42 46 37 36 4 0

37.9% 45.5% 20.7% 29.0% 31.7% 25.5% 24.8% 2.8% 0.0%

23 32 17 24 24 17 28 3 0

31.1% 43.2% 23.0% 32.4% 32.4% 23.0% 37.8% 4.1% 0.0%

4 6 2 4 6 0 4 2 0

33.3% 50.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0%

3 4 0 1 1 3 5 0 0

27.3% 36.4% 0.0% 9.1% 9.1% 27.3% 45.5% 0.0% 0.0%

26 33 19 26 29 25 16 5 0

34.2% 43.4% 25.0% 34.2% 38.2% 32.9% 21.1% 6.6% 0.0%

21 22 16 14 23 10 11 0 0

42.9% 44.9% 32.7% 28.6% 46.9% 20.4% 22.4% 0.0% 0.0%

7 15 9 7 9 8 5 1 0

30.4% 65.2% 39.1% 30.4% 39.1% 34.8% 21.7% 4.3% 0.0%

15 7 6 7 9 8 4 0 0

55.6% 25.9% 22.2% 25.9% 33.3% 29.6% 14.8% 0.0% 0.0%

18 30 16 19 22 13 22 1 0

29.5% 49.2% 26.2% 31.1% 36.1% 21.3% 36.1% 1.6% 0.0%

10 8 11 8 7 7 5 0 0

37.0% 29.6% 40.7% 29.6% 25.9% 25.9% 18.5% 0.0% 0.0%

7 14 4 5 6 9 4 2 0

30.4% 60.9% 17.4% 21.7% 26.1% 39.1% 17.4% 8.7% 0.0%

7 8 8 8 9 8 7 0 0

28.0% 32.0% 32.0% 32.0% 36.0% 32.0% 28.0% 0.0% 0.0%

5 4 4 1 4 3 0 0 0

55.6% 44.4% 44.4% 11.1% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

15 23 14 14 17 12 6 1 0

30.6% 46.9% 28.6% 28.6% 34.7% 24.5% 12.2% 2.0% 0.0%

50 52 19 41 33 40 44 6 0

34.5% 35.9% 13.1% 28.3% 22.8% 27.6% 30.3% 4.1% 0.0%

96 123 76 86 97 75 74 9 0

36.2% 46.4% 28.7% 32.5% 36.6% 28.3% 27.9% 3.4% 0.0%

30 32 24 19 31 13 14 1 0

41.1% 43.8% 32.9% 26.0% 42.5% 17.8% 19.2% 1.4% 0.0%

13 25 13 9 20 11 9 1 0

34.2% 65.8% 34.2% 23.7% 52.6% 28.9% 23.7% 2.6% 0.0%

10 21 9 9 16 12 12 3 0

25.6% 53.8% 23.1% 23.1% 41.0% 30.8% 30.8% 7.7% 0.0%

11 24 9 12 9 8 10 1 0

34.4% 75.0% 28.1% 37.5% 28.1% 25.0% 31.3% 3.1% 0.0%

27 36 18 20 24 19 22 3 0

36.0% 48.0% 24.0% 26.7% 32.0% 25.3% 29.3% 4.0% 0.0%

35 43 32 32 35 31 26 4 0

35.7% 43.9% 32.7% 32.7% 35.7% 31.6% 26.5% 4.1% 0.0%

32 34 21 24 32 24 19 4 0

37.2% 39.5% 24.4% 27.9% 37.2% 27.9% 22.1% 4.7% 0.0%

89 96 56 71 83 57 58 3 0

37.1% 40.0% 23.3% 29.6% 34.6% 23.8% 24.2% 1.3% 0.0%

全体

（単純集計）
575

府本 27

地

区

荒尾 145

万田 74

万田中央 12

井出川 11

中央 76

緑ヶ丘 49

平井 23

八幡 61

有明 27

清里 23

桜山 25

わからない 9

世

帯

構

成

単身世帯 49

夫婦だけの世帯 145

親と子どもの

二世代世帯
265

親と子と孫の

三世代世帯
73

その他 38

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 39

5～10年未満 32

40年以上 240

10～20年未満 75

20～30年未満 98

30～40年未満 86
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【問３７】生活困窮者自立支援法（制度）について、あなたは知っていますか。 

 

「聞いたことはあるが内容はよくわからない」が 48.5％で最も多く、次いで「知らなかった」

が 40.6％、「聞いたこともあり、内容も知っている」が 7.6％となっている。 

「聞いたこともあり、内容も知っている」を年代別で見ると、「20～29 歳」が 18.8％と他の

年代に比べて高くなっており、地区別に見ると、「万田中央」が 2割を超え、他の地区より高

くなっている。 

「知らなかった」について年代別に見ると、「18～19 歳」、「20～29 歳」の若い世代におい

て、他の年代より高くなっている。 

 

 

7.6%

6.2%

8.6%

18.8%

8.8%

8.9%

7.5%

7.6%

4.3%

6.1%

6.1%

21.7%

8.3%

7.8%

10.8%

10.5%

4.3%

11.4%

8.7%

8.6%

10.0%

48.5%

51.1%

47.0%

33.3%

31.3%

48.4%

53.6%

47.0%

49.3%

52.9%

49.3%

50.5%

52.2%

39.1%

47.4%

45.8%

59.7%

45.9%

34.2%

47.3%

38.6%

45.7%

57.1%

40.0%

40.6%

40.3%

41.1%

66.7%

50.0%

40.7%

37.5%

44.0%

40.3%

36.4%

37.3%

40.6%

36.5%

34.8%

47.4%

41.7%

29.9%

40.5%

52.6%

47.3%

43.2%

41.3%

34.3%

50.0%

3.4%

3.3%

6.4%

10.4%

5.2%

4.3%

5.3%

4.2%

6.8%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

荒尾

万田

万田中央

井出川

中央

緑ヶ丘

平井

府本

八幡

有明

清里

桜山

わからない

聞いたこともあり、内容も知っている 聞いたことはあるが内容はよくわからない

知らなかった 無回答
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（上段：人　下段：％） 1 2 3

標

本

数
（

人
）

聞

い

た

こ

と

も

あ

り
、

内

容

も

知
っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

内

容

は

よ

く

わ

か

ら

な

い

知

ら

な

か
っ

た

無

回

答

67 430 360 30

7.6% 48.5% 40.6% 3.4%

23 190 150 9

6.2% 51.1% 40.3% 2.4%

42 231 202 16

8.6% 47.0% 41.1% 3.3%

0 5 10 0

0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

12 20 32 0

18.8% 31.3% 50.0% 0.0%

8 44 37 2

8.8% 48.4% 40.7% 2.2%

10 60 42 0

8.9% 53.6% 37.5% 0.0%

10 63 59 2

7.5% 47.0% 44.0% 1.5%

16 104 85 6

7.6% 49.3% 40.3% 2.8%

8 99 68 12

4.3% 52.9% 36.4% 6.4%

2 33 25 7

3.0% 49.3% 37.3% 10.4%

23 110 91 0

10.3% 49.1% 40.6% 0.0%

0 7 2 0

0.0% 77.8% 22.2% 0.0%

2 18 3 2

8.0% 72.0% 12.0% 8.0%

6 70 54 2

4.5% 53.0% 40.9% 1.5%

3 8 12 0

13.0% 34.8% 52.2% 0.0%

12 52 62 4

9.2% 40.0% 47.7% 3.1%

13 138 101 19

4.8% 50.9% 37.3% 7.0%

7 22 30 2

11.5% 36.1% 49.2% 3.3%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3

標

本

数
（

人
）

聞

い

た

こ

と

も

あ

り
、

内

容

も

知
っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

内

容

は

よ

く

わ

か

ら

な

い

知

ら

な

か
っ

た

無

回

答

67 430 360 30

7.6% 48.5% 40.6% 3.4%

13 107 86 6

6.1% 50.5% 40.6% 2.8%

7 60 42 6

6.1% 52.2% 36.5% 5.2%

5 9 8 1

21.7% 39.1% 34.8% 4.3%

0 9 9 1

0.0% 47.4% 47.4% 5.3%

10 55 50 5

8.3% 45.8% 41.7% 4.2%

6 46 23 2

7.8% 59.7% 29.9% 2.6%

4 17 15 1

10.8% 45.9% 40.5% 2.7%

4 13 20 1

10.5% 34.2% 52.6% 2.6%

4 44 44 1

4.3% 47.3% 47.3% 1.1%

5 17 19 3

11.4% 38.6% 43.2% 6.8%

4 21 19 2

8.7% 45.7% 41.3% 4.3%

3 20 12 0

8.6% 57.1% 34.3% 0.0%

1 4 5 0

10.0% 40.0% 50.0% 0.0%

8 43 28 3

9.8% 52.4% 34.1% 3.7%

16 123 92 14

6.5% 50.2% 37.6% 5.7%

29 191 170 7

7.3% 48.1% 42.8% 1.8%

7 48 42 2

7.1% 48.5% 42.4% 2.0%

6 23 22 3

11.1% 42.6% 40.7% 5.6%

9 36 20 1

13.6% 54.5% 30.3% 1.5%

2 23 21 2

4.2% 47.9% 43.8% 4.2%

6 60 48 1

5.2% 52.2% 41.7% 0.9%

13 57 66 3

9.4% 41.0% 47.5% 2.2%

11 61 42 3

9.4% 52.1% 35.9% 2.6%

25 190 161 19

6.3% 48.1% 40.8% 4.8%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117
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【問３８】生活困窮者対策について、どのような支援があったらいいですか。 

 

「生活全般に対する相談支援」が 54.9％で最も多く、次いで「医療支援」が 48.6％、「就労

支援」が 42.7％となっている。 

「生活全般に対する相談支援」について年代別に見ると、「50～59 歳」において他の年代

より高くなっている。地区別にみると、「万田中央」、「平井」、「八幡」、「桜山」地区におい

て、6 割を超え、他の地区よりやや高くなっている。 

 

 

54.9%

38.0%

21.5%

42.7%

32.1%

48.6%

11.7%

30.7%

21.6%

6.0%

生活全般に対する相談支援

金銭的支援

食糧支援

就労支援

住宅支援

医療支援

家計相談支援

子どもの生活（貧困）支援

子どもの学習支援

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%



185 

 

  

（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9

標

本

数
（

人
）

生

活

全

般

に

対

す

る

相

談

支

援

金

銭

的

支

援

食

糧

支

援

就

労

支

援

住

宅

支

援

医

療

支

援

家

計

相

談

支

援

子

ど

も

の

生

活
（

貧

困
）

支

援

子

ど

も

の

学

習

支

援

無

回

答

487 337 191 379 285 431 104 272 192 53

54.9% 38.0% 21.5% 42.7% 32.1% 48.6% 11.7% 30.7% 21.6% 6.0%

194 133 74 145 90 164 30 96 68 20

52.2% 35.8% 19.9% 39.0% 24.2% 44.1% 8.1% 25.8% 18.3% 5.4%

280 197 112 226 190 257 71 169 117 29

57.0% 40.1% 22.8% 46.0% 38.7% 52.3% 14.5% 34.4% 23.8% 5.9%

6 10 8 5 6 10 0 3 4 0

40.0% 66.7% 53.3% 33.3% 40.0% 66.7% 0.0% 20.0% 26.7% 0.0%

26 31 18 36 22 29 12 34 23 2

40.6% 48.4% 28.1% 56.3% 34.4% 45.3% 18.8% 53.1% 35.9% 3.1%

39 44 29 57 40 42 12 54 44 5

42.9% 48.4% 31.9% 62.6% 44.0% 46.2% 13.2% 59.3% 48.4% 5.5%

62 50 33 64 53 58 17 58 44 4

55.4% 44.6% 29.5% 57.1% 47.3% 51.8% 15.2% 51.8% 39.3% 3.6%

89 53 39 75 62 75 22 44 27 3

66.4% 39.6% 29.1% 56.0% 46.3% 56.0% 16.4% 32.8% 20.1% 2.2%

116 82 29 77 58 105 20 43 30 10

55.0% 38.9% 13.7% 36.5% 27.5% 49.8% 9.5% 20.4% 14.2% 4.7%

107 51 27 47 31 82 15 27 14 20

57.2% 27.3% 14.4% 25.1% 16.6% 43.9% 8.0% 14.4% 7.5% 10.7%

38 14 7 17 11 28 4 8 5 9

56.7% 20.9% 10.4% 25.4% 16.4% 41.8% 6.0% 11.9% 7.5% 13.4%

121 96 57 130 92 106 32 103 74 6

54.0% 42.9% 25.4% 58.0% 41.1% 47.3% 14.3% 46.0% 33.0% 2.7%

4 2 0 6 4 6 1 4 3 1

44.4% 22.2% 0.0% 66.7% 44.4% 66.7% 11.1% 44.4% 33.3% 11.1%

14 11 10 16 13 11 4 7 6 2

56.0% 44.0% 40.0% 64.0% 52.0% 44.0% 16.0% 28.0% 24.0% 8.0%

67 74 32 57 54 84 17 49 35 4

50.8% 56.1% 24.2% 43.2% 40.9% 63.6% 12.9% 37.1% 26.5% 3.0%

9 11 9 11 8 13 2 11 7 0

39.1% 47.8% 39.1% 47.8% 34.8% 56.5% 8.7% 47.8% 30.4% 0.0%

77 42 17 47 41 62 14 34 24 7

59.2% 32.3% 13.1% 36.2% 31.5% 47.7% 10.8% 26.2% 18.5% 5.4%

158 74 49 82 57 115 25 41 25 29

58.3% 27.3% 18.1% 30.3% 21.0% 42.4% 9.2% 15.1% 9.2% 10.7%

31 24 16 28 14 29 7 22 17 4

50.8% 39.3% 26.2% 45.9% 23.0% 47.5% 11.5% 36.1% 27.9% 6.6%

全体

（単純集計）
887

性

別

男性 372

女性 491

80歳以上 67

年

代

別

18～19歳 15

20～29歳 64

30～39歳 91

40～49歳 112

50～59歳 134

60～69歳 211

70～79歳 187

その他 61

職

業

別

会社員または公務員 224

農林業等自営 9

商工業等自営 25

パート・アルバイト・

フリーター
132

学生 23

家事専業 130

無職 271
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（上段：人　下段：％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9

標

本

数
（

人
）

生

活

全

般

に

対

す

る

相

談

支

援

金

銭

的

支

援

食

糧

支

援

就

労

支

援

住

宅

支

援

医

療

支

援

家

計

相

談

支

援

子

ど

も

の

生

活
（

貧

困
）

支

援

子

ど

も

の

学

習

支

援

無

回

答

487 337 191 379 285 431 104 272 192 53

54.9% 38.0% 21.5% 42.7% 32.1% 48.6% 11.7% 30.7% 21.6% 6.0%

111 84 50 89 71 99 23 69 50 16

52.4% 39.6% 23.6% 42.0% 33.5% 46.7% 10.8% 32.5% 23.6% 7.5%

64 43 28 56 38 49 14 35 25 9

55.7% 37.4% 24.3% 48.7% 33.0% 42.6% 12.2% 30.4% 21.7% 7.8%

14 11 4 13 8 12 0 5 2 1

60.9% 47.8% 17.4% 56.5% 34.8% 52.2% 0.0% 21.7% 8.7% 4.3%

8 6 2 8 4 7 1 7 4 1

42.1% 31.6% 10.5% 42.1% 21.1% 36.8% 5.3% 36.8% 21.1% 5.3%

59 42 24 51 41 58 12 36 28 8

49.2% 35.0% 20.0% 42.5% 34.2% 48.3% 10.0% 30.0% 23.3% 6.7%

45 27 18 36 24 40 11 28 17 4

58.4% 35.1% 23.4% 46.8% 31.2% 51.9% 14.3% 36.4% 22.1% 5.2%

25 21 10 17 11 21 7 13 10 1

67.6% 56.8% 27.0% 45.9% 29.7% 56.8% 18.9% 35.1% 27.0% 2.7%

20 13 5 14 12 19 4 11 5 1

52.6% 34.2% 13.2% 36.8% 31.6% 50.0% 10.5% 28.9% 13.2% 2.6%

58 41 24 40 31 54 14 25 21 3

62.4% 44.1% 25.8% 43.0% 33.3% 58.1% 15.1% 26.9% 22.6% 3.2%

26 15 6 12 13 19 4 13 9 2

59.1% 34.1% 13.6% 27.3% 29.5% 43.2% 9.1% 29.5% 20.5% 4.5%

23 10 9 22 12 23 7 13 6 7

50.0% 21.7% 19.6% 47.8% 26.1% 50.0% 15.2% 28.3% 13.0% 15.2%

22 15 5 7 13 20 5 9 7 0

62.9% 42.9% 14.3% 20.0% 37.1% 57.1% 14.3% 25.7% 20.0% 0.0%

5 5 3 5 2 4 0 2 2 0

50.0% 50.0% 30.0% 50.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

53 31 18 34 29 37 6 16 15 5

64.6% 37.8% 22.0% 41.5% 35.4% 45.1% 7.3% 19.5% 18.3% 6.1%

138 73 32 81 56 108 24 44 28 18

56.3% 29.8% 13.1% 33.1% 22.9% 44.1% 9.8% 18.0% 11.4% 7.3%

197 166 107 199 154 206 57 158 108 23

49.6% 41.8% 27.0% 50.1% 38.8% 51.9% 14.4% 39.8% 27.2% 5.8%

60 41 19 43 25 48 12 37 27 4

60.6% 41.4% 19.2% 43.4% 25.3% 48.5% 12.1% 37.4% 27.3% 4.0%

33 22 12 21 19 29 3 15 12 3

61.1% 40.7% 22.2% 38.9% 35.2% 53.7% 5.6% 27.8% 22.2% 5.6%

30 26 20 36 31 33 13 31 24 3

45.5% 39.4% 30.3% 54.5% 47.0% 50.0% 19.7% 47.0% 36.4% 4.5%

23 16 15 28 21 29 10 20 17 3

47.9% 33.3% 31.3% 58.3% 43.8% 60.4% 20.8% 41.7% 35.4% 6.3%

59 52 28 48 39 58 6 45 35 5

51.3% 45.2% 24.3% 41.7% 33.9% 50.4% 5.2% 39.1% 30.4% 4.3%

71 59 34 66 45 64 21 53 38 8

51.1% 42.4% 24.5% 47.5% 32.4% 46.0% 15.1% 38.1% 27.3% 5.8%

64 49 22 53 38 53 11 29 18 4

54.7% 41.9% 18.8% 45.3% 32.5% 45.3% 9.4% 24.8% 15.4% 3.4%

235 132 70 146 108 191 41 92 58 30

59.5% 33.4% 17.7% 37.0% 27.3% 48.4% 10.4% 23.3% 14.7% 7.6%

全体

（単純集計）
887

府本 38

地

区

荒尾 212

万田 115

万田中央 23

井出川 19

中央 120

緑ヶ丘 77

平井 37

八幡 93

有明 44

清里 46

桜山 35

わからない 10

世

帯

構

成

単身世帯 82

夫婦だけの世帯 245

親と子どもの

二世代世帯
397

親と子と孫の

三世代世帯
99

その他 54

住

ん

で

い

る

期

間

5年未満 66

5～10年未満 48

40年以上 395

10～20年未満 115

20～30年未満 139

30～40年未満 117


